Уплатив вовремя налог на имущество, транспортный и земельный налоги граждане дают возможность муниципалитету выполнять свои обязательства: благоустраивать территорию, обеспечивать жителей теплом и водой, ремонтировать дороги, содержать детские сады и многое другое.

Налоговая служба напоминает: в 2015 году налог на имущество, транспортный и земельный налог  нужно уплатить не позднее 1 октября.  Если налог не уплачен вовремя - неплательщику насчитывают пени.

Не позднее, чем за 30 дней до срока уплаты плательщик получит сводное налоговое уведомление и платежные документы. Но каждый гражданин может самостоятельно распечатать квитанции и даже заплатить налоги через Интернет, воспользовавшись online-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте налоговой службы - www.nalog.ru. 
Для этого нужно единожды посетить любую налоговую инспекцию, в течение 10 минут зарегистрироваться в «Личном кабинете» и получать информацию об объектах имущества, ставках налога и льготах, начисленных и уплаченных суммах, самостоятельно формировать и распечатывать платежные документы или оплачивать налоги online. Кроме того, вы можете узнавать статус поданной в инспекцию декларации по НДФЛ и обращаться в налоговую инспекцию через Интернет.

Подробнее узнать о ставках и льготах по имущественным налогам можно в инспекции, на сайте налоговой службы, в том числе с помощью online-сервиса «Имущественные налоги: ставки и льготы».
