Выписка
заседания Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения
г. Шелехов                                                                                                  28.09.2016 года

РМКУК ШР «ШМЦБ»

Присутствовали:

- М.Н.Модин - мэр Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;

- М.А.Гапанцова – начальник отдела по социальной поддержке населения;
- Ю.И.Кукенбаева - начальник отдела правового обеспечения правового управления;

- М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»;

- В.Ю.Юнг - начальник Управления Пенсионного фонда РФ (государственное учреждение) в Шелеховском районе;

- С.В.Чуева - зам. главы Большелугского городского поселения; 

- Е.Г.Константинов – зам. начальника отдела по градостроительной деятельности Администрации Шелеховского городского поселения;

- Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения;

- Ю.Н.Сутурина - консультант отдела культуры;

- Н.И.Осипова - директор благотворительного фонда имени Григория Шелехова;

- А.А.Монина - директор областного государственного казенного учреждения Центр занятости   населения города Шелехова;

- А.В.Пономарев – зам. главного врача областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;

- О.Б.Искоростинская - директор ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам»;

- В.И.Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

- Н.В.Кабанец – начальник отдела по инклюзивному образованию управления образования, молодежной политики и спорта;

- С.Е.Куприянова - консультант отдела по развитию потребительского рынка;

- Л.В.Ощепкова - директор Филиала №2 Государственного учреждения «Иркутское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации»;

- Л.А.Лазовой – руководитель стройки храма святых апостолов Петра и Павла;

- С.В.Макеев - председатель благотворительного фонда имени преподобного Илии Киево-Печерского (Муромца);

- И.В.Сапожникова - председатель Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих;

- С.В.Шишкин - председатель Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Е.Б.Суханова – зам. председателя Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

В.В.Кошкин - глава Олхинского сельского поселения, С.Б. Данилов - глава Шаманского сельского поселения, Д.А.Бархатова – глава Подкаменского сельского поселения, А.Н.Леденев - начальника ОМВД России по Шелеховскому району, С.В.Губина - зам. начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом, А.В.Кожевин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, А.В.Мякина - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Н.С.Шерстнева - начальник отдела по градостроительной деятельности.

Секретарь Комиссии:

- главный специалист отдела по социальной поддержке населения Администрации Шелеховского муниципального района Н.Г. Силивеева.

Повестка заседания:

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Реализация ведомственной целевой программы «Содействие в трудоустройстве незанятых инвалидов, многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места в Иркутской области в 2014-2016 годах» на территории Шелеховского района   
	Монина А.А.

	2
	О выполнении положений Федерального закона № 419-ФЗ на территории Шелехоского района.

Обеспечение доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур г. Шелехова в процессе оформления разрешений на строительство и на ввод в эксплуатацию таких объектов
	Константинов Е.Г., 
- Лазовой Л.А. – руководитель стройки храма святых апостолов Петра и Павла


	3
	О создании условий для оказания доступной медицинской помощи для инвалидов  и других маломобильных групп населения в ОГБУЗ «Шелеховская РБ».
	Пономарев А.В.

	4
	Формирование поручений по итогам заседания Комиссии
	 Модин М.Н.

 Члены комиссии


Поручения по итогам заседания Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения:

1. Отделу по социальной поддержке населения (М.А.Гапанцова):

          - довести до членов Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения решение Комиссии.
Рекомендовать:

        1. ОГКУ «Центр занятости   населения города Шелехова» провести совещание совместно с представителями Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих и ООО «Каравай» по организации рабочих мест для инвалидов по слуху.

        2. ГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району (Е.Н.Мартынов):

        - установить дорожные знаки для парковки машин для инвалидов на площадках возле магазина «Слата» в 3 м-не, на площадке у входа в поликлинику со стороны больничного городка ОГБУЗ «Шелеховская РБ».

 -  активизировать работу сотрудников ДПС по выявлению правонарушений правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов.
         3. ОГБУЗ «Шелеховская РБ» (Т.Л.Турлаков): 
- оборудовать вход в поликлинику со стороны больничного городка ОГБУЗ «Шелеховская РБ» пандусом надлежащего качества. Рассмотреть возможность доступа в стационар для лиц, с заболеваниями опорно-двигательного аппарата со стороны приемного покоя.
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