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СОСТАВ

Межведомственной комиссии по вопросам миграции при Администрации Шелеховского муниципального района 
(по состоянию на 13.10.2016)

Пенюшкина Лариса Владимировна – заместитель Мэра района по правовой и административной работе, председатель Комиссии;


Краснопёрова Татьяна Валерьевна – начальник правового управления Администрации Шелеховского муниципального района, заместитель председателя Комиссии;


Ворошилова Наталья Ивановна – главный специалист отдела правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района – ответственный секретарь Административной комиссии, секретарь Комиссии.


Члены Комиссии:


Басенко Евгения Анатольевна – заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 19 по Иркутской области(по согласованию); 

Монина Анна Алексеевна – директор областного государственного казенного учреждения  «Центр занятости населения города Шелехова» (по согласованию);

Петухова Елена Борисовна – начальник отдела по труду управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района;

 
Порываева Ирина Анатольевна – начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России по Шелеховскому району (по согласованию);

Пыжьянова Елена Викторовна – главный специалист-эксперт отдела санитарного надзора по гигиене труда, коммунальной гигиене и радиационной безопасности  Управления Роспотребнадзора по Иркутской области (по согласованию); 


Ревенгин Максим Валентинович - старший участковый уполномоченный полиции  отделения участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Шелеховскому району (по согласованию);


Сюсин Юрий Александрович – первый заместитель Главы Администрации города Шелехова (по согласованию); 

Труфанов Николай Александрович – старший участковый уполномоченный полиции отделения участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Шелеховскому району (по согласованию);


Тюткина Галина Алексеевна – начальник отдела санитарного надзора по гигиене труда, коммунальной гигиене и радиационной безопасности  Управления Роспотребнадзора по Иркутской области (по согласованию). 

