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Выписка из протокола 

заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                 13 декабря 2016 года

Присутствовали: 

- Е.В.Софьина – зам. Мэра района по управлению социальной сферой, председатель Комиссии;

- М.А.Гапанцова - начальник отдела по социальной поддержке населения;

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии; 

- Т.А.Гаврилова – главный специалист - эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Иркутской области;

-  С.Г.Степанов - начальник противоэпизоотического отдела областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;
- Е.Г.Телегина - заведующая Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;
- О.А.Антипин – начальник отдела ЖКХ Администрации Шелеховского городского поселения;
- Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения;
-  А.В.Пономарев – заместитель  главного врача областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- А.Г.Углов - врач-эпидемиолог областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- И.Ю.Шишко - начальник управления образования, молодежной политики и спорта; 

- Е.В.Кудренко – начальник отдела мобилизационной подготовки, ГО и ЧС;
- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- Ю.Ю.Михайленко – консультант по организации ОМС Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области.

- О.А.Шастина – начальник отдела по работе с общественностью и СМИ.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского сельского поселения,  И.Ю.Ширяева – консультант Администрации Большелугского городского поселения, О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского сельского поселения, С.Н.Липин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области»; М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району», Ю.А.Никифорова – начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областной клиническая противотуберкулезная больница», Е.А.Зимина - ведущий специалист Администрации Подкаменского сельского поселения.

Повестка

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Информация о санитарно-гигиеническом состоянии пищеблоков в образовательных организациях Шелеховского района
	ШишкоИ.Ю.
Гаврилова Т.А.

	2
	О лицензировании медицинской деятельности в образовательных учреждениях Шелеховского района

	Пономарев А.В.

ШишкоИ.Ю.

	3
	О профилактике бешенства.  Меры борьбы с бродячими животными на территории Шелеховского района 


	Кудренко Е.В.

Телегина Е.Г.

Гаврилова Т.А.

	4
	О подготовке к эпидемическому подъему гриппа и ОРВИ  и возможному развитию эпидемии гриппа на территории Шелеховкого района. Выполнение плана вакцинации против гриппа и плана вакцинации инфекций, входящих в Национальный календарь прививок

  
	Турлаков Т.Л.

Гаврилова Т.А.

	5
	Об утверждении Плана подготовки и проведения мероприятий по профилактике гриппа  и острых респираторных вирусных инфекций на территории Шелеховского района на 2016–2017 гг.


	Члены СПЭК

	6
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


         Поручения по итогам заседания СПЭК:
        1. Отдел по социальной поддержке населения (Гапанцова М.А.):

- довести до членов СПЭК поручения по итогам  СПЭК;

- во взаимодействию с отделом по работе с общественностью и СМИ организовать освещение в СМИ информации о необходимости проведения профилактических прививок от бешенства животных, соблюдения жителями правил выгула собак и иных домашних животных.
- направить в адрес глав поселений рекомендации управления Роспотребнадзора для организации информационной работы по  обеспечению готовности организаций независимо от их организационно-правовой формы к работе в зимний период по поддержанию необходимого температурного режима в образовательных, социальных, медицинских организациях, жилых домах, на транспорте и по созданию в указанный период надлежащих условий для работающих на открытом воздухе, проведению комплекса работ по обеспечению    необходимого температурного режима в детских образовательных, социальных, лечебно-профилактических учреждениях, жилых домах, на транспорте, а так же помещений для обогрева и приема пищи  для работающих на открытом воздухе, приобретению  средств защиты органов дыхания,  рециркуляторов для обеззараживания воздуха в помещениях, созданию запаса  дезинфектантов и др.

     2. Управлению образования Администрации Шелеховского муниципального района (Шишко И.Ю.):
      Обязать руководителей образовательных организаций взять под личную ответственность проведение:

- размещения на сайтах образовательных организаций информации о профилактике гриппа и ОРВИ;

- мониторинга за посещаемостью учреждений и количеством отсутствующих детей по причине гриппа, ОРВИ, пневмоний,  с представлением еженедельных сведений в  Управление Роспотребнадзора по Иркутской области на эл. почту: gripp@38.rospotrebnadzor.ru с целью своевременного проведения комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий - с 16.12.2016;
- ежедневного утреннего осмотра детей в детских образовательных  и др. организациях (с привлечением  педагогов и воспитателей) на наличие признаков заболевания ОРВИ с целью своевременной изоляции заболевших - с 13.12.2016;
- разъяснительной работы среди детей и  родителей  о необходимости  соблюдения изоляции заболевшего гриппом и ОРВИ и  мерах   профилактики заболевания с размещением информации на  интернэт сайтах учреждений - с 13.12.2016.

         Рекомендовать:

         1. ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (Турлаков Т.Л.): 

- обеспечить готовность в части обеспеченности  материальными ресурсами, включая создание запаса противовирусных препаратов, средств индивидуальной защиты, дезинфекционных средств, обеспечение транспортом,  возможности развертывания гриппозных отделений в амбулаторно-поликлинических организациях, подготовки медицинских работников по вопросам оказания медицинской помощи населению при гриппе и ОРВИ и дополнительного медицинского персонала;
- организовать лабораторное обследование на грипп и другие респираторные вирусы  контингентов  группы риска тяжелого течения  гриппа, этиологическую расшифровку  внебольничных пневмоний;

- информировать  о  случаях групповой заболеваемости (5 сл. и более в теч. 7 дней) в организованных коллективах  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» с подачей экстренных извещений;

- предоставить в адрес управления Роспотребнадзора по Иркутской области и в Администрацию Шелеховского муниципального района информацию об иммунизация в рамках национального календаря групп риска   инфицирования и тяжёлого течения гриппа  на территории Шелеховского района.

         2. ОГБУ «Иркутская ГСББЖ» (Степанов С.Г.): 

- в срок до 20.12.2016 направить в адрес отдела по социальной  поддержке населения информационный материал о необходимости проведения профилактических прививок от бешенства животных, соблюдения жителями правил выгула собак и иных домашних животных.
         3. Членам СПЭК:

- предоставить предложения для включения в План работы СПЭК на 2017 год в отдел по социальной поддержке населения в срок до 20.01.2017.

