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Выписка из протокола 

заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                   23 марта 2016 года

Присутствовали: 

г. Шелехов                                                                                        23 марта 2017 года

Присутствовали: 

- Е.В.Софьина – зам. Мэра района по управлению социальной сферой, председатель Комиссии;

- М.А.Гапанцова - начальник управления по вопросам социальной сферы;

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии; 

- Н.А.Лиханова - главный специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Иркутской области;

- Е.Г.Телегина - заведующая Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;
- В.И.Владимирова – зам. главы Шелеховского городского поселения;
- Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения;
-  А.Г.Углов – врач-эпидемиолог областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- Н.В.Аюшинова – главный специалист по общим вопросам управления образования, молодежной политики и спорта; 

- С.Е.Куприянова – и.о. начальника отдела по развитию потребительского рынка;
- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- Ю.Ю.Михайленко – консультант по организации ОМС Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского сельского поселения,  И.Ю.Ширяева – консультант Администрации Большелугского городского поселения, О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского сельского поселения, С.Н.Липин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области»; М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району», Ю.А.Никифорова – начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областной клиническая противотуберкулезная больница», Е.А.Зимина - ведущий специалист Администрации Подкаменского сельского поселения.

Повестка

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	О состоянии инфекционной и паразитарной заболеваемости в Шелеховском районе за 2015 г. и приоритетных направлениях деятельности на 2016 г.    
                                                   
	Роспотребнадзор

	2
	Клещевые инфекции. Организация прививок групп риска, профессиональных групп и прочего населения. 

	Роспотребнадзор
Турлаков Т.Л.



	3
	Организация и проведение акарицидных обработок на территории поселений Шелеховского района,  в летних оздоровительных лагерях
	Представители поселений Шелеховского района

	4
	Об утверждении Плана работы СПЭК на 2017 год

	Члены СПЭК

	5
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


Поручения по итогам заседания 

СПЭК:
       1. Управлению по вопросам социальной сферы (Гапанцова М.А.):

- довести до членов СПЭК поручения по итогам  СПЭК;

- организовать освещение в СМИ информации о необходимости проведения вакцинации против клещевого энцефалита.
2. Начальнику управления образования, молодёжной политики и спорта (И.Ю. Шишко) взять на особый контроль:

- выполнение Постановления главного государственного санитарного врача по Иркутской области № 82 от 20.12.2016 г. «О проведении профилактических прививок по эпидемиологическим показаниям в Иркутской области в 2017 году», в части иммунизации против вирусного гепатита А, дизентерии Зонне работников пищеблоков детских дошкольных и школьных образовательных организаций, летних оздоровительных учреждений.
         Рекомендовать:

1.Администрации Шелеховского городского поселения (В.А.Десятов):

- принять меры по организации и проведению противоклещевой обработки подлежащих территорий города, в том числе территории кладбища с последующим энтомологическим контролем. 

2. Главному врачу ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (О.В. Вельм):

- обеспечить своевременную подачу экстренных извещений в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» на все случаи инфекционных и паразитарных заболеваний (при подозрении) в соответствии с требованиями санитарного законодательства;
- обеспечить выполнение Постановления главного государственного санитарного врача по Иркутской области № 82 от 20.12.2016 г. «О проведении профилактических прививок по эпидемиологическим показаниям в Иркутской области в 2017 году»;

- проанализировать  причины низкого процента  выполнения  плана  ревакцинации детей   против коклюшной инфекции. Принять меры по выполнению плана  ревакцинации детей   против коклюшной инфекции. Активизировать  работу иммунологических комиссий.

- провести анализ охвата прививками призывников на военную службу за 2016 год в рамках  требований Национального календаря профилактических прививок и прививок по эпидемиологическим показаниям. С учётом анализа привитости откорректировать план прививок призывников на военную службу на 2017 год, в том числе против менингококковой, ротавирусной, пневмококковой  инфекций, ветряной оспы;

- внести коррективы в план профилактических прививок против ВКЭ с учетом всех профессионально угрожаемых групп населения, в т.ч. работников сельского хозяйства и обеспечить наличие вакцины для его выполнения; 

- организовать проведение экстренной иммуноглобулинопрофилактики лицам, пострадавшим от укусов клещей;

- взять на контроль выполнение плана профилактических прививок с проведением ежемесячного анализа его выполнения и принятия соответствующих мер;

- обеспечить выявление, учёт и регистрацию инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи.

3. Руководителям организаций, эксплуатирующих канализационные сети, сооружения и оборудование, предприятий по санитарной очистке населенных мест, сбору, транспортировки и утилизации бытовых отходов:

-  принять меры по организации проведения вакцинации сотрудников против брюшного тифа в соответствии с п. 3.7.1. СП 3.1.1.2137-06 «Профилактика брюшного тифа и паратифов»;

-  в дальнейшем осуществлять контроль за ревакцинацией сотрудников против брюшного тифа (каждые 3 года);

4. Руководителям предприятий сферы обслуживания населения, занятых на предприятиях пищевой промышленности, а также обслуживающих водопроводные и канализационные сооружения, оборудование и сети:

- принять меры по выполнению Постановления № 21 от 22.08.2014 г. «О состоянии заболеваемости населения Иркутской области вирусным гепатитом А и мерах по её снижению», в части иммунизации против вирусного гепатита А лиц, подверженных профессиональному риску заражения (не привитых и не болевших ранее данной инфекцией).

