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Выписка из протокола 

заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                   15 сентября 2016 года

Присутствовали: 

- Л.В.Пенюшкина – зам. Мэра района по управлению социальной сферой, председатель Комиссии;

- М.А.Гапанцова - начальник отдела по социальной поддержке населения;

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии; 

- О.А.Вилкова - заместитель начальника отдела надзора за условиями обучения и воспитания Управления Роспотребнадзора по Иркутской области Вилкова О.А.;
-  С.Г.Степанов - начальник противоэпизоотического отдела областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;

- М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- В.И.Владимирова – зам. главы Шелеховского городского поселения;
- П.А.Роженко – консультант по ЖКХ Администрации Подкаменского сельского поселения;
- Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения;
-  А.В.Пономарев – заместитель  главного врача областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- А.Г.Углов - врач-эпидемиолог областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- И.Ю.Шишко - начальник управления образования, молодежной политики и спорта; 
- М.С.Масловская - начальник отдела по  спорту и молодежной политике управления образования, молодежной политики и спорта; 

- А.В.Тарасенко – ведущий специалист отдела по развитию потребительского рынка;

- Ю.А.Никифорова – начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областной клиническая противотуберкулезная больница»;

- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- Ю.Ю.Михайленко – консультант по организации ОМС Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского сельского поселения,  И.Ю.Ширяева – консультант Администрации Большелугского городского поселения, О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского сельского поселения; С.Н.Липин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области».
Повестка

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Информация о работе муниципальных оздоровительных лагерей в летний период. Результаты ведомственного контроля ТО РПН по итогам летнего оздоровительного сезона

	ШишкоИ.Ю.
Вилкова О.А.

	2
	Заболеваемость кишечными инфекциями на территории района в 2014-2015 гг и за 1 квартал 2016 года. 

О профилактических мероприятиях по предупреждению кишечных инфекций  в образовательных учреждениях Шелеховского района


	Вилкова О.А.,

Турлаков Т.Л.,

ШишкоИ.Ю.


	3
	Информация о состоянии обеспечения населения поселений Шелеховского района доброкачественной питьевой водой
	Представители  поселений

	4
	Информация о состоянии эпизоотического благополучия  по заразным болезням животных на территории Шелеховского района

 
	Степанов С.Г. 

	5
	Об утверждении Плана мероприятий по профилактике туберкулеза на территории Шелеховского района на 2016-2017 годы
	Члены СПЭК

	6
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


Поручения по итогам заседания СПЭК:
       1. Отдел по социальной поддержке населения (Гапанцова М.А.):

       - довести до членов СПЭК поручения по итогам  СПЭК;

     2. Управлению образования Администрации Шелеховского муниципального района (Шишко И.Ю.):
- взять под личный контроль в организованных коллективах (летние оздоровительные учреждения, дошкольные, общеобразовательные, учреждения социального обслуживания):

       1. Выполнение комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий по сальмонеллёзу в детских образовательных учреждениях в соответствии с требованиями санитарного законодательства, обратив особое внимание на своевременность выявления и изоляции из организованных коллективов больных детей и персонала, наличие достаточного количества дезинфицирующих средств, термометров и др., а также соблюдение, питьевого режима, организации питания, купания, контроля за соблюдением детьми правил личной гигиены;
        2. Организацию поставок пищевых продуктов, в том числе птицеводческой продукции и продукции животноводства, в детские организованные коллективы (дошкольные, общеобразовательные и летние оздоровительные учреждения,  социального обслуживания) с обязательным соблюдением условий температурного режима транспортировки, хранения и реализации и наличием полного пакета документов, подтверждающих их качество и безопасность.

         Рекомендовать:

         1. ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (Турлаков Т.Л.) обеспечить:
- выявление больных с кишечными инфекциями, оперативное информирование о случаях в установленном порядке, а также проведение комплекса первичных противоэпидемических мероприятий при регистрации кишечных инфекций в лечебно-профилактических, детских образовательных, летних оздоровительных учреждениях в соответствии с требованиями Санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней»; СП 3.1.1.3108-13 «Профилактика острых кишечных инфекций»; СП 3.1.7.2616-10 «Профилактика сальмонеллеза»; СП 3.1.7.2836-11 «Изменения и дополнения N 1 к санитарно-эпидемиологическим правилам СП 3.1.7.2616-10 «Профилактика сальмонеллеза»;

- проведение лабораторной диагностики и идентификации возбудителей кишечных инфекций, в том числе поступивших из лабораторий медицинских организаций, современными методами с использованием оборудования для экспресс – диагностики, идентификации возбудителей, определения чувствительности к антибиотикам и бактериофагам, проведения молекулярно – генетических исследований;

- клинико-лабораторное обследование контактных, в домашних очагах и организованных коллективах, в соответствии с  требованиями санитарного законодательства с использованием лабораторной диагностики и идентификации возбудителей кишечных инфекций современными методами с использованием оборудования для экспресс – диагностики, идентификации возбудителей, определения чувствительности к антибиотикам и бактериофагам, проведения молекулярно – генетических исследований;

- изоляцию больных и лиц с подозрением на сальмонеллёз из организованных коллективов, а также проживающих в общежитиях, коммунальных квартирах.

- медицинское наблюдение за детьми и персоналом, своевременное проведение первичных противоэпидемических мероприятий при регистрации случаев кишечных инфекций в организованных коллективах, не укомплектованных по штатному расписанию медицинскими работниками или где они отсутствуют на период отпуска;

- подготовку врачей терапевтов, педиатров, инфекционистов по вопросам клиники, лабораторной диагностики, профилактики кишечных инфекций, в том числе сальмонеллеза;
- работу школ по подготовке молодых матерей по вопросам профилактики кишечных инфекций.
         2.         Руководителям предприятий торговли пищевыми продуктами, общественного питания рекомендовать:

- обеспечить хранение мяса птицы и других продуктов птицеводства раздельно от других видов продовольственного сырья при соблюдении установленных температурных режимов хранения.

- усилить контроль за наличием сопроводительных документов, в т.ч. ветеринарных справок с отметкой о благополучии птицехозяйства по сальмонеллезу;

- обеспечить реализацию яйца и мяса птицы с обособленных торговых мест, отдельно от продукции, готовой к употреблению.

- для отделки тортов и пирожных использовать рецептуры кремов с содержанием сахара в водной фазе не менее 60 %.

- исключить использование яйца с поврежденной скорлупой (насечка, тек, бой).

-  обеспечить наличие отдельных разделочных столов и инвентаря для работы с сырыми и готовыми продуктами, усилить контроль за использованием по назначению;

- усилить контроль за качеством обработки яйца, а также качеством используемых для этих целей дезинфектантов;
- усилить контроль за правильностью термической обработки блюд, в рецептуры которых включены птицепродукты;
- обеспечить необходимые условия хранения готовой продукции; минимизировать интервал между приготовлением блюд и их реализацией.

-  исключить использование одного персонала для одновременной работы с продовольственным сырьем и приготовления блюд, не требующих последующей термической обработки;

- усилить контроль за своевременностью прохождения работниками предприятия гигиенического обучении.
       3. Администрация Олхинского сельского поселения (В.В. Кошкин):
- провести разъяснительную работу с гр. А.А.Смирновым о необходимости профилактической иммунизации сельскохозяйственных животных.


