За период с начала 2016 года проведено 3 заседания общественного совета.  Запланировано четвертое заседание Совета в конце ноября 2016 года. В общественный совет обратилось 11 граждан, все обращения рассмотрены. Было проведено 15 мероприятий с участие членов общественного совета, в том числе:

в январе - проведен конкурс рисунка и агит-плаката «Краски жизни», мастер – класс по вооружению органов внутренних дел в рамках районных соревнований по огневой подготовке; 

в феврале  - школьная акция «Добродеятель» по оказанию помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации; военно – спортивный праздник «Молодецкие забавы» на базе СОШ №7 с.Олха Шелеховского района; участие в районной родительской конференции «Мы в ответе за наших детей»

в марте - принимали участие в проведении конкурса «Лучший ученик года», в районных соревнованиях по строевой подготовке

в апреле - принимали участие в организации и проведении Военно-спортивной игры «Первый герой».
в мае участие в Международном детском дне «Телефон доверия по школам», участие в акции «Подари вещи вторую жизнь» по оказанию помощи многодетным, малообеспеченным семьям.

в июне принимали участие в проведении акции Дня памяти и скорби, который состоялся 21 июня 2016 года в 22-00 час. с возложением цветов в мемориалу Победы; участие в комиссии по приему детей в класс полиции СОШ №1 г.Шелехова; участие в выпускном профильного 11А класса  СОШ №1 г.Шелехова; участие в акции «Я гражданин России». 


Работа общественного совета при ОМВД России по Шелеховскому району ведется в соответствии с планом мероприятий на 2016 год.
