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Выписка из протокола 

заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                   14 июня 2016 года

Присутствовали: 

- Л.В.Пенюшкина – зам. Мэра района по управлению социальной сферой, председатель Комиссии;

- М.Н.Модин – Мэр района;

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии; 

- Н.А.Лиханова - главный специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Иркутской области;

-  С.Г.Степанов - начальник противоэпизоотического отдела областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;

- Е.Г.Телегина - заведующая Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;

- М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- В.П. Екимов - глава Баклашинского сельского поселения;

- В.И.Владимирова – зам. главы Шелеховского городского поселения;
- О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского сельского поселения;
-  А.В.Пономарев – зам.  главного врача областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- Л.А.Шалтина – зав. детской поликлиникой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- И.Ю.Шишко - начальник управления образования, молодежной политики и спорта; 

- И.Г.Астапенко - начальник отдела по развитию потребительского рынка;

- Ю.А. Никифорова – начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областной клиническая противотуберкулезная больница»;

- Д.А.Карпухин - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- В.С.Бурдуковский – корреспондент газеты «Шелеховский вестник».

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского сельского поселения,  И.Ю.Ширяева – консультант Администрации Большелугского городского поселения, Е.М.Зимина - ведущий специалист Администрации Подкаменского сельского поселения; С.Н.Липин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области».
Повестка

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	О ситуации по заболеваемостью корью и организации профилактических мероприятий против кори в Шелеховском районе
	Лиханова Н.А.

	2
	О повышении эффективности мер, направленных на снижение заболеваемости туберкулезом в Шелеховском районе
	Лиханова Н.А.

Никифорова Ю.А.
Турлаков Т.Л.

	3
	Об организации медицинского обслуживания детей в образовательных организациях  Шелеховского района, итогах проведения углубленного медицинского осмотра обучающихся образовательных организаций
	Турлаков Т.Л.

ШишкоИ.Ю.


	4
	О состоянии медицинского контроля за организацией питания детей, медицинского контроля за  работниками пищеблоков общеобразовательных организаций
	Турлаков Т.Л.

	5
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


Поручения по итогам заседания СПЭК:
       1. Отдел по социальной поддержке населения (Гапанцова М.А.):

       - направить информационные письмо о необходимости вакцинации от кори и других социально-значимых заболеваний главам поселений, в управляющие компании;
       - включить вопрос «Об организации медицинского обслуживания детей в образовательных организациях  Шелеховского района, итогах проведения углубленного медицинского осмотра обучающихся образовательных организаций» в План работы СПЭК на февраль 2017 г.
     2. Управлению образования Администрации Шелеховского муниципального района (Шишко И.Ю.):
       - прием в подведомственные учреждения, в том числе с круглосуточным пребыванием лиц и персонала только при наличии данных о прививках против кори;

       - иммунизацию обслуживаемого в учреждениях контингента (с учетом медицинских противопоказаний) и персонала в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок;

       - при выявлении случаев кори своевременное представление информации в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области», немедленную изоляцию заболевших,  оперативное проведение комплекса противоэпидемических мероприятий, включая иммунопрофилактику.

        - обеспечить участие в  культурных и спортивных мероприятиях представителей Шелеховского МО только при наличии  данных о прививках против кори в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок и справок об эпидокружении из ЛПО по месту жительства.
       - обеспечить временный отказ в приеме в оздоровительные учреждения граждан (детей и сотрудников),  не привитых против кори и не болевших корью, в соответствии с Федеральным законом от 17.09.1998г.
        - при выявлении случаев кори своевременно представлять информацию в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области», организовать немедленную изоляцию заболевших и   оперативное проведение комплекса противоэпидемических мероприятий.

         Рекомендовать:

       1. ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (Турлаков Т.Л.):

   - провести оценку состояния привитости против кори детского и взрослого населения на каждом  участке ЛПО, выявление не привитых, (привитых однократно) и их иммунизацию, в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок по эпидемическим показаниям.

     - обратить особое внимание на иммунизацию медицинских работников, работников сферы образования, социального и коммунального обслуживания населения, работников торговли, транспорта, а также на мигрантов, лиц без гражданства и без определенного места жительства в возрасте до 55 лет, не привитых против кори и не болевших корью, за исключением лиц, имеющих докумен​тально подтверждённые постоянные медицинские противопоказания к вак​цинации против кори, оформленные иммунологическими комиссиями госу​дарственных учреждений здравоохранения.  
    -  осуществлять правильное и своевременное планирование профилактических прививок против кори,  обеспечить их достоверный  учет и качественную отчетность в соответствии с требованиями СП 3.3.2367-08 «Организация иммунопрофилактики инфекционных болезней». 

     - обеспечить сокращение необоснованных медицинских отводов от прививок против кори. Обеспечить всестороннюю оценку каждого случая медицинского отвода от вакцинации против кори   с рассмотрением его на иммунологической комиссии  Отрабатывать в установленном порядке каждый случай отказа от профилактических прививок против кори  с оформлением  медицинской документации по отказу  в соответствии с требованиями современного законодательства. 

- создать неснижаемый запас иммуноглобулина для своевременного его введения контактным по кори детям, имеющим противопоказания к введению живой коревой вакцины и детям до 1 года, не подлежащим прививкам по возрасту. Принять все исчерпывающие меры по своевременному проведению иммуноглобулинопрофилактики не позднее 5 дней с момента контакта с корью. 

        - обеспечить медицинское наблюдение за лицами, имеющими контакт с корью по месту проживания, обучения, лечения в течение 21 дня с момента контакта с внесением сведений о медицинском наблюдении в учетную медицинскую документацию в установленном порядке. 

      - госпитализацию больных с корью осуществлять в соответствии с требованиями СП 3.1.2952-11  «Профилактика кори, краснухи  и эпидемического паротита».
      - обеспечить неукоснительное исполнение требований СП 3.1.2952-11  «Профилактика кори, краснухи  и эпидемического паротита»:

·  плановый прием в стационары больных детей и взрослых до 35 лет, а также лиц до 35 лет, поступающих по уходу за больными, осуществлять только со сведениями о профилактических прививках против кори (однократная прививка у детей до 6 лет и двукратная - начиная с 6 летнего возраста);

·  запретить плановую госпитализацию контактных лиц из очагов кори в медицинские организации неинфекционного профиля и социальные организации в течение всего периода медицинского наблюдения за очагом;

- обеспечить своевременную передачу экстренного извещения на каждый случай заболевания (подозрения на заболевание) корью (в течение  2-х часов  по телефону в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области», просьба указывать контактный телефон.

        - организовать оперативное проведение (в течение 72 часов) иммунизации контактных прививочными бригадами непосредственно в очагах кори, обеспечив материально-техническое оснащение прививочных бригад в соответствии с требованиями нормативных документов.

        - обеспечить проведение иммунизации без ограничения возраста лиц, находившихся в тесном контакте с больным корью (семья, квартира, кабинет, класс, группа, палата), в первые 72 часа с момента выявления больного; проведение иммунизации без ограничения возраста лиц, находившихся в отдаленном контакте с заболевшим корью (по месту жительства – подъезд, месту работы – здание, по месту учебы – школа, ДДУ, по ЛПО - корпус, здание), в течение 7 дней с момента выявления больного. 

       - обеспечить своевременный отбор материала для лабораторных исследований на корь и доставку с соблюдением правил транспортировки материала в лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области».
          - организовать амбулаторно-поликлиническое обслуживание населения с респираторными инфекциями и экзантемами преимущественно на дому, организацию фильтра в лечебно-профилактических организациях с разделением потока соматических больных и больных с симптомами респираторных инфекций, и экзантемами.
         - усилить контроль за выдачей справок о состоянии здоровья и эпидокружении лицам, выезжающим в летние оздоровительные учреждения, участвующим  в массовых культурных и спортивных мероприятиях, поступающим на стационарное лечение.
       - при проведении предварительных и периодических медицинских осмотров не допускать до работы без сведений о прививках против кори из групп «риска» в возрасте до 55 лет до особого распоряжения;  
       - обеспечить проведение обучающих семинаров для  медицинских работников лечебно-амбулаторной службы учреждений здравоохранения города по вопросам эпидемиологии, клиники, диагностики, лечения и профилактики кори с проведением тестового контроля уровня знаний медицинских работников СП 3.1.2952-11 «Профилактика кори, краснухи и эпидемического паротита», СП 3.3.2367-08 «Организация иммунопрофилактики.

         - направить информационные письмо о необходимости вакцинации от кори и других социально-значимых заболеваний в УФМС России по г. Шелехов для работодателей принимающих иностранных граждан.    


