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О состоянии профессиональной заболеваемости в организациях 

Шелеховского района.

Комплексное воздействие вредных неблагоприятных факторов производственной среды, характерных для крупных предприятий Шелеховского района (Филиал ОАО "РУСАЛ Братск» в г. Шелехове, ООО «РУС Инжиниринг» филиал в г. Шелехове, ЗАО «Кремний», ОАО «Иркутсккабель»), оказывает влияние на состоянии здоровья работников и создает предпосылки для возникновения профессиональной патологии. 

По уровню профессиональной заболеваемости Шелеховский район из 30 муниципальных образований Иркутской области, где регистрируются случаи профессиональных заболеваний (отравлений), находится на 2-ом месте после Черемховского района. 

При этом показатели профессиональной заболеваемости по району стабильно превышают обще областные показатели в 5,9 – 7,4 раза.

Так, в 2014 году показатель профзаболеваемости в Шелеховском районе составлял 36,6 на 10 000 работающих (по Иркутской области 4,91), в 2015 году этот показатель составил 22,6 на 10 000 работающих (по Иркутской области 3,82). 

Несмотря на высокий показатель профзаболеваемости, в районе отмечается снижение уровня заболеваемости в 1,6 раза в 2015 году по сравнению с 2014 годом.
За 9 месяцев 2016 года наибольшее число пострадавших зарегистрировано, также, на предприятиях металлургического производства (20 чел: Филиал ОАО "РУСАЛ Братск» в г. Шелехове – 18 чел., ЗАО «Кремний» - 2 чел.), на предприятиях производства машин и оборудования (ООО «РУС Инжиниринг» филиал в г. Шелехове – 7 чел.). Единичные случаи регистрируются на предприятиях производства электрооборудования (ОАО «Иркутсккабель – 1), здравоохранения (Областное государственное бюджетное учреждение социального обеспечения «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» - 1), деревообработки (ЗАО «Росэнерготранс» - 1).
В структуре профзаболеваемости в 2015 году преобладали заболевания связанные с воздействием химических факторов и промышленных аэрозолей – 43,2% (9 месяцев 2016г. – 45,9%), заболевания связанные с воздействием физических факторов (шум, вибрация) – 40,9% (9 мес. 2016г. – 29,7%) и заболевания связанные с физическими перегрузками и перенапряжением отдельных органов и систем – 9,1% (9 мес. 2016г. – 24,3%).
Среди нозологических форм преобладают заболевания органов дыхания. На их долю приходится 43,2% (9 мес. 2016г. – 45,9%). Среди данных заболеваний преобладает хронических токсико-пылевой бронхит – 36,4% (9 мес. 2016г. – 27,7%). Также, среди данной нозологической группы регистрируется профессиональная бронхиальная астма – 4,5% (9 мес. 2016г. – 13,5%), рак легкого – 2,3%.  
Второе место в структуре профзаболеваний занимает заболевание органов слуха, нейросенсорная тугоухость, - 36,4% (9 мес. 2016г. – 24,3%). 
Удельный вес заболеваний опорно-двигательного аппарата составляет  9,1% (9 мес. 2016г. – 24,3%). 
На долю отравлений в 2015 году приходится 6,8%. Резистрировались хронические интоксикации, вызванные воздействием соединений фтора, у 3-х работников ОАО «СУАЛ»  филиал «Ирказ СУАЛ». За 9 месяцев 2016 года случаев отравлений не зарегистрировано.

Удельный вес профзаболеваний зарегистрированный среди женщин составил – 5,4% (2 жен.,  за 9 мес. 2016г. – 3,3% - 1 жен.).

Обстоятельствами и условиями возникновения профессиональной патологии послужили, несовершенство технологических процессов – 89,2%, конструктивные недостатки машин и оборудования – 5,4% и несовершенство средств индивидуальной защиты – 5,4% (предприятие здравоохранения).
Анализ активности выявления хронических профзаболеваний и отравлений показал, что около трети (в 2015г. - 29,5%, в 2016г. – 27%) всех зарегистрированных профессиональных заболеваний выявлено при обращении работников. По Иркутской области этот показатель в 2015г. составил – 13,1%. Удельный вес хронических профессиональных заболеваний, выявленных при проведении периодических медицинских осмотров в 2015 году по Шелеховскому  району составил – 70,5%  (2016г. 9 мес. – 73%). По Иркутской области этот показатель в 2015г. составил – 86,9%.
Анализ профессиональной патологии, впервые установленной в 2015 году, позволяет сделать вывод о зависимости стажа контакта с вредным производственным фактором и уровня профессиональной заболеваемости. При этом максимальный риск возникновения профессионального заболевания проявляется у работников при контакте с вредным производственным фактором свыше 30 лет (62,2%) и 21-30 лет (24,3%), то есть у стажированных работников.

Структура распределения профессий в зависимости от зарегистрированных случаев профессиональных заболеваний у работников представлена таким образом, что наиболее часто случаи профзаболеваний регистрируются в профессиях: электролизник расплавленных солей (13,5%), литейщик цветных металлов (10,8%), слесарь-ремонтник (10,8%), анодчик в производстве алюминия (8,1%), машинист крана (5,4%), изолировщик жил кабеля (5,4%), плавильщик (5,4%), чистильщик оборудования (2,7%), электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (2,7%), монтажник на ремонте ванн (2,7%) и др.
Таким образом, несмотря на снижение показателя профессиональной заболеваемости, уровень профзаболеваемости в целом по району остается достаточно высоким. 

