Информация об уровне охвата работников коллективно-договорным регулированием

Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утверждённым Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров. 

По состоянию на 1 апреля 2017 года в Шелеховском районе действует 63 коллективных договора, данный показатель остался на уровне предыдущего отчётного периода. Сторонами трудовых коллективов и администраций Филиал ОАО «РУСАЛ Братск» в гор. Шелехове, Филиал ООО «РУС-Инжиниринг», МБОУ ДО «Центр Творчества», МКОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа №1», МУП «Бытовые и ритуальные услуги», МУП «Шелеховские тепловые сети», МКДОУ ШР «Детский сад №10 "Тополёк», Филиал ООО «РУСАЛ - Медицинский центр», МКОУ ШР «СОШ №2», МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №124» в 1 квартале 2017 года были заключены новые коллективные договора, заключенные взамен утративших силу документов (коллективные договоры последних четырех организаций в настоящее время проходят процедуру уведомительной регистрации). МКДОУ ШР "Детский сад №11 "Березка" досрочно переподписали свой коллективный договор в связи с внесением глобальных изменений в документ.
Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчётном периоде составил 65,4 %.  
За 1 квартал 2017 года оказана методическая помощь по подготовке 6 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 8 коллективных договоров,  11 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 98 рекомендаций и предложений.
В отчетном периоде по предложениям Прокуратуры г. Шелехова были подготовлены и утверждены дополнительные соглашения о внесении изменений в действующие на территории трёхстороннее и отраслевое (образование) соглашения (данные соглашения приведены в соответствие с нормами 136 ТК РФ, в редакции Федерального закона № 272-ФЗ от 03.06.2016 года, а также были продлены до 2020 года).
За отчетный период проведено 1 заседание территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района, на которых рассмотрено 4 вопроса. Также при данной комиссии была создана рабочая группа, в 1 квартале 2017 года было организовано также 1 ее заседание. Был вынесен на обсуждение и утвержден итог территориального конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнёрства» по итогам 2016 года. Администрацией было подписано постановление № 2-па от 09.01.2017, в соответствии с которым с  01.02.2017 по 01.04.2017 был проведен конкурс, в котором приняли участие 36 организации по 3 группам, рост участников по отношению к прошлому году составил 57% (2016 - 23 участников). 
В рамках празднования Всемирного дня охраны труда 26.04.2017 планируется совместное заседание территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района и межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Шелеховского муниципального района, на котором будут награждены победители и лауреаты конкурса. Также в рамках данного мероприятия планируется проведение quiz-игры.
Материалы муниципального образования и всех участников территориального конкурса были направлены в министерство труда и занятости Иркутской области для участия в одноименном конкурсе на региональном уровне  по итогам 2016 года.
Работа Администрации Шелеховского муниципального района по развитию и совершенствованию системы социального партнёрства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник».
