Информация об уровне охвата работников коллективно-договорным регулированием
Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утверждённым Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров. 

По состоянию на 1 января 2017 года в Шелеховском районе действует 63 коллективных договора, данный показатель вырос по отношению к предыдущему отчётному периоду (сторонами трудовых коллективов и администраций МКДОУ ШР "Детский сад №11 "Березка", МБОУ ДО ШР ДЮСШ "Юность" в 4 квартале 2016 года были заключены коллективные договора, также в данном отчётном периоде был зарегистрирован коллективный договор МУП "Комбинат детского питания", заключенный взамен утратившего силу документа).

Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчётном периоде составил 65,4 %.  
За 2016 года оказана методическая помощь по подготовке 11 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 13 коллективных договоров,  29 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 143 рекомендации и предложения.

За отчетный период проведено 2 заседания территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района, на которых рассмотрено 5 вопросов. Также при данной комиссии была создана рабочая группа, за 12 месяцев 2016 года было организовано 5 заседаний. 

В 4 квартале 2016 года в рамках планёрного заседания Мэра Шелеховского муниципального района был презентован доклад на тему: «Социальный диалог - как механизм регулирования трудовых отношений». В данном мероприятии приняли участие более 50 участников, в том числе руководители учреждений Шелеховского района.

Работа Администрации Шелеховского муниципального района по развитию и совершенствованию системы социального партнёрства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник».
