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Выписка из протокола № 5-2016
заседания территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района
30.11.2016                                                                                              г. Шелехов

    15-00
	Председательствовал:

Первый заместитель Мэра Шелеховского муниципального района


	            Щепина Светлана Владимировна

	Присутствовали:
Сторона Администрации Шелеховского муниципального района:

	Начальник финансового управления
	Иванова Ольга Анатольевна

	Начальник отдела по труду и социальному партнёрству управления по экономике
	Петухова Елена Борисовна

	Сторона работников:

	Председатель Шелеховской районной   

организации Профсоюза работников 

народного образования и науки РФ                   
	Родина Нина Николаевна

	Председатель Первичной Профсоюзной Организации в ООО Шелеховская Энергосетевая компания
Сторона работодателей:

Директор МКОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 5»
Директор МУП «Оздоровительный центр»
	Простак Владимир Мелентьевич

                 Доброхотов Сергей Игоревич
Рудис Светлана Ивановна

	Директор МКОУ ШР «НШДС № 14»
	Балышева Надежда Анатольевна

	Ответственный секретарь:

Начальник отдела по труду и социальному партнёрству управления по экономике
	Петухова Елена Борисовна


Повестка заседания:

1. О работе по заключению коллективных договоров учреждениями культуры Шелеховского района. 
(Докладчик: начальник отдела культуры Пошерстник Н.М., содокладчик: директор МКУК ДО ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина» Ворошилова А.А.)
2. Информация по проектам постановлений Администрации Шелеховского муниципального района в сфере труда.
(Докладчик: начальник отдела по труду и социальному партнёрству управления по экономике Петухова Е.Б.)
      
По 1 вопросу слушали Н.М. Пошерстник, А.А. Ворошилову, Н.Н. Родину, С.И. Доброхотова,  С.И. Рудис:

По состоянию на 01.11.2016 в организациях Шелеховского района заключено 62

коллективных договора, что на 40,9% выше (18 коллективных договоров) в сравнении с январём 2014 года. За данный период времени 4 из 5 учреждений культуры заключили коллективные договоры. Только в одном учреждении-МКУК ДО ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина» до сих пор не заключён коллективный договор. Несмотря на то, что на заседании территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района (протокол № 4 от 31.12.2015) было принято решение: «Начальнику отдела культуры (Пошерстник Н.М.) проконтролировать заключение и направление на уведомительную регистрацию в отдел по труду коллективного договора МКОУК ДОД ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина» в срок до 1 апреля 2016 года».
По информации Пошерстник Н.М.: в марте 2016 г. в учреждении сменился руководитель, который имеет своё особое мнение на необходимость заключения коллективного договора в подведомственной организации.

По информации Ворошиловой А.А.,  условия труда в учреждении полностью соответствуют действующему законодательству, инициативу по заключению коллективного договора должен проявить коллектив, которая  у него отсутствует. Позиция директора: «нельзя заключать договор ради договора».
Родина Н.Н. пояснила присутствующим необходимость и важность заключения коллективных договоров. Её поддержали все присутствующие члены комиссии.
С.И. Рудис подчеркнула, что инициатива заключения коллективного договора может исходить, как от работников, так и от работодателя.

С.И. Доброхотов пояснил присутствующим о  возможности отражения в коллективном договоре дополнительных льгот и гарантий работников, не требующих дополнительного финансирования.

По первому вопросу территориальная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района 

РЕШИЛА:

1. Отделу по труду и социальному партнёрству (Петухова Е.Б.) довести до сведения руководителя МКУК ДО ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина» (Ворошилова А.А.) информацию  по вопросам социального партнёрства,  реализуемых посредством заключения коллективных договоров (прилагается).
2. Рекомендовать директору МКУК ДО ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина» (Ворошилова А.А.) инициировать заключение коллективного договора в учреждении  в срок до 15.12.2016.
3. Начальнику отдела культуры (Пошерстник Н.М.):

1) рассмотреть вопрос введения дополнительного критерия стимулирующих выплат руководителям подведомственных учреждений – наличие коллективного договора;
2) проконтролировать заключение и направление на уведомительную регистрацию в отдел по труду и социальному партнёрству коллективного договора МКОУК ДОД ШР «Центр творческого развития и гуманитарного образования им. К.Г. Самарина».

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «ЗА»:  8, «ПРОТИВ»: 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: 0.

Принято единогласно.

По 2 вопросу слушали Е.Б. Петухову:

До присутствующих доведена информация о подготовке проектов муниципальных правовых актов в сфере оплаты труда:

1) «О некоторых вопросах оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий Шелеховского района, в отношении которых Администрация Шелеховского муниципального района осуществляет функции и полномочия учредителя»;
2) Об оплате труда работников МБОУ ДО ШР «ДЮСШ «Юность»;

3) Об оплате труда работников МАУ ШР «Редакция газеты «Шелеховский вестник»;

4) «О внесении изменений в постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 31.05.2013 № 961-па» (Положение об оплате труда руководителей муниципальных автономных учреждений Шелеховского района).
Данные проекты вносят корректировки в действующие системы оплаты труда учреждений Шелеховского района в соответствии с законодательством Российской Федерации.
     На дополнительный вопрос Доброхотова С.И. о структуре МРОТ председательствующим дано подробное разъяснение в соответствии с действующим законодательством, позицией Верховного Суда РФ, позицией Суда Иркутской области, Правительства Иркутской области.
По второму вопросу территориальная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района 

РЕШИЛА:
1. Информацию принять к сведению

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «ЗА»:  8, «ПРОТИВ»: 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: 0.

Принято единогласно.

Приложение

Информация по вопросам социального партнёрства,  реализуемых посредством заключения коллективных договоров.

      Сегодня  всё более важное  значение  приобретает стабилизация трудовых отношений, отсутствие противостояния в коллективах,  и,  как следствие, рост производительности труда, положительный финансовый результат. 

      Ничто так не стимулирует человека к добросовестному и производительному труду, как стабильность и уверенность в завтрашнем дне, гарантия роста доходов в зависимости от его трудового вклада, проявление уважения к нему и его труду.

      Для этого необходим грамотно выстроенный социальный диалог (социальное партнёрство в сфере труда) - система взаимоотношений между работниками, работодателями, органами государственной власти, органами местного самоуправления, направленная на обеспечение согласования интересов работников и работодателей по вопросам регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений (ст. 23 ТК РФ).

      Уровень социального партнёрства, на котором устанавливаются обязательства  работников и работодателя в сфере труда является локальный уровень.  На этом уровне заключается коллективный договор. 

-Немного истории-

   Впервые коллективный договор как основной регулятор условий труда появился в Англии. В России  подобный акт был заключён в 1904 году в результате грандиозной стачки нефтяников на бакинских промыслах, которой предшествовали невыносимые условия труда и жестокая эксплуатация рабочих нефтяных промыслов. Рабочий день длился 12-18 часов, на рабочих налагались штрафы за малейшую провинность, рабочие жили в землянках, спали по 4 часа в сутки, не были обеспечены медицинской помощью. В декабре 1904 (110 лет назад) в Баку происходит грандиозная стачка, сожжено 225 нефтяных вышек. Стачка закончилась заключением коллективного договора, «Мазутной конституции». (9 часовой рабочий день, 4 выходных в месяц, отмена сверхурочных работ, определение минимальной 
заработной платы для определённых категорий рабочих, командировочные, оплата простоев по вине администрации и др.)

В Советской России коллективные договоры заключались на всех предприятиях. Они регулировали в основном оплату труда. Не заключались лишь в годы ВОВ. Практика возобновилась в 1947 году. В период восстановления народного хозяйства очевидной стала необходимость задействовать все рычаги повышения энтузиазма и инициативы народных масс, руководство страны вновь обратилось к коллективно-договорной практике. В соответствии с Постановлением Совета Министров СССР от 4 февраля 1947 года «О заключении коллективных договоров на предприятиях промышленности, транспорта и строительства», они стали активно заключаться по всей стране. Их основной целью была мобилизация трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных планов,  рост производительности труда.

-Сегодняшний день- 

     На сегодняшний день в Шелеховском районе действует 62 коллективных договоров, За 2 года рост составил 140,9% (18 коллективных договоров) Уровень охвата работников коллективно-договорным регулированием   65,0% от численности работающих в крупных и средних предприятиях района.  

-Необходимость заключения коллективных договоров-

    В настоящее время коллективный договор является разновидностью социально-партнёрского регулирования трудовых отношений в организациях. Более 100 положений действующего Трудового кодекса РФ имеют ссылки на необходимость установления коллективным договором (далее – КД) конкретных условий труда практически для всех сфер регулирования трудовых отношений и всех категорий работников.
- иные обязанности работодателя могут быть прописаны в КД (ст. 22 ТК РФ);

- изменение определённых сторонами условий трудового договора не должны ухудшать положение работника по сравнению с установленным КД (ст. 74 ТК РФ);

-работодатель при увольнении работника по п.2,3 ст. 81 обязан предлагать работнику все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности. Предлагать вакансии в других местностях работодатель обязан, если это предусмотрено КД (ст. 81 ТК РФ);

- коллективным договором может быть установлен иной порядок обязательного участия выборного органа первичной профсоюзной организации в рассмотрении вопросов, связанных с расторжением трудового договора по инициативе работодателя (ст. 82 ТК РФ);

-ст. 83 (прекращение трудового договора по обстоятельствам, не зависящих от воли сторон), ст. 84 (прекращение трудового договора вследствие нарушения правил заключения) - предложение вакансий в других местностях, если это предусмотрено КД
- продолжительность ежедневной работы (смены) для работников, занятых на работах с вредными  и (или) опасными условиями труда может быть увеличена КД при условии соблюдения предельной еженедельной продолжительности рабочего времени и гигиенических нормативов условий труда (ст. 94);

- Список указанных работ при работе в ночное время определяется КД, порядок работы в ночное время творческих работников СМИ… может устанавливаться КД (ст. 96 ТК РФ);

- Режим рабочего времени (ст. 100);

- Ненормированный рабочий день (ст. 101);

-Порядок и условия предоставления дополнительных отпусков определяются КД (ст. 116);

- Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск - продолжительность определяется КД (ст. 119);

-отпуск без сохранения заработной платы – иные случаи устанавливаются КД ( ст. 128);

-Системы оплаты труда устанавливаются КД ( ст. 135,144), сроки выплаты заработной платы (ст.136), оплата труда работников, занятых на тяжёлых работах, конкретные размеры – КД (ст. 147), оплата труда в условиях, отклоняющихся от нормальных (ст. 149), в нерабочие и праздничные дни (ст.153), в ночное время (ст.154), время простоя (ст.157), применение систем нормирования (ст.159), возмещение расходов, связанных со служебной командировкой (порядок, ст. 168), гарантии и компенсации, связанные с обучением (ст.173-176), выходные пособия (ст.178).

     Выгода от заключения КД имеет место быть как для работника, так и работодателя:

Очень выгодно договориться с работниками и их представителями и путём разумного компромисса утвердить определённое 
количество благ для работников, а заодно и гарантии стабильности организации, роста производительности труда.

Положительные стороны заключения коллективного договора для работодателя:

Во-первых, по своей сути коллективный договор – это документ, содержащий обязательства, взятые на себя руководством и коллективом организации. В нём стороны трудовых отношений оптимально согласовывают свои интересы, не только налагая при этом определённые обязательства, но и предоставляя каждой из них права и гарантии более льготные по сравнению с установленными законами. Поэтому на крупных предприятиях, где профсоюзы сильные, подписание КД позволяет исключить возможность работников выдвигать дополнительные требования к работодателю. Т.о., КД-это метод преодоления конфликтов интересов, который позволяет избежать более жёстких форм трудовой борьбы, таких, как забастовка.

Во-вторых, работодатель в коллективном договоре определяет только те обстоятельства, которые он реально сможет выполнить. Следовательно, КД-это залог стабильности в коллективе.

В-третьих, в процессе работы над проектом КД работодатель может составить максимально точное представление о реальных интересах и потребностях работников.

В-четвёртых, заключение КД оказывает положительное влияние на мотивацию труда, что увеличивает эффективность трудового вклада и, соответственно, увеличивает прибыль и эффективность деятельности организации. Вместе с этим, КД позволяет наладить чёткую организацию труда и производственную дисциплину, что положительно влияет на конкурентоспособность организации.

В-пятых, заключение КД предусматривает возможность уменьшить налоговое бремя в соответствии с действующим законодательством. Нормы НК РФ в ряде случаев прямо предусматривают возможность учёта тех или иных расходов в целях налогообложения, только если они прописаны в КД. Например, в соответствии со ст. 255 НК РФ, в расходы на оплату труда включаются предусмотренные КД - любые начисления работникам в денежной и (или) натуральной формах, стимулирующие начисления и надбавки, компенсации, связанные с режимом работы или условиями труда, премии и единовременные поощрения, расходы, связанные с содержанием работников, другие виды расходов, произведённых в пользу работника, а именно: надбавки к тарифным ставкам и окладам за профессиональное мастерство, премии за высокие достижения в труде, более высокие доплаты за совмещение, за работу в выходные и праздничные дни и др. К числу расходов, уменьшающих облагаемую прибыль, могут быть отнесены также расходы на питание и проезд, премии, выплачиваемые работникам за счёт средств специального назначения или целевых поступлений, сумм материальной помощи работникам, оплата дополнительно предоставляемых по КД (сверх предусмотренных действующим законодательством) отпусков работникам, в т.ч. женщинам, воспитывающим детей (п.п. 22,23,24,26 ст. 270 НК РФ), расходы на обеспечение нормальных условий труда (п.7 ст. 264 НК РФ), затраты, связанные с исполнением трудовых обязанностей (командировочные расходы, компенсации за пользованием личным имуществом сотрудников и т.д.).

В-шестых, наличие коллективного договора – это признак современной организации с прозрачными и понятными «правилами игры» в трудовой сфере, заботящегося о своём кадровом потенциале. Чем выше уровень социальной поддержки работников, тем стабильнее коллектив, выше ответственность каждого за конечные результаты работы организации.
Для организаций бюджетной сферы КД- это документ, позволяющий зафиксировать дополнительные льготы и гарантии, не требующие дополнительного финансирования (предоставление дополнительных дней (часов) на похороны, рождение ребёнка, проводы ребёнка в школу 1 сентября и др.)
Итак, КД – это эффективный инструмент, который может использоваться для взаимного регулирования трудовых отношений работодателя и работников. Многие работодатели со временем приходят к выводу и признают необходимость заключения КД, оценивая по достоинству эффективность регулирования социально-трудовых вопросов путём его принятия. Вопрос только в том, насколько быстро придёт осознание этой необходимости, и чтобы это осознание пришло добровольно, а не стало вынужденным следствием стихийных выступлений работников начала прошлого века.

