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Отчет 

отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района 
об исполнении Административного регламента по исполнению 
муниципальной функции «Организация предоставления дополнительного образования детям в сфере культуры на территории Шелеховского района»
за 9 месяцев 2015  года

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Организация предоставления дополнительного образования детям в сфере культуры на территории Шелеховского района», утвержденный постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 31.08.2012  № 1250-па,   определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), порядок организации взаимодействия органов местного самоуправления Шелеховского района с муниципальными образовательными учреждениями культуры дополнительного образования детей Шелеховского района, реализующими дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области искусств, органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, юридическими и физическими лицами при исполнении муниципальной функции «Организация предоставления дополнительного образования детям в сфере культуры на территории Шелеховского района» (далее – муниципальная функция).

Муниципальная функция включает следующие административные процедуры:

1) осуществление функций и полномочий учредителя учреждений;

2) обеспечение осуществления образовательного процесса в учреждениях.

Отдел культуры осуществляет функции учредителя, главного распорядителя бюджетных средств  в отношении 2  учреждений культуры дополнительного образования детей, в том числе, МКОУК ДОД «ЦТРиГО им. К.Г. Самарина», МКОУК ДОД «ДХШ им. В.И. Сурикова».

В отчетном периоде в рамках осуществления функций и полномочий учредителя учреждений, главного распорядителя бюджетных средств выполнено следующее:

Приказами отдела культуры утверждены: перечень получателей бюджетных средств на 2015 год; положения о проведении районных конкурсов детского рисунка «Александр Невский  - великий полководец», «Мы помним», посвященного 70-летию Победы. 


В целях проведения аттестации руководителей учреждений культуры, в соответствии с распоряжением Мэра района от 28.11.2014 № 21-рм разработаны и утверждены приказом отдела культуры  тестовые задания для проведения аттестации руководителей в 2015 году. 


В соответствии с постановлением АШМР от 24.02.2015 № 266-па «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета Шелеховского района, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Шелеховского района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», в целях осуществления отделом культуры внутреннего финансового контроля,  приказом отдела   утвержден План внутреннего финансового контроля  в 2015 году. 


В целях приведения уставов учреждений ДОД в соответствие с федеральным законом № 273-ФЗ  «Об образовании» издан приказ «О внесении изменений в уставы учреждений культуры ДОД», организована работа подведомственных учреждений в данном направлении. 


Утверждены бюджетные сметы (в том числе изменения) казенных учреждений культуры на 2015 год, плановый период 2016 и 2017 годов, отчеты о деятельности учреждений за 2014 год, 1, 2  кварталы 2015 года. Согласованы планы учреждений культуры по основным направлениям деятельности на 2015 год. 


На основании приказов отдела культуры от 12.05.2015 № 01-08/24, 01-08/25 утверждены планы учреждений по подготовке учреждений культуры ДОД ШР к новому 2015-2016 учебному году, планы учреждений культуры по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 г.г.  В соответствии с приказом отдела культуры от 13.05.2015 № 01-08/26 организована работа учреждений культуры по переводу планов-графиков в структурированную форму. В соответствии с приказами отдела культуры от 06.05.2015 № 01-08/23, от 09.06.2015 № 01-08/31 обеспечено проведение учреждениями мер по усилению контроля за пожарной безопасностью, антитеррористической защищенностью подведомственных учреждений культуры.


В целях осуществления учредительного контроля  в отчетном периоде 2015 года  осуществлен анализ деятельности учреждений культуры, обеспечена корректировка планов учреждений на 2015 год с учетом результатов проведенного анализа. Подготовлен отчет о состоянии сферы культуры Шелеховского района, перспективах развития сферы на 2015 год, паспорт сферы культуры Шелеховского района (документы представлены в министерство культуры и архивов Иркутской области).  


На основании распоряжения АШМР от 25.05.2015 № 58-ра «Об организации проверки готовности образовательных учреждений ШР к началу 2015-2016 учебного года», приказа отдела культуры от 01.07.2015 № 01-08/34 утвержден график приемки УК ДОД к новому учебному году, организована работа подведомственных учреждений в данном направлении.


В целях осуществления контроля за полнотой и качеством предоставления учреждениями культуры муниципальных услуг в соответствии с планом проведения проверок в 2015 году (приказ отдела культуры от 24.06.2015 № 01-8/33) плановые проверки учреждений ДОД запланированы на октябрь, ноябрь 2015 года.


В целях координации деятельности учреждений культуры за отчетный период  2015 года проведено 16 планерных совещаний с руководителями учреждений культуры. Рассмотрены следующие вопросы: вывод услуг охраны  учреждений культуры на аутсорсинг, оптимизация штатных расписаний учреждений, о реализации мероприятий дорожной карты, направленных на повышение эффективности сферы культуры на территории Шелеховского района, об  организации работы по достижению установленных показателей и др.; о реализации плана мероприятий по проведению на территории  ШР Года литературы в 2015 году; о праздновании 70-летия Победы на территории Шелеховского района; о планах-графиках  закупок учреждений культуры на 2015 год; об аттестации руководителей учреждений культуры в 2015 году; о проведении учреждениями культуры ДОД самообследования, об организации и проведении промежуточной и итоговой аттестации в учреждениях культуры ДОД; об организации работы по охране труда, о порядке приема на обучение в учреждения культуры ДОД по ДПОП, о подготовке и проведении  мероприятий, посвященных празднованию Дня защиты детей, Дня города Шелехова, о проведении проверок в учреждениях культуры, об организации работы учреждений по охране труда, об оптимизации бюджетных расходов, анализ деятельности учреждений ДОД за 2014-2015 учебный год, о подготовке к новому учебному году и к отопительному сезону  о подготовке к новому учебному году и к отопительному сезону, о планировании работы в учреждениях ДОД на 2015-2016 учебный год, об исполнении муниципальных контрактов, о формировании бюджета на 2016 год.


Совместно с финансовым управлением и МКУ «ЦБМУ» обеспечено  финансирование деятельности учреждений в соответствии с бюджетным законодательством, в том числе:
    - распределение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств и исполнение соответствующей части бюджета Шелеховского района.

- осуществление кадрового делопроизводства в отношении руководителей учреждений.
В рамках  обеспечения осуществления образовательного процесса в учреждениях в отчетном периоде  выполнено следующее:

- скорректированы  планы работы учреждений на 2 полугодие 2014 года, согласованы планы работы учреждений на 2015-2016 учебный год, согласованы штатные расписания, учебные планы, тарификация учреждений культуры ДОД на 2015-2-16 учебный год;

- обеспечена организация работы учреждений ДОД по проведению самоанализа и размещению данной информации на официальных сайтах учреждений;

- проведен анализ деятельности учреждений за 2014-2015 год, в том числе  мониторинг сохранности контингента учреждений;
- обеспечено размещение учреждениями необходимой  информации на официальном сайте www.bus.gov.ru  в сети «Интернет»;

- обеспечены организация и проведение открытого районного конкурса «Юный музыкант» (в конкурсе приняли участие 70 учащихся школ искусств г.г. Шелехова, Иркутска, Байкальска, Слюдянки (в том числе 22 учащихся МКОУК ДОД «ЦТРиГО им. К.Г. Самарина» из них 14 лауреатов, 7 дипломантов конкурса).

В 2014-2015 учебном году  255 обучающихся МКОУК ДОД «ЦТРиГО им. К.Г. Самарина» (35,1% от общего контингента)  приняли участие в конкурсах и фестивалях различного уровня. 254 (97,2%) из них стали лауреатами и дипломантами. 162 обучающихся МКОУК ДОД «ДХШ им. В.И. Сурикова» (40,5% от общего контингента учреждения) приняли участие в конкурсах и фестивалях различного уровня. 127 (81,5%) из них стали лауреатами, дипломантами и победителями.

    Начальник отдела  культуры                                                      Н.М. Пошерстник
