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Отчет

отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального
района об исполнении Административного регламента по исполнению
муниципальной функции «Создание условий для развития местного
традиционного народного художественного творчества в поселениях,
входящих в состав муниципального района» за 9 месяцев 2015  года

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, входящих в состав муниципального района», утвержденный постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 28.08.2012  № 1240-па,   определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), порядок организации взаимодействия органов местного самоуправления Шелеховского района с муниципальными учреждениями культуры Шелеховского района,  органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, юридическими и физическими лицами при исполнении муниципальной функции «Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, входящих в состав муниципального района» (далее – муниципальная функция).

Муниципальная функция включает следующие административные процедуры:

1) осуществление функций и полномочий учредителя учреждений;

2) обеспечение организации мероприятий, направленных на сохранение и развитие местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, входящих в состав муниципального района.
Отдел культуры осуществляет функции учредителя, главного распорядителя бюджетных средств  в отношении 5 учреждений культуры, в том числе, МАУК «Родники», МКУК «Городской музей Г.И. Шелехова», РМКУК «ШМЦБ», МКОУК ДОД «ЦТРиГО им. К.Г. Самарина», МКОУК ДОД «ДХШ им. В.И. Сурикова».

За отчетный период в рамках осуществления функций и полномочий учредителя учреждений, главного распорядителя бюджетных средств выполнено следующее:

Приказами отдела культуры утверждены: перечень получателей бюджетных средств на 2015 год; план мероприятий в рамках проведения на территории Шелеховского района Года литературы в 2015 году, состав рабочей группы по проведению на территории Шелеховского района Года литературы в 2015 году; сроки предоставления отчетности в 2015 году, положения о проведении районных конкурсов детского рисунка «Александр Невский  - великий полководец», «Мы помним», посвященного 70-летию Победы. 


В целях проведения аттестации руководителей учреждений культуры, в соответствии с распоряжением Мэра района от 28.11.2014 № 21-рм разработаны и утверждены приказом отдела культуры  тестовые задания для проведения аттестации руководителей в 2015 году. 


В соответствии с постановлением АШМР от 24.02.2015 № 266-па «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета Шелеховского района, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Шелеховского района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», в целях осуществления отделом культуры внутреннего финансового контроля,  приказом отдела   утвержден План внутреннего финансового контроля  в 2015 году. 


В целях приведения уставов учреждений ДОД в соответствие с федеральным законом № 273-ФЗ  «Об образовании» издан приказ «О внесении изменений в уставы учреждений культуры ДОД», организована работа подведомственных учреждений в данном направлении.


Утверждено муниципальное задание МАУК «ЦТиД «Родники» на 2015 год; заключено Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания МАУК «ЦТиД «Родники» на 2015 год; утверждены отчеты о выполнении муниципального задания МАУК «ЦТиД «Родники»  за 2014 год, 1,2 кварталы 2015 года,  план финансово-хозяйственной деятельности МАУК «ЦТиД «Родники» на 2015 год, согласован отчет о финансово-хозяйственной деятельности МАУК «ЦТиД «Родники» за 2014 год (утвержден наблюдательным советом учреждения). 


Утверждены бюджетные сметы (в том числе изменения) казенных учреждений культуры на 2015 год, плановый период 2016 и 2017 годов, отчеты о деятельности учреждений за 2014 год, 1, 2  кварталы 2015 года. Согласованы планы учреждений культуры по основным направлениям деятельности на 2015 год. 


В рамках НСОТ обеспечена  подготовка пакета документов и разработка  проекта  распоряжения Администрации Шелеховского муниципального района об установлении в 2015 году размера стимулирующих выплат  директору МКУК «Городской музей Г.И. Шелехова».


На основании приказов отдела культуры от 12.05.2015 № 01-08/24, 01-08/25 утверждены планы учреждений по подготовке учреждений культуры ДОД ШР к новому 2015-2016 учебному году, планы учреждений культуры по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 г.г.  В соответствии с приказом отдела культуры от 13.05.2015 № 01-08/26 организована работа учреждений культуры по переводу планов-графиков в структурированную форму. В соответствии с приказами отдела культуры от 06.05.2015 № 01-08/23, от 09.06.2015 № 01-08/31 обеспечено проведение учреждениями культуры мер по усилению контроля за пожарной безопасностью, антитеррористической защищенностью подведомственных учреждений культуры.


В целях осуществления учредительного контроля  в отчетном периоде 2015 года  осуществлен анализ деятельности учреждений культуры, обеспечена корректировка планов учреждений на 2015 год с учетом результатов проведенного анализа. Подготовлен отчет о состоянии сферы культуры Шелеховского района, перспективах развития сферы на 2015 год, паспорт сферы культуры Шелеховского района (документы представлены в министерство культуры и архивов Иркутской области).  


В  соответствии с постановлением АШМР от 31.12.2014 № 1442-па «Об утверждении плана проверок муниципальных учреждений культуры Шелеховского района», на основании постановления АШМР от 20.05.2015 № 629-па проведена плановая проверка МКУК «Городской музей Г.И. Шелехова». По результатам проверки подготовлен акт, организована работа учреждения по устранению выявленных нарушений (01.10.2015 учреждением представлен отчет об устранении нарушений). 


В  соответствии с постановлением АШМР от 31.12.2014 № 1442-па «Об утверждении плана проверок муниципальных учреждений культуры Шелеховского района», на основании постановления АШМР от 20.05.2015 № 628-па проведена плановая проверка РМКУК «ШМЦБ». По результатам проверки подготовлен акт, обеспечена организация работы учреждения по устранению нарушений (срок исполнения 01.11.2015). 


На основании распоряжения АШМР от 25.05.2015 № 58-ра «Об организации проверки готовности образовательных учреждений ШР к началу 2015-2016 учебного года», приказа отдела культуры от 01.07.2015 № 01-08/34 утвержден график приемки УК ДОД к новому учебному году, организована работа подведомственных учреждений в данном направлении.


В целях осуществления контроля за полнотой и качеством предоставления учреждениями культуры муниципальных услуг в соответствии с планом проведения проверок в 2015 году (приказ отдела культуры от 24.06.2015 № 01-8/33) проведена плановая проверка исполнения МАУК «ЦТД «Родники» административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление культурно-досуговых услуг на базе МАУК «ЦТД «Родники». По результатам проверки подготовлен акт.   

В целях координации деятельности учреждений культуры за отчетный период  2015 года проведено 16 планерных совещаний с руководителями учреждений культуры. Рассмотрены следующие вопросы: вывод услуг охраны  учреждений культуры на аутсорсинг, оптимизация штатных расписаний учреждений, о реализации мероприятий дорожной карты, направленных на повышение эффективности сферы культуры на территории Шелеховского района, об  организации работы по достижению установленных показателей и др.; о реализации плана мероприятий по проведению на территории  ШР Года литературы в 2015 году; о праздновании 70-летия Победы на территории Шелеховского района; о планах-графиках  закупок учреждений культуры на 2015 год; об аттестации руководителей учреждений культуры в 2015 году; о проведении учреждениями культуры ДОД самообследования, об организации и проведении промежуточной и итоговой аттестации в учреждениях культуры ДОД; об организации работы по охране труда, о порядке приема на обучение в учреждения культуры ДОД по ДПОП, о подготовке и проведении  мероприятий, посвященных празднованию Дня защиты детей, Дня города Шелехова, о проведении проверок в учреждениях культуры, об организации работы учреждений по охране труда, об оптимизации бюджетных расходов, анализ деятельности учреждений ДОД за 2014-2015 учебный год, о подготовке к новому учебному году и к отопительному сезону  о подготовке к новому учебному году и к отопительному сезону, о планировании работы в учреждениях ДОД на 2015-2016 учебный год, об исполнении муниципальных контрактов, о формировании бюджета на 2016 год.


Совместно с финансовым управлением и МКУ «ЦБМУ» обеспечено  финансирование деятельности учреждений в соответствии с бюджетным законодательством, в том числе:
    - распределение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств и исполнение соответствующей части бюджета Шелеховского района.

- осуществление кадрового делопроизводства в отношении руководителей учреждений.
В рамках  обеспечения  организации  мероприятий, направленных на сохранение и развитие местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, входящих в состав муниципального района в отчетном периоде  проведены следующие мероприятия:

- сформирован  годовой план  культурно-массовых мероприятий на 2015 год в рамках Соглашений о взаимодействии Администрации Шелеховского муниципального  района с Администрациями поселений Шелеховского муниципального района; 

- ежемесячно формировались планы проведения на территории Шелеховского района мероприятий в сфере культуры; 

- разработаны положения о проведении районного конкурса «Свет Победного мая», районного  праздника пирога, районной выставки «Мастерславль» с участием областных организаций ДПТ, районного конкурса «Урожай 2015», районного конкурса частушки «Звени, частушка русская!». 
- во взаимодействии с учреждениями культуры поселений проведены  заседания рабочих групп по подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, Дня защиты детей, Дня города, 20-летию областной избирательной комиссии, проведению районных конкурсных мероприятий;

-  приняли участие в работе организационного комитета при Главе города Шелехова по подготовке и  празднованию Масленицы, Дня Победы, Дня города;
- обеспечивалось информирование населения Шелеховского района о  проведении культурно-познавательных и развлекательных мероприятий;

- обеспечены организация и проведение 11 мероприятий, в том числе: акция памяти Г.И. Шелехова, торжественная презентация фильма «Со святителем Софронием от Иркута до Невы и Днепра», торжественное открытие Года литературы на территории Шелеховского района, районный фестиваль народного творчества «Свет Победного мая», торжественный митинг и концерт-спектакль, посвященные 70-летию Победы, уличный праздник, посвященный Дню защиты детей, съезжий праздник «Поздравим город вместе», ярмарка ремесел «Мастерславль», торжественная презентация книг Шелеховских авторов «Тебе, моя земля!», торжественное открытие областной фотовыставки Э. Невзоровой «С Иркутском связанные музы»,  районный конкурс «Урожай 2015». Обеспечена координация деятельности учреждений культуры поселений при организации и проведении районных мероприятий.


- обеспечено участие творческих коллективов Шелеховского района в областных мероприятиях, посвященных 70-летию Победы (областной фестиваль концертно-фронтовых бригад), в мероприятиях посвященных празднованию 75-летия Иркутской области;

-  в рамках празднования 70-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов организованы и проведены фестиваль народного творчества «Свет Победного мая» (в фестивале приняли участие представители и творческие коллективы учреждений культуры, образовательных организаций, предприятий и учреждений Шелеховского района. Общее количество участников составило 600 человек); конкурс детского рисунка, посвященный Победе в Великой Отечественной войне «Мы помним» (в конкурсе приняли участие 209 человек). 


Общее количество участников  конкурсных мероприятий составило 809 человек, в том числе более 790 детей.

Начальник отдела  культуры                                                      Н.М. Пошерстник
