Модель государственно-общественного управления  системы образования Шелеховского района включает в себя:

1. Совет руководителей образовательных учреждений Шелеховского района

2.Совет председателей родительских комитетов образовательных учреждений Шелеховского района

3.Попечительский совет

4. Районный школьный парламент 

У каждого общественного органа свои задачи, но всех объединяет одно – заинтересованность в улучшении жизнедеятельности образовательных учреждений, успешности наших детей, повышении качества образования в целом. 
Попечительский совет создан и уже более десяти действует в структуре управления муниципальной системой образования. В октябре 2000 года по инициативе генерального директора ОАО «ИркАЗ-СУАЛ» И.С.Гринберга, при поддержке Шелеховской Думы, руководителей предприятий, общим собранием учредителей создан Попечительский совет, утверждено «Положение о Попечительском совете общеобразовательного учреждения».

Последующие годы стали периодом создания школьных попечительских советов, привлечения предприятий-попечителей, поиска форм и путей сотрудничества, определения приоритетных направлений деятельности, зарождения новых традиций.

В системе образования Шелеховского района действуют:

· районный Попечительский совет,  в составе которого  руководители крупных, средних и малых предприятий Шелеховского муниципального образования;

·  два  попечительских совета в образовательных учреждениях; 
· предприятия – попечители закреплены за двенадцатью  образовательными учреждениями. 
Однако, в связи с прекращением деятельности отдельных предприятий, переходом к другим собственникам снизилось количество образовательных организаций, которые имеют попечителей, с 16 – в 2009 году до 12 – в 2015 году. 
Активное участие принимают члены Попечительского совета в проведении различных конкурсов, представительство Попечительского совета в составе жюри является непременным условием при проведении районных   образовательных форумов и различных конкурсов для учащихся и педагогов.  Ярким примером благотворительности является общественная деятельность Игоря Самсоновича Гринберга, заслуженного металлурга России, депутата законодательного собрания Иркутской области, который ежегодно организует благотворительный бал одарённых детей «Синяя птица». За 13 лет получили общественное признание свыше 430 выпускников Шелеховского района.
Большую помощь и поддержку оказывает образовательным учреждениям районный совет председателей родительских комитетов образовательных учреждений Шелеховского района. Решение о создании Совета председателей при управлении образования, молодёжной политики и спорта принято в 2009 году на районном родительском собрании, сегодня это действенный общественный орган самоуправления. В 2015 году в его составе – 35 представителей родительской общественности. В настоящее время взаимодействие с родительской общественностью вышло на более высокий уровень. Достигать результатов помогает не только определение ответственности и полномочий, но и делегирование части управленческих вопросов родительской общественности. 
Участие совета председателей родительских комитетов в области управления качеством образования обеспечивается:

- через участие в подготовке социально – значимых управленческих решений, участии в проведении разъяснительной работы с родителями по этим решениям  (реорганизация учреждений, пример ЦРТДЮ, СЮТ, школа с.Баклаши, лицей, установление размера родительской платы в дошкольных учреждениях),

- через участие в мероприятиях по подготовке ОУ к началу учебного года,
- через участие  в качестве общественных наблюдателей при проведении ЕГЭ,
- через участие в решении вопросов организации питания школьников, 
- через участие в разработке и согласовании нормативной документации ОУ (Положение о школьной одежде обучающихся, положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, Образовательная программа ОУ и др.)

- участие в заслушивании публичных отчётов руководителей ОУ и оценке работы учреждений через публичные отчеты, 
- В рамках районного форума «Образование Шелеховского района» родительская общественность, попечители участвуют в оценке деятельности ОУ, в проведении конкурсного отбора ОУ, лучших учителей в рамках ПНПО «Образование», конкурса на звание «Лучшее учреждение образования Иркутской области» и др.
- стали традиционными ежегодные встречи с родителями в разных формах: круглые столы, конференции: «Профилактика социально-негативных явлений», «Родители и закон», «Здоровая семья – здоровое общество», переговорные площадки, дискуссии: «Отцы и дети», «Дочки-матери».

Взаимодействие в области воспитания и организации совместного досуга: 
спортивные игры «Мама, папа, я – спортивная семья», конкурс «Мода. Фантазия. Мастерство», конкурс на лучший классный час (тематический  ежегодный конкурс),   «НПК «Шаг в будущее, Юниор», «Лучший ученик года», районный конкурс «Лучшая семья Шелеховского района», районный фестиваль «Семейные традиции», районный конкурс на лучший классный час «Всё начинается с семьи»; 
 Взаимодействие в области  просвещения и профилактики: 
родительские всеобучи, семинар для родителей «Осознанное родительство» - цикл тренинговых занятий, ежегодные родительские уроки «Родители + дети», «Поможем нашим детям сказать «нет», «Вымогательству – бой», единые родительские собрания на темы профилактики социально-негативных явлений  родительские «Семья как основа психологического и физического здоровья ребёнка», «Правила безопасности, которые помогут избежать беды»,  «Все мы разные, все мы равные», родительские конференции «Мы в ответе за наших детей»;
Взаимодействие в области совместных общественно-полезных дел: акция «Социальный патруль», «Весенняя неделя добра», «Марафон добрых дел», акция «Не забудь о первокласснике».
Сегодня мы можем с уверенностью сказать – Совет председателей родительских комитетов успешно работает. В его практике сложились свои традиционные дела: самый яркий из них - конкурс на присвоение знака «родительское признание» лучшему классному руководителю (2011г.), лучшему воспитателю дошкольного учреждения (2012г.), лучшему педагогу дополнительного образования (2013г.), лучшему педагогу-предметнику (2014г.), лучшему молодому специалисту - педагогу (2015г.), лучшему педагогу дополнительного образования (2016г.). За шесть лет родительское признание получили 115 педагогов района. Награды вручаются ежегодно на большом красивом празднике с участием детей, педагогов, родителей и представителей администрации района, попечительского совета и других общественных организаций. 
Совет председателей родительских комитетов создает площадки родительским комитетам (советам) учреждений для обмена опытом, так в с 2012 по 2016 годы состоялся обмен опытом работы управляющих советов, общешкольных родительских комитетов 4-х общеобразовательных учреждений и двух дошкольных (СОШ № 2, 4, НШДС №14, Шелеховский лицей, ДОУ №7 «Брусничка», ДОУ №6 «Аленький цветочек»). 
Регулярно освещаются вопросы информационной безопасности детей  на заседаниях Совета председателей родительских комитетов образовательных учреждений. В 2014-2015 учебном году проведено три такие встречи с участием специалистов управления образования, молодёжной политики и спорта, МКУ «ИМОЦ». В результате встреч, по просьбе родителей с 20 декабря 2014 года по 10 марта 2015 года организован районный конкурс видеороликов «Мир за окном» среди школьников  на темы информационной безопасности, толерантных отношений между подростками, интересного и полезного досуга. Участниками конкурса стали школы № 2, 4, лицей, гимназия, данные видеоролики используются в работе со школьниками. 
Во всех образовательных организациях размещена информация по безопасном поведению детей в сети «Интернет» на стендах в доступных для детей и родителей местах.
В ноябре 2014 года во всех общеобразовательных учреждениях была организована Неделя информационной безопасности. В рамках недели информационной безопасности во все образовательные организации предоставлен методический материал для работы с родительской общественностью¸ который использован на родительских собраниях во всех образовательных организациях. 

Данному вопросу уделялось большое внимание. В сентябре 2013 года с участием родительской общественности и управляющих советов учреждений организовано заседание Межведомственной комиссии (МВК) по реализации «Стратегии действий в интересах детей» по теме: «Доступность качественного обучения и воспитания, культурное развитие и информационная безопасность детей Шелеховского района», в которой приняли участие:

 Осипова Е.А., заместитель министра образования Иркутской области;

 Краснова Н.К., начальник Службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области;

Семенова С.Н.,   уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области; 
Выговский Л.А., директор института образовательных технологий, профессор кафедры управления и развития образования ИГЛУ; руководители, представители управляющих советов образовательных учреждений, главы поселений Шелеховского района, представители общественных организаций.  Рассмотрены современные задачи сфере образования с учетом его модернизации, принятия закона РФ «Об образовании в Российской Федерации», концепции воспитания детей в Иркутской области, других документов, принято решение  мобилизовать использование ресурсов системы образования Шелеховского района в целях исполнения  плана  мероприятий  реализации  Национальной стратегии в интересах детей в Шелеховском районе на 2013-2017 годы, выполнения современных задач образования, обеспечения прав детей различных категорий на получение общедоступных и качественных образовательных услуг, соответствующих современным требованиям.
С 2003 года Шелеховском районе действует районный школьный парламент, цель которого - создание успешно действующей системы органов ученического самоуправления для активного включения школьников района в общественно-значимую деятельность. Деятельность РШП строится на основании Положения на базе Центра развития творчества детей и юношества, разработана структура РШП, определены направления деятельности, принята символика. В РШП входят активисты ученических самоуправлений всех школ района. Прошло десять лет, РШП успешно действует, развивает направления деятельности, сегодня это волонтерская деятельность. Юными парламентариями проведено много добрых дел: 
- районный слёт активистов школ с посвящёнием новых членов районного школьного Парламента

- районный фестиваль «Новая цивилизация» для общеобразовательных учреждений Шелеховского района 

- проведение школы лидера

- участие в во всероссийской благотворительной акции «Весенняя неделя добра»
- проведение деловой правовой игры «Момент истины»

- эстафета самоуправленческих начал 

- смотр-конкурс школьных СМИ и др.

Парламент – постоянный участник районного образовательного форума.

 Социальное партнёрство школьных  парламентариев расширяется. Налажено взаимодействие с районной газетой «Шелеховский вестник», Советом ветеранов, Шелеховской ТИК, благотворительным фонд им. Г. Шелехова, руководитель которого – выходец из РШП, районной Думой, скаутскими отрядами, объединением для детей с ограниченными возможностями здоровья «Содружество».

В настоящее время работа по развитию институтов ГОУ в образовательных учреждениях Шелеховского района продолжается.
В образовательных учреждениях Шелеховского района действуют:

Управляющие советы  - 100% (31 учреждение), 
Попечители  – 39% (12 учреждений), 
Органы родительской общественности – 77% (24 учреждения).
Актуальные проблемы в образовании Шелеховского района по развитию государственно-общественного управления:
- недостаточная разработанность нормативно-правового, информационно-методического обеспечения развития ГОУ на всех уровнях (региональном, муниципальном, уровне образовательного учреждения),
- недостаточные полномочия общественных структур по реальному принятию значимых решений, связанных с возможностью ответственно и результативно влиять на образовательную политику.

-  недостаточность  инструментов для общественного контроля за качеством образовательных услуг;
- недостаточная осведомлённость органов ГОУ о процессах модернизации и других изменениях в образовании, механизмах финансирования образования, оплаты труда педагогическим работникам. 
