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Отчет

управления образования, молодежной политики и спорта 

Администрации Шелеховского муниципального района 
по исполнению Административного регламента муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района»

за II квартал 2016 года

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района», утвержденный постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 21.11.2012 №1705-па, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), порядок организации взаимодействия органов местного самоуправления Шелеховского района с муниципальными образовательными учреждениями Шелеховского района, реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования (далее – образовательные учреждения), органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, юридическими и физическими лицами при исполнении муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района» (далее – муниципальная функция).

Муниципальная функция включает следующие административные процедуры:

1) осуществление функций и полномочий учредителя образовательных учреждений;

2) учет детей дошкольного возраста; 

3) выдача путевки на устройство ребенка в образовательное учреждение в соответствии с правилами приема в образовательном учреждении;

4) обеспечение осуществления образовательного процесса в образовательных учреждениях.
1. По административной процедуре «Осуществления функций и полномочий учредителя образовательных учреждений» управлением образования, молодёжной политики и спорта (далее – управление) выполнено следующее:

1) обеспечение принятия и реализация решений о создании, реорганизации и ликвидации образовательных учреждений:

· проведена экспертная оценка последствий договора аренды объектов социальной инфраструктуры для детей, заключаемого образовательным учреждением (МКОУ ШР  «НШДС № 14»);

2) обеспечено финансирование деятельности образовательных учреждений в соответствии с бюджетным законодательством, в том числе:

·  обеспечено распределение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств и исполнение соответствующей части бюджета Шелеховского района;
· осуществлен контроль за соблюдением условий предоставления, целевым использованием средств бюджета Шелеховского района;
· организована работа по открытию МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк»;
· организована работа по открытию групп кратковременного пребывания на 50 мест в помещениях, расположенных на первом этаже жилого дома по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, 1 микрорайон, дом 42 (филиал МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок»);
· разработан План мероприятий по подготовке образовательных организаций к отопительному сезону 2016-2017 гг.; 
3) осуществлено материально-техническое обеспечение деятельности образовательных учреждений:

· обеспечено приобретение товаров, работ, услуг, необходимых для осуществления деятельности образовательных учреждений, посредством размещения муниципального заказа;
4) осуществлено организационно-методическое обеспечение деятельности образовательных учреждений:
· обеспечено ведение реестра лицензий и иной разрешительной документации, необходимой для осуществления деятельности образовательных учреждений, осуществлен контроль и мониторинг за соблюдением сроков действия лицензий и иной разрешительной документации, необходимой для осуществления деятельности образовательных учреждений;
· обеспечено кадровое делопроизводство в отношении руководителей образовательных учреждений;
· проведена аттестация руководителей образовательных учреждений: МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКОУ ШР «НШДС № 10»;

· проведен конкурс на замещение вакантной должности руководителя образовательного учреждения и включение в кадровый резерв (МКДОУ ШР «Детский сад № 11 «Берёзка», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок»);
· оказана методическая помощь в заполнении декларации в модуле ГИС «Энергоэффективность» (все дошкольные образовательные учреждения);

5) осуществлен контроль деятельности  образовательных учреждений: 
· проведены плановые проверки МКДОУ ШР «Детский сад №  7 «Брусничка»;

· осуществлен контроль выполнения мероприятий по открытию дополнительных мест для детей дошкольного возраста на базе МКДОУ ШР «Детский сад №  2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк»;
· организован мониторинг заполнения статистической информации на сайте ИРО в разделе «Мониторинга общего и дополнительного образования» (все дошкольные образовательные учреждения);

· проведена учебная тренировка по теме «Действия персонала и обучающихся при возникновении пожара»  (МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк»);
· проведено обследование детских игровых и спортивных площадок, расположенных на территории муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района (все дошкольные образовательные учреждения); 
· проведен мониторинг оформления документов образовательными учреждениями с целью получения разрешения на использование средств из ФСС на предупредительные меры по охране труда (все дошкольные образовательные учреждения кроме МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок»);
· проведена проверка работоспособности систем автоматической пожарной сигнализации в образовательных учреждениях (все дошкольные образовательные учреждения);
· организовано посещение пищеблоков образовательных учреждений с целью оказания методической помощи по соблюдению работниками технологических и санитарных норм (МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ ШР «Детский сад №  7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКОУ ШР «НШДС № 10»);
· осуществлен оперативный контроль пищеблоков образовательных учреждений (МКДОУ «Детский сад № 15 «Радуга», МКДОУ ШР «Детский сад № 17 «Золотой ключик», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок», МКОУ ШР «НШДС № 14», МКОУ ШР «НШДС № 14»);
· проведен контроль за обеспечением бесперебойного снабжения электроэнергией, холодной и горячей водой в общеобразовательных учреждениях (все дошкольные образовательные учреждения).
В рамках исполнения функций учредителя управлением в течение II квартала 2016 года подготовлены нормативные  правовые акты:
· Распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района  № 43-ра от 4.05.2016 «Об итогах конкурса на замещение вакантной должности (включение в резерв) руководителя муниципального учреждения  Шелеховского  района» (МКДОУ № 17 «Золотой ключик»);
· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 83-па от 06.04.2016 «О проведении плановой проверки Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Шелеховского района «Детский сад № 7 «Брусничка»;

· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 102-па от 22.04.2016 «О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование сферы образования на территории Шелеховского района» на 2015-2017 годы»;

· Распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района № 72-ра от 11.05.2016 «О внесении изменений в распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района «О проведении аттестации руководителей муниципальных образовательных организаций Шелеховского района в 2016 году»;
· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 123-па от 12.05.2016 «О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование сферы образования на территории Шелеховского района» на 2015-2017 годы»;

· Распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района № 79-ра от 17.05.2016 «О приемке МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк»;
· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 125-па от 13.05.2016 «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры в муниципальных образовательных организациях Шелеховского района» на 2015-2017 годы»;
· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 130-па от 20.05.2016 «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях Шелеховского района, реализующих образовательную программу дошкольного образования»;

· Распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района № 84-ра от 23.05.2016 «Об объявлении конкурса на замещение вакантной должности (включение в резерв) руководителя муниципального учреждения Шелеховского района»;

· Распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района № 85-ра от 25.05.2016 «Об утверждении Графика проверки готовности муниципальных учреждений Шелеховского района, осуществляющих образовательную деятельность, к началу 2016-2017 учебного года»;

· Постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 137-па от 1.06.2016 «О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование сферы образования на территории Шелеховского района» на 2015-2017 годы».
Кроме этого:

· обеспечено участие дошкольных образовательных учреждений, педагогических работников в мероприятиях XII форума «Образование Приангарья-2016»;

· обеспечена подготовка победителя VII районного профессионального конкурса «Воспитатель года – 2016» к участию в VII областном конкурсе профессионального мастерства педагогических работников  «Воспитатель года – 2016»;
· подготовлена информация на Совет Глав муниципальных образований Шелеховского района по вопросу «Исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части достижения к 2016 году доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет»;
· подготовлена и проведена информационно-консультационная встреча с населением на базе РМКУК ШР «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека» по теме «Комплектование муниципальных дошкольных образовательных организаций на 2016-2017 учебный год»;

· проведено Заседание Совета председателей родительских комитетов общеобразовательных организаций Шелеховского района;
· организована работа территориальной ПМПК;
· проведено заседание Экспертного совета по инновационной деятельности «Экспертиза образовательных продуктов проблемно-творческих групп по реализации единичных муниципальных проектов»;
· проведены инструктивные совещания с руководителями образовательных учреждений по темам: «Комплектование дошкольных образовательных учреждений на 2016-2017 учебный год»; «Соблюдение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования»; «Организация работы образовательных учреждений в летний период 2016 года»;
· обеспечено участие образовательных учреждений в мониторинге условий реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, проводимого ФИРО (МКДОУ Шелеховского района «Детский сад №1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР детский сад общеразвивающего вида № 14 «Аленка», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок», МКОУ ШР «НШДС № 4»); 
· организовано 2 заседания Комиссии по рассмотрению вопросов, возникающих при приеме ребенка (детей) в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Шелеховского района;
· организован прием граждан на личном приеме у начальника и специалиста по дошкольному образованию управления;
· своевременное и полное рассмотрение устных и письменных обращений по вопросам предоставления дошкольного образования, принятие по ним решений и направление ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.
2. Административная процедура «Учет детей дошкольного возраста».

Учет детей дошкольного возраста осуществляется специалистом по дошкольному образованию управления (далее – специалист) путем ведения электронной базы «Учет детей для определения в образовательное учреждение» (далее – электронная база).

Включение в электронную базу сведений о детях дошкольного возраста осуществляется на основании заявления об устройстве ребенка в образовательное учреждение (далее – заявления), поданного родителями (законными представителями) в управление.
В течение II квартала 2016 года родителями (законными представителями) подано 222 заявления, из них:

по 2013 году рождения – 23;

по 2014 году рождения – 18;

по 2015 году рождения – 37;

по 2016 году рождения – 144.
В результате административной процедуры заявления зарегистрированы в Книге регистрации заявлений и электронной базе, родителям (законным представителям) выданы уведомления о приеме заявления об устройстве ребенка в образовательное учреждение.

В течение II квартала 2016 года проведена работа по наполнению и корректировке электронной базы  данных, стоящих на очереди и зачисленных детей в дошкольные образовательные учреждения Шелеховского района. 
3. Административная процедура «Выдача путевки на устройство ребенка в образовательное учреждение в соответствии с правилами приема в образовательной учреждении».
По состоянию на 10 мая 2016 года сформирован список детей на получение путевки на устройство в образовательную организацию, с учетом права на внеочередное и первоочередное устройство ребенка (детей) в образовательную организацию, в соотношении 80 % детей в порядке общей очереди и 20 % в порядке льготной очереди. Списки переданы руководителям образовательных учреждений. С 10 по 30 мая 2016 года образовательное учреждение информировало родителей (законных представителей) о сроках и месте получения путевки. 
Выдача путевок на устройство ребенка в образовательную организацию осуществляется специалистом с 15 мая 2016 года непосредственно на базе образовательных учреждений.

В результате административной процедуры родителям (законным представителям) выдано 800 путевок на устройство ребенка в образовательное учреждение, из них:

группу оздоровительной направленности - 2;
группу коррекционной направленности – 14;

группу общеразвивающей направленности - 784
4. Административная процедура «Обеспечение осуществления образовательного процесса в образовательных учреждениях».
Содержание образовательного процесса в дошкольных образовательных учреждениях определяется образовательной программой, разработанной, принятой и реализуемой в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования, с учетом особенностей психофизического развития и возможностей детей - воспитанников образовательного учреждения. 
В целях профессионального развития, в рамках реализации федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования, на территории района в течение II квартала 2016 года организованы мероприятия для различных категорий педагогических работников:

· III межмуниципальная конференция учителей-логопедов «Применение инновационных образовательных технологий в работе с детьми с ОВЗ дошкольного и младшего школьного возраста в рамках ФГОС»;
· практико-ориентированные семинары по темам: «Использование метода проектов в развитии познавательной активности детей дошкольного возраста», «Подвижные игры при проведении физкультурной работы как способ формирования у ребенка дошкольного возраста инициативы и самостоятельности», «Использование педагогических технологий как средство индивидуализации образовательного процесса в ДОУ»;

· семинар-практикум по теме «Формы работы по индивидуализации образовательного процесса в ДОУ»;

· деловая игра «Аукцион педагогических идей» по теме «Индивидуализация образовательного процесса в художественно-эстетическом развитии дошкольников через использование инновационных технологий в работе музыкального руководителя».
В целях объединения усилий и ресурсов в реализации на территории Иркутской области «Региональной стратегии действий в интересах детей»,  создания системы непрерывного психолого-педагогического образования родителей организованна работа «Родительского открытого университета» в рамках проекта Иркутского областного совета женщин «Ребенок, общество, семья – стратегия, тактика». Во II квартале организовано заседание Родительского открытого университета по теме «Развиваемся вместе» на базе дошкольных образовательных учреждений  на базе: МКДОУ ШР «Детский сад №1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Аленка», МКДОУ ШР «Детский сад № 17 «Золотой ключик», МКОУ ШР «НШДС № 4», МКОУ ШР «НШДС № 14».
Вывод: установлено выполнение Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района» без нарушений.
Начальник управления






 И.Ю. Шишко
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