ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА ОТЧЕТ

начальника ОМВД России по Шелеховскому району
о состоянии  правопорядка на территории  Шелеховского  района  

в 2015 году
В 2015 году ОМВД России по Шелеховскому району во взаимодействии с Администрацией Шелеховского муниципального района, главами сельских поселений и городского поселения, руководителями прокуратуры г. Шелехов, отдела СУ СК России, реализован комплекс мер, направленных на снижение криминальной напряженности и сокращение преступности на обслуживаемой территории.

На протяжении всего отчетного периода криминальная обстановка на обслуживаемой территории оставалась сложной, реализация комплекса организационно-практических мер позволили сохранить контроль, а по отдельным направлениям улучшить результаты оперативно-служебной деятельности.
За 2015 год в Отдел МВД России по Шелеховскому району поступило 13645 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. Число обращений граждан в полицию значительно  возросло (+63,5%). По каждому двенадцатому зарегистрированному заявлению и сообщению о происшествиях было  принято решение о возбуждение уголовного дела.

Общее  количество зарегистрированных преступлений возросло на 10,5%.
Уровень преступности на 10 тыс. населения составил 185 преступлений (при областном показателе - 203. От рук преступников погибло 15 граждан (+66.7%).

В 2015 году на территории района зарегистрировано 1190 преступлений, большая часть которых  составляют  преступления имущественного характера (846). Почти на четверть снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений (-24,3%). Сократилось количество умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (на 6,7%), разбойных нападений (-53,8%).

Раскрыто 483 преступных деяний, в совершении преступлений установлено 442 лица. Из них к уголовной  ответственности  привлечено 272, в том числе за совершение особо тяжких преступлений 25, тяжких 64, средней тяжести 71, небольшой тяжести 112.

Говоря о раскрытии  преступлений нельзя не отметить профессионализм сотрудников ОМВД в раскрытии преступлений, совершенных в условиях неочевидности и имевших широкий общественный резонанс. За серию грабежей, совершенных в период октября-ноября т.г. задержан ранее не судимый гр. Кобенко Е.М..

За насильственные действия сексуального характера, совершенные в парковой зоне г. Шелехова задержан гр. Краюшкин Е.Р.

За 2015 год в суд  было направлено 297 уголовных дел, из них 142 (-2,7%) следователями, 155 (-11,9%) дознавателями.

Основную часть всех зарегистрированных преступлений составляют преступления имущественного характера, совершенные путем краж (679), грабежей (47), незаконным завладением транспортными средствами (27), разбойными нападениями (6). Около двухсот из них совершено с незаконным проникновением в жилище, помещение или иное хранилище.

217 преступлений или одна пятая (+18,2%) от общего количества зарегистрированных преступлений, совершены в сельской местности, где доминирующими  преступлениями  являются кражи чужого имущества. 

За 2015 год в селах зарегистрировано: Баклаши 55 преступлений, из них 36 краж, Введенщина 23 преступления (17 краж), Большой Луг – Ханчин 94 преступления (61 кража), Чистые Ключи 15 преступлений (13 краж), Олха 12 преступлений (4 кражи), Моты 7 преступлений (5 краж), Шаманка 14 преступлений (8 краж), Подкаменная 9 преступлений (1 кража). 

В населенном пункте с. Шаманка зарегистрировано два убийства.

На территориях садовых товариществ зарегистрировано 79 преступлений, из них связанные с кражами имущества 59. Наибольшее количество дачных преступлений было зарегистрировано в период с апреля по август (53 преступления).

Каждое одиннадцатое преступление было совершено  в общественном месте (109 преступлений) и каждое пятое на улице (241 преступление).  На улицах города и района зарегистрировано 105 краж, 25 грабежей, 23 угона транспортных средств, а также 1 умышленное  убийство, 4 факта умышленного причинения тяжкого вреда. 

Зарегистрировано 57 краж транспортных средств и 27 угонов транспортных средств. 44 единицы автотранспорта было возвращено законным владельцам, их них 29  было обнаружено сотрудниками ОМВД и 15 возвращено за вознаграждение.
Если говорить в целом о состоянии уличной преступности, то следует отметить, что в статистике продолжает сохраняться позитивная динамика. С участием всех подразделений ОМВД в 2015 году проведено 8 дней «Профилактики», в том числе 4 с привлечением сил  ГУ МВД. По линии ОГИБДД проведено 85 массовых проверок, выявлено 1385 водителей в нетрезвом состоянии. Проведено 18 мероприятий «Злостный неплательщик», 14 – «внимание пешеход», 10 – «детские удерживающее устройства», 12 – «ремень безопасности», 4 – «безопасные каникулы.
В предупреждении правонарушений ОМВД первостепенное внимание уделялось работе с лицами, стоящими на различных видах профилактического контроля.  По состоянию на 01.12.2015г. в ОМВД России по Шелеховскому району на профилактических учетах состоит:

 - ранее судимых - 440,  из них:

- условно осужденных – 206

- лиц в отношении которых установлен административный надзор -34

- формально подпадающих под установление административного надзора – 125

- иные лица освободившиеся из мест лишения свободы  - 75

- лиц склонных к немедицинскому употреблению наркотических веществ – 25

- семейных дебоширов – 50
- алкоголиков – 31
- психически больные – 8
- несовершеннолетние - 122
- неблагополучных семей - 194
Каждое седьмое преступление на обслуживаемой территории  совершено  в состоянии алкогольного  опьянения. В 2015 году таких преступлений было зарегистрировано 175 (+75,0%). 

Сотрудниками  ОМВД проверено 249 торговых объектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции. В ходе проверок выявлено 128 правонарушений, из них  9 фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, 13 - продажи в ночное время, 28 – продажи алкогольной продукции без лицензии.

Из незаконного оборота изъято алкогольной продукции 4 238 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе продукция  на сумму 632 000 рублей.

Выявлено более двух тысяч административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, в том числе за появление в общественных местах в состоянии опьянения - 1835.

Говоря о безопасности дорожного движения, следует отметить, что в течение отчетного периода 2015 года ситуация на автодорогах района оставалась сложной. Принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения не в полной мере позволили стабилизировать ситуацию на дорогах  района. 

В 2015 году зарегистрировано 794 дорожно-транспортных происшествия, из них 712 с материальным ущербом, 83 с пострадавшими, в которых 9 человек погибло и 92 получили ранения различной степени тяжести. Несмотря на снижение  общего количества зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, зарегистрировано на  70 ДТП меньше, количество  ДТП с пострадавшими увеличилось на 7.

Все автоаварии совершены по вине водителей транспортных средств. По причине нарушения скоростного режима в 37 (+12,1%)авариях ранения получили 44 человека и 4 погибло. По причине управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения произошло 14 (+55,6%) аварий, в которых 18 человек получили ранения и 2 погибло.
С участием пешеходов зарегистрировано 14 ДТП, с участием детей произошло 14 ДТП, из них по вине ребенка  7.

Сотрудниками ОМВД на постоянной основе проводятся профилактические рейды по выявлению  водителей в состоянии алкогольного опьянения. За 2015 год за управление транспортными средствами в состоянии  алкогольного  опьянения  было задержано 458 водителей.

В мировой суд в отношении водителей направлено 584 материала, из которых в отношении 74 водителей  вынесены постановления об административном аресте, в отношении 412 водителей постановления о наложении штрафа с лишением права управления транспортными средствами, в отношении 19 водителей судом назначены обязательные работы. В области дорожного движения было выявлено 21 853 административных правонарушений (+24,1%), наложено штрафов на общую сумму 23  млн. 400 тыс.200 рублей

С помощью работающих в автоматическом режиме комплексов «Арена» в области дорожного движения было выявлено более 14 тысяч административных правонарушений. 

В текущем году 46 несовершеннолетних совершили антиобщественный проступок, из них 28 достигли возраста уголовной ответственности. В основном дети совершают кражи. Тревогу вызывает то, что более 50 % преступлений и правонарушений совершили подростки из внешне благополучных семей.

30 несовершеннолетних были уличены сотрудниками полиции в состоянии алкогольного опьянения, из них 13 не достигли возраста ответственности. В состоянии наркотического опьянения выявлено 8 подростков, из них 4 не достигли возраста привлечения к ответственности. На профилактический  учет  поставлено 122 несовершеннолетних.
На комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав сотрудники полиции направили 634 материалов, из них за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей 439, за нарушение комендантского часа 23. В отношении 15 родителей приняты самые крайние меры – лишение родительских прав. В 2015 году на профилактический учет поставлено 117 семей, сейчас на учете в полиции их состоит 194. 

За 2015 год в ОМВД поступило 87 заявлений о розыске несовершеннолетних, из них сотрудниками полиции установлено местонахождение 78. Из заявленных в розыск 60 ушли из дома и 27  из государственных детских учреждений (из Центра помощи детям г. Шелехова – 11, из СРЦ в п. Большой Луг – 6).
В большинстве случаев разыскать несовершеннолетних удавалось в течение суток, так как на поиски привлекалось максимальное количество личного состава Шелеховской полиции.

В целях профилактики детской безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних силами сотрудников полиции проведено 34 профилактических операций: «Безнадзорник», «Каникулы», «Улица», «Условник» и многие другие. 

Регулярно проводятся вечерние и ночные рейды, в том числе с привлечением общественников, представителей администраций, по выявлению подростков нарушающих комендантский час. 

В работе по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, учащихся школ, родителей, законных представителей активное участие принимает Общественный совет, созданный при Отделе МВД России по Шелеховскому району на основании указа Президента Российской Федерации от 28 сентября 2011 года. 
Особое внимание уделяется подшефному социально-реабилитационному центру поселка Большой Луг, профильному классу МВД. 

Сотрудники полиции, ветераны МВД активно принимают участие в жизни полицейских классов. 

На должном уровне организована работа по обеспечению охраны  общественного порядка и общественной безопасности при проведении   на обслуживаемой территории  мероприятий с массовым пребыванием граждан.  

С начала года проведено 117 массовых мероприятий, из них спортивных – 11, общественно-политических – 6, культурно-массовых – 86, религиозных – 16. В которых приняло участие 13,5 тыс. граждан. 

При проведении таких мероприятий, личный состав  нес службу в усиленном варианте, в охране общественного порядка были задействованы все подразделения ОМВД. Чрезвычайных происшествий  при несении  службы по осуществлению охраны общественного  порядка при проведении общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий допущено не было.

Рамках исполнения подпрограммы «Профилактика правонарушений в Шелеховском районе на 2015-2017 годы» в 2015 году совместно с администрацией района, образовательными учреждениями, МКОУ ДОД «ЦРТДЮ» ОГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району проведен о 5 конкурсов с несовершеннолетними по безопасности дорожного движения. 

Организовано распространение памяток (листовок) профилактического характера, в части соблюдения личной безопасности, в том числе по профилактике безнадзорности несовершеннолетних; мошенничеств, связанных с использованием средств сотовой связи.

Также в средствах массовой информации систематически размещалась информация о профилактики правонарушений в Шелеховском муниципальном районе, детской безнадзорности, безопасности дорожного движения, профилактики детского травматизма, квартирных краж, мошенничеств, задолженностей по штрафам, назначенным за совершения административных правонарушений, а также профилактики незаконного оборота наркотических средств и алкогольной продукции. Всего размещено более 180 информаций. 
На сайте администрации муниципального района в разделе «Правопорядок» размещена информация об участковых уполномоченных ОМВД, памятка «Не дай себя обмануть», «О мошенниках, рассылающие ложные СМС-сообщения», «О Федеральном законе «О полиции», размещена Информация ОМВД России по Шелеховскому району о результатах оперативно-служебной деятельности за 2014 год

Правовым управлением администрации проведены конкурсы «Лучший участковый уполномоченный полиции», «Лучший инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД», «Лучший инспектор по делам несовершеннолетних».

В рамках развитие деятельности адаптационно-профилактического кабинета: организация  индивидуальной работы по реабилитации подростков, состоящих на учете в ОДН ОМВД, КДНиЗП, подростков «группы риска», употребляющих наркотические и психоактивные вещества, и их родителей; оказание  консультационных услуг в области семейных взаимоотношений, трудностей подросткового периода; оказание методической помощи педагогам-психологам, социальным педагогам реализовано финансирование на сумму 263,638 000 рублей.

По инициативе ОМВД России по Шелеховскому району, на основании решения суда в город оборудовано 6 пешеходных переходов.

С учетом состояния преступности на территории Шелеховского муниципального района, предлагаем дополнительно провести ряд мероприятий направленных на повышении эффективности взаимодействия по профилактике и борьбы с преступностью в 2016 году:

1. Совместное проведения мониторинг наркоситуации в Шелеховском муниципальном районе, с целью своевременного выявления негативных тенденций развития наркоситуации в районе, новых угроз безопасности, возникающих вследствие незаконного оборота наркотиков, и прогнозирование развития наркоситуации для выработка предложений по ее улучшению (по аналогии с Указом Губернатора Иркутской области от 12 марта 2015 г. № 40-УГ «Об осуществлении мониторинга наркоситуации в Иркутской области»).
Период проведения – 1 квартал 2016 года 

Исполнители – администрация, ОМВД, КДН, ФСКН, УФМС Шелеховского муниципального района, ШРБ.

2. Проведение профилактических мероприятий по пресечению незаконных производства и (или) оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (Постановление Правительства РФ от 28.09.2015 № 1027): рейды, плановые и внеплановые проверки мест торговли и общественного питания, мониторинга сайтов интернет сети на предмет выявления возможности приобретения алкогольной продукции в Шелеховском районе, а также место по информации, предоставленной ОМВД России по Шелеховскому району на основании объяснений (опросов) граждан (в т.ч. несовершеннолетних) по фактам употребления алкогольной продукции и наркотических средств без назначения врача. 

Период проведения – 1 квартал 2016 года 

Исполнители – администрация, ОМВД, КДН Шелеховского муниципального района, ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по г. Шелехову, Шелеховскому и Слюдянскому районам, ФССП России в г. Шелехове.

3. Проведение профилактических мероприятий по взаимодействию при организации взыскания штрафов за административные правонарушения: проверки граждан по местам проживания (ОМВД), информирования на места работы злостных неплательщиков, проведение плановых и внеплановых рейдов с ГИБДД и ГПАЗ ОМВД.

Период проведения – ежеквартально в 2016 году, по отдельно утвержденным планам (графикам). 

Исполнители – администрация, ОМВД, КДН Шелеховского муниципального района, ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по г. Шелехову, Шелеховскому и Слюдянскому районам, ФССП России в г. Шелехове.

4. Организация мероприятий по устройству на работу лиц ранее осужденных, привлеченных к уголовной ответственности, а также организации трудоустройство несовершеннолетних, на период летних каникул, в том числе участием в общественных мероприятиях по облагораживанию города, охране общественного порядка, с целью профилактики повторной преступности.

Период проведения – 2 и 3 кварталы в 2016 году. 

Исполнители – администрация, ОМВД, КДН, центр занятости населения Шелеховского муниципального района, общественные организации.
5. Проведение семинаров, открытых уроков в муниципальных образовательных учреждениях Шелеховского района по темам:

- «вреда здоровью, причиненному курением, употребления спиртных напитков, наркотических средств»

- «соблюдение административного законодательства, уголовная ответственность несовершеннолетних»

- «правила поведения на дороге, соблюдение ПДД»

Период проведения – 2, 3, 4 кварталы в 2016 году. 

Исполнители – администрация, ОДН и ГИБДД ОМВД, ШРБ .
6. Организация обмена информации, поступивших по телефонам «горячей линии» администрации, «телефона доверия» ДЧ ОМВД и ОГИБДД ОМВД, «телефона доверия» ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в г. Шелехов, Шелеховском и Слюдянском районах, для организации проверки сообщений о незаконной торговле алкогольной продукции, наркотическими средствами и других правонарушений.
Период проведения – ежеквартально в 2016 году, по отдельно утвержденным планам (графикам). 

Исполнители – администрация, ОМВД Шелеховского муниципального района, ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по г. Шелехову, Шелеховскому и Слюдянскому районам, ФССП России в г. Шелехове.

7. Рассмотреть вопрос о принятия решения Думы об утверждении правил содержания собак и домашних животных на территории Шелеховского района

8. Провести совместную рабочую встречу по выработке алгоритма принятия мер к нарушителям правил общего проживания в многоквартирных домах, по нарушению тишины, в связи с неоднократным обращением граждан по фактам нарушения тишины соседями, зачастую необоснованный вызов сотрудников ОМВД.

Период проведения – 2 квартал в 2016 году, по отдельно утвержденным планам (графикам). 

Исполнители – администрация, главы муниципальных образований, представители ТСЖ, ОМВД Шелеховского муниципального района. 
Для стабилизации криминогенной обстановки на территории района, в связи с ростом преступлений, совершенных на улицах, в общественных местах, предлагаю рассмотреть вопросы выделения денежных средств, в том числе из внебюджетных фондов:

- на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народной дружины, в связи с чем, предлагаем проработать вопрос о выделении денежных средств на приобретение форменной одежды и (или) отличительной символики народного дружинника с целью реализации требования п. 1 ст. 16 Федерального закона России № 44-ФЗ – 2014г.;

- для приобретения 5 алкотестеров;

- для приобретения современного прибора измерения величины светового коэффициента пропускания стекол наземного транспорта;

- для демонтажа аварийного здания, расположенного на территории ШРБ

приобрести рекламных баннер с тематикой безопасности дорожного движения, профилактики детского травматизма, безнадзорности несовершеннолетних, вреда здоровью, употребления наркотических средств и алкогольной продукции.

ОМВД России 

по Шелеховскому району

