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Информация о работе Административной комиссии Шелеховского района за 2015 год
За 2015 год  зарегистрирован всего  101 административный материал, в том числе:  по Закону Иркутской области № 107-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области» (далее – Закон № 107-ОЗ) - 100 материалов (2014г. – 49),  по Закону Иркутской области  № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» (далее – Закон № 173-ОЗ) -  1 административный материал (2014г. –.  – 38 материалов по Закону № 98-ОЗ, действовавшему до 21.10.2014).

Проведено 23 заседания Административной комиссии (2014г. – 20), на которых рассмотрено всего  101  материал (2014г. – 96), по которым приняты следующие решения:  

- штраф на общую сумму 36200 руб. по 47 материалам (2014г. - 59300 руб. по 38 материалам),   уплачен штраф на общую сумму 11200 руб. (2014г. – 22200руб.), в бюджет города Шелехова по Закону Иркутской области № 98-ОЗ по делам, рассмотренным в 2014 году, взыскано судебными приставами – 18000 руб.; 
- предупреждение  – по  45 материалам (2014г. – 56); 

- прекращено – 9 материалов (2014г. – 2). 

Подготовлено пять заключений по проектам законов Иркутской области, направленных  в Ассоциацию муниципальных образований  Иркутской области.
В Министерство юстиции Иркутской области направлена информация о проблемах, возникающих при реализации областных  государственных полномочий по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий, а также определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных отдельными законами Иркутской области;

В Управление Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по правоохранительной и оборонной работе направлены:

-  анализ дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законами Иркутской области, рассмотренных Административной комиссией в 2013- 2014 годах;

- информация о реализации Закона Иркутской области № 107-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области».
Судебным приставам Шелеховского РОСП направлены постановления для исполнения в отношении 21 правонарушителя.

Подготовлена правовая справка в Управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района об административной ответственности в сфере благоустройства.


Подготовлены методические рекомендации  о порядке оформления материалов об административных правонарушениях и образцы описательной части протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законами Иркутской области № 173-ОЗ  и   № 107-ОЗ.


Проведен обучающий семинар с должностными лицами администраций городских и сельских поселений Шелеховского района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законами Иркутской области, в ходе которого должностным лицам были предоставлены методические рекомендации и образцы описательной части протоколов об административных правонарушениях  – 27.10.2015.


Подготовлена информация о деятельности Административной комиссии в 2015 году на заседание Совета глав – 16.12.2015.


Постоянно проводится изучение информации ОВД по Шелеховскому району о зарегистрированных происшествиях  в целях выявления фактов, содержащих признаки составов административных правонарушений, предусмотренных Законами  Иркутской области, направляются запросы в ОМВД для информирования о принятых решениях.
