Для предоставления муниципальной услуги необходимы следующие документы:

1) для получения направления заявителю необходимо предоставить в отдел по социальной поддержке:

а) заявление об обеспечении ребенка (детей) в возрасте от шести месяцев до полутора лет специальными молочными продуктами детского питания (Приложение 5);

б) копия паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность заявителя, а в случае подачи заявления через доверенное лицо, - копия документа, удостоверяющего личность доверенного лица (паспорт), и копия документа, подтверждающего полномочия лица, представляющего интересы заявителя (доверенность);

(в редакции постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 20.01.2014 № 51-па)
в) копия свидетельства о рождении ребенка (детей);

г) справка органа социальной защиты населения о размере ежемесячного пособия на ребенка (детей), подтверждающая отношение семьи заявителя к категории малообеспеченных граждан;

  2) для получения специальных молочных продуктов детского питания заявителю необходимо предоставить в МУП «Комбинат детского питания» направление, выданное отделом по социальной поддержке населения МУП «Комбинат детского питания» по адресу: 666036, Иркутская область, г. Шелехов, 4 микрорайон, дом 30 В, телефон, факс: (8-395-50) 6-18-16. 

Документы, указанные в абзацах «а» - «в» подпункта 1 и в подпункте 2, предоставляются заявителем самостоятельно. 

Документ, указанный в абзаце «г» подпункта 1, запрашивается отделом по социальной поддержке в органе социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия, если заявитель не представил указанный документ самостоятельно. 

Заявитель вправе сам представить документ, указанный в абзаце «г».

Копии документов, указанные в абзацах «б», «в» подпункта 1, представляются заявителем с предъявлением оригиналов.

Документы представляются заявителем непосредственно в отдел по социальной поддержке (666034, Иркутская обл., г.Шелехов, ул. Ленина, 15, каб.2) либо по почте (666034, Иркутская обл., г.Шелехов, ул. Ленина, 15).

При подаче документов по почте, их копии должны быть заверены в установленном законодательством порядке.

