с 1 января 2015 года на территории Иркутской области продолжают действовать нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению, действовавшие по состоянию на 30 июня 2012 года в муниципальных образованиях Иркутской области, то есть установленные органами местного самоуправления до 13 августа 2010 года на территории каждого муниципального образования в соответствии с их полномочиями до вступления в силу Федерального закона от 27 июля 2010 года № 237 – ФЗ.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2014 года № 1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» утверждены «Изменения, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» (далее - Изменения).

Согласно пункту 2 изменений продлен срок действия постановления Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» в части, касающейся порядка расчета размера платы за коммунальную услугу по отоплению, до 30 июня 2016 года. Таким образом, продолжается действие постановления Правительства Иркутской области от 14 сентября 2012 года № 495/1 – пп «Об особенностях применения Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» и распространяется на правоотношения до 30 июня 2016 года.

Начисление платы за коммунальную услугу по отоплению по нормативам потребления коммунальной услуги по отоплению (при отсутствии общедомовых приборов учета) будет осуществляться из расчета 12 месяцев.
Приказ министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области от 31 мая 2013 года № 27-мпр «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг при отсутствии приборов учета в Иркутской области» не отменён, но и не вступили в силу подпункты 1,2,2 пункта 2 приказа:

1) Нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению в жилых помещениях многоквартирных домов;

2) Нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению в жилых домах;
3) Нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению при использовании надворных построек.
Начальник УМИ                                                                                       Е. С. Юдина
