                   
«Управление Роскомнадзора по Иркутской области информирует»:

На территории Иркутской области Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных является Управление Роскомнадзора по Иркутской области (далее -Управление).
В соответствии с п. 1 ст. 22 Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006 г. (далее ФЗ «О персональных данных») государственным и муниципальным органам, юридическим или физическим лицам, организующим и (или) осуществляющим обработку персональных данных на территории Иркутской области, (далее - Операторы) необходимо направить в Управление Уведомление об обработке (намерении осуществлять обработку) персональных данных (далее Уведомление) для регистрации в реестре операторов, осуществляющих обработку персональных данных, за исключением случаев предусмотренных ч. 2 ст. 22 ФЗ «О персональных данных».
Уведомление необходимо представить в Управление по адресу: 664011, г. Иркутск, ул. Халтурина, д. 7, а/я 169.
Федеральным законом от 21.07.2014 N 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» внесены изменения в ч. 3 ст. 22 ФЗ «О персональных данных». Уведомление дополнено пунктом 10.1 «сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации».
Учитывая вышеизложенное Операторам: государственным органам, муниципальным органам, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, которые осуществляли обработку персональных данных и зарегистрировавшимся в реестре необходимо представить в адрес Управления сведения, в форме подачи Информационного письма о внесении изменений в Уведомление об обработке персональных данных.
Дополнительно информируем, что электронная форма, рекомендации по заполнению и образцы заполнения Уведомления, предусмотренной ч. 3 ст. 22 Федерального, Информационного письма о предоставлении сведений в соответствии п. 10.1 ч. 3  ФЗ «О персональных данных» размещены на сайте Управления Роскомнадзора по Иркутской области (38.rkn.gov.ru) в разделе «Персональные данные/Ведение реестра операторов». После заполнения формы Уведомления (Информационного письма), Вам необходимо распечатать заполненную форму, подписать ее и направить в адрес Управления.
Также сообщаем, что электронная форма Уведомления (Информационного письма), порядок заполнения размещены на портале персональных данных(https://38.rkn.gov.ru/personal-data/p17866/p6355/p8751/) (http://pd.rkn.gov.ru).
Консультацию по заполнению Уведомления (Информационного письма) также можно получить по телефонам: (3952) 43-66-14, 43-66-15.
Одновременно разъясняем, что в случае непредставления или несвоевременного представления в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, а равно представление в государственный орган таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, предусматривается административная ответственность в соответствии со ст. 19.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
