
Управление Роскомнадзора по Иркутской области информирует:

В соответствии с ч. 1 ст. 22 ФЗ «О персональных данных» государственные, муниципальные органы, юридические лица до начала обработки персональных данных обязаны уведомить Уполномоченный орган о своем намерении осуществлять обработку персональных данных, за исключением случаев предусмотренных ч. 2 ст. 22 настоящего закона.
[bookmark: _GoBack]На основании изложенного, вышеуказанным лицам необходимо рассмотреть вопрос на предмет представления в адрес Управления - Уведомления об обработке персональных данных.
Одновременно, в соответствии с изменениями ФЗ «О персональных данных», у Операторов, которые уже внесены в реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, возникла обязанность представить в адрес Управления Роскомнадзора по Иркутской области Информационное письмо со сведениями, указанными в пунктах 5, 7.1, 10.1 и 11 части 3 статьи 22 ФЗ «О персональных данных».
Дополнительно сообщаем, что электронные формы Уведомления и Информационного письма, и порядок их заполнения размещены на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (www/gosuslugi.ru), на портале персональных данных (http://pd.rkn.gov.ru), а также на сайте http://38.rkn.gov.ru в разделе «Персональные данные/Ведение реестра операторов». 
Консультации по заполнению можно получить по телефонам: 8 (3952) 28-91-72, 28-91-52, 28-91-71, 28-91-53, 28-91-83, 28-91-63 или по адресу: 664011, г. Иркутск, ул. Халтурина, д. 7.».

