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Отчет  о работе архивного отдела 

Администрации Шелеховского муниципального района 

                                              за  2017 год
Общие положения.
Правовое и организационное обеспечение

     В названии и организационно-правовой форме архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района (далее – архивный отдел) изменений в 2017 году не произошло.   Штатная численность осталась без изменений.

     Работа строилась в  соответствии  с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации и Иркутской области, регламентирующих вопросы архивного дела,  Положением об архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района, утверждённым распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 27.06.2012 №111-ра, а также Комплексным планом работы Архивного отдела по основным направлениям деятельности на 2017 год.       

     Деятельность отдела направлена на сохранение, пополнение учет и использование документов Архивного фонда Шелеховского района, комплектование фондов документами по личному составу ликвидированных предприятий, своевременное исполнение запросов, поступающих в архив и удовлетворение потребностей органов государственной власти и местного самоуправления в получении архивной информации.

      В течение года работники архивного отдела изучают методическую литературу, законы и нормативные правовые акты, касающиеся архивной деятельности.

В 2017 году  сотрудники архивного отдела проводили работу по реализации решений Совета по архивному делу при архивном агентстве Иркутской области и Общественного совета при архивном агентстве Иркутской области.
     В соответствии с распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района (далее – Администрация) от 29.05.2017 №94-ра «О проведении проверки полноты и качества предоставления муниципальных услуг (исполнению муниципальных функций)» в мае 2017 года правовое управление Администрации провело в архивном отделе 3 проверки. Проверка архивного отдела была проведена в отношении исполнения Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Информационное обеспечение пользователей в соответствии с их запросами», утвержденного постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 15.02.2012 № 270-па; Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных документов заявителям в читальном зале архивного отдела», утвержденного постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 27.12.2011 № 1717-па; Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием документов на хранение в муниципальный архив», утвержденного постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 06.09.2011 № 1156-па.

     В ходе проверок даны рекомендации по внесению изменений в административные регламенты в части изменений рабочего времени отдела. Все соответствующие изменения в Административные регламенты внесены. 
В части предоставления услуг нарушения не выявлены.
     В связи с плановой проверкой в 2016 году, проводимой  Управлением Министерства культуры Российской Федерации по Сибирскому Федеральному округу, в архивном отделе были выявлены нарушения. В целях устранения нарушений, указанных в  предписании от 06 июля 2016 года №П 03-01-22/34  Управления Министерства культуры Российской Федерации по Сибирскому Федеральному округу, в архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района проведены следующие мероприятия:   
	№
	Ссылка на пункт «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук», утвержденных Приказом Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 18.01.2007 № 19 
	Мероприятия

по ликвидации замечаний

	1
	п. 2.11.1.1. Устранить нарушение, выразившееся в отсутствии помещения для изоляции, дезинфекции и дезинсекции пораженных архивных документов
	Необходимости в помещении для изоляции, дезинфекции и дезинсекции пораженных архивных документов нет, в связи с отсутствием в архиве поврежденных документов. 

	2
	п. 2.11.2.3. Не поддерживается нормативный влажностный режим. Относительная влажность воздуха в помещениях архивохранилища 41-43% при норме 50-55%  
	Здание, в котором размещается архив - приспособленное и температурно-влажностный режим регулируется  вручную – в архивохранилищах установлены регулировочные краны на радиаторы, емкости с водой и  увлажнитель воздуха.

	3
	п. 2.11.6.1. Архивные документы, пораженные биологическими вредителями (насекомые, активная плесень) не направляются на санитарно-гигиеническую обработку (дезинфекция, дезинсекция)
	В соответствии распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 15.03.2017 №39-ра «О снятии неисправимо поврежденных архивных документов с государственного учета», на основании письма Архивного агентства Иркутской области от 03.03.2017 № 02-98-192/17 «О признании архивных документов неисправимо поврежденными» документы, пораженные биологическими вредителями (насекомые, активная плесень) сняты с учета  

	4
	п. 2.11.6.2. Архивные документы, пораженные биологическими вредителями (плесень, насекомые) не изолированы
	В соответствии распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 15.03.2017 №39-ра «О снятии неисправимо поврежденных архивных документов с государственного учета», на основании письма Архивного агентства Иркутской области от 03.03.2017 № 02-98-192/17 «О признании архивных документов неисправимо поврежденными» документы, пораженные биологическими вредителями (насекомые, активная плесень) сняты с учета  

	5
	п. 4.2.2.1. Список источников комплектования, утвержденный постановлением администрации Шелеховского муниципального района от 02.12.2015 №813-па,  не согласован ЭПК уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере архивного дела
	Список согласован  ЭПК Архивного агентства Иркутской области протоколом от 31.марта 2017 года №3.



	6
	п. 5.5.1. Отсутствуют предисловия к описям дел, документов
	С 2016 года предисловия к описям составляются.


    Информация о проведенных мероприятиях предоставлена в установленный срок в Управление Министерства культуры Российской Федерации по Сибирскому Федеральному округу. 

      На основании Соглашения об информационном взаимодействии от 30.12.2011 между Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Шелеховском районе Иркутской области (далее - УПФР) и архивным отделом, проводится обмен информацией (документами) социально-правового характера, необходимой для реализации гражданами своих пенсионных прав в электронной форме,  с использованием Контур Экстерн средств криптографической защиты информации программного комплекса Крипто Про с функциями шифрования и  электронной цифровой подписи. Всего исполнено и направлено по электронному ресурсу 168 архивных справок, и 251 - на бумажном носителе.      

     Для УПФР, расположенных на территории Иркутской области и других регионов на бумажных носителях подготовлено 122 архивные справки.
     Всего для УПФР в 2017 году исполнен 541 запрос в электронной форме и на бумажном носителе.
    В целях  реализации мероприятий по снижению административных барьеров и повышению качества предоставления  муниципальных услуг, в соответствии с Соглашением о взаимодействии,  архивный отдел предоставляет муниципальные услуги по выдаче архивных справок, архивных выписок, архивных копий, уведомлений о пересылке запроса в другие органы и организации, уведомлений об отсутствии запрашиваемых архивных документов (сведений) в ОГКУ «Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг» (далее МФЦ).  В октябре для 15 специалистов  МФЦ начальник архивного отдела провела семинар по теме «О документах, находящихся на хранении в архивном отделе Администрации и особенностях предоставления информации пользователям». Всего для МФЦ исполнено 6 запросов.     

     Ежеквартально начальник архивного отдела принимает участие в заседании комиссии по снижению административных барьеров и повышению доступности муниципальных услуг в Шелеховском районе, где сообщает о количестве исполненных запросов и предоставленных услугах, согласно административным регламентам.

        В 2017 году начальник архивного отдела приняла участие в областном заседании Совета по архивному делу, семинарах  по обмену опытом проводимых на базе муниципальных архивов  г.Усолье Сибирское и г.Братск.  

    Архивный отдел в 2017 году тоже явился площадкой по обмену опытом с коллегами из архивов области. В марте проведено заседание  Круглого стола по  теме: «Использование архивных документов в целях популяризации и сохранения истории развития Шелеховского района»  для 12 руководителей архивов области. В июне  на базе архивного отдела проведен семинар по теме: «Организация работы по комплектованию архива документами личного происхождения и фотодокументами». В семинаре  приняли участие  23 архивиста Иркутской области. 
     Несколько лет на базе архивного отдела проходит практика для учащихся МОУ «Шелеховский лицей».  В 2017 году практику прошли 2 лицеиста.

Организация хранения документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в архиве
    Согласно распоряжению Администрации сотрудники архивного отдела обеспечивают проставление штампов о внесении изменений и утрате силы в муниципальные правовые акты Шелеховского района и Администрации Шелеховского городского поселения, находящиеся на хранении в отделе. 
     На Совете Глав начальник архивного отдела рассказала о требованиях законодательства по архивному делу, о состоянии делопроизводства и архивного дела в каждом поселении, а также призвала составлять летопись поселений и сохранять историю в архиве. 

    Ежеквартально в архивном отделе проводится инструктаж по противопожарной безопасности и действиям, в случае возникновения пожара и чрезвычайных ситуаций. В течение года проводятся мероприятия по предупреждению возможных чрезвычайных ситуаций в выходные и праздничные дни. 

     В целях обеспечения мер по созданию оптимальных условий хранения документов в помещениях архива систематически поддерживается температурно-влажностный режим, проводится влажная уборка и проветривание, обеспыливание документов, показания влажности и температуры воздуха фиксируются в специальном журнале. 
    На средства, выделяемые из бюджета Иркутской области  на реализацию отдельных полномочий в соответствии с Законом Иркутской области от 18.07.2008 №47-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Иркутской области», проведены следующие мероприятия:

	№п/п
	Наименование мероприятия
	Сумма

	1
	Приобретение архивных коробов 51шт.
	25 092-00

	2
	Выполнение работ по врезке предохранительного клапана, манометра, установке термометров в индивидуально тепловом пункте здания архивного отдела
	8541-59

	3
	Поставка приёмно-контрольного охранно-пожарного прибора (ПКОПП)
	9762-00

	4
	Монтаж системы пожаротушения в  здании архивного отдела Модулей порошкового пожаротушения "Буран 2,5-2С" и Устройствами сигнально-пусковыми автономными автоматическими УСПАА-1*v2 
	39182-00

	5
	Выполнение работ по устройству водосточной системы
	65090-00

	6
	Принтер цветной   Epson
	12722-67

	7
	КРЕСЛО ASSET (2268H) (10-605) 

(ткань, св-коричневый)
	4100-00

	8
	Ламинатор 
	3677-00

	9
	Подписка на журнал «Отечественные архивы» на 2018 год
	4396-19

	10
	Установка окна из поливинилхлорида

размером 1730*1700 мм
	20000-00

	11
	Радиотелефон
	1759-00

	12
	Поставка защитных жалюзи
	24 99850

	13

	Канцелярия
	4441-85


     В целях исполнения требований пожарной безопасности  в 2017 году во всех архивохранилищах  были установлены Модули порошкового пожаротушения "Буран 2,5-2С" и  устройства сигнально-пусковые автономные автоматические УСПАА-1*v2.  
Организация учета документов  Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в архиве

В 1 квартале 2017 года  проведена проверка наличия и состояния дел постоянного хранения в  архивных фондах №№Р-21 - Р-30 без составления актов и листов проверки. Все документы, согласно описям, в наличии, необнаруженных дел нет. 

     В  2017 году на хранение в архивный отдел принято  791 дело постоянного хранения  от 12 организаций – источников комплектования.  Также пополнился фотофонд  архива на 59 фотографий.  Неописанных документов в архиве не числится.   

     В  течение года проведено ознакомление с деятельностью, с выдачей рекомендаций по итогам ознакомления в 14 организациях-источниках комплектования и структурных подразделениях Администрации Шелеховского муниципального района по ведению делопроизводства и состоянию документов, подлежащих передаче на  хранение в архив. Согласно проведенным проверкам составлены акты. 
     Проведена переработка описей №1л и 2л в фонде №Л-2 ликвидированного объединения «Шелеховский торг». В результате переработки описи №1л дел долговременного хранения  за 1956-1992 годы, проведена экспертиза ценности документов, выделено к уничтожению 116 ед.хр., пораженных биологическими вредителями (плесень, грибок). В итоге составлена опись №1л дел по личному составу за 1956-1992 годы на 302 дела.

     Во время  переработки описи №2л дел долговременного хранения  (личные дела) за 1956-1992 годы расформированы личные дела, прошитые по несколько личных дел в одно. Обнаружены личные дела работников, не включенные в опись. Проведена экспертиза ценности документов - удалены черновики и двойные экземпляры, личные дела сформированы на каждого человека в отдельности. Пронумерованы листы и оформлены листы заверители, а также  обложки дел. В результате составлена опись №2л дел по личному составу (личные дела) за 1955-1992 годы на 3099 ед.хр.  
Организация комплектования архива документами
Архивного фонда Российской Федерации и другими архивными документами
     В 2017 году продолжена работа по упорядочению документов  организаций-источников комплектования архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района, включенных в список в 2016 году. Согласованы номенклатуры дел и инструкции по делопроизводству «Районного муниципального казенного учреждения культуры Шелеховского района «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека», Муниципального казенного учреждения культуры Шелеховского района «Городской музей Г.И. Шелехова» и  Муниципального бюджетного учреждения "Культурно-досуговый центр «Очаг». 
    С 2014 года на базе архивного отдела проводятся заседания краеведческого клуба «Истоки», состоящего из ветеранов педагогического труда при Высшей народной школе  Шелеховской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов (далее – Совет ветеранов). 

     Основная цель клуба:  сохранение и восстановление истории дошкольных и учебных учреждений г.Шелехова и Шелеховского района.
В течение 3–х лет велся сбор документов по истории детских дошкольных образовательных учреждений, оформление летописи по каждому детскому саду с фотографиями заведующих, воспитателей и детей, развивающих программ и т.п..  Итогом работы клуба  явилось  формирование  архивного фонда №Р-57 «Архивная коллекция документов  детских дошкольных учреждений Шелеховского муниципального района», состоящая из 42 ед.хр. и  издание книги «Историю пишем сами, жизнью своей и делами!».

    Сбор материалов продолжается и при желании и возможности книгу о дошкольных учреждениях можно дополнять и переиздавать.

    В 2017 году работа продолжена с ветеранами-учителями, руководителями школ и учреждений дополнительного образования. В каждой школе ведется сбор материала и формирование летописи, которые тоже планируется оформить в архивную коллекцию по каждому учебному заведению и подготовка макета книги о школах. 

    Активно ведется работа по сбору и сохранению истории сельских поселений, предприятий города и района. Руководителям органов местного самоуправления направляются письма о составлении летописи сел для архива. 
    В течение 2017 года продолжена  работа по обновлению номенклатуры дел в организациях-источниках комплектования:  Администрации Шелеховского муниципального района (далее АШМР), Открытое акционерное общество «РУСАЛ Братск» филиал в г.Шелехов, Открытое акционерное общество «Иркутсккабель», Областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения  «Шелеховская районная больница», Муниципальное казенное учреждение Шелеховского района «Централизованная бухгалтерия  муниципальных учреждений Шелеховского района», Шелеховский городской суд Иркутской области Управления судебного департамента по Иркутской области, Муниципальное казенное учреждение культуры Шелеховского района «Городской музей  Г.И.Шелехова» (МКУК ШР ««Городской музей  Г.И.Шелехова»), Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно - досуговый центр «Очаг» (МБУ "КДЦ "ОЧАГ"), Районное муниципальное казенное учреждение культуры Шелеховского района «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека» (РМКУК «ШМЦБ»),  и др. - всего согласовано 10 номенклатур дел и 3 инструкции по делопроизводству.
      В течение года сотрудниками архивного отдела осуществлялась методическая помощь по упорядочению документов, включенных в описи дел за 2015 год. 
     В целях дальнейшего формирования Архивного фонда в  2017 году экспертно-проверочной комиссии архивного агентства Иркутской области  представлены на утверждение и согласование описи дел постоянного хранения на 888 ед.хр. и по личному составу на 1544 ед.хр..  Описи представили 32 организации - источники комплектования, внесенные в список №1. Так же утверждена ЭПК  фотоопись на 59 ед.хр. В 3-х организациях, включенных в список №1 в 2016 году,  ведется упорядочение документов, описи планируется представить в 2018 году.
     В 4 квартале проведена паспортизация 33 архивов организаций. 
     В целях повышения качества организации делопроизводства, учета документов и условий их хранения, составления номенклатуры дел проведено 6 семинаров. С выездом на предприятие начальник архивного отдела провела 2 семинара в ПАО «РУСАЛ Братск в г.Шелехов». В архивном отделе для ответственных за делопроизводство структурных подразделений Администрации проведено 2 семинара, и 2 семинара проведены для руководителей дошкольных и образовательных учреждений г.Шелехова и Шелеховского района.
     Сотрудники архивного отдела  оказывали методическую помощь организациям - источникам комплектования, предприятиям, находящимся в стадии ликвидации, а также другим организациям,  расположенным на территории Шелеховского района, по составлению номенклатуры дел, исторических справок и поиску правоустанавливающих документов для них, экспертизе ценности, формированию и обработке дел. Консультации оказывались как по телефону, так и с выездом в Администрации Баклашинского и Шаманского сельских поселений. Всего по телефону и лично дано 324 консультации.
     Условия для хранения документов постоянного хранения и по личному составу имеются только в 13 организациях - Управлении образования, молодёжной политики и спорта, финансовом управлении, отделе культуры, управлении по распоряжению муниципальным имуществом и отделе градостроительной деятельности Администрации Шелеховского муниципального района,  Шелеховском   городском  суде  Иркутской области, Муниципальном казенном  учреждении «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений Шелеховского района», Областном государственном казенном учреждении «Центр занятости населения города Шелехова», областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Шелеховская районная больница», МКУК ШР «Городской музей  Г.И.Шелехова», МБУ "КДЦ "ОЧАГ", ПАО «РУСАЛ-Братск» филиал в г.Шелехов,  ОАО «Иркутсккабель». 
    Количество штатных архивариусов имеется только в 2-х организациях- областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Шелеховская районная больница» и Муниципальном казенном  учреждении «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений Шелеховского района».

   Условия для хранения документов не везде соответствуют  требованиям нормативных актов.  В  2017 году выделено новое помещение для документов в областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Шелеховская районная больница».  Помещение отремонтировано, имеет  большую площадь. В 2018 году его планируется оборудовать металлическими стеллажами и перевезти документы по личному составу и постоянного хранения. 

     В остальных организациях-источниках комплектования управленческие документы хранятся в сейфах и шкафах до момента передачи их на постоянное хранение в архивный отдел. 
   Трудно обстоят дела со штатными работниками. Только в 2 организациях архивариус включен в штатное расписание. В основном обязанность архивариуса вменяется как дополнительная нагрузка к основным обязанностям сотрудников. Поэтому заниматься архивом приходится по остаточному принципу, от чего качество документов не всегда отвечает требованиям. 
      В 2017 году, в связи с передачей на хранение дел по личному составу от ликвидированных  предприятий,  образовано 5  фондов документов по личному составу №Л-45, Л-46, Л-47, Л-48,Л-49.

     Архивный отдел оказывал организационно-методическую помощь 6 ликвидированным организациям по обработке документов, составлению исторических справок, описей дел, титульного листа к описям.  
     Всего в 2017 году принято 240 дел по личному составу от 6 ликвидированных организаций и  предприятий.

     Все поступившие на хранение документы проверены, зашифрованы, установлены в архивные короба на металлические стеллажи, а в учетные документы внесены изменения.      

 Организация  использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в архиве
     Эффективными формами популяризации архивных документов являются проведение экскурсий, работа с исследователями, размещение информации в СМИ.  В 2017 году проведено 21 экскурсия по архиву для 146 посетителей, рассказано о работе отдела, о составе документов, показаны наиболее интересные рукописные дела. 

    С архивными документами  48 часов работало 14 исследователей, для работы было выдано 132 архивных дела, подготовлено 78 архивных копии. 
     Всего в 2017 году 5595 ед.хр. было использовано для исполнения социально-правовых и тематических запросов, исследовательской деятельности, демонстрации на выставке и временном пользовании.

     На планерном совещании  мэра начальник архивного отдела выступала с докладами-презентациями «Критерии формирования Списка организаций-источников комплектования», о выставках архивных документов, в газете «Шелеховский вестник» и на сайте Администрации размещается информация о работе отдела. 
     В марте оформлены выставки "Могущество России Сибирью прирастать будет", посвященные 80-летию Иркутской области и 55-летию города Шелехова. 
    Одной из важных задач, стоящих перед архивным отделом, является  внесение в базу данных информации из архивных документов.  В  БД «Архивный фонд» внесены описи всех  поступивших на хранение документов фондов дел постоянного хранения и дел по личному составу. Итого по состоянию на 01.01.2018 введено: 107 фондов, 158 описей, 34 550 единиц хранения, т.е 100% от общего объема.

     В базу данных «Горисполком» внесены сведения из постановлений Администрации Шелеховского муниципального района за 1993-1994 годы из 21 дела 1208 записей. На 01.01.2017 года  БД «Горисполком» содержит сведения из фонда  Р-2 «Исполком Шелеховского городского Совета народных депутатов» за 1962-1977 годы и Р-34 «Администрация Шелеховского муниципального района» за 1991-1994 годы  из 450 дел-15108 записей.

     Продолжена работа по сканированию документов из фондов Р-2 «Исполнительный комитет Шелеховского городского  Совета народных депутатов» и Р-34 «Администрация Шелеховского муниципального района», оцифровано в 2017 году 358 дел  сканером марки Epson perfection V370 Photo, формат: img bmp.
     В связи с тем, что в 2011 году в организациях-источниках комплектования введена система электронного документооборота «ДЕЛО», нормативно-правовые акты переводятся в электронный вид. Поэтому документы постоянного хранения, подлежащие оцифровке из архивных фондов             №№Р-34, Р-38, Р-50, Р-51 (Администрация и Дума Шелеховского муниципального района и Администрация и Дума Шелеховского городского поселения) архивному отделу передают не только на бумажном носителе, но и в электронном виде. Учитывая этот факт, количество оцифрованных документов в 2017 году значительно увеличилось.

     Всего в электронный вид переведено 1389 дел (127979 листов) за 1956-1988,1991-1994, 2008-2013 годы  и составляет в сжатом виде объем -        253774 МБ  в формат  PDF, JPEG, Img  bmp сканером Epson perfection V370 Photo. От общего  объема документов архива составляет 4%.
     Одним из основных направлений деятельности отдела по использованию архивных документов является исполнение запросов. Все запросы выполняются оперативно, без нарушения сроков. Всего исполнено по документам архива: социально-правовых запросов – 1676, тематических – 737 запросов. По документам архива подготовлено 745 архивных копии.
     На периодическое издание журнал «Отечественные архивы» оформлена подписка на 2018 год.
     В соответствии с распоряжением  Администрации Шелеховского муниципального района от 12.01.2012 №4-ра «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Шелеховского района» на сайте Администрации http://www.sheladm.ru/ размещены: паспорт архива, список фондов по состоянию на 01.01.2017, комплексный план работы архивного отдела на 2017 год, а так же годовой и квартальные отчеты о работе архивного отдела,  документы по формам собственности, список фондов,  перечень муниципальных услуг, презентации «О сохранности документов», «Использованию архивных документов» Презентация «Критерии формирования Списка организаций-источников комплектования», выставок архивных документов "Могущество России Сибирью прирастать будет", посвященной 80-летию Иркутской области и 55-летию города Шелехова,  Сборник документов по личному составу архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района и макет книги «Историю пишем сами жизнью своей и делами». Информация на сайте поддерживается в режиме актуального времени.   

      Информация о деятельности отдела и документах, поступивших на хранение,  ежеквартально обновляется на информационном стенде, расположенном в здании архивного отдела.
Кадровое обеспечение
     В архивном отделе работает 7 сотрудников:  3,5 ставки муниципальных служащих, 1 технический работник (архивариус), 1 уборщик служебных помещений, 0,5 ставки дворника.

      Начальник архивного отдела                                                   Л.М. Любочко

    14.12.2017
