                                     Информация

о коллективно-договорном регулировании в Шелеховском районе 

                                     в 2018 году
Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утвержденным Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров. 

По состоянию на 1 января 2019 года в Шелеховском районе действует 66 коллективных договоров. В отчетном периоде истек срок действия коллективного договора Шелеховского филиала ООО «КраМЗ-Авто», стороны социального партнерства не смогли договориться о продлении срока его действия. РМКУК «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека», МУП «Центральная районная аптека №167», МБОУ ШР «СОШ №5», МУП «Расчетно-Кассовый Центр», АО «Иркутсккабель», МАУК «Центр творчества и досуга «Родники» заключены новые коллективные договоры взамен утративших силу. В отчетном периоде, по инициативе Администрации района, с привлечением Иркутской областной организации профсоюза работников здравоохранения, министерства труда и занятости Иркутской области была проведена работа с ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (далее – ОГБУЗ «ШРБ») по заключению коллективного договора. Организовано рабочее совещание, вопрос вынесен на заседание ТТК  по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района (протокол от 26.12.2018 № 4), по результатам которых главному врачу ОГБУЗ «ШРБ» рекомендовано начать коллективные переговоры по заключению коллективного договора в 1 квартале 2019 года.
Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчетном периоде остался на уровне прошлого отчетного периода и составил 64,5%. 
За 4  квартала 2019 года оказана методическая помощь по подготовке 12 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 19 коллективных договоров,  45 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 130 рекомендаций и предложений.

Работа Администрации Шелеховского муниципального района по развитию и совершенствованию системы социального партнерства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник».

