Информация об уровне охвата работников коллективно-договорным регулированием
Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утвержденным Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров. 

По состоянию на 1 июля 2018 года в Шелеховском районе действует 65 коллективных договоров, данный показатель остался на уровне предыдущего отчетного периода, сторонами администраций и трудовых коллективов МКДОУ ШР «Детский сад №2 «Колосок», ООО «СУАЛ-ПМ», АО «Кремний», МУП «Шелеховские отопительные котельные» заключены новые коллективные договоры взамен утративших силу. 
Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчетном периоде составил 65,46 %.
За 1 полугодие 2018 года оказана методическая помощь по подготовке 8 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 10 коллективных договоров,  25 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 88 рекомендации и предложения.
Работа Администрации Шелеховского муниципального района по развитию и совершенствованию системы социального партнерства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник».

