Отчет по выполнению мероприятий, направленных на улучшение условий и охраны труда в Шелеховском районе за 9 месяцев 2017 года
1. Методическое руководство работой специалистов по охране труда и служб охраны труда и ее координация в организациях независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, расположенных на территории муниципального образования 

В целях реализации государственной политики в области охраны труда, обеспечения безопасности жизни и здоровья работников в организациях Шелеховского района в процессе трудовой деятельности, снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости за 3 квартала 2017 год оказана методическая помощь по 47 обращениям за консультацией представителей служб охраны труда организаций, расположенных на территории Шелеховского района по вопросам организации работы, обучения по охране труда, проведения специальной оценки условий труда, регистрации коллективных договоров, применения законодательных актов по охране труда и др.
Активизирована организационная работа с работодателями муниципальной сферы образования и культуры по использованию средств Фонда Социального Страхования (далее – Фонд) для организации предупредительных мер. Подведомственными организациями направлены запросы в Филиал № 2 ГУ – ИРО ФСС на подтверждение сумм, доступных для финансирования мероприятий по сокращению и предупреждению производственного травматизма. В настоящий момент, ряд подведомственных организаций в процессе подготовки документов для получения разрешения Фонда, организации уже получившие одобрения проводят предусмотренные финансированием мероприятия. По состоянию на 01.10.2017 46 работодателей Шелеховского района получили одобрение на использование средств Фонда на организацию предупредительных мер на общую сумму 2 197,1 тыс. руб. 
В рамках празднования Всемирного дня охраны труда 15.02.2017 организована и проведена встреча с населением в формате семинара-совещания на тему: «Новое в законодательстве: итоги 2016 года, перспективы реализации норм трудового законодательства и иных нормативных правовых актов работодателями Шелеховского района в 2017 году». На данном мероприятии выступали представители министерства труда и занятости ИО, государственной инспекции труда в ИО, Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования РФ (далее – фонды), представители объединения профсоюзов, а также обучающих центров и организаций, предоставляющих услуги СОУТ. В данном мероприятии приняли участие более 100 человек. Были рассмотрены следующие вопросы:

- о нарушениях действующего законодательства, выявленных в результате проверок Государственной инспекции труда в Иркутской области в 2016 году и основных требованиях трудового законодательства в 2017 году;

- о реализации пенсионного законодательства в 2017 году;
- об основных изменениях в законодательстве, действующих в 2017 году, в том числе по вопросам труда, использования предупредительных мер и прочие;
- профессиональные стандарты: алгоритм действий руководителя организации по применению в 2017 году;
- о новом в законодательстве при проведении СОУТ.
В рамках организации методического руководства работой специалистов по охране труда в отчетном периоде принималось участие в  заседаниях межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости детей в 2017 году, для подготовки к комплексным проверкам детским оздоровительным лагерям,  расположенным на территории Шелеховского района, были направлены памятки с необходимым перечнем документов по охране труда. Принято участие в работе МВК по приёмке образовательных учреждений к новому учебному году, оказывалась методическая помощь в оформлении документов по охране труда (35 учреждений).
27.04.2017 сотрудники отдела в рамках мероприятий по обмену передовым опытом в области организации методического руководства в сфере труда приняли участие в областной коллегии специалистов по ОТ, проводимой министерством труда и занятости Иркутской области.
В октябре 2017 года в целях реализации государственной политики в области охраны труда, в рамках методической и агитационной работы, Администрацией Шелеховского муниципального района размещен баннер, пропагандирующий к обеспечению безопасности жизни и здоровья работников в организациях Шелеховского района.
2. Организация проведения обучения и проверки знаний работников, включая руководителей и специалистов, в области охраны труда

В структуре профилактических мер особое место отводится обучению в сфере охраны труда руководителей и специалистов, ответственных за обеспечение безопасности труда. За 3 квартала 2017 года принято и обработано 6 обращений руководителей, специалистов организаций района, по которым они были направлены в аккредитованные учебные заведения г. Иркутска, Ангарска для прохождения  обучения.

C 16 по 20 октября 2017 года в Актовом зале Администрации проводится выездное обучение и проверка знаний требований охраны труда для руководителей, заместителей и ответственных специалистов по охране труда организаций Шелеховского района. В обучении принимают участие более 60 человек. В данном мероприятии в качестве выступающих принимают участие специалисты Государственной инспекции труда в Иркутской области, специалисты отдела надзорной деятельности ГУ МЧС России по Иркутской области, специалисты в области организации электробезопаности и другие.
3. Анализ состояния условий и охраны труда, причин несчастных случаев на производстве и профессиональной заболеваемости на территории муниципального образования
За 3 квартала 2017 году было принято участие в работе комиссии по расследованию  1 несчастного случая со смертельным исходом, 2 тяжелых несчастных случаев в организациях, расположенных на территории Шелеховского района: 

- 16.01.2017 водитель Филиала ООО «КРАМЗ-авто» в г. Шелехов был направлен по маршруту г. Шелехов – п. Муромцовка, где на базе ООО «Гефест-Агро» поставил свой автомобиль под загрузку, около 13 часов по местному времени водитель почувствовал себя плохо, оперся о стенку автомобиля и упал. Погрузчиком, находившимся по близости, была оказана первая доврачебная помощь, прибывшая на место происшествия фельдшер констатировала смерть, по причине кардиомиопатии. Данный несчастный случай был признан, по результатам расследования, не связанным с производством (смерть наступила вследствие общего заболевания).

- 16.02.2017 грузчику ИП Солдатенко А.Ю. было дано задание перекладывать на складе мешки с комбикормом на другой склад. 17.02.2017 после того как была разобрана первая стопа мешков, началось движение мешков соседней стопы, в тот момент грузчик не успел отойти и мешки упали на него. Данный несчастный случай был признан связанным с производством и по статистическим данным, в связи с регистрацией организации за пределами Шелеховского района, будет отнесен к другой территории.
- 14.03.2017г. было получено извещение о тяжелом несчастном случае, произошедшем на территории Забайкальского края (пос. Антипиха, ул. Казачья, ст.11) у ИП Салтанов Н.М. Бригаде грузчиков было дано задание по разгрузке крытого вагона со строительным материалом (плиты ДВП), в результате произошедшего толчка, при котором произошло падение удерживающих распорок, на правую ногу грузчика завалился вертикальный штабель с листами ДВП. В расследовании данного несчастного случая приняли участие представители Читинского МО, он был признан связанным с производством и по статистическим данным, в связи с регистрацией организации на территории района, будет отнесен Шелеховскому муниципальному району.

- 11.07.2017 года около 7 часов бригадир ночной смены Филиала ПАО "РУСАЛ Братск" в г. Шелехове доложил мастеру участка фторсолей и старшему мастеру Отделения производства фтористых солей и пылегазоулавливания о том, что конус сгустителя №89 забился комками регенерационного криолита и слив пульпы с него не идет. На раскомандировке аппаратчиков в производстве солей в 7 часов утра бригадир, не получив задание от мастера, дал задание аппаратчику в производстве солей слить раствор со сгустителя №89. После обеда, аппаратчик в производстве солей приступил к выполнению задания, примерно в 13 часов аппаратчик поднялся на площадку обслуживания репульпатора №98 по команде  бригадира открыл задвижку наполовину и в этот момент хлынул раствор из сгустителя, часть его попала на спецодежду, аппаратчик перелез через ограждение площадки, ухватился за трубу перекачки пульпы регенерационного криолит, находящуюся ниже площадки обслуживания репульпатора, и спрыгнул. Почувствовал боль в колене левой ноги, после чего пострадавшего доставили в приемное отделение Шелеховской районной больницы. Данный несчастный случай был признан связанным с производством и по статистическим данным, в связи с регистрацией организации за пределами Шелеховского района, будет отнесен к другой территории.
Специалистами отдела оказано методическое сопровождение расследования лёгких несчастных случаев  в подведомственных учреждениях МБОУ ШР «СОШ № 2», МБОУ ДО ШР «Центр творчества». 29.05.2017 уборщик производственных и служебных помещений, прибыв на рабочее место в 7 часов 30 минут по местному времени, в соответствии со своими должностными обязанностями приступила к работе, во второй половине дня во время мытья окон, около 16 часов 04 минут неловко повернулась, в тот момент ее ослепило солнце, она неудачно оперлась на стул, оступилась и упала на пол, получив при этом перелом левой лучевой кости в типичном месте, перелом шиловидного отростка локтевой кости без смещения. Педагог дополнительного образования 29.09.2017 года пришла на работу в МКОУ ДО ШР «Центр творчества» в 8:00 по расписанию. Зашла в кабинет № 37 и решила его проветрить. Встав на стул затем на стол, находящиеся около окна, открыла форточку. Затем начала спускаться обратно при спуске со стола на стул наступила на стул и совершила падение. После чего спустилась на вахту, где вахтер вызвал скорую помощь. После осмотра врачами скорой помощи ее увезли в ОГБУЗ «Шелеховскую районную больницу».
4. Обследование соответствия условий труда требованиям охраны труда в организациях, расположенных на территории соответствующего муниципального образования, в целях осуществления уполномоченным исполнительным органом государственной власти Иркутской области государственной экспертизы условий труда по запросам работодателей

За 3 квартала 2017 год запросов работодателей на обследование соответствия условий труда требованиям охраны труда в организациях, расположенных на территории Шелеховского муниципального района, в целях осуществления уполномоченным исполнительным органом государственной власти Иркутской области государственной экспертизы условий труда не поступало.
5. По работе межведомственной комиссии по охране труда Шелеховского района

За отчетный период проведено 4 заседания межведомственной комиссии по охране труда в Шелеховском районе, на которых было рассмотрено 13 вопросов. По итогам работы комиссии выработано 11 рекомендаций и предложений. Был утвержден план работы на IV квартал 2017 года. За 3 квартала 2017 были рассмотрены такие вопросы, как:

- О состоянии профессиональной заболеваемости в организациях Шелеховского района по итогам 2016 года;

- О проведении конкурса «На лучшую организацию работы по охране труда в Шелеховском районе по итогам 2016 года» и прочие;

- О специфике подготовки к плановым проверкам Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору;
- О выполнении работодателями мероприятий по устранению причин несчастных случаев;  
- Использование средств Фонда Социального Страхования  работодателями на реализацию предупредительных мер по охране труда в 2017 году.                                                                     

6. По развитию коллективно-договорного регулирования трудовых отношений.

Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утвержденным Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров, а так же их правовая экспертиза на соблюдение трудового законодательства. По состоянию на 1 октября 2017 года в Шелеховском районе действует 65 коллективных договоров, данный показатель вырос по отношению к  предыдущему отчетному периоду. 
Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчетном периоде составил 67,86 %, тем самым незначительно вырос по отношению к показателю предыдущего периода (67,69 %).

За 3 квартала 2017 года оказана методическая помощь по подготовке 9 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 15 коллективных договоров,  23 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 126 рекомендаций и предложений.

7. По проведению совместных проверок с представителями органов надзора и контроля

За 3 квартала 2017 года было принято участие в 3 совместных проверках с представителями государственной инспекции труда в Иркутской области:

- МБУ «ФСК Шелехов» - выявлено 11 нарушений в области трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Руководителям выданы предписания с указанием сроков устранения выявленных нарушений. Кроме того, организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 100 000 рублей;

- МУП «Комбинат детского питания» - нарушений по результатам проверки не выявлено. 

- МКОУ ШР «Начальная школа-детский сад № 14» - выявлено 7 нарушений в области трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Руководителям выданы предписания с указанием сроков устранения выявленных нарушений.

- МБОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 2» - выявлено 10 нарушений в области трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Руководителям выданы предписания с указанием сроков устранения выявленных нарушений. Кроме того, организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 56 000 рублей;

- ОА «Олхинский источник», организация была исключена из плана проверок в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 №1268, как предприятие малого бизнеса;

Принято участие в трех выездных проверочных мероприятиях Прокуратуры г. Шелехова с целью проверки соблюдения трудового законодательства в сфере труда: ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», ООО «Торговый дом», рейд по автомойкам: ООО «Виктория», ИП Капустин С.И., ИП Коренев К.П. по результатам данных мероприятий для подготовки акта были направлены информационные справки.

В рамках ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права Администрацией Шелеховского муниципального района, в соответствии с планом  в мае-июне 2017 года была проведена проверка МКДОУ ШР «Детский сад комбинированного вида № 6 «Аленький цветочек», в сентябре-октябре 2017 года - МКОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 9». По результатам проверок работодателям вручены акты с указанием рекомендаций и замечаний к устранению, все они исполняются в установленные сроки.

8. Организация и проведение конкурсов в сфере труда

В Шелеховском районе подписаны 2 постановления Администрации №№ 2-па, 24-па от 09.01.2017, 08.02.2016, соответственно, на основании которых с 01.02.2017 по 01.04.2017 проведены 2 конкурса «На лучшую организацию работы по охране труда в Шелеховском районе» по итогам 2016 года и «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства», в которых приняли участие 33 и 36 организаций соответственно, по 3 видам экономической деятельности. Материалы всех участников территориальных конкурсов были направлены в министерство труда и занятости Иркутской области для дальнейшего участия в одноименных региональных конкурсах.

В рамках празднования Всемирного дня охраны труда 26.04.2017 проведено совместное заседание Межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Шелеховского муниципального района и территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района, на котором были награждены победители и лауреаты территориальных конкурсов.  Также в рамках данного мероприятия, впервые была проведена командная интеллектуальная quiz-игра по вопросам труда, в которой приняли участие 2 команды. Данное мероприятие посетили более 100 человек.

06.06.2017 на планерном совещании при Мэре района был представлен доклад и презентацией на тему «Всемирный день охраны труда на территории Шелеховского района».

Работа Администрации Шелеховского муниципального района по исполнению областных государственных полномочий в сфере труда и развитию, совершенствованию системы социального партнерства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник». За 3 квартала 2017 года было опубликовано 6 статьей по вопросам социально-трудовых отношений, периодически актуализируется информация о работе на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Также, в рамках празднования Всемирного дня охраны труда, в 2017 году специалистами отдела была подготовлена и опубликована  статья «Система управления охраной труда на территории» в федеральном научно-практическом журнале «Охрана труда. Практикум» № 4 за 2017 год (на 5 листах).

