Работа по выполнению мероприятий, направленных на исполнение областных государственных полномочий в сфере труда за 1 полугодие 2018 года
1. Методическое руководство работой специалистов по охране труда и служб охраны труда и ее координация в организациях независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, расположенных на территории муниципального образования 

В целях реализации государственной политики в области охраны труда, обеспечения безопасности жизни и здоровья работников в организациях Шелеховского района в процессе трудовой деятельности, снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости за 1 полугодие 2018 года оказана методическая помощь по 64 обращениям за консультацией представителей служб охраны труда организаций, расположенных на территории Шелеховского района по вопросам организации работы, обучения по охране труда, проведения специальной оценки условий труда, регистрации коллективных договоров, применения законодательных актов по охране труда и др.

Активизирована организационная работа с работодателями муниципальной сферы образования и культуры по использованию средств Фонда Социального Страхования для организации предупредительных мер. Подведомственными организациями направлены запросы в Филиал № 2 ГУ – ИРО ФСС на подтверждение сумм, доступных для финансирования мероприятий по сокращению и предупреждению производственного травматизма. По состоянию на 01.07.2018 29 работодателей Шелеховского района получили разрешение на использование средств Фонда на организацию предупредительных мер в размере  198 685,50 руб.
14.02.2018 организована и проведена встреча с населением в формате семинара-совещания на тему: «Новое в законодательстве: итоги 2017 года, перспективы реализации норм трудового законодательства и иных нормативных правовых актов работодателями Шелеховского района в 2018 году» с участием представителей государственной инспекции труда в ИО, представителей объединения профсоюзов, а также обучающих центров и организаций, предоставляющих услуги СОУТ. В данном мероприятии приняли участие более 100 человек. Были рассмотрены следующие вопросы:
- основные нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, работодателями (в том числе Шелеховского района), выявленные в результате проверок Государственной инспекции труда в Иркутской области в 2017 году;

- организация проверок работодателей инспекторами Государственной инспекции труда в ИО в 2018 году. Риск-ориентированный подход. Заполнение проверочных листов;

- оплата труда работников. Понятие минимального размера оплаты труда. О применении в Иркутской области Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 7 декабря 2017 года № 38-П;

- особенности реализации мероприятий за счёт средств ФСС, направленных на финансирование предупредительных мер по охране труда, в том числе особенности приобретения средств индивидуальной защиты;
- основные изменения в законодательстве по СОУТ в 2018 году. Декларирование соответствия условий труда. Механизмы определения количества рабочих мест в организации при проведении СОУТ.

В рамках осуществления отдельных областных государственных полномочий в сфере труда, в целях оказания методической и практической помощи, выявления и распространения положительного опыта, эффективных форм и методов работы в области охраны труда Администрацией утверждён порядок посещения организаций Шелеховского района, в целях проведения анализа состояния условий и охраны труда. В 1 полугодии 2018 года работодателям сферы ЖКХ, организациям, вошедшим в план проверочных мероприятий Государственной инспекции труда в ИО на 2018 год направлены соответствующие информационные письма. Разработана и направлена памятка для организаций сферы ЖКХ по вопросам охраны труда. В рамках работы  межведомственной комиссии по охране труда рассмотрены вопросы:

- «Об организации работ по охране труда в организациях сферы ЖКХ», приняли участие представители 4 управляющих компаний, 3 муниципальных предприятий данной сферы, всем организациям направлены информационные письма об организации работ по охране труда;

- «Об организации безопасных условий труда при проведении работ по подготовке к отопительному сезону», приняли участие представители 3 муниципальных предприятий данной сферы.

В отчетном периоде принималось участие в  заседаниях межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости детей в 2018 году, для подготовки к комплексным проверкам детским оздоровительным лагерям,  расположенным на территории Шелеховского района (11), были направлены памятки с необходимым перечнем документов по охране труда. 

27.04.2018 сотрудники отдела в рамках мероприятий по обмену передовым опытом в области организации методического руководства в сфере труда приняли участие в областной коллегии специалистов по ОТ, проводимой министерством труда и занятости Иркутской области.

2. Организация проведения обучения и проверки знаний работников, включая руководителей и специалистов, в области охраны труда

В структуре профилактических мер особое место отводится обучению в сфере охраны труда руководителей и специалистов, ответственных за обеспечение безопасности труда. За 1 квартал 2018 года принято и обработано 23 обращения руководителей, специалистов организаций района, по которым они были направлены в аккредитованные учебные заведения г. Иркутска, Ангарска для прохождения  обучения.

C 16 по 20 апреля 2018 года в Актовом зале Администрации проведено выездное обучение и проверка знаний требований охраны труда для руководителей, заместителей и ответственных специалистов по охране труда организаций Шелеховского района. В обучении приняли участие 20 человек. В данном мероприятии в качестве лекторов приняли участие специалисты в области организации пожарной безопасности, ГО и ЧС, оказания первой доврачебной помощи, представители Государственной инспекции труда в ИО.

3. Анализ состояния условий и охраны труда, причин несчастных случаев на производстве и профессиональной заболеваемости на территории муниципального образования
За 1 полугодие 2018 года на территории Шелеховского района представителями Администрации  принято участие в расследовании одного тяжелого несчастного случая на производстве: 

Электромонтажник 5 разряда «П» ООО «Байкальский электромонтажный завод» 23.03.2018 года получил устное задание от непосредственного руководителя - начальника производственного цеха «К» - монтаж электропроводки на объекте КП-4.

Выполнением данного задания П совместно с электромонтажником «Ч» продолжил заниматься 26.03.2018 года. При выполнении работы «П» заметил, что на одном из тельферов кран-балки не закреплено нижнее крепление торцевой крышки, решив устранить неисправность, «П» позвал на помощь электромонтажника «Ч» для установки лестницы к кран-балке.

В этот момент рядом проходил главный инженер «Х», который запретил «П» производить устранение неисправности кран-балки и ушел в «прорабскую». Несмотря на запрет, «П» стал подниматься к тельферу по лестнице, лестница потеряла устойчивость, «П» не удержался и упал с лестницы на бетонные полы цеха, получив вторично-открытый 2Б перелом дистального метаэпифиза большой берцовой кости, перелом малой берцовой кости левой голени со смещением отломков.  По результатам расследования данный несчастный случай был признан связанным с производством. Основными мероприятиями по устранению причин несчастного случая комиссией были утверждены:
- Проведение внепланового инструктажа со всеми работниками с разбором причин и обстоятельств несчастного случая; 
- Утверждение распорядительных документов по  назначению ответственного за хранение и содержание лестниц в исправном состоянии.
4. Обследование соответствия условий труда требованиям охраны труда в организациях, расположенных на территории соответствующего муниципального образования, в целях осуществления уполномоченным исполнительным органом государственной власти Иркутской области государственной экспертизы условий труда по запросам работодателей

За 1 полугодие 2018 года запросов работодателей на обследование соответствия условий труда требованиям охраны труда в организациях, расположенных на территории Шелеховского муниципального района, в целях осуществления уполномоченным исполнительным органом государственной власти Иркутской области государственной экспертизы условий труда не поступало.

5. По работе межведомственной комиссии по охране труда Шелеховского района

За 1 полугодие 2018 года проведено 3 заседания межведомственной комиссии по охране труда в Шелеховском районе, на котором было рассмотрено 12 вопросов. По итогам работы комиссии выработано 7 рекомендаций и предложений. Был утвержден план работы на 3 квартал 2018 года. За отчётный период были рассмотрены такие вопросы, как:

«О выполнении работодателем предписаний по результатам проверки государственной инспекции труда в Иркутской области»;

«Об организации работ по охране труда в организациях сферы ЖКХ»;

«О подведении итогов территориального конкурса «На лучшую организацию работы по охране труда в Шелеховском районе»; «Об организации безопасных условий труда при проведении работ по подготовке к отопительному сезону», «Об организации проведения обязательных психиатрических освидетельствований работников организаций Шелеховского района»;

«Об организации  безопасных условий труда МУП «Стандарт» при проведении работ в водопроводных, канализационных колодцах».

В заседании приняли участие председатель Координационного совета организаций профсоюзов-представительства Профобъединения в Шелеховском районе, представители Фонда Социального Страхования, Государственной инспекции труда в ИО, Управления Роспотребнадзора по ИО, Енисейского управления Ростехнадзора, отдела надзорной деятельности главного управления МЧС России, приглашенные работодатели.

6. По развитию коллективно-договорного регулирования трудовых отношений
Развитие и совершенствование социального диалога на территории Шелеховского района – одно из важных направлений деятельности Администрации, поскольку социально-трудовые отношения - неотъемлемая часть экономических отношений. В соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги «Проведение уведомительной регистрации коллективных договоров», утвержденным Приказом министерства труда и занятости Иркутской области, проводится уведомительная регистрация коллективных договоров, а так же их правовая экспертиза на соблюдение трудового законодательства. По состоянию на 1 июля 2018 года в Шелеховском районе действует 65 коллективных договоров, данный показатель остался на уровне  предыдущего отчетного периода. 
Уровень охвата работников от численности работающих в крупных и средних предприятиях района коллективно-договорным регулированием в отчетном периоде составил 65,46 %.

За 1 полугодие 2018 года оказана методическая помощь по подготовке 8 проектов коллективных договоров, проведена уведомительная регистрация 10 коллективных договоров,  25 дополнительных соглашений к коллективным договорам, вынесено 88 рекомендации и предложения.

Администрацией осуществляется систематический мониторинг действующих на территории района коллективных договоров, работодателям и представителям трудовых коллективов направляются уведомления о предстоящем истечении срока действия документов.

7. По проведению совместных проверок с представителями органов надзора и контроля

За 1 полугодие 2018 года было принято участие в 3 совместных проверках с представителями государственной инспекции труда в ИО (далее – ГИТ):

- МУП «Шелеховские отопительные котельные» - выявлено 10 нарушений в области трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Руководителю выдано предписание с указанием сроков устранения выявленных нарушений. Кроме того, организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 50 000 рублей;

- МУП «Стандарт» -  работодателю предписано устранить 10  нарушений в области трудового законодательства, руководитель привлечен к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 5 000 рублей;
- АНО «Санитарно-эпидемиологический сервис «МАШЕНЬКА» -  работодателю предписано устранить 7 нарушений в области трудового законодательства,  организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа.
         - Лечебно-профилактическому учреждению «Поликлиника Иркутского алюминиевого завода» была оказана методическая помощь по исключению из плана проверок в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 №1268, как предприятие  фактически не ведущее деятельность.
- ООО «Сибирские терема», ООО «Трансстрой» были исключены из плана проверок, как организации фактически не ведущие свою деятельность.
8. Организация и проведение конкурсов в сфере труда

В Шелеховском районе действуют 2 постановления Администрации № № 2-па, 24-па от 09.01.2017, 08.02.2016, соответственно, на основании которых с 01.02.2018 по 01.04.2018 проведены 2 конкурса «На лучшую организацию работы по охране труда в Шелеховском районе» по итогам 2017 года и «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства», в которых приняли участие 34 и 27 организаций соответственно, по 3 видам экономической деятельности. Материалы всех участников территориальных конкурсов были направлены в министерство труда и занятости Иркутской области для дальнейшего участия в одноименных региональных конкурсах.

По итогам конкурса МО «Шелеховский района» в 1 группе муниципальных образований занял 2 место в номинации «Лучший городской округ (муниципальный район) Иркутской области по проведению работы в сфере охраны труда». 

По итогам конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» 30.05.2018 в рамках торжественного заседания трехсторонней комиссии ИО были награждены лауреаты и участники областного конкурса: Шелеховский муниципальный район занял 1 место в 1 группе муниципальных образований ИО, МКОУ ШР «НШДС №14», МКДОУ ШР «Детский сад №9» были признаны победителями в своих группах, МУП «ШОК», Филиал ООО «РУС-инжиниринг», МАУК ШР «ЦТиД «Родники», МКОУ ШР «НШДС №10» были признаны лауреатами конкурса.
В рамках празднования Всемирного дня охраны труда 24.04.2018 проведено совместное заседание Межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Шелеховского муниципального района и территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Шелеховского района, на котором были награждены победители и лауреаты территориальных конкурсов.  Совместно с РМКУК «Шелеховская межпоселенческая библиотека» 24.04.2018  в рамках Всемирного дня охраны труда  отделом проведена командная интеллектуальная игра «Quiz». Игра проходила в 4 раундах: участники соревновались в ответах на тестовые вопросы по охране труда, в решении ребусов, в формулировке недостающих надписей на плакатах по охране труда, кадрах из фильмов. В игре приняли участие 3 команды.  
Работа Администрации Шелеховского муниципального района по исполнению областных государственных полномочий в сфере труда, развитию, совершенствованию системы социального партнёрства в сфере труда отражается на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в газете «Шелеховский вестник». За 1 полугодие 2018 года было опубликовано 3 статьи по вопросам социально-трудовых отношений, периодически актуализируется информация о работе на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

