Повестка заседания

Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации Шелеховского муниципального района

Зал заседаний Думы
«18» _октября   2018 г.                                                                                   г. Шелехов

             11:00

1. Применение контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации.
Докладчик: Юринская Светлана Сергеевна, начальник отдела оперативного контроля МИФНС России № 19 по Иркутской области, Мартынова Светлана Алексеевна, представитель ООО «Решения в ИТ» («Первый бит»).
2. Электронные сервисы федеральной налоговой службы России.

Докладчик: Артемьева Людмила Михайловна, заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками МИФНС России № 19 по Иркутской области.

3. Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде.

Докладчик: Гузенко Вероника Петровна, заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков МИФНС России № 19 по Иркутской области..

4. О предоставлении субсидий из бюджета города Шелехова в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат (части затрат) в связи с реализацией мероприятий, направленных на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства.

Докладчик: Отченаш Мария Евгеньевна, начальник отдела стратегического развития и привлечения инвестиций Администрации города Шелехова.

5. О повышении эффективности мер, направленных на снижение заболеваемости туберкулезом в Шелеховском районе

Никифорова Юлия Александровна, начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областная клиническая противотуберкулезная больница»

6. Разное.

