[bookmark: _GoBack]Просвещение родителей в последнее время особенно актуально, это веление времени. Управление образования во взаимодействии с образовательными организациями пробует новые формы и технологии просветительской работы, взаимодействия с семьей. Так, в рамках ежегодного районного образовательного форума «Образование Шелеховского района – 2019» в целях развития системы непрерывного образования родителей, выявления и распространения  положительного опыта работы образовательных организаций с семьей, оказания психолого-педагогического  сопровождения семьи, консультирования обучающихся и родителей по вопросам образования организовано и проведено районное мероприятие «День семьи», в котором дети и родители стали активными участниками мероприятий.  В этот день для них работало более 30 площадок: консультационные приемные, мастер-классы, семинары-практикумы, районная родительская конференция. Посетили День семьи около четырёхсот человек. 
Родители и дети могли получить консультации по вопросам готовности детей к обучению в школе и подготовки к государственной итоговой аттестации, по вопросам налаживания детско-родительских отношений и выстраивания отношений между педагогом и обучающимся; родители и дети получили возможность вместе сдать нормы ГТО, научиться лепить из солёного теста, шить игольницу и своими руками изготовить закладку-зажим для любимой книги, попробовать себя в качестве участника популярной сегодня игры КВИЗ на тему «Развиваемся вместе».
В этот день была организована районная родительская конференция, которая  в этом году проводилась в формате квест-игры «Правовой навигатор подростка». Участникам предстояло посетить 4 станции: «Подросток и труд», «Семья и подросток», «Я – гражданин России», «Подросток и закон». Конференция проведена во взаимодействии с Центром занятости населения города Шелехова, прокуратурой города, ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, уголовно-исполнительной инспекцией, Центром профилактики, реабилитации и коррекции.
Все мероприятия районного Дня семьи получили высокую оценку родителей, обучающихся, что свидетельствует об эффективности выбранной формы взаимодействия. 

