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Отчет

управления образования, молодежной политики и спорта 

Администрации Шелеховского муниципального района 

по исполнению Административного регламента муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района»

за 2 полугодие 2017 года

Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района», утвержденный постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 21.11.2012 №1705-па, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), порядок организации взаимодействия органов местного самоуправления Шелеховского района с муниципальными образовательными учреждениями Шелеховского района, реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования (далее – образовательные учреждения), органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, юридическими и физическими лицами при исполнении муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района» (далее – муниципальная функция).

Муниципальная функция включает следующие административные процедуры:

1) осуществление функций и полномочий учредителя образовательных учреждений;

2) учет детей дошкольного возраста; 

3) выдача путевки на устройство ребенка в образовательное учреждение в соответствии с правилами приема в образовательном учреждении;

4) обеспечение осуществления образовательного процесса в образовательных учреждениях.

1. По административной процедуре «Осуществления функций и полномочий учредителя образовательных учреждений» управлением образования, молодёжной политики и спорта (далее – управление образования) во 2 полугодии 2017 года выполнено следующее:

1) обеспечение принятия и реализации решений о создании, реорганизации и ликвидации образовательных учреждений.

Решений о создании, реорганизации и ликвидации дошкольных образовательных учреждений принято не было.
Обеспечено принятие решения о возможности сдачи в аренду  помещений дошкольных образовательных организаций и последствиях договора аренды объектов социальной инфраструктуры для детей: МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6 «Аленький цветочек», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк», МКДОУ «Детский сад № 15 «Радуга», МКДОУ ШР  «Детский сад № 17 «Золотой ключик», МКДОУ  ШР «Детский сад № 19 «Малышок», МКОУ ШР «НШДС № 4».
2) обеспечение финансирования деятельности образовательных учреждений в соответствии с бюджетным законодательством. 

Совместно с финансовым управлением и МКУ «ЦБМУ» обеспечено финансирование деятельности  дошкольных образовательных организаций в соответствии с бюджетным законодательством и перечнем подведомственных распорядителей и получателей бюджетных средств.

В целях обеспечения экономически обоснованного распределения затрат на содержание детей в образовательных организациях между родителями (законными представителями) и бюджетом  Шелеховского района при реализации конституционных гарантий общедоступности образования постановлением Администрации Шелеховского района от 20.11.2017 № 564-па
утверждена методика расчета размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях Шелеховского района, реализующих образовательную программу дошкольного образования.

В целях обеспечения качественного оказания муниципальной услуги присмотра и ухода за детьми приказом управления образования от 12.10.2017 № 505 утверждены:
1)
объем потребления продуктов в рационе ребенка с учетом режима пребывания в образовательной организации;

2)
норма расхода товаров (материалов) в месяц на одного ребенка, используемых для обеспечения хозяйственно-бытового обслуживания и соблюдения ребенком личной гигиены;

3)
норма расхода товаров (материалов) на одного ребенка, используемых для обеспечения соблюдения ребенком режима дня.

В течение 2 полугодия 2017 года обеспечено распределение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств и исполнение соответствующей части бюджета Шелеховского района. 
Осуществлен контроль за соблюдением условий предоставления и целевым использованием средств бюджета Шелеховского района.
По итогам 2 полугодия 2017 года  сформирована бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств.
В целях организации осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита Приказом управления образования от 22.12.2017 № 661 утвержден План внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита подведомственных муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района на 2018 год.
Приказом управления образования от 26.12.2017 «О перечне получателей бюджетных средств, подведомственных управлению образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района» утвержден перечень получателей бюджетных средств, подведомственных управлению образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского района на 2018 год.

3) осуществление материально-технического обеспечения деятельности образовательных учреждений.

Обеспечено приобретение товаров, работ, услуг, необходимых для осуществления деятельности дошкольных образовательных учреждений, посредством размещения муниципального заказа, в том числе проведение совместных аукционов на поставку продуктов питания,  и оказания сантехнических услуг. 

В рамках мероприятия «Создание условий для осуществления медицинской деятельности в муниципальных образовательных  организациях Шелеховского района» муниципальной программы «Совершенствование сферы образования на территории Шелеховского района» на 2015-2020 годы» в течение 2 полугодия 2017 году продолжена работа по комплектованию необходимым оборудованием медицинских кабинетов дошкольных образовательных учреждений, а также по ремонту медицинских кабинетов на общую сумму 2 041, 91 тыс. рублей. 

Лицензии на право ведения медицинской деятельности получили 13 образовательных  организаций: МКОУ ШР «НШДС № 10»,   МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ ШР «Детский сад № 6 «Аленький цветочек»,  МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Аленка», МКДОУ ШР «Детский сад № 15 «Радуга»,  МКДОУ ШР «Детский сад № 17 «Золотой ключик», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок».  
В двух учреждениях (МКДОУ ШР «Детский сад № 11 «Берёзка», МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк») продолжается работа по комплектованию необходимым оборудованием медицинских кабинетов в соответствии с  Приложением № 3 к порядку оказания медицинской помощи несовершеннолетним, утвержденным приказом Министерства  здравоохранения РФ от 05.11.2013 № 822н. Готовятся документы для лицензирования медицинской деятельности МКДОУ ШР «Детский сад № 3 «Сказка».
Обеспечено ведение реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности учреждениями, подведомственными управлению образования, молодежной политики и спорта. По итогам 2 полугодия 2017 года все учреждения имеют лицензии на осуществление образовательной деятельности.
Обеспечено кадровое делопроизводство в отношении руководителей дошкольных образовательных учреждений. \

Управлением образования проведено изучение потребности дошкольных образовательных организаций в педагогических кадрах. Во 
2 полугодии 2017 года в МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад № 11 «Березка», МКДОУ ШР «Детский сад №  17 «Золотой ключик» имеются 3 педагогические вакансии воспитателя, педагога-психолога.

Обеспечено методическое сопровождение по работе дошкольных образовательных организаций в автоматизированной информационной системе «Комплектование ДОУ». (размещение приказов о зачислении, отчислении и переводе воспитанников). 
Обеспечено методическое сопровождение по введению в дошкольных образовательных организациях единого перспективного меню и технологических карт приготовления блюд.

Оказано методическое сопровождение подготовки информации о деятельности дошкольных образовательных учреждений на планерное совещание Администрации Шелеховского муниципального района: МКДОУ  ШР «ДОУ № 5 «Одуванчик», МКДОУ  ШР «ДОУ № 9 «Подснежник», МКДОУ  ШР «Детский сад комбинированного вида № 10 «Тополек».
4) осуществлен контроль деятельности  образовательных учреждений. 

На основании постановления Администрации Шелеховского района от 31 мая 2017 года № 97-ра «Об утверждении Графика проверки готовности муниципальных учреждений Шелеховского района, осуществляющих образовательную деятельность, к началу 2017-2018 учебного года» проведена приемка дошкольных образовательных организаций к началу 2017-2018 учебному году. Все дошкольные образовательные организации приняты к началу нового учебного года без замечаний.
Организован контроль проведения публичных докладов  дошкольных образовательных организаций.
Проведен мониторинг публикации на сайтах образовательных организаций публичных отчетов и результатов самообследования.
По итогам комплектования дошкольных образовательных организаций на 2017-2018 учебный год проведен мониторинг наполняемости групп. Ежемесячно осуществлялся мониторинг численности воспитанников дошкольных образовательных организаций.
На основании постановления Администрации Шелеховского района от 19 октября 2011 года № 1361-па «Об утверждении положения об оплате труда руководителей и работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Шелеховского района, отличной от единой тарифной сетки» проведена оценка деятельности руководителей муниципальных дошкольных образовательных организаций по итогам 2016-2017 учебного года для установления стимулирующей выплаты.

Организован контроль выполнения мероприятий по открытию дополнительных мест для детей дошкольного возраста на базе МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк». В декабре 2017 года на базе учреждения дополнительно создано 27 мест для детей дошкольного возраста.
Организован контроль выполнения мероприятий по открытию МКДОУ ШР «Детский сад № 3 «Сказка».

В целях контроля организации дополнительного образования детей специалистами управления образования, МБОУ ШР «ИМОЦ», МКУ «ЦБМУ» проведена плановая выездная проверка МКОУ ШР «НШДС № 14», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополек», МКДОУ ШР «Детский сад 
№ 19 «Малышок». По результатам проверки подготовлены справки и акты. Руководителю МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок» даны рекомендации по организации платных образовательных услуг.
Осуществлен контроль по заполнению дошкольными образовательными учреждениями в Мониторинге общего и дополнительного образования размещенного на сайте ГАУ ДПО «Институт развития образования Иркутской области» статистической информации по итогам 3 и 4 квартала 2017 года.

Осуществлен контроль подготовки и сдачи отчетов дошкольными образовательными организациями в Фонд социального страхования об использовании средств на предупредительные меры по охране труда.  Все дошкольные образовательные организации сдали отчет об использовании финансовых средств в срок, установленный Фондом – до 25 декабря 2017 года.

Организовано посещение пищеблоков образовательных учреждений с целью оказания методической помощи по соблюдению работниками технологических и санитарных норм: МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6 «Аленький цветочек», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР «Детский сад 
№ 14 «Алёнка», МКДОУ «Детский сад № 15 «Радуга»,. По итогам подготовлены справки и даны рекомендации по выполнению требований к организации питания.

Осуществлен оперативный контроль пищеблоков образовательных учреждений: МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКОУ ШР «НШДС № 10».
Осуществлен контроль выполнения мероприятий по оздоровлению детей в дошкольных образовательных организациях.

Проведен мониторинг прохождения медосмотров работниками дошкольных образовательных организаций.

В целях соблюдения объема потребления продуктов в течение 2 квартала 2017 года проведены:

1)
совещания с руководителями, калькуляторами, поварами дошкольных организаций;

2)
организовано посещение пищеблоков дошкольных организаций;

3)
подготовлено и направлено информационное письмо с методическими рекомендациями по организации питания в дошкольных организациях;

4)
проведен ежемесячный анализ выполнения норм питания в разрезе каждой организации.
На основании постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 17.10.2017 № 482-па «О проведении плановой выездной проверки МКОУ ШР «СОШ № 12» специалистами управления образования, МБУ ШР «ИМОЦ», МКУ «ЦБМУ» проведена выездная плановая проверка МКОУ ШР «СОШ № 12». По результатам проверки подготовлен акт, даны рекомендации руководителю. Подготовлен приказ
В связи с обильным снегопадом в декабре 2017 года проведен осмотр состояния крыш и прилегающих территорий на предмет наличия снега, сосулек, маркировки опасных участков образовательных организаций города Шелехова: МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополек», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Аленка»». По итогам осмотра руководителям даны рекомендации. 
В течение 2 полугодия 2017 года проведена проверка работоспособности системы автоматической пожарной сигнализации в образовательных организациях. По результатам проверки составлены Акты. Замечания, выявленные в ходе проверки:

в июле - МКДОУ ШР «Детский сад №16 «Ручеек» (устранены обслуживающей организацией ШРО ООО «ВДПО»); 
в декабре - МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКОУ ШР «НШДС № 4» (направлены заявки для устранения неисправностей в обслуживающую организацию ШРО ООО «ВДПО»). 
Сводная информация о работоспособности системы автоматической пожарной сигнализации в образовательных организациях направлена в отдел мобилизационной подготовки, ГО и ЧС Администрации Шелеховского района. 

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1235 в ноябре 2017 года специалистом ГО МБУ ШР «ИМОЦ» совместно с сотрудником ФСБ по Иркутской области и сотрудником ОВО по Шелеховскому району - филиал УВО ВНГ России по Иркутской области проведено комиссионное обследование антитеррористической защищенности дошкольных образовательных организаций. Составлены Акты обследования.

Контроль проведения тренировок по теме «Действия персонала и обучающихся при возникновении пожара» в МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино».
В рамках исполнения функций учредителя управлением образования в течение 2 полугодия 2017 года подготовлены нормативные  правовые акты:

· распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района от 12.07.2017 № 125-ра «О подготовке публичных докладов муниципальными образовательными организациями Шелеховского района»;

· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 12.07.2017 № 318-па «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных образовательных организаций Шелеховского района» на 
2015-2017 годы»;

· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 26.07.2017 № 346-па «О внесении изменений в Ведомственный перечень муниципальных услуг и муниципальных работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Шелеховского района, подведомственными Управлению образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района от 26.07.2017 № 346-па»;

· распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района от 01.08.2017 № 136-ра «Об утверждении состава Межведомственной комиссии по проверке готовности муниципальных учреждений Шелеховского района, осуществляющих образовательную деятельность, к началу 2017-2018 учебного года»;

· постановление Администрации Шелеховского района от 12.10.2017 № 479-па «Об утверждении плана проведения плановых проверок образовательных организаций, подведомственных управлению образования, молодежной политики и спорта  в 2018 году»;
· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 23.10.2017 № 496-па «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Обеспечение детей дошкольного возраста местами в образовательных организациях Шелеховского района» на 2015-2017 годы»;
· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 23.10.2017 № 498-па «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных образовательных организаций Шелеховского района» на 
2015-2017 годы»;
· постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 508-па от 26.10.2017 «О мероприятиях по оздоровлению детей, посещающих муниципальные образовательные организации Шелеховского района, реализующие образовательную программу дошкольного образования»;

· постановление Администрации Шелеховского муниципального района № 564-па от 20.11.2017 «Об утверждении Методики расчета размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях Шелеховского района, реализующих образовательную программу дошкольного образования»;
· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 28.11.2017 № 578-па «О внесении изменения в постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 26.10.2017 № 508-па»;
· распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района от 30.11.2017 № 229-ра «О проведении аттестации руководителей муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района в 2018 году»;

· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 06.12.2017 № 590-па «Об утверждении Порядка выплаты единовременного денежного пособия молодым специалистам из числа педагогических работников, впервые приступившим к работе по специальности в муниципальные образовательные организации Шелеховского района, на 2017 – 2018 учебный год» 

· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 21.12.2017 № 638-па «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных образовательных организаций Шелеховского района» на 
2015-2017 годы»;
· постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 28.12.2017 № 656-па «О внесении изменения в ведомственную целевую программу «Обеспечение детей дошкольного и школьного возрастов местами в образовательных организациях Шелеховского района» на 2018 - 2020 годы».

Кроме этого:

Подготовлена информация:

на заседание Думы Шелеховского района и Совета Глав муниципальных образований Шелеховского района по вопросу «Об итогах подготовки образовательных организаций к началу нового 2017-2018 учебного года»
на планерное совещание Администрации Шелеховского муниципального района по вопросу «О комплектовании муниципальных дошкольных образовательных учреждений Шелеховского района на 2017-2018 учебный год и о состоянии учета граждан на получение места в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Шелеховского района». 

На основе мониторинга наполняемости и посещаемости дошкольных образовательных организаций проведена оптимизация групп для детей старшего дошкольного возраста МКДОУ ШР «Детский сад № 6 «Аленький цветочек».

В рамках комплексного межведомственного плана мероприятий по пропаганде правил дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях Шелеховского района на 2017-2018 учебный год, совместно с ОМВД России по Шелеховскому району проведены:

районный смотр-конкурс среди образовательных организаций Шелеховского района на лучшее изделие с использованием светоотражающих элементов (постановление Администрации Шелеховского района от 24.10.2017 №502-па). Участие в конкурсе приняли более 150 воспитанников из 15 дошкольных образовательных учреждений района. На конкурс были представлены около 200 работ, среди которых были игрушки, значки, брелоки, сумки и рюкзаки, куртки, шапки; 
районное родительское собрание, посвященное памяти жертв дорожный аварий. В собрании приняли участие Мэр Шелеховского муниципального района, заместитель начальника управления образования, специалисты управления образования, МБУ ШР «ИМОЦ», начальник и инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району. На собрании присутствовал 31 родитель из 10 дошкольных образовательных учреждений. 
Организовано и проведено заседание районного Совета председателей родительских комитетов дошкольных образовательных организаций Шелеховского района: 
октябрь 2017 года - присутствовало 13 родителей (законных представителей) из 12 дошкольных образовательных организаций: МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6 «Аленький цветочек», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Аленка», МКДОУ «Детский сад № 15 «Радуга», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок», МКОУ ШР «НШДС № 14;
ноябрь 2017 года - присутствовало 10 родителей (законных представителей) из 8 дошкольных образовательных организаций: МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 5 «Одуванчик», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок», МКОУ ШР «НШДС № 14.

Проведен мониторинг системы образования Шелеховского район и подготовлен итоговый отчет о состоянии и перспективах развития образовательной системы Шелеховского муниципального района за 2016 год.
По итогам 2016-2017 учебного года осуществлена подготовка отчетов по формам и приложениям государственной статистики в министерство образования Иркутской области.
В течение сентября 2017 года специалистами управления образования, МБУ ШР «ИМОЦ» организованы еженедельные заседания совета руководителей дошкольных организаций.

На заседаниях разрабатывались и корректировались:

технологические карты, в которых должна быть отражена рецептура и технология приготовления блюд и кулинарных изделий;

акты контрольных проработок производственного сырья.
В течение 2 полугодия 2017 года проведены инструктивные совещания с руководителями образовательных организаций по темам: 

1) итоги комплектования дошкольных образовательных организаций на 2017-2018 учебный год;

2) организация питания воспитанников дошкольных образовательных организаций;
3) работа образовательных учреждений в системе АИС «Комплектование»
4) подготовка и сдача статистических отчетов по формам и приложениям по итогам 2017 года.
Организовано 3 заседания Комиссии по рассмотрению вопросов, возникающих при приеме ребенка (детей) в муниципальные дошкольные образовательные учреждения Шелеховского района, рассмотрено 91 заявление и ходатайство. Принимая во внимание трудную жизненную ситуацию, комиссия положительно решила по вопросу устройства ребенка в дошкольное образовательное учреждение по 69 заявлениям.
Во 2 полугодии 2017 года проведен районный заочный  конкурс «Лучший персональный сайт» среди педагогических работников муниципальных образовательных организаций Шелеховского района» в номинации «Лучший сайт педагогических работников дошкольных образовательных организаций». В конкурсе  приняли участие 36 педагогов из 12 дошкольных образовательных организаций (МКОУ ШР «НШДС № 4»,  МКОУ ШР «НШДС № 10»,  МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад №5 «Одуванчик», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 9 «Подснежник», МКДОУ ШР «Детский сад №10 «Тополёк», МКДОУ ШР «Детский сад № 12 «Солнышко», МКДОУ «Детский сад № 15 «Радуга», МКДОУ ШР «Детский сад № 17 «Золотой ключик», МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок»).
Оказано методическое сопровождение и консультационная помощь аттестующимся педагогам дошкольного образования. Проведено 45 индивидуальных и 8 групповых консультаций по вопросам аттестации. Зарегистрировано 7 заявлений на установление высшей квалификационной категории и 18 заявлений на установление первой квалификационной категории. Распоряжением министерства образования Иркутской области установлена высшая квалификационная категория 4 педагогам дошкольного образования и первая – 11 педагогам.
В течение 2 полугодия 2017 года организован личный прием граждан начальником и специалистом по дошкольному образованию управления образования. Обеспечено своевременное и полное рассмотрение устных и письменных обращений по вопросам предоставления дошкольного образования, принятие по ним решений и направление ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.
2. Административная процедура «Учет детей дошкольного возраста».

Учет детей дошкольного возраста осуществляется специалистом по дошкольному образованию управления образования (далее – специалист) путем ведения электронной базы «Учет детей для определения в образовательное учреждение» (далее – электронная база).

Включение в электронную базу сведений о детях дошкольного возраста осуществляется на основании заявления об устройстве ребенка в образовательное учреждение (далее – заявления), поданного родителями (законными представителями) в управление образования.

В течение 2 полугодия 2017 года родителями (законными представителями) подано 549 заявления, из них:

по 2014 году рождения – 43;

по 2015 году рождения – 38;

по 2016 году рождения – 110;

по 2017 году рождения – 358.

В результате административной процедуры заявления зарегистрированы в Книге регистрации заявлений и электронной базе, родителям (законным представителям) выданы уведомления о приеме заявления об устройстве ребенка в образовательное учреждение.

На официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» (http://sheladm.ru) размещен модуль электронной базы «Учет детей для определения в образовательное учреждение» (далее – очередь). Актуальное состояние очереди по годам рождения детей и по поселениям ежемесячно в течение 2 полугодия 2017 года направлялся в отдел информационных технологий для размещения на сайте. 

В течение 2 полугодия 2017 года проведена работа по наполнению и корректировке данных стоящих на очереди и зачисленных детей в дошкольные образовательные учреждения Шелеховского района, размещенных в автоматизированной информационной системы комплектования  дошкольных образовательных  учреждений. 
3. Административная процедура «Выдача путевки на устройство ребенка в образовательное учреждение в соответствии с правилами приема в образовательной учреждении».
С 1 июля по 15 августа 2017 года в период комплектования дошкольных образовательных учреждений специалистом осуществлялась выдача путевок на основании списков детей на получение путевки на устройство в образовательную организацию, с учетом права на внеочередное и первоочередное устройство ребенка (детей) в образовательную организацию, в соотношении 80 % детей в порядке общей очереди и 20 % в порядке льготной очереди (приказ управления образования  от 04.05.2017 № 294).
С 15 сентября по 29 декабря 2017 года выдача путевок на устройство ребенка в образовательную организацию осуществлялась специалистом при наличии свободного места (приказ управления образования от 15.09.2017 
№ 452). 

В результате административной процедуры в течение 2 полугодия 2017 года родителям (законным представителям) выдано 600 путевок на устройство ребенка в дошкольное образовательное учреждение, из них:

группу общеразвивающей направленности – 480;

группу коррекционной направленности – 98;

группу оздоровительной направленности – 22.

4. Административная процедура «Обеспечение осуществления образовательного процесса в образовательных учреждениях».
В целях повышения профессиональной компетентности педагогов в вопросах реализации ФГОС дошкольного образования в рамках августовской конференции работников образования Шелеховского района состоялось сетевое событие «Презентация методических продуктов, полученных в ходе реализации единичных муниципальных проектов в 2016-2017 учебном году». В форме профессиональной карусели педагогическому сообществу представлены методические и образовательные продукты, полученные в результате реализации единичных муниципальных проектов по теме «Реализации принципа индивидуализации в образовательной деятельности с детьми» и «Образовательная деятельность с детьми с ОВЗ». 

Продолжается реализация муниципального сетевого проекта «Проектирование непрерывной непосредственной образовательной деятельности» в дошкольных образовательных организациях Шелеховского района, направленного  на повышение профессиональной компетентности педагогов по вопросам организации  образовательной деятельности. В проекте участвуют педагоги всех дошкольных организаций района. В октябре-декабре 2017 года проведено 25 открытых показов непрерывной образовательной деятельности в  МКДОУ  ШР «Детский сад №1 «Буратино», МКДОУ ШР «Детский сад №14 «Алёнка», МКДОУ ШР «Детский сад №17 «Золотой ключик». МКДОУ ШР «Детский сад №16 «Ручеек», МКДОУ ШР «Детский сад №7 «Брусничка», МКОУ ШР «НШДС №10», МКОУ ШР «СОШ №12».

В соответствии с приказом управления образования и молодежной политики и спорта  от 29.04.2016 № 227  МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Аленка», МКДОУ ШР «Детский сад № 15 «Радуга» являются муниципальными  пилотными площадками по реализации ФГОС дошкольного образования.  Каждая пилотная площадка разрабатывает и реализует свою методическую тему. В ноябре 2017 года  в рамках подготовки к проведению региональной стажировочной сессии для работников дошкольного образования Иркутской области состоялась экспертиза сценариев проведения  профессиональной карусели «Презентация методических продуктов дошкольных образовательных организаций – пилотных площадок реализации ФГОС дошкольного образования». 
В целях эффективного развития и использования профессионального потенциала педагогов, сплочения и координации усилий по совершенствованию методики преподавания соответствующих учебных дисциплин и   реализации воспитательных функций организована работа 9 предметных районных методических объединений для педагогов дошкольных образовательных учреждений. Для руководителей районных методических объединений в октябре 2017 года проведен семинар  «Планируемые результаты рабочей программы как основной инструмент проектирования педагогической деятельности воспитателя» в рамках реализации единой методической темы.
Продолжена реализация ФГОС для детей ОВЗ, в образовательных организациях создаются условия для детей с ОВЗ для получения качественного образования. В рамках августовской конференции состоялось расширенное заседание Коллегии управления образования по теме «Создание безбарьерной образовательной среды для детей с ОВЗ, обеспечение условий для реализации ФГОС для детей с ОВЗ, детей-инвалидов». О создании условий для получения образования обучающимися и воспитанниками с ОВЗ  рассказали руководители образовательных организаций: МКДОУ ШР «Детский сад № 1 «Буратино», МКДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6 «Аленький цветочек». Выработано решение Коллегии, которое направлено в образовательные организации для исполнения и руководства в работе. 

В течение 2 полугодия 2017 года на базе муниципальных дошкольных образовательных организаций функционировали консультационные пункты для родителей (законных представителей): МКДОУ ШР «Детский сад № 2 «Колосок», МКДОУ ШР «Детский сад № 7 «Брусничка», МКДОУ ШР «Детский сад № 10 «Тополёк». Услугой охвачено – 123 родителя (законных представителя).

В целях консультативно-методической поддержки родителей (законных представителей), оказания систематической психолого-медико-педагогической помощи детям на базе МДОУ «Детский сад № 1 «Буратино» и МКДОУ ШР «Детский сад № 19 «Малышок» функционировали консультационные пункты для родителей (законных представителей), воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов. В консультационные пункты за помощью обратились 22 родителя (законных представителя), воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья.

В течение 2 полугодия 2017 года обеспечена работа «Родительского Открытого Университета» на базе 8-ми дошкольных образовательных организаций района. Встречи были посвящены темам: «Мир детский  - мир взрослый», «Дети – наше будущее и оно в наших руках». В данных заседаниях приняло участие 372 родителя, воспитывающих детей дошкольного возраста.

Вывод: установлено выполнение Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Организация предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Шелеховского района» без нарушений.

Начальник управления
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