Информация
по пожарной безопасности на территории Шелеховского района


[bookmark: _GoBack]Администрацией Шелеховского муниципального района, совместно ПСЧ-6 ФГКУ «3 отряд ФПС по Иркутской области» и представителями администраций поселений Шелеховского района проведены рейды по проверке наружного противопожарного водоснабжения на территории Шелеховского района. По результатам рейдов составлен акт.
Проводятся рейды по соблюдению требований пожарной безопасности в садоводческих дачных некоммерческих объединениях граждан. В ходе рейдов проведено информирование населения о введении особого противопожарного режима и запрете сжигания мусора, сухой травы, проведена профилактическая работа. По результатам рейда составляются акты и предоставляются в ОНД и ПР Шелеховского района для вынесения председателям СНТ предписания по устранению выявленных недостатков.
30.05.2018 в 8-00 ч. на территории Олхинской дачи 38-39 кварталы, обнаружен лесной пожар на площади 2 га. В 18-00 ч. силами Шелеховского лесхоза (8 чел., 2 автомобиля, 1 трактор) пожар ликвидирован на площади 3 га. Причины пожара выясняются. 
Главам поселений Шелеховского района усилить работу патрульных, патрульно-маневренных групп. Председателям СНТ проводить профилактическую работу с населением по обеспечению мер пожарной безопасности и проведению разъяснительной работы по запрету:
- сжигания (пал) сухой травы,
- разведения костров, в том числе мангалов,
- сжигания мусора в открытых источниках огня.




