[bookmark: _GoBack]Информационно-аналитическая справка о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе 
за 9 месяцев 2019 года
Осуществляя основные задачи деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, в рамках действующего законодательства, комиссией по делам несовершеннолетних в Шелеховском районе (далее - Комиссия) за 9 месяцев 2019 года проведена следующая работа:
        За 9 месяцев 2019 года Комиссией организовано и проведено 27 заседаний Комиссии, в том числе, внеплановых – 3, выездных - 3 (аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) - 23 заседания Комиссии). 
      За 9 месяцев 2019 года в адрес Комиссии  поступило 592 материала (АППГ- 582). 
      Из 592 поступивших материалов рассмотрено 540, 47 материалов не рассмотрены на конец отчетного периода, 5 – определений вынесено по ст.29.4 КоАПРФ, (АППГ- 547 материалов, 26 материалов не рассмотрены на конец отчетного периода, 7 административных материалов возвращены, 2 – переданы по подведомственности), в отношении несовершеннолетних, родителей (законных представителей) и иных лиц. 
Из рассмотренных  540 материалов (АППГ – 547):
1. 295 административных материалов дел в отношении законных представителей (АППГ- 318), из них:
- по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 243 материалов дел, (АППГ-235);
- за нарушение Закона ИО № 7-оз – 26 материалов дел (АППГ - 36); 
- за нарушение ч. 1 ст. 20.22 КоАП РФ – 11 материалов дел (АППГ-23);
- за нарушение ч.2 ст.6.10 КоАПРФ – 0 материалов (АППГ – 2);
- 15 административных  материалов прекращено, в соответствии со ст.24.5 КоАП РФ (АППГ-22). 
2. 61 материал рассмотрен в отношении несовершеннолетних (АППГ -58), из них: 
- по ст. 20.21 КоАП РФ – 9 (АППГ-10); 
- по ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ - 22 (АППГ-16);
- по ст.12 КоАПРФ – 12 (АППГ – 21);
- по ст.6.1.1 КоАПРФ – 1 (АППГ – 3);
- по ст.7.27 КоАПРФ - 1 (АППГ – 3);
- по иным ст.КоАПРФ –5 (АППГ-3).
- 11 административных материала были прекращены в соответствии со ст.24.5 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего (АППГ-4). 
3. 3 административных материала рассмотрено в отношении иных лиц по ч.1 ст.6.10 КоАПРФ (АППГ-3);
- 1 административный материал по ч.1 ст.6.10 КоАПРФ  был прекращен в соответствии со ст.24.5 КоАП РФ.
4. 181 материал, не связанный с делами об административных правонарушениях, рассмотрен в отношении несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на заседаниях Комиссии за отчетный период (АППГ-168), из них:
       - 176 материалов в отношении несовершеннолетних (АППГ-161, 5 материалов не рассмотрены, в связи с достижением несовершеннолетними 18 – летнего возраста);
  - 5 материалов в отношении родителей (АППГ-2).
По результатам рассмотрения административных материалов дел за отчетный период принято:
- 280 постановлений о назначении административного наказания в отношении родителей (законных представителей) (АППГ – 296), из них 26 - за нарушение Закона Ио № 7-оз (АППГ – 36). 
       На родителей/законных представителей наложено: 
       -  156 административных штрафов (АППГ - 162) на сумму 73300 рублей (АППГ – 97300 рублей);
        - вынесено 124 предупреждения (АППГ - 134);
15 постановлений о прекращении административного производства в отношении родителей/законных представителей (АППГ-22);
- 50 постановлений о назначении административного наказания в отношении несовершеннолетних (АППГ – 54).
       На несовершеннолетних наложено:
        -45 административных штрафов (АППГ – 50) на сумму 109800 (АППГ – 124100);
        - вынесено 5 предупреждений (АППГ – 4).
- 11 постановлений о прекращении административного производства в отношении несовершеннолетних (АППГ-4). 
- 2 постановления об административном наказании принято в отношении иного лица (АППГ-3), на граждан наложен административный штраф в размере 4500 рублей (АППГ - 4500рублей);
- 1 постановление о прекращении административного производства в отношении иного лица.
По результатам рассмотрения 181 материалов, не связанных с делами об административных правонарушениях:
1) 176 постановлений в отношении несовершеннолетних; 
2) 5 постановлений вынесено в отношении родителей. 
Работа по координации деятельности органов системы профилактики осуществляется Комиссией в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон № 120-ФЗ), а также в соответствии с «Порядком взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально - опасном положении», утвержденного постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области №10 от 30.12.2015 года (далее - Порядок).
 Особое внимание Комиссия уделяет организации работы по профилактике проявления всех форм жестокости и насилия в отношении детей, повышению уровня ответственности родителей за воспитание детей. Комиссией проводится ежедневный сбор и анализ информации, предоставленной субъектами профилактики по выявленным фактам противоправных действий в отношении несовершеннолетних. 
За отчетный период на территории Шелеховского муниципального района возбуждено 7 уголовных дел в отношении 7 граждан, по фактам противоправных действий в отношении несовершеннолетних детей (АППГ-5), из них:
- 2 уголовных дела по ч.1 ст. 109 УК РФ  в отношении 2 граждан;
- 2 уголовных дела по ч.1 ст. 118 УК РФ в отношении 2 граждан;
       - 3 уголовных дела по ч.1 ст. 134 УК РФ в отношении 3 граждан.
 В рамках исполнения распоряжения заместителя Председателя Правительства Иркутской области от 22.08.2013 №150-рзп «Об утверждении Положения о межведомственном взаимодействии по противодействию жестокому обращению и насилию в отношении несовершеннолетних Иркутской области», информация по выявленным фактам противоправного поведения в отношении детей и принятым мерам, направляется  Комиссией в Службу межведомственного взаимодействия областного государственного автономного образовательного учреждения «Центр психолого – медико-социального сопровождения» министерства образования Иркутской области.  
Работа субъектов системы профилактики по оказанию помощи и сопровождению несовершеннолетнего, ставшего жертвой физического или сексуального насилия, проводится в соответствии с Порядком межведомственного взаимодействия по противодействию жестокому обращению и насилию в отношении несовершеннолетних Шелеховского района (далее-Порядок), утвержденным постановлением Мэра Шелеховского муниципального района от 14.08.2017 года №378-па. 
        В целях информирования населения, профилактики жестокого обращения с детьми, Комиссией разработаны и размещены баннеры: «Детство без жестокости и слез! Любите и берегите детей!», «Гладите только вещи?», «А Ваш ребенок в это время дома?», «Любите и берегите детей», «Дети в беде, звоните!», напечатан тираж карманных календарей, на темы: «А Ваш ребенок в это время дома?», «Любите и берегите детей», «Дети в беде, звоните!», памятки «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», памятка «Берегите детей!», «Выбери жизнь, свободную от вредных привычек!», с указанием номера телефона Комиссии, телефона доверия, которые используются в качестве раздаточного материала.
Комиссией в ежедневном режиме проводится «Горячая линия». 
За 9 месяцев 2019 года в адрес отдела по организации деятельности Комиссии от субъектов системы профилактики поступило 14 сообщений, где по предварительной информации родители ненадлежащим образом исполняют свои обязанности (АППГ – 8). По результатам проверок 5 семей было поставлено на учет в Банк Данных СОП (АППГ – 2).  
В рамках исполнения Приказа Министерства здравоохранения Иркутской области и Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 18.05.2009г. №280-мпр/251-мпр «О порядке межведомственного взаимодействия при оказании медико-социальной помощи детям и семьям, находящимся в социально опасном положении, в том числе ВИЧ – инфицированным женщинам и детям, рожденным ВИЧ – инфицированными матерями» (далее - Приказ), в детском отделении ОГБУЗ «Шелеховская РБ» ведется  круглосуточный прием детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации,  в возрасте до 4-х лет.
        За 9 месяцев 2019 года в детское отделение ОГБУЗ «Шелеховская РБ» помещены в связи с безнадзорностью 21 ребенок из 16 семей (АППГ-25 детей из 18 семей). 
        В результате профилактической работы:
- 9 детей из 7 семей  были возвращены родителям (АППГ-12 детей из 10 семей);
- 6 детей из 6 семей были переведены в Дом ребенка  г.Ангарска, г.Черемхово, г.Усолье – Сибирское (АППГ- 9 детей из 6 семей).
         На 01.10.2019 года в детском отделении ОГБУЗ «Шелеховская РБ» находятся 6 детей из 3 семей (АППГ- 4 детей из 2 семей). 
         Сотрудниками ОГБУЗ «Шелеховская РБ» за отчетный период  в адрес Комиссии передано 11 докладных от участковых педиатров, где родители ненадлежащим образом исполняют родительские права (АППГ - 13). 
В рамках исполнения Порядка межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, информация о данных семьях была направлена Комиссией в адрес сотрудников ОМВД России по Шелеховскому району для проверки изложенных фактов и принятия мер. 
Данные семьи были проверены сотрудниками ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, специалистами отделений помощи семье и детям и другими субъектами системы профилактики.
В рамках исполнения Порядка  на 01.10.2019 года в Банке данных СОП состоит:
- 149 несовершеннолетних, совершивших правонарушения - (АППГ –107); 
- 196 семей, в которых проживает 396 детей (АППГ -182/369). 
За отчетный период в рамках Порядка поставлено на учет в Банк Данных СОП:
- 84 семьи, в которых проживает 154 ребенка (АППГ-106/184);
- 108 несовершеннолетних (АППГ – 97).
73 семьи снято с учета Банка Данных СОП (АППГ - 42) за отчетный период, из них:
- в связи с исправлением - 52 (АППГ - 30);
- в связи с лишением родительских прав – 12 (АППГ - 4);
- в связи с переездом – 6 (АППГ - 5);
- по иным причинам - 3 (АППГ – 3).
- 83 несовершеннолетних снято с учета Банка Данных СОП за отчетный период (АППГ-101), из них:
- в связи с достижением возраста – 20 (АППГ-22);
- в связи с переездом – 6 (АППГ – 5);
- в связи с исправлением – 57 (АППГ – 73);
- по иным причинам - 0 (АППГ – 1).
        На внеплановом заседании Комиссии 27 марта 2019 года  и 10 июля 2019 года обсуждался вопрос «О реализации Порядка. Проблемные вопросы по исполнению Порядка».
За отчетный период Комиссией подготовлена информация и направлена  в адрес органа опеки для предоставления в суд в отношении 60 граждан (АППГ - 44). 
По итогам заседаний за 9 месяцев 2019 года:
- лишены родительских прав 39 родителей в отношении 49 детей (АППГ- 21 родитель в отношении 28 детей). 
- ограничены в родительских правах 13 родителей в отношении 18 детей (АППГ- 8 родителей в отношении 10 детей);
- восстановлены в родительских правах 2 родителя в отношении 2 детей (АППГ – 3 родителя в отношении 4 детей).
В целях реализации закона Иркутской области от 5 марта 2010 №7-оз «Об отдельных мерах по защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное  развитие в Иркутской области (далее – Закон 7-оз) Комиссия тесно взаимодействует со всеми субъектами системы профилактики.
В рамках исполнения ст.9 Закона 7-оз управление образования молодежной политики и спорта ежемесячно направляет в отдел по организации деятельности Комиссии  информацию о несовершеннолетних, пропускающих занятия в школе.  
За отчетный период на заседаниях Комиссии рассмотрено 4 административных материала по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ в отношении 4 родителей, чьи дети пропускали занятия в образовательных организациях без уважительной причины (АППГ- 5 в отношении 5 родителей). 
       Ежемесячно отделом по организации деятельности Комиссии со всеми образовательными организациями проводится сверка, состоящих на учете в Банке Данных СОП несовершеннолетних обучающихся.
В рамках исполнения ч.1.1 ст.11 Закона 7-оз распоряжением Мэра Шелеховского района от 06.05.2010 года №11-р создана и работает экспертная комиссия по определению мест, запрещенных для посещения детьми  в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (далее-экспертная комиссия). В состав экспертной комиссии входят 18 человек. 
        06.05.2019 года состоялось заседание экспертной комиссии, протокол №20 от 06.05.2019г. по внесению изменений в перечень мест, запрещенных для посещения детьми. 
Решением Думы №23-рд от 30.05.2019 года «О внесении изменений в решение Думы Шелеховского муниципального района от 24.06.2010 № 34-рд», из пункта 1 Перечня мест, запрещенных для посещения детьми на территории Шелеховского района, в связи с прекращением деятельности, исключены 2 торговых точки и дополнительно включены - 2 торговых точки. Актуальная редакция (в перечень мест включены 27 торговых точек).
С целью профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений несовершеннолетними Комиссией проводятся различные   профилактические операции и акции: проверки торговых точек на предмет незаконной реализации несовершеннолетним спиртных напитков, пива и табачных изделий.
В ходе дневных рейдов за 9 месяцев 2019 года по местам, запрещенным для посещения детьми, а также местам, запрещенным для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), нарушений не выявлено.
Перечень мест, ограниченных либо запрещенных для пребывания несовершеннолетних, поддерживается в актуальном состоянии и расположен на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В рамках реализации Закона № 7-оз ежегодно утверждается председателем Комиссии график ночных и дневных рейдов по местам, запрещенным для посещения детьми, запрещенным для посещения детьми  в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих) (далее - График). В состав рейдовых групп входят члены Комиссии - представители субъектов профилактики, сотрудники ОМВД России по Шелеховскому району, депутаты Думы Шелеховского района, сотрудники администрации города Шелехова. 
         За отчетный период  на территории Шелеховского района проведено 44 рейда, из них: 19 в соответствии с Графиком (АППГ – 47). Членами Комиссии составлено 26 протоколов в отношении родителей, чьи несовершеннолетние дети находились в ночное время на улице без сопровождения родителей/законных представителей (АППГ- 36). На родителей наложены административные штрафы в размере 8700 рублей (АППГ – 10800 рублей), с несовершеннолетними проведена профилактическая беседа.
В целях информирования граждан о реализации Закона 7-оз, привлечения внимания родителей, Комиссией разработана и размещена социальная реклама:
 - баннер: «А Ваш ребенок в это время дома?» с указанием закона Иркутской области № 7-оз от 05 марта 2010 года.  
Комиссией проводится  работа по предупреждению самовольных уходов из государственных учреждений. 
        В части организации работы с условно - осужденными несовершеннолетними сообщаем, что по состоянию на 01.10.2019 года на учете в ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области (далее - УИИ ГУФСИН) состоит 4 несовершеннолетних (АППГ - 8), осужденных к мере наказания, не связанной с изоляцией от общества. Все несовершеннолетние состоят на учете в Банке Данных СОП.
 На 01.10.2019 года на учете в Банке Данных СОП состоит 7 осужденных женщин, имеющих отсрочку отбывания наказания (АППГ – 8).
Субъекты системы профилактики, учитывая, что особая роль по организации активного отдыха детей в каникулы принадлежит родителям, совместному семейному отдыху, информировали родителей о доступных формах организации занятости детей с целью предупреждения негативных последствий.    
По вопросам получения путевок в летние оздоровительные лагеря родителей направляли в ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам».
За отчетный период 2019 года Комиссией было выдано 27 ходатайств родителям, в целях содействия оказания помощи в получении путевок в летние оздоровительные лагеря (АППГ – 22). 
          В адрес ОГКУ ЦЗН ежеквартально направляются списки несовершеннолетних от 14 до 18 лет, состоящих на учете, для временного трудоустройства, ежемесячно проводятся сверки о количестве обратившихся, трудоустроенных несовершеннолетних. Комиссией было выдано 29 направлений несовершеннолетним в ОГКУ ЦЗН, в целях оказания содействия в трудоустройстве (АППГ – 23). 
         В целях оказания помощи в воспитании детей, Комиссией выдано 64  направления  родителям для индивидуального консультирования в отделение психолого-педагогической помощи семье и детям ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г.Шелехова».
За текущий период 2019 года выдано направлений к психологу в  отделение психолого - педагогической помощи семье и детям (АППГ – 47).
 За 9 месяцев  2019 года отмечено снижение подростковой преступности на 63,6 % (с 22 до 8) преступлений.
 К уголовной ответственности привлечено 8 несовершеннолетних  (АППГ 25) снижение 68,0 %, при этом массив раскрытых преступлений службой ОДН составил – 16 (АППГ- 14). 
В структуре преступности несовершеннолетних отмечается снижение преступлений: 
- по тяжким и особо тяжким преступлениям на 100% (с 10 до 0); 
- средней и небольшой тяжести снижение на 33,3% (с 12 до 8);   
- имущественных преступлений снижение на 64,7% (с 17 до 6). 
Направлено в суд 1 уголовное дело по преступлениям, совершенных ранее совершавшими (АППГ-13), снижение на 92,3%, из них ранее судимыми – 1 преступление (АППГ-2) снижение 50%.
        В ночное время с 22 до 06 часов совершено 2 преступления (АППГ-8), снижение на 75,0%.
         В группе не совершено преступлений (АППГ – 12) снижение на 100,0%, совместно с взрослыми нет преступлений (АППГ - 5). 
  Не допущено преступлений в состоянии наркотического. В алкогольном опьянении 2 преступления  (АППГ- 5) снижение 60,0%. 
  За 9 месяцев 2019 года в целях профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, сотрудниками ОМВД России по Шелеховскому району совместно с представителями субъектов системы профилактики и членами Комиссии проводились   профилактические мероприятия:
- с 20.12.18 по 15.01.19 I этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»;
- с 25.12.18 по 15.01.19, 25.04.2019 по 15.05.19 «Сохрани ребенку жизнь»;
- В рамках проведения межведомственного профилактического рейдового мероприятия «СемьЯ» по выявлению семей и несовершеннолетних на ранней стадии неблагополучия и состоящих в Банке Данных СОП комиссией проведено 18 рейдов. В результате посещено 62 семьи, в которых проживает 148 детей, а также 45 несовершеннолетних; 
- с 24.12.18 по 09.01.19 «Безопасные каникулы»;
- с 01.02.19  на территории Шелеховского района организовано межведомственное мероприятие «Антирэкет». Мероприятие включило в себя социальное анкетирование обучающихся на предмет выявления распространения вымогательства среди подростков в каждой образовательной организации, проведение общешкольных и классных родительских собраний по профилактике данного социально-негативного явления, проведение рейдов по выявлению групп противоправной направленности на территории Шелеховского района;
- с 01.03.19 по 07.03.19 в  общеобразовательных организациях Шелеховского муниципального района  прошла неделя по профилактике употребления психоактивных веществ «Независимое детство». В рамках недели проведены классные часы «В моей жизни много разного: и хорошего и трудного», «Телефон доверия как ресурс поддержки», «Сила самоубеждения», «Облака настроения», «В чем выражается сила человека»; организована демонстрация видеофильмов; проведено анкетирование по проблеме распространения наркомании в городе; состоялись профилактические беседы «Комендантский час», «Безопасные каникулы», «О вреде табакокурения, наркомании, токсикомании»; тренинги «Учимся общаться и взаимодействовать»;
       В школах были изготовлены буклеты и рекомендации по раннему выявлению вредных привычек у детей и подростков. Участие обучающихся в мероприятиях недели позволило расширить представления о занятости в свободное время, досуге (активная трудовая деятельность, спорт, творчество, подвижные игры); 
- 02.03.19 года, в рамках ежегодного районного образовательного форума «Образование Шелеховского района – 2019» в целях развития системы непрерывного образования родителей, выявления и распространения положительного опыта работы образовательных организаций с семьей, оказания психолого-педагогического сопровождения семьи, организовано и проведено районное мероприятие «День семьи», в котором дети и родители стали активными участниками мероприятий. В этот день для них работало более 30 площадок: консультационные приемные, мастер-классы, семинары-практикумы, районная родительская конференцию. В этот день была организована районная родительская конференция, которая  в этом году проводилась в формате квест-игры «Правовой навигатор подростка». Участникам предстояло посетить 4 станции: «Подросток и труд», «Семья и подросток», «Я – гражданин России», «Подросток и закон»;
- 12.03.19  Филиалом по Шелеховскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области проведено профилактическое мероприятие «Родительский контроль и правовая грамотность»;
- Сотрудниками полиции с привлечением специалистов  субъектов профилактики проведено 20 рейдов по выявлению несовершеннолетних, нарушающих Федеральный закон запрета курения табака на отдельных территориях, помещениях и на объектах, в результате мероприятия, 24 несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.6.24 КоАПРФ;
- с 17.04.2019 по 26.04.2019 Общероссийская акция «Дети России»;
- с 13.05.2019 по 20.05.2019 «Твой выбор» (мероприятия по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних);
- с 20.05.2019 по 15.06.2019 «Безопасные каникулы»;
- с 25.05.2019 по 20.06.2019 «Алкоголь под контроль»;
- мероприятия по определению мест, запрещенных для посещения несовершеннолетними, по выявлению мест по реализации алкогольной и табачной продукции. 
        6 торговых работников привлечены к административной ответственности по ст. 14.16.2.1 КоАП РФ за реализацию пива несовершеннолетним.
- с 20.08.19 по 15.10.19 - межведомственная профилактическая акция «Каждого ребенка за парту!»;
 - с 01.09.19 по 30.09.19 - организация и проведение месячника «Безопасность детей» в образовательных учреждениях Шелеховского района;
- 17.09.19 - «Знай правила движения, как таблицу умножения» презентация для обучающихся Шелеховского муниципального района;
- с 16.09.19 по 20.09.19 - в общеобразовательных организациях была проведена «Разноцветная неделя» по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних. В рамках недели были проведены следующие мероприятия: классные часы «Мы выбираем жизнь», «Я родился для того, чтобы жить», «Жизнь дается один раз», «Конфликт: что делать?», «Ценность человеческой жизни»; акции «Ящик доверия», «Ларец радости или удивительные предсказания», «Синий забор психологической разгрузки», «Мы – это много Я»; конкурсы «Советы на каждый день»; тематические уроки «Ценностные ориентиры и смысл жизни старшеклассника», «Жизнь – это счастье, сотвори его!», «Стресс в жизни человека. Способы борьбы со стрессом». Были изготовлены коллажи «Мой путь к счастью и мечте», «Мое прошлое, настоящее и будущее», «Я и мои друзья».
Ответственный секретарь Комиссии приняла участие в следующих мероприятиях:
- 05 февраля, 18 апреля 2019 года в рабочем совещании социальных педагогов;  
- 27 февраля 2019 года в межведомственном заседании по вопросам потребительского рынка;
- 06 марта, 27 мая, 28 августа 2019 года в межведомственном заседании по профилактике правонарушений;
- 20 марта, 30 мая, 25 сентября 2019 года в межведомственном заседании антинаркотической Комиссии;
- 30 августа 2019 года в координационном совещании «Об эффективности работы правоохранительных, контролирующих и иных органов по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних, в том числе тяжких преступлений, а также преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения».
         В целях осуществления мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории района, Комиссией определены следующие задачи:
          - Уделять особое внимание раннему выявлению правонарушений в подростковой среде и пресечению совершения ими повторных правонарушений;
          - Актуализация дополнительных комплексов мер на территории Шелеховского муниципального района, направленного на недопущение распространения в подростковой среде социально-негативных явлений, профилактику продажи детям алкогольной продукции, наркотических средств и психотропных веществ;
        - В целях предупреждения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, всем субъектам системы профилактики усилить работу в части оказания помощи в организации несовершеннолетним отдыха, досуга и спортивной занятости, а также трудовом устройстве.
          - Оказание реальной, социальной, педагогической, психологической, медицинской и иной помощи несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации.

Заместитель мэра
по управлению социальной сферой, 
Председатель Комиссии                                                                    Е.В.Софьина     
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