Информационно-аналитическая справка о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе 
за 1 полугодие 2017 года

Осуществляя основные задачи деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, в рамках действующего законодательства, комиссией по делам несовершеннолетних в Шелеховском районе (далее - Комиссия) за полугодие 2017 года проведена следующая работа:
        За полугодие 2017 года Комиссией организовано и проведено 14 заседаний Комиссии, в том числе 3 внеплановых, что составило 127 % от 11 планируемых, (аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) - 15 заседаний Комиссии). 
На заседаниях Комиссии из 458 поступивших материалов дел   рассмотрено  424  (АППГ- 484),  из которых 1 материал, не связанный с делами об административных правонарушениях передан по подведомственности, 3 материала не вернулись с доработки с ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, 30 материалов остались не рассмотренными на конец 2 квартала,  что составило 93 % от поступивших (АППГ – 544).
I. В отношении родителей/законных представителей Комиссией рассмотрено 249 материалов дел (АППГ -314), в том числе:
1) 231  административных материалов дел (АППГ-305), из них:
- по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 162 материалов дел (АППГ-265);
- за нарушение Закона Ио № 7-оз – 18 материалов дел (АППГ-16); 
- за нарушение ч. 1 ст. 20.22 КоАП РФ – 9 материалов дел (АППГ-10);
- по ч.2 ст.6.10 КоАП РФ – 2 материала (АППГ - 0);
- прекращено 40 административных материалов дел в соответствии со ст.24.5 КоАП РФ (АППГ-14). 
2) 18 материалов, не связанных с делами об административных правонарушениях, в связи с ненадлежащим контролем над несовершеннолетними (из которых 1 материал был прекращен) (АППГ-9). 
II. 3 административных материала в отношении иных лиц, рассмотрены по ч.1 ст. 6.10 КоАП РФ (АППГ–4).
III. В отношении несовершеннолетних рассмотрено – 177  материалов дел (АППГ - 166), в том числе:
1) 54 административных материалов дел, из которых 6 прекращены (АППГ -41, из которых 2  прекращены), из них: 
- по ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ – 4 (АППГ-7); 
- по ст. 20.21 КоАП РФ – 14 (АППГ-9); 
- по ст. 6.24 КоАП РФ - 12 (АППГ-9);
-по ч.1 ст.3 ФЗ и.о.№107-ОЗ – 2 (АППГ-0);
- по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ – 1 (АППГ - 1); 
- по ст.7.27 КоАП РФ- 2 (АППГ-0);

- по иным статьям КоАП РФ – 13 (АППГ-13).
2) 123 материалов дел, не связанных с делами об административных правонарушениях были рассмотрены в отношении несовершеннолетних на заседаниях Комиссии за отчетный период (АППГ-125).
По результатам рассмотрения административных материалов дел за отчетный период:
- 6 постановлений принято о прекращении административного производства в отношении несовершеннолетних (АППГ - 2); 
- 40 постановлений о прекращении административного производства родителей/законных представителей (АППГ-14);
- вынесено 173 постановления  о назначении административного наказания в отношении родителей (законных представителей), из них 18 - за нарушение Закона Ио № 7-оз.
       На родителей, (законных представителей) наложено: 
- 90 административных штрафов (АППГ - 134) на сумму 42 700 рублей (АППГ – 43 750 рублей);
- вынесено 101 предупреждение (АППГ - 157);
- 3 постановления об административном наказании принято в отношении иных лиц (АППГ-4), на граждан наложены административные штрафы в размере 5500 рублей (АППГ-6000 рублей). 
По результатам рассмотрения 134 материалов, не связанных с делами об административных правонарушениях:
 1) в отношении несовершеннолетних вынесено 123 решения о разъяснении недопустимости совершения действий, ставших основанием для рассмотрения материалов;
- 4 постановления об удовлетворении ходатайств ОМВД России по Шелеховскому району о помещении несовершеннолетних в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа,
- 4 постановление об удовлетворении ходатайства ОМВД России по Шелеховскому району о помещении несовершеннолетнего в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Иркутской области;
- 22 постановления о прекращении производства в отношении несовершеннолетних;
2)11 постановлений вынесено в отношении родителей. Со всеми рассмотренными гражданами проведена профилактическая беседа.
Особое внимание Комиссия уделяет организации работы по профилактике проявления всех форм жестокости и насилия в отношении детей, повышению уровня ответственности родителей за воспитание детей. Комиссией проводится ежедневный сбор и анализ информации, предоставленной субъектами профилактики по выявленным фактам противоправных действий в отношении несовершеннолетних. 
В целях информирования  населения, профилактики жестокого обращения с детьми   Комиссией разработан и размещен баннер «Дети в беде, звоните!» с указанием номера телефона Комиссии, напечатан тираж карманных календарей на тему «Дети в беде, звоните!», памятка «Берегите детей!», закладки для школьников с номерами телефонов: детский телефон доверия, экстренная психологическая помощь, КДНиЗП в Шелеховском районе,  которые используются в качестве раздаточного материала.
В рамках реализации мероприятий плана Концепции семейной политики и социального сиротства в Шелеховском районе, утвержденного постановлением Администрации Шелеховского муниципального района  № 843-па  от 23.12.2015 года, по профилактике  социального сиротства в Шелеховском районе, Комиссией проводится ежедневный сбор и анализ информации по выявленным фактам  семейного неблагополучия. 
Комиссией с участием всех субъектов профилактики организовывается и ежемесячно проводится «Горячая линия». Информация о проведении «Горячей линии», публиковалась в газете «Шелеховский вестник», размещалась на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района.
За полугодие 2017 года в адрес Комиссии поступило 4 звонка в отношении семей, где родители недолжным образом исполняют родительские обязанности (АППГ - 5), все случаи проверены, приняты соответствующие меры, даны необходимые консультации. 
В рамках исполнения Приказа Министерства здравоохранения Иркутской области и Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 18.05.2009г. №280-мпр/251-мпр «О порядке межведомственного взаимодействия при оказании медико-социальной помощи детям и семьям, находящимся в социально опасном положении, в том числе ВИЧ – инфицированным женщинам и детям, рожденным ВИЧ – инфицированными матерями» (далее - Приказ), в детском отделении ОГБУЗ «Шелеховская РБ» ведется  круглосуточный прием детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации,  в возрасте до 4-х лет.
За полугодие 2017 года в детское отделение ОГБУЗ «Шелеховская РБ» были помещены в связи с безнадзорностью 11 детей из 11 семей (АППГ-16 детей из 15 семей), а именно: 
- 7 детей из 7 семей были возвращены родителям в результате проведенной  профилактической работы (АППГ-7 детей из 6 семей);
- 2 ребенка были переданы под опеку (АППГ- 1);
- 2 детей на 01.07.2017 находилось в детском отделении ОГБУЗ «Шелеховская РБ»  (АППГ-5);
- в ОГКУСО «Центр помощи семье и детям, оставшимся без попечения родителей, г.Шелехова» и в дом ребенка г. Иркутска дети в за пол года 2017 г. не переводились (АППГ 3);
 Все несовершеннолетние прошли обследование и получили необходимую помощь. Родители детей привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
Сотрудниками ОГБУЗ «Шелеховская РБ» за полугодие 2017 года в адрес Комиссии передано 21 докладная от участковых педиатров, где родители не должным образом исполняют родительские права (АППГ - 21). Информация  была направлена Комиссией  в адрес сотрудников ОМВД России по Шелеховскому району для проверки изложенных фактов и принятия мер. С данными семьями проводится комплексная работа медицинскими работниками, сотрудниками ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, специалистами отделений помощи семье и детям. 10 родителей привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (АППГ - 9). 
        В рамках исполнения Порядка межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, данные семьи были поставлены на учет в Банк Данных семей и (или) несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении (далее – Банк данных СОП), с семьями проводится индивидуально профилактическая  работа.
 В целях организации профилактической работы по предупреждению  правонарушений и преступлений несовершеннолетних, жестокого обращения с несовершеннолетними, оказания внимания и помощи детям, проживающим в семьях, находящихся в социально опасном положении или трудной  жизненной ситуации Комиссия тесно взаимодействует с Администрациями  поселений. 
В адрес глав поселений, Комиссией ежеквартально направляются списки неблагополучных семей, состоящих на учете в Банке данных СОП, для организации работы общественных комиссий по делам несовершеннолетних, созданных при Администрациях поселений. 
На 01.07.2017 года в Банке данных СОП состоит:
- 121 семья, в них 267 детей (АППГ–37/85); 
- 119 несовершеннолетних подростка (АППГ-0).
За отчетный период в рамках «Порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально - опасном положении», утвержденного постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области №10 от 30.12.2015 года (далее - Порядок) поставлены на учет в Банк Данных СОП:
- 63 семьи, в них - 127 детей (АППГ-8/11);
- 96 несовершеннолетних (АППГ – 0).
13 семей были сняты с учета Банка Данных СОП (АППГ – 29) за отчетный период, из них:
- в связи с улучшением состояния в семье - 6 (АППГ - 23);
- в связи с лишением родительских прав – 3 (АППГ - 3);
- в связи с переездом – 2 (АППГ - 2).
-в связи с совершеннолетием ребенка - 2 (АППГ- 1).
11 несовершеннолетних были сняты с учета Банка Данных СОП за отчетный период (АППГ-0), из них:
 - в связи с совершеннолетием  –  9 (АППГ – 0);
 - в связи с переездом – 1 (АППГ – 0);
 - в связи с помещением несовершеннолетней в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа – 1 (АППГ – 0).
   Сложившаяся динамика в сторону увеличения количества поставленных семей и несовершеннолетних в Банк данных СОП за шесть месяцев 2017 года обусловлена организацией приведения в соответствие работы Комиссии с действующим Порядком. 
На внеплановых заседаниях Комиссии обсуждаются проблемные вопросы, связанные с работой в соответствии с Порядком, так:
- 28 апреля 2017 года заслушана информация представителей субъектов системы профилактики о межведомственном взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; 
- 31 мая 2017 года заслушана информация представителей субъектов системы профилактики о реализации межведомственных комплексных планов социальной реабилитации семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, о сроках предоставления Планов по проведению индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в Банке данных СОП.
За отчетный период Комиссией, в связи с рассмотрением исковых заявлений в суде по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних подготовлена информация и направлена в адрес органа опеки для предоставления в суд в отношении 39 граждан (АППГ - 43).
        По итогам заседаний за отчетный период лишены родительских прав  14 родителей в отношении 14 детей (АППГ- 18 родителей в отношении 24 детей), ограничены в родительских правах 3 родителя в отношении 6 детей (АППГ – 3 родителей в отношении 5 детей), восстановились в родительских правах 2 родителя в отношении 3 детей, отменено ограничение в родительских прав 1 родителя в отношении 2 детей.
В целях реализации закона Иркутской области от 5 марта 2010 №7-оз «Об отдельных мерах по защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное  развитие в Иркутской области (далее – Закон 7-оз) Комиссия тесно взаимодействует со всеми субъектами профилактики, Администрациями муниципальных образований.
В рамках исполнения ст.9 Закона 7-оз управление образования молодежной политики и спорта ежемесячно направляет в Комиссию информацию о несовершеннолетних, пропускающих занятия в школе.  
За отчетный период на заседаниях Комиссии рассмотрены 11 материалов дел по ст.5.35 КоАП РФ дел в отношении 11 родителей (законных представителей), чьи дети пропускали занятия в образовательных организациях без уважительной причины (АППГ-17 в отношении 13 родителей). С несовершеннолетними проведена профилактическая беседа.                                              
      Ежемесячно отделом по организации деятельности Комиссии со всеми образовательными организациями проводится сверка, состоящих на учете в Банке Данных СОП несовершеннолетних обучающихся.
 В рамках исполнения ч.1.1 ст.11 Закона 7-оз распоряжением Мэра Шелеховского района от 06.05.2010 года №11-р создана и работает экспертная комиссия по определению мест, запрещенных для посещения детьми  в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (далее-экспертная комиссия). В состав экспертной комиссии входят 20 человек. 
В перечень мест, запрещенных для посещения детьми на территории Шелеховского района, включены 16 торговых точек. Данные направляются в адрес руководителей торговых точек для сведения и исполнения.
Осуществляются проверки торговых точек, внесенных в перечень мест запрещенных для посещения детьми, а также мест, запрещенных для посещения детьми  в ночное время без сопровождения родителей  (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. За 6 месяцев в ходе дневных рейдов по местам, запрещенным для посещения детьми, а также местам, запрещенным для посещения детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), нарушений не выявлено.
С целью профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений несовершеннолетними Комиссией проводятся различные   профилактические операции и акции: проверки торговых точек на предмет незаконной реализации несовершеннолетним спиртных напитков, пива и табачных изделий.
Перечень мест, ограниченных либо запрещенных для пребывания несовершеннолетних, поддерживается в актуальном состоянии и расположен на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В рамках реализации Закона № 7-оз ежегодно утверждается председателем Комиссии график ночных и дневных рейдов по местам, запрещенным для посещения детьми, запрещенным для посещения детьми  в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих) (далее - График). В состав рейдовых групп входят члены Комиссии - представители субъектов профилактики, сотрудники ОМВД России по Шелеховскому району, депутаты Думы Шелеховского района, сотрудники администрации города Шелехова. 
В соответствии с Графиком проведения рейдов на 2017 год Комиссией организовано и проведено за 6 месяцев 2017 года 28 рейдов, из них 25 в соответствии с Графиком. К административной ответственности по ст. 3.2 ФЗ и.о. № 38-оз за отчетный период привлечены 18 родителей, чьи несовершеннолетние дети находились в ночное время на улице без сопровождения родителей (законных представителей), (АППГ-27), из них рассмотрено 18 (АППГ - 16). На родителей наложены административные штрафы в размере 5400 рублей (АППГ – 4800 рублей). 
В целях информирования граждан о реализации Закона 7-оз, привлечения внимания родителей, Комиссией разработана и размещена социальная реклама:
 - баннер: «А Ваш ребенок в это время дома?» с указанием закона Иркутской области № 7-оз от 05 марта 2010 года;   
- напечатан тираж карманных календарей на 2017 год, на тему: «А Ваш ребенок в это время дома?», которые используются в качестве раздаточного материала.
Комиссией проводится  работа по предупреждению самовольных уходов из государственных учреждений. За отчетный период зарегистрировано 3 случая самовольных уходов из государственных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые совершили 3 воспитанника ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей г. Шелехов» (АППГ - 5/3). 
На заседаниях Комиссии рассмотрены 3 материала, не связанные с привлечением к административной ответственности в отношении 3 воспитанников ОГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей г.Шелехов», совершивших самовольные уходы. С детьми проведена профилактическая беседа. На 01.07.2017 года несовершеннолетних воспитанников, находящихся в розыске не имеется.
        За первое полугодие 2017 в целях профилактики и предупреждения правонарушений и преступлений несовершеннолетними, сотрудниками ОМВД России по Шелеховскому району совместно с представителями субъектов системы профилактики и членами Комиссии проводились   профилактические  мероприятия:
- с 23.12.16 по 15.01.17, 24.04.17 по 14.05.17 «Сохрани ребенку жизнь»;
- с 25.12.16 по 11.01.17, с 16.03.17 по 31.03.17, 25.05.17 по 31.08.17 «Безопасные каникулы»; 
- с 20.01.17 по 26.01.17, с 17.04.17 по 26.04.17 мероприятия по определению мест, запрещенных для посещения несовершеннолетними, по выявлению мест по реализации алкогольной и табачной продукции. Два торговых работника привлечены к административной ответственности по ст. 14.16.2.1 КоАП РФ за реализацию пива несовершеннолетним;
- с 20.01.17 по 26.01.17 «Должник»;
- с 25.01.17 по 20.02.17 «Информационная безопасность в сети интернет». В образовательных организациях были проведены общешкольные собрания по предупреждению суицидальных проявлений среди несовершеннолетних с участием субъектов профилактики;
- c 15.02.17 по 08.03.17 областная межведомственная профилактическая акция «Весточка домой»;
- с 15.03.17-16.03.17 «Розыск»;
- с 22.03.17 по 24.03.17 оперативно-профилактическое мероприятие «Ареал»;
- с 05.05.17 – Комиссией организовано рейдовое мероприятие «Семь Я» по выявлению семей и несовершеннолетних на ранней стадии неблагополучия и состоящих в Банке Данных СОП;
- с 15.06.17 по 15.07.17 Областное межведомственное профилактическое мероприятие «Осторожно, ребенок на окне!»;
- с 24.06.17 сотрудниками полиции со службой ГИМНС, а также с привлечением представителей субъектов системы профилактики проведено 12 рейдов по профилактике безнадзорного пребывания детей на водных объектах, в результате проведенных рейдов, 17 родителей привлечены к административной ответственности по ч.1ст.5.35 КоАПРФ.
Сотрудниками полиции с привлечением специалистов субъектов системы профилактики проведено 9 рейдов (АППГ - 18) по выявлению несовершеннолетних, нарушающих Федеральный закон запрета курения табака на отдельных территориях, помещениях и на объектах, в результате мероприятия, 12 несовершеннолетних были привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.6.24 КоАП РФ (АППГ - 9);
В части организации работы с условно - осужденными несовершеннолетними сообщаем, что по состоянию на 01.07.2017 года на учете в ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области (далее - УИИ) состоит 4 несовершеннолетних (АППГ - 5), осужденных к мере наказания, не связанной с изоляцией от общества. Все несовершеннолетние состоят в Банке Данных СОП. Сотрудниками полиции с привлечением представителей субъектов профилактики проводятся проверки условно - осужденных несовершеннолетних по месту их жительства, осуществляется контроль над их внеурочной занятостью и поведением.
- 21 февраля  2017 года на Совете глав заслушана информация  Комиссии «О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики по предупреждению повторных правонарушений и преступлений несовершеннолетних»;
- 30 марта 2017 года на межведомственном заседании по профилактике правонарушений в Шелеховском районе заслушана информация «Об организации работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе по профилактике жестокого обращения с несовершеннолетними»; 
- 25 мая 2017 года на заседании Думы:
1) заслушана информация Комиссии о реализации Закона Иркутской области от 05.03.2010 № 7-ОЗ  «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области» на территории Шелеховского района;
2) подготовлена и заслушана  информация: «О проекте решения Думы Шелеховского муниципального района от 24.06.2010 № 34-рд «Об утверждении Перечня мест, запрещенных для посещения детьми, а также Перечня мест, детьми в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Шелеховского района»;
Ответственный секретарь Комиссии приняла участие в следующих мероприятиях:
-  28 февраля 2017 года  в Форуме приемных родителей, проводимого на базе ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей г.Шелехова»;
  - 30 марта 2017 года, 25 мая 2017 года  в  межведомственных заседаниях антинаркотической Комиссии;
  - 13 июня 2017 года на планерном заседании Мэра заслушана информация «О работе Комиссии за 2016 год, 1 квартал 2017 года»;
  - 20, 29 июня 2017 года в межведомственных заседаниях по организации отдыха и занятости детей в Шелеховском районе.
        С мая 2017 года,  в рамках межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики по выявлению семей и несовершеннолетних на ранней стадии неблагополучия и состоящих в Банке Данных СОП, Комиссией  организовано рейдовое мероприятие «Семь Я» (в состав входят семь субъектов профилактики: Комиссия, ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, Управление образования, отдел опеки и попечительства граждан по Шелеховскому району, ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»,   отделение психолого - педагогической помощи семье и детям, ЦПД г.Шелехова, ОГБУЗ «Шелеховская РБ»). 
         Так, в рамках данного мероприятия было посещено:
         05.05.2017, 08.06. 2017 - 9 семей и 10 несовершеннолетних на территории Баклашинского сельского поселения;
         18.05.2017 – 1 семья и 5 несовершеннолетних в Шаманском сельском поселении;
         16.06.2017 – 19 семей и 10 несовершеннолетних Большелугского городского поселения. 
         Членами Комиссии со всеми родителями (законным представителям)  проведены профилактические беседы о недопущении безнадзорного пребывания детей и подростков на территории водоемов и других небезопасных местах. 
         Всем родителям (законным представителям) выданы памятки и информационные буклеты на данную тему, также разъяснено, что за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей, в связи с безнадзорным пребыванием детей на территории водоемов, родители будут привлечены к административной ответственности.  
[bookmark: _GoBack]В целях осуществления мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории района, Комиссией определены основные задачи на третий квартал 2017 года:
- продолжить работу по реализации всеми субъектами профилактики «Порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации ИПР в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, оказанию помощи конкретным семьям, находящимся в социально опасном положении»;
- обеспечить эффективное взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также оперативное направление информации в КДНиЗП о выявленных семьях и детях группы риска, детях и семьях, находящихся в социально опасном положении;
- повысить уровень и качество профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на всех видах учета.  

 
Заместитель мэра
по управлению социальной сферой, 
Председатель Комиссии                                                                    Е.В.Софьина           










К.С.Высоких
4-44-28                                                
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