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Информация для руководителей организаций Шелеховского района

Администрация Шелеховского муниципального района по вопросу взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду информирует о следующем.

В соответствии с пунктом 1 статьи 16 Федерального Закона от 10.01.2002  № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Федеральный закон «Об охране окружающей среды") негативное воздействие на окружающую среду является платным. К видам негативного воздействия на окружающую среду относятся выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ, сбросы загрязняющих веществ в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площадки, а также размещение отходов производства и потребления.

Обязанность по внесению платы распространяется на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в том числе в результате размещения отходов.

Порядок определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, других видов вредного воздействия, утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 28.08.1992 № 632 (далее – Порядок определения платы).

В целях установления платы за негативное воздействие на окружающую среду хозяйственной и иной деятельности, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей устанавливаются нормативы допустимого воздействия на окружающую среду, в частности, нормативы образования отходов производства и потребления и лимиты на их размещение. Плата взимается за загрязнение в пределах допустимых нормативов, установленных лимитов (временно согласованных нормативов), сверхлимитное загрязнение окружающей природной среды.

При отсутствии утвержденных нормативов образования отходов производства и потребления и лимитов на их размещение плата в соответствии с пунктом 6  Порядка определения платы взимается как за сверхлимитное загрязнение с применением пятикратного повышающего коэффициента.

Лимиты на размещение отходов утверждаются территориальным органом Ростехнадзора по заявлениям индивидуальных предпринимателей и юридических лиц с приложением предусмотренных документов. Для получения методической помощи Вы можете обратиться в Администрацию Шелеховского муниципального района (666032, г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, кааб. 15, Управление по распоряжению муниципальным имуществом).

Следует отметить, что в соответствии со ст. 56 Федерального Закона «Об охране окружающей среды», ст. 18 Федерального Закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» деятельность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц при нарушении требований законодательства может быть ограничена, приостановлена или прекращена.

Кроме того, при несоблюдении экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления в соответствии со ст. 8.2 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» виновные лица могут быть привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа в размере от десяти до двухсот пятидесяти тысяч рублей или в виде административного приостановления деятельности на срок до девяноста суток.  


Внесение платы за загрязнение окружающей природной среды не освобождает индивидуальных предпринимателей и юридических лиц от выполнения мероприятий по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов, а также от возмещения в полном объеме вреда, причиненного окружающей природной среде, здоровью и имуществу граждан, народному хозяйству загрязнением окружающей природной среды, в соответствии с действующим законодательством.


Обращаем Ваше внимание на необходимость правильного начисления и своевременного внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду.

