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Выписка  из протокола
заседания Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения
г. Шелехов                                                                                            27.06.2018 года

РМКУК ШР «ШМЦБ»

Присутствовали:
- М.Н.Модин -  Мэр Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;
- Т.А.Свидерская – начальник  отдела по вопросам социальной сферы управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.С.Любочко - начальник отдела правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района;

- Ю.А. Потемкина - консультант отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района;
- Н.С.Шерстнева – начальник отдела градостроительной деятельности управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района;
- А.С. Борисова – ведущий специалист отдела организационной работы ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»;

- Е.Н. Заборская – специалист по административно-хозяйственной части ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;
- Н.В. Марквашенцева – взд директора областного государственного казенного учреждения «Центр занятости   населения города Шелехова»;

- С.С. Белоусова – ведущий специалист правового отдела Администрации Баклашинского сельского поселения;

- Е.М. Тишкова – заведующий отделением реабилитации инвалидов ОГБУСО «КЦСОН Иркутского и Шелеховского районов»;
- И.В. Сапожникова - председатель Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих;
- Н.В. Гончарова – заместитель начальника Управления Пенсионного фонда РФ (государственное учреждение) в Шелеховском районе;
- С.В. Макеев - председатель благотворительного фонда имени преподобного Илии Киево-Печерского (Муромца);
- В.И. Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
- Д.А.Бархатова – глава Подкаменского муниципального образования;
- Г.В. Власова – главный специалист по дополнительному образованию, профильному обучению, профессиональной ориентации Управления образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района.
Отсутствовали по уважительным причинам: 

Е.В.Софьина – заместитель Мэра Шелеховского муниципального района по управлению социальной сферой, заместитель председателя Комиссии, М.А.Гапанцова – начальник управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района, С.Н. Липин – глава муниципального образования «город Шелехов», В.В.Кошкин - глава Олхинского муниципального образования,  Е.И. Астапенко – и.о. главы Шаманского муниципального образования, А.Ю. Глумов - глава Большелугского муниципального образования, И.Г. Астапенко - начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;  Н.И. Осипова - директор благотворительного фонда имени Григория Шелехова; Н.А. Барановская - председатель Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов.
Секретарь Комиссии:

- Т.В. Голуб - консультант отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района.

Повестка заседания:
	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Об организации работы по обеспечению доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в  учреждениях культуры Шелеховского района


	Пошерстник Н.М.

	2
	Об осуществлении деятельности клуба «Содружество» для детей с ограниченными возможностями здоровья муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр творчества»
	Черкашина Е.В., руководитель клуба «Содружество»

	3
	Об организации социального обслуживания инвалидов и других маломобильных групп населения Шелеховского района ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Иркутского и Шелеховского районов»
	Искоростинская О.Б., директор ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Иркутского и Шелеховского районов»

	4
	Формирование поручений по итогам заседания Комиссии
	 Модин М.Н.

 Члены комиссии




Поручения по итогам заседания Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения:

1. Управлению по вопросам социальной сферы (М.А.Гапанцова):

          - довести до членов Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения решение Комиссии
2. Отделу по развитию потребительского рынка (И.Г. Астапенко):

- во взаимодействии с общественной организацией инвалидов, организовать обследование пандуса, установленного в супермаркете «Слата», расположенном по адресу: г.Шелехов, 1 микрорайон, дом 62 Б (ТЦ «Солнечный») на предмет доступности и безопасности для инвалидов и других маломобильных групп населения. 

3. Отделу культуры (Н.М. Пошерстник)


- совместно с общественной организацией инвалидов провести проверку объектов культуры, адаптированных для инвалидов и других маломобильных групп населения, в том числе дооборудованных техническими средствами адаптации.
4. Управлению образования, моложеной политики и спорта (И.Ю. Шишко)


- подготовить и направить в адрес отдела по социальной поддержке населения информацию о выполнении программных мероприятий  в части выполнения ремонтных работ, а также приобретения технических средств адаптации для обеспечения доступности дополнительного образования в МКОУ ДО «ЦТ» в 2018 году. 
5. Инженерно-сметному отделу МБУ ШР «ИМОЦ» (Бояркина А.М.)

- провести обмерочные работы с целью составления сметного расчета на проведение текущего ремонта в здании Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих.
Рекомендовать:

1. Директору МУП «Оздоровительный центр» (Т.Л. Турлаков)

- рассмотреть возможность посещения бассейна группой детей -  инвалидов, участников клуба «Надежда» ОГБУСО «КЦСОН Инкутского и Шелеховского районов», в присутствии сопровождающего лица;

2. Главному архитектору города Шелехова (Е.Г. Константинов)
- при проектировании и установке конструкции пандусов для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, учитывать эстетический вид приспособлений.     
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