Состав межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Шелеховского муниципального района

Савельев Д.С. – заместитель Мэра района по экономике и финансам, председатель Комиссии;
Петухова Е.Б. – начальник отдела по труду и социальному партнерству управления по экономике, заместитель председателя Комиссии;
Россов К.В. – консультант по трудовым отношениям отдела по труду и социальному партнерству управления по экономике, секретарь Комиссии;
Члены Комиссии: 
Сидоров Е.А. – начальник отдела надзорной деятельности по Шелеховскому району Главного управления МЧС России по Иркутской области (по согласованию);
Гришин М.А. – государственный инспектор отдела по надзору за электрическими сетями и электроустановками Енисейского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  (по согласованию);
Москалева Т.А. – заместитель директора филиала № 2 Государственного учреждения – Иркутское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации (по согласованию);
Рыбаченок Н.Н. – заместитель начальника отдела – главный государственный инспектор труда (по охране труда) Государственной инспекции труда в Иркутской области (по согласованию); 
Титов А.Н. – Председатель Координационного совета организаций профсоюзов – представительства Профобъединения в Шелеховском районе (по согласованию);
Тюткина Г.А. – начальник отдела надзора за условиями труда и радиационной безопасности Управления Роспотребнадзора по Иркутской области (по согласованию);
Пыжьянова Е.В. – и.о. заместителя начальника отдела надзора за условиями труда и радиационной безопасности Управления Роспотребнадзора по Иркутской области (по согласованию).
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