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Выписка
заседания Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения
г. Шелехов                                                                                    26.06.2019 года

РМКУК ШР «ШМЦБ»

Присутствовали:
- М.Н.Модин -  Мэр Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;
- Т.А.Свидерская – начальник  отдела по вопросам социальной сферы управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.С.Любочко - начальник отдела правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.Г.Астапенко – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

-  Г.В.Власова – главный специалист по дополнительному образованию, воспитательной работе управления образования Администрации Шелеховского муниципального района;

- А.Ю.Алексеева – главный специалист отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района;
- А.Э.Саакян – начальник отдела по градостроительной деятельности муниципального образования «город Шелехов»;

- Н.В.Марквашенцева –заместитель директора областного государственного казенного учреждения «Центр занятости   населения города Шелехова»;
- В.Ю.Юнг - начальник Управления Пенсионного фонда РФ (государственное учреждение) в Шелеховском районе;

- М.А.Езова – заместитель директора ОГБУСО «КЦСОН Иркутского и Шелеховского районов»;
- М.А.Мирошникова - директор ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- И.В.Сапожникова - председатель Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих;

- В.И. Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

- С.В.Макеев - председатель благотворительного фонда имени преподобного Илии Киево-Печерского (Муромца);

- Н.А.Барановская - председатель Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов;
- С.В.Шишкин - член Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Н.Ю.Волкова - член Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Е.В.Черкашина - руководитель клуба для детей с ограниченными возможностями «Содружество»; 

- О.Д.Соловецкая – корреспондент газеты «Шелеховский вестник».

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Е.В.Софьина – заместитель Мэра Шелеховского муниципального района по управлению социальной сферой, заместитель председателя Комиссии, М.А.Гапанцова – начальник управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района, Н.С.Шерстнева – начальник отдела градостроительной деятельности управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района, Н.П.Сафронов - глава Баклашинского муниципального образования, Д.А.Бархатова – глава Подкаменского муниципального образования, В.В.Кошкин - глава Олхинского муниципального образования,  А.В.Владимирцева – глава Шаманского муниципального образования, А.Ю.Глумов - глава Большелугского муниципального образования, Н.И.Осипова - директор благотворительного фонда имени Григория Шелехова.
Секретарь Комиссии:

- Н.Г.Силивеева – главный специалист отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района.

Повестка заседания:
	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Выполнение поручений заседания Комиссии от 21.03.2019

1. Управлению по вопросам социальной сферы (М.А.Гапанцова):

- направить в адрес ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам», ОГКУ «Центр занятости   населения города Шелехова», ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району» график выездных приемных ФСС.  
	Силивеева Н.Г.

	2
	Выполнение поручений заседания Комиссии от 06.12.2018

- установка пандуса в супермаркете «Слата», расположенном по адресу: г.Шелехов, 1 микрорайон, дом 62 Б (ТЦ «Солнечный»)
	Астапенко И.Г.



	3
	Доступность объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур с учетом потребностей инвалидов в г. Шелехове по итогам обследования 11.06.2019
	Волкова Н.Ю.

Шишкин С.В.

Саакян А.Э.



	4
	Об осуществлении деятельности клуба «Содружество» для детей с ограниченными возможностями здоровья муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей и юношества «Центр развития творчества детей и юношества»
	Черкашина Е.В.

	5
	Об организации социального обслуживания инвалидов и других маломобильных групп населения Шелеховского района ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города по Иркутскому и Шелеховскому районам»
	Езова М.А.

	6
	Формирование поручений по итогам заседания Комиссии
	 Модин М.Н.

 Члены комиссии


Поручения по итогам заседания Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения:

     1. Управлению по вопросам социальной сферы (М.А.Гапанцова):

          - довести до членов Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения решение Комиссии;

-  вынести на заседание Комиссии в сентябре 2019 г. вопрос «Правила установки дорожного знака «Парковка для инвалида», ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для инвалидов» с участием представителей ОМВД России по Шелеховскому району;

- вынести на заседание муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов, проживающих на территории сельских поселений, входящих в состав Шелеховского района, и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов в сентябре 2019 г. вопрос «Реализация постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» на территории Иркутской области. Проблемы и пути их решения» с участие представителей министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, прокуратуры г. Шелехова.    
          Рекомендовать:

1. Руководителю ООО «Сектор» (Владимиров В.И.):

- обратится с письменным заявлением письменным заявлением в отдел ЖКХ муниципального образования «город Шелехов» с просьбой организовать остановочный пункт возле здания предприятия. 
         2. Главе муниципального образования «город Шелехов» (Липин С.Н.):

- провести работу с перевозчиками на общественном транспорте по соблюдению  Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» в части использования онлайн-касс при осуществлении расчетов за проезд в общественном транспорте;

- рассмотреть возможность установки пандуса и перил в здании ФСК, расположенном по адресу: г. Шелехов, квартал 20, № 99А, где выделено помещение для общества инвалидов;
- при приеме объектов строительства приглашать представителей общества инвалидов. 

Вынести на заседание Комиссии в сентябре 2019 г. вопрос «Правила оборудования парковок дорожными знаками «Парковка для инвалида», ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для инвалидов» с участием представителей ОМВД России по Шелеховскому району. 
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