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ВЫПИСКА
из протокола заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                20 июня 2019 года

Присутствовали: 

- М.А.Гапанцова - начальник управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района, заместитель председателя Комиссии;

- Н.Г.Силивеева – главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии Администрации Шелеховского муниципального района; 
- Т.А.Свидерская – начальник отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;
- И.М.Бутусова – врач-эпидемиолог ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;

- А.М.Шильников – врач по общей гигиене ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;

-  М.А.Мирошникова – директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- Ю.А.Никифорова - начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областная клиническая противотуберкулезная больница»;

- И.Ю.Шишко – начальник управления образования Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.Г.Астапенко – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

- М.С.Грекова – главный специалист по общим вопросам управления образования Администрации Шелеховского муниципального района;

- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;
- Ю.Ю.Михайленко – консультант по организации ОМС Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- Е.Г.Телегина - заведующий Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;

- Н.А.Лиханова – главный специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Иркутской области;

- В.И.Дутина - секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и  правоохранительных органов.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Е.В.Софьина – заместитель Мэра района по управлению социальной сферой Администрации Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии, О.А.Антипин – начальник отдела ЖКХ Администрации города Шелехов, О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского муниципального образования, Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского муниципального образования, Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского муниципального образования, О.Г.Стадничук - консультант по благоустройству Администрации Большелугского муниципального образования, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области».
Повестка
	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Выполнение поручений по итогам заседания СПЭК от 26.03.2019

1. Управлению образования (Шишко И.Ю.):

- организовать взаимодействие с лечебными учреждениями по вопросам отстранения от посещения образовательных учреждений детей.

- обеспечить выполнение требований санитарных правил СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулёза», не допускать в детские организации детей, не предоставивших справки врача-фтизиатра об отсутствии туберкулеза;

- принять участие, совместно с медицинскими работниками, в проведении разъяснительной работы среди родителей в образовательных организациях о необходимости проведения детям вакцинации от туберкулеза и туберкулинодиагностики.

          Рекомендовать:

1. Главному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ» (Вельм О.В.):

- обеспечить контроль за качеством планирования и проведения профилактических обследований на туберкулез по данным индивидуального учета населения, в соответствии с нормативными требованиями, в т.ч. среди ВИЧ-инфицированных лиц;

- усилить контроль за своевременностью направления детей по результатам туберкулинодиагностики на дополнительное обследование в противотуберкулезные учреждения;

- обеспечить проведение в полном объеме дезинфекционных мероприятий в очагах туберкулезной инфекции;

- обеспечить проведение экстренной иммупоглобулинопрофилактики клещевого энцефалита лицам, обратившимся за медицинской помощью по поводу присасывания клещей;

Срок исполнения: с апреля по октябрь

- обеспечить учет контингенов, подлежащих прививкам по эпид. показаниям, в т.ч. против вирусного клещевого энцефалита, бешенства, сибирской язвы, и их иммунизацию в полном объеме. 
	Шишко И.Ю.

Шильников А.М.

	2
	О состоянии инфекционной и паразитарной заболеваемости в Шелеховском районе за 2018 г. и приоритетных направлениях деятельности на 2019 г.                                           
	Лиханова Н.А.,
Шильников А.М. 



	3
	Заболеваемость кишечными инфекциями на территории района. О профилактических мероприятиях по предупреждению кишечных инфекций  в образовательных учреждениях Шелеховского района
	Лиханова Н.А.,
Шильников А.М. 



	4
	Заболеваемость вирусными гепатитами в Шелеховском районе. Мероприятия по снижению заболеваемостью гепатитом
	Лиханова Н.А.,
Шильников А.М. 



	5
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


Поручения по итогам заседания СПЭК:
         1. Управлению по вопросам социальной сферы (Гапанцова М.А.):

         - довести до членов СПЭК поручения по итогам  СПЭК

         2. Управлению образования (Шишко И.Ю.) взять под личный контроль в организованных коллективах (летние оздоровительные учреждения, дошкольные, общеобразовательные организации):

          - выполнение комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий по сальмонеллёзу в детских образовательных учреждениях в соответствии с требованиями санитарного законодательства, обратив особое внимание на своевременность выявления и изоляции из организованных коллективов больных детей и персонала, наличие достаточного количества дезинфицирующих средств, термометров и др., а также соблюдение, питьевого режима, организации питания, купания, контроля за соблюдением детьми правил личной гигиены;

           - организацию поставок пищевых продуктов, в том числе птицеводческой продукции и продукции животноводства, в детские организованные коллективы (дошкольные, общеобразовательные и летние оздоровительные учреждения) с обязательным соблюдением условий температурного режима транспортировки, хранения и реализации и наличием полного пакета документов, подтверждающих их качество и безопасность.

          Рекомендовать:

          1. Главному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ» (Вельм О.В.):

- проанализировать  причины низкого процента  выполнения  плана  ревакцинации лиц старше 60 лет против дифтерии,  двукратной  иммунизацией  против кори лиц возрастной группы  с18 до 35 лет,  против гепатита В взрослых с 18 до 35 лет, в возрастной группе  с 36 до 59 лет.    Принять меры по выполнению плана   ревакцинации лиц старше 60 лет против дифтерии,  двукратной  иммунизацией  против кори лиц возрастной группы  с18 до 35 лет,  против гепатита В взрослых с 18 до 35 лет, в возрастной группе  с 36 до 59 лет. Активизировать  работу иммунологических комиссий;
- обеспечить достижение и поддержание необходимых уровней охвата профилактическими прививками против гепатита В детей и взрослого населения в индикаторных группах населения;
- определить приоритетной иммунизацию   против кори в рамках Постановления Главного государственного санитарного  врача  № 2 от 06.03.2019 «О проведении подчищающей иммунизации против кори на территории Российской Федерации», в том числе организовать работу по мигрантам;
- взять на контроль выполнение плана профилактических прививок с проведением ежемесячного анализа его выполнения и принятия, соответствующих мер;

- обеспечить оказание медицинской помощи лицам, пострадавшим от укусов клещей, в соответствии с требованиями санитарного законодательства;

- достижение и поддержание необходимых уровней охвата профилактическими прививками против гепатита В детей и взрослого населения в индикаторных группах населения;
- необходимый объем диагностических  исследований всего спектра вирусных гепатитов;
-  применение молекулярно-биологические методы  диагностики;
- усилить контроль за диспансерным наблюдением за больными, перенесшими ВГ;
- организацию и проведение вакцинации групп высокого риска инфицирования против вирусного гепатита А, регламентированных календарем профилактических прививок по эпидпоказаниям в том числе, потребовать от руководителей предприятий, в штате которых имеются такие сотрудники, в том числе  своевременной (до 1 ноября текущего года) подачи списков с указанием года рождения, занимаемой должности в территориальную лечебно-профилактическую организацию для формирования плана прививок.
