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ВЫПИСКА 

из протокола заседания Медико-санитарной комиссии 
при Администрации Шелеховского муниципального района 
г. Шелехов                                                                                18 февраля 2020 года

Присутствовали: 
- М.Н.Модин – мэр Шелеховского муниципального района, председатель Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района;
- Е.В.Софьина - заместитель Мэра района по управлению социальной сферой Администрации Шелеховского муниципального района, заместитель председателя Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района;
- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района, секретарь Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района; 

- М.А.Гапанцова - начальник управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;
- Т.А.Свидерская – начальник отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;
- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области;

- Е.А.Ефанова – депутат Думы муниципального образования «Город Шелехов»;

- Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения;

- А.О.Никитин – первый заместитель главы г. Шелехова;
- О.В.Вельм - Главный врач областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ»;
- М.М.Бровенко – заместитель главного врача ОГЬУЗ «Шелеховская РБ» по организационно-методической работе;

- А.М.Шильников – врач по общей гигиене ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;
- М.Ю.Булгатова – начальник планово-экономического отдела ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;

-  М.А.Мирошникова – директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- Е.В.Маркова - начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Ангарском городском муниципальном образовании, Шелеховском и Слюдянском районах;

- О.В.Товкач – и.о. заместителя начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Ангарском городском муниципальном образовании, Шелеховском и Слюдянском районах;

- Ю.А.Никифорова - начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Иркутская областной клиническая противотуберкулезная больница»;

- Л.В.Скворцова - директор МУП «Центральная районная аптека № 167»;

- И.Ю.Шишко – начальник управления образования Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.М.Якубенок - директор филиала ООО «РУСАЛ Медицинский центр»;

- С.Е.Пьянникова –консультант отдела по работе с общественностью и СМИ;
- В.И.Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.


   Отсутствовали по уважительным причинам: 

Д.А.Бархатова – глава Подкаменского муниципального образования, В.В.Кошкин - глава Олхинского муниципального образования,  А.В.Владимирцева – глава Шаманского муниципального образования, А.Ю.Глумов - глава Большелугского муниципального образования, Е.Г.Телегина - заведующий Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных».

Повестка
	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Отчет о деятельности ОГБУЗ «Шелеховская РБ» за 2019 год
	Вельм Оксана Владимировна



	2
	Итоги выполнения плана профилактических прививок, входящих в Национальный календарь прививок за 2019, план на 2020 год 
	Вельм Оксана Владимировна

Товкач Ольга Владимировна -роспотребнадзор



	3
	О мерах по профилактике завозных случаев коронавирусной инфекции на территории Шелеховского района, профилактика кори, сальмонеллеза


	Товкач Ольга Владимировна –роспотребнадзор

Вельм Оксана Владимировна

	4
	Утверждение плана работы Медико-санитарной комиссии  при Администрации Шелеховского муниципального района на  2020 год


	Члены

Медико-санитарной комиссии 

	5
	 Формирование поручений по итогам заседания
	Члены Медико-санитарной комиссии 


Поручения по итогам заседания Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района:

1. Управлению по вопросам социальной сферы (Гапанцова М.А.):

- довести до членов Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района решение Медико-санитарной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района;

 2. Управлению муниципальным имуществом (Ефремова И.В.):
 - совместно с ОГБУЗ «Шелеховская РБ», главами поселений рассмотреть земельные участки под  строительство ФАПов в п. Пионерске, с. Введенщина, амбулатории в д. Олха. До 20.03.2020 предоставить информацию в управление по вопросам социальной сферы.
3. Управлению образования (Шишко И.Ю.) организовать работу по профилактике сальмонеллеза:

- обеспечить немедленную изоляцию больного из организованного коллектива и извещение медицинского работника при выявлении больных с признаками ОКИ; при отсутствии закрепленного за объектом медицинского работника обеспечить сообщение в территориальную медицинскую организацию; 

- исключить переформирование групп и перемещение персонала по группам  при регистрации случаев ОКИ среди детей и персонала детских дошкольных организаций;

- обеспечить контроль за организацией питания в образовательных организациях (дошкольные образовательные учреждения, школы, школы-интернаты) в части:

- наличие документов, подтверждающих происхождение, качество и безопасность продуктов, пищевого сырья (товарно-сопроводительной документации), содержащей сведения об обязательном подтверждении соответствия по каждому наименованию товаров (декларации о соответствии, его регистрационный номер, срок ее действия, наименование лица, принявшего декларацию и орган ее зарегистрировавший);

- наличие условий для хранения скоропортящихся пищевых продуктов и контроль за сроками годности и условиями хранения пищевых продуктов, в том числе требующих особых температурно-влажностных режимов хранения;

- наличие примерного 10-дневного меню и технологических карт на блюда, включенные в примерное меню, контроль за соблюдением технологии приготовления блюд;

- исправность оборудования для термической обработки продуктов в соответствии с технологическими картами примерного 10-дневного меню;

- обучение персонала учреждений по соблюдению дезинфекционного и противоэпидемического режимов в образовательном учреждении, особо при регистрации инфекционных заболеваний среди персонала и воспитанников;
- при регистрации инфекционных заболеваний при уборке помещений наряду с детергентами обязательно дополнительно применять дезинфекционные средства. 

          Рекомендовать:

Главному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шелеховская РБ» (Вельм О.В.) обеспечить:

по профилактике коронавируса:

 - актуализировать комплексные планы мероприятий по санитарной охране территории, а также схемы оповещения на случай выявления коронавирусной инфекции;
 - обеспечить немедленное информирование ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» о случаях коронавирусной инфекции (подозрении); 

 - обеспечить организацию и контроль за проведением полного комплекса противоэпидемических (профилактических) мероприятий в случае возникновения инфекционного очага коронарвирусной инфекции;
 - обеспечить наличие необходимого объема расходных материалов, включая средства  для отбора проб  биоматериала  с целью лабораторных исследований,  дезинфекционных препаратов, средств индивидуальной защиты,  средств для обеззараживания воздушной среды;
 - в случае  обращения за медицинской помощью лиц с клиникой гриппа, ОРВИ, внебольничной пневмонии обеспечить сбор  эпидемиологического анамнеза в полном объеме, а именно: в части наличия или отсутствии контакта с больным инфекционным заболеванием или носителем,   сведений об иммунизации против гриппа, пневмококковой инфекции,    выезда за пределы города за последние 2-3 недели;
 - в случае обращения за медицинской помощью лиц  с клиникой, не исключающей новую коронавирусную инфекцию,  обеспечить их  незамедлительную изоляцию,  лабораторное обследование   и направление биоматериала  в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области»;
 - обеспечить проведение  медицинского  наблюдения по месту жительства за лицами, возвращающимися из КНР, в течение 14 календарных дней с привлечением при необходимости дополнительного медицинского персонала для организации медицинского наблюдения;

 - организовать подготовку медицинского персонала по  вопросам предупреждения распространения  коронавирусной инфекции, проведению противоэпидемических мероприятий, использованию средств индивидуальной защиты и мерах личной профилактики;
 - активизировать разъяснительную  работу с населением по вопросам предупреждения распространения  коронавирусной инфекции.
 по профилактике кори:
 - обеспечить  наличие  достаточного   запаса  живой  вакцины  против кори  и иммуноглобулина, соблюдения условий  транспортировки и хранения транспортировки вакцины, учет температурного режима при хранении вакцин на 4-м уровне «холодовой цепи» в выходные дни;

 - предусмотреть   наличие достаточного  запаса противокоревой  вакцины для иммунизации лиц по эпидемическим  показаниям в очагах кори  для взрослого и детского населения, проживающего на территории Шелеховского муниципального района,  а так же  лиц, из числа мигрантов, временно проживающих   на территории Шелеховского муниципального района;

 - провести дополнительный анализ состояния привитости детского и взрослого населения с  организацией  дополнительной подчищающей иммунизации лиц,    не привитых против кори;

 - провести работу по пересмотру длительных медицинских отводов от профилактических прививок против кори у детей на уровне иммунологических комиссий с дополнительным  разъяснением родителям  последствий отказа от прививок против кори;

 - обеспечить своевременную иммунизацию детей от 1 года до 18 лет (включительно) против кори по каждому педиатрическому участку, образовательному учреждению с охватом не ниже 95%;   

 - обеспечить своевременную иммунизацию против кори лиц до 35 лет (не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори) а также лиц от 36 до 55 лет (включительно), относящихся к группам риска (работники медицинских и образовательных организаций, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом, и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори по каждому терапевтическому участку и в прикрепленных организациях с охватом не ниже 95%;

 - организовать и провести ревизию  сведений о привитости  против кори,  с проведением подчищающей иммунизации   сотрудникам медицинских организаций без сведений о 2-х прививках  против кори  (без ограничения возраста), включая сотрудников  обеспечивающих   административно-хозяйственную  и прочую деятельность медицинской организации;

- организовать и провести дополнительные серологические исследования  лиц,  из числа  медицинских работников  участковой службы, приемных отделений стационаров и др. не имеющих данных о наличии 2-х прививок против  кори  с наличием противопоказаний к иммунизации живой корьевой вакциной;

- обеспечить проведение  иммунизации   против кори  мигрантов, проживающих  на территории обслуживания  медицинской организации,  лиц из числа трудовых мигрантов, а так же по  обращению работодателей,  с внесением сведений  в электронную систему учета  профилактических прививок и оформлением сведений о проведенной  иммунизации  против кори (с выдачей результата в виде справки или сертификата о профилактических прививках);

- обеспечить иммунизацию против кори мигрантов, не привитых, привитых однократно и не болевших этой инфекцией, в медицинских  организациях, осуществляющих медицинское освидетельствование иностранных граждан с целью получения вида на жительство и разрешения на работу;

- организовать своевременное выявление случаев с подозрением на корь,   обеспечив эффективную работу   фильтра  пациентов на этапе обращения   за медицинской  помощью  и   проведением   лабораторного обследования каждого случая  с подозрением на корь;

- организовать амбулаторно-поликлиническое обслуживание населения с респираторными инфекциями преимущественно на дому, организацию фильтра в лечебно-профилактических организациях с разделением потоков соматических больных и больных с симптомами респираторных инфекций;

- обеспечить активное выявление случаев кори среди экзантемных заболеваний (пятнисто-папулезная сыпь и температура 37,5 гр. и выше) с обязательным  информированием   и  проведением серологического  обследования  пациентов с экзантемами на базе вирусологической  лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае»;

- при выявлении случаев кори обеспечить   проведение иммунизации контактных  в границах очага в течении 72-х часов, с момента выявления больного, без ограничения возраста, ранее не болевшие, не привитые, не имеющие сведений о профилактических  прививках против кори или однократно привитые;

- обеспечить контроль за  допуском к работе  в очагах кори лиц, из числа  медицинских работников при наличии сведений о проведенной иммунизации против кори либо на основании результатов серологических исследований.. Не имеющих  сведений  о наличии 2-х прививок, либо результатов серологических исследований подтверждающих  достаточный уровень антител к кори  не допускать  к работе в очагах кори;

- обеспечить соблюдение санитарно-противоэпидемического режима в медицинских организациях,  в т.ч. строгое соблюдение изоляции больного; запрещение посещение больного; нахождения персонала из других отделений; госпитализацию пациентов, не привитых двукратно против кори;

- при госпитализации лиц из очагов кори по жизненным показаниям  в профильные отделения соматических стационаров,  обеспечить  максимальные меры изоляции, при  наличии симптомов  заболевания корью обеспечить  оказание  медицинской помощи в условиях боксированных палат инфекционного стационара с консультацией профильных специалистов по соматической патологии;

- плановую госпитализацию осуществлять  при наличии достоверных сведений  о  наличии прививок против кори;

- предусмотреть развертывание дополнительных инфекционных коек в условиях боксированных палат в случае осложнения эпидемиологической ситуации по кори;

- обеспечить соблюдение дезинфекционного режима, в том числе проведение обеззараживания воздуха в помещениях с использованием специальных устройств (бактерицидные ультрафиолетовые облучатели и др.);

- не допускать   к посещению организованных коллективов  детей и взрослых, не привитых  против кори, не имеющих сведений о проведенной иммунизации из числа контактных в очагах кори  в течении всего периода медицинского наблюдения;

- организовать подготовку медицинского персонала по вопросам профилактики, диагностики, клиники и лечения кори, обратив особое внимание на персонал отделений для лечения больных с респираторными инфекциями - каждые   полгода; 

- активизировать разъяснительную  работу с населением, в том числе с работодателями,  лицами из числа трудовых мигрантов   по вопросам   проведения иммунизации против кори по территории обслуживания  медицинской организации.

- обеспечить взаимодействие  по вопросам    проведения иммунизации против кори  с  руководителями организаций и предприятий не зависимо от форм собственности,  а также работодателями, осуществляющими трудовую деятельность с привлечением  иностранных граждан по территории обслуживания медицинской организации;

- организовать прием списков сотрудников от  руководителей организаций и предприятий не зависимо от форм собственности,  а также работодателей, осуществляющих трудовую деятельность с привлечением  иностранных граждан в медицинские организации, по месту расположения, с указанием сведений об иммунизации против кори 

- обеспечить представление  информации в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Ангарском городском муниципальном образовании, Шелеховском и Слюдянском районах  о ходе иммунизации против кори трудовых мигрантов, с предоставлением отчета  еженедельно по четвергам до 10.00  начиная с 20.02.2020г.

 по профилактике сальмонеллеза:

  - обеспечить особый контроль в  медицинской организации за проведением своевременной и полной этиологической расшифровки острых кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии с использованием современных методов с использованием оборудования для экспресс – диагностики, идентификации возбудителей, определения чувствительности к антибиотикам и бактериофагам, проведения серологических методов исследования (РПГА, ИФА и другие), молекулярно – генетических исследований и других методов;
- обеспечить обучение и контроль знаний врачей терапевтов, педиатров, инфекционистов медицинских организаций по вопросам клиники и дифференциальной диагностики ОКИ бактериальной и вирусной этиологии, лабораторной диагностики, лечения, профилактики, противоэпидемических мероприятий в очаге,   своевременным направлением экстренных извещений на случаи острых кишечных инфекций,  в т.ч. сальмонеллеза правилам выписки больных в организованный коллектив. Срок до 28.02.2020; 

- обеспечить неукоснительное соблюдение  санитарных требований по  раннему выявлению  и изоляцией  больных острыми кишечными инфекциями и  своевременным направлением экстренных извещений  на случаи острой кишечной инфекции  в территориальный орган, уполномоченный осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор,   контроль со стороны руководителей, медицинских работников  за полнотой проведения  противоэпидемических  (профилактических) мероприятий в очагах острых  кишечных  инфекций;
- медицинское наблюдение за детьми и персоналом, своевременное проведение первичных противоэпидемических мероприятий при регистрации случаев кишечных инфекций в организованных коллективах, не укомплектованных по штатному расписанию медицинскими работниками или где они отсутствуют на период отпуска и др.;

- наличие бактериофага для профилактики и лечения сальмонеллёзной инфекции;

- работу школ по подготовке молодых матерей по вопросам профилактики кишечных инфекций.

