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Выписка из протокола 

заседания Санитарно-противоэпидемической комиссии

г. Шелехов                                                                                    20 июня 2017 года

Присутствовали: 

- Е.В.Софьина – зам. Мэра района по управлению социальной сферой Администрации Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;

- Т.А.Свидерская – начальник отделе по вопросам социальной сферы управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения, секретарь комиссии Администрации Шелеховского муниципального района; 

- Н.А.Лиханова - главный специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Иркутской области;

- Е.Г.Телегина - заведующая Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская государственная станция по борьбе с болезнями животных»;
- Е.Н.Сурина – зав. терапевтическим отделением ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;
- И.П.Евстафьева – зав. отделением организации медицинской помощи детям и подросткам в образовательных учреждениях ОГБУЗ «Шелеховская РБ»;
-  М.А.Мирошникова – директор ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по Шелеховскому району»;
- И.Ю.Шишко – начальник управления образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района; 

- И.Г.Астапенко – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;
- А.И.Зеленовская - директор Шелеховского филиала государственного учреждения Территориальный фонд обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области.

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Н.А.Афракова - специалист 1 категории Администрации Шаманского сельского поселения, В.И.Владимирова – зам. главы Шелеховского городского поселения; Л.Г.Мещерякова - консультант Администрации Баклашинского сельского поселения; И.Ю.Ширяева – консультант Администрации Большелугского городского поселения, О.В.Венедиктова - ведущий специалист Администрации Олхинского сельского поселения, С.Н.Липин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Н.В.Устинова - врач эпидемиолог отдела организации, планирования и анализа деятельности  федерального государственного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области»; Е.А.Зимина - ведущий специалист Администрации Подкаменского сельского поселения.

Повестка

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	О повышении эффективности мер, направленных на снижение заболеваемости туберкулезом в Шелеховском районе
	Никифорова Ю.А.

Сурина Е.Н.

Лиханова Н.А.

	2
	Заболеваемость кишечными инфекциями на территории района. Выполнение Комплексного плана профилактических, противоэпидемических мероприятий по кишечным инфекциям  на 2017 гг.
О профилактических мероприятиях по предупреждению кишечных инфекций  в образовательных учреждениях Шелеховского района
	Лиханова Н.А.
Сурина Е.Н.

ШишкоИ.Ю.


	3
	О состоянии медицинского контроля за организацией питания детей, медицинского контроля за  работниками пищеблоков общеобразовательных организаций
	Шишко И.Ю.
Лиханова Н.А. 

	4
	Формирование поручений по итогам заседания
	Члены СПЭК


Поручения по итогам заседания 

СПЭК:
       1. Управлению по вопросам социальной сферы (Гапанцова М.А.):

- довести до членов СПЭК поручения по итогам  СПЭК;

2. Управления образования, молодёжной политики и спорта (И.Ю. Шишко) взять на особый контроль:

           - выполнение комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий по сальмонеллёзу в детских образовательных организациях в соответствии с требованиями санитарного законодательства, обратив особое внимание на своевременность выявления и изоляции из организованных коллективов больных детей и персонала, наличие достаточного количества дезинфицирующих средств, термометров и др., а также соблюдение, питьевого режима, организации питания, купания, контроля за соблюдением детьми правил личной гигиены;

           - организацию поставок пищевых продуктов, в том числе птицеводческой продукции и продукции животноводства, в детские организованные коллективы (дошкольные, общеобразовательные и летние оздоровительные учреждения) с обязательным соблюдением условий температурного режима транспортировки, хранения и реализации и наличием
        Рекомендовать:

1. Главному врачу ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» (О.В. Вельм):
- организовать проведение профилактических мероприятий по борьбе с туберкулезом среди неработающего населения и лиц, не проходивших флюорографическое обследование белее 2-х лет, а также социально-неблагополучных слоев населения;

- обеспечить качественное планирование и проведение профилактических обследований на туберкулез по данным индивидуального учета населения, с обеспечением кратности флюороосмотров;

- обеспечить в полном объеме, не менее 95 %, обследование детей и подростков методом туберкулинодиагностики в целях раннего выявления туберкулеза;

- обеспечить качество противоэпидемической работы в очагах туберкулезной инфекции с проведением дезинфекционных мероприятий в полном объёме;

          - обеспечить увеличение охвата ВИЧ-инфицированных лиц профилактическими осмотрами на туберкулез двукратно, не менее 90% от общего числа ВИЧ- инфицированных, состоящих на учете;

- организовать проведение химиопрофилактики туберкулеза среди ВИЧ- инфицированных не менее 90 % от числа подлежащих;

      - проработать вопрос с министерством здравоохранения Иркутской области  о по приобретению и поставке передвижного флюорографа. 

           - осуществлять контроль в переделах компетенции выполнение Постановлений Главного государственного санитарного врача по Иркутской области: от 04.07.2016  № 30 «О мерах по недопущению массового распространения сальмонеллёза среди населения Иркутской области в 2016 году»; от 20.12.2016 № 82 «О проведении профилактических прививок по эпидемиологическим показаниям в Иркутской области в 2017 году»; от 09.11.2016  № 63 «О дополнительных мероприятиях по профилактике  острых кишечных инфекций в Иркутской  области»; от 22.08.2014  №21 «О состоянии заболеваемости населения Иркутской области  вирусным гепатитом А и мерах по ее снижению»;
          - осуществлять выявление больных с кишечными инфекциями, оперативное информирование о случаях в установленном порядке, а также проведение комплекса первичных противоэпидемических мероприятий при регистрации кишечных инфекций в лечебно-профилактических, детских образовательных, летних оздоровительных учреждениях в соответствии с требованиями Санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней»; СП 3.1.1.3108-13 «Профилактика острых кишечных инфекций»; СП 3.1.7.2616-10 «Профилактика сальмонеллеза»; СП 3.1.7.2836-11 «Изменения и дополнения № 1 к санитарно-эпидемиологическим правилам СП 3.1.7.2616-10 «Профилактика сальмонеллеза»;

           - организовать проведение лабораторной диагностики и индентификации возбудителей кишечных инфекций, в том числе поступивших из лабораторий медицинских организаций, современными методами с использованием оборудования для экспресс – диагностики, идентификации возбудителей, определения чувствительности к антибиотикам и бактериофагам, проведения молекулярно – генетических исследований;

            - организовать клинико-лабораторное обследование контактных, в домашних очагах и организованных коллективах, в соответствии с  требованиями санитарного законодательства с использованием лабораторной диагностики и индентификации возбудителей кишечных инфекций современными методами с использованием оборудования для экспресс – диагностики, идентификации возбудителей, определения чувствительности к антибиотикам и бактериофагам, проведения молекулярно – генетических исследований;

            - организовать изоляцию больных и лиц с подозрением на сальмонеллёз из организованных коллективов, а также проживающих в общежитиях, коммунальных квартирах.

           - организовать медицинское наблюдение за детьми и персоналом, своевременное проведение первичных противоэпидемических мероприятий при регистрации случаев кишечных инфекций в организованных коллективах, не укомплектованных по штатному расписанию медицинскими работниками или где они отсутствуют на период отпуска;

            - обеспечить наличие бактериофага для профилактики и лечения сальмонеллёзной инфекции;

         - организовать подготовку врачей терапевтов, педиатров, инфекционистов по вопросам клиники, лабораторной диагностики, профилактики кишечных инфекций, в том числе сальмонеллеза.
             - организовать работу школ по подготовке молодых матерей по вопросам профилактики кишечных инфекций;
   - рассмотреть вопрос о внесении в должностные инструкции мед.работника пункта о контроле за прохождением медицинских осмотров работников образовательных организаций;

   - провести работу по укомплектованию образовательных организаций мед. работниками.


