Выписка
заседания Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения
г. Шелехов                                                                                        13.06.2017 года

РМКУК ШР «ШМЦБ»

Присутствовали:

- М.Н.Модин - мэр Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;
- Т.Т.Станицкая – инспектор по кадрам МКУ «Культурно-социального центра р.п. Большой Луг»;
- Е.В.Полякова – библиотекарь МКУ «Олхинского центра культуры и благоустройства»; 
- Н.А.Тарасова - консультант отдела нормативно-правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района;

- Н.С.Шерстнева - начальник отдела по градостроительной деятельности Администрации Шелеховского муниципального района;

- С.В.Макеев - председатель благотворительного фонда имени преподобного Илии Киево-Печерского (Муромца);

- И.Ю.Шишко - начальник управления образования, молодежной политике и спорта Администрации Шелеховского муниципального района;

- Ю.Н.Сутурина - консультант отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района;

- Н.И.Осипова - директор благотворительного фонда имени Григория Шелехова;

- А.А.Монина - директор областного государственного казенного учреждения «Центр занятости   населения города Шелехова»;

- М.А.Езова – зам. директора ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам»;

- В.И.Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

- И.Г.Астапенко - начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

- И.В.Сапожникова - председатель Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих;

- С.В.Шишкин - председатель Шелеховской районной организации Всероссийского общества инвалидов;

- Е.В.Черкашина - руководитель клуба для детей с ограниченными возможностями «Содружество»; 

- О.Д.Соловецкая – корреспондент газеты «Шелеховский вестник».

Отсутствовали по уважительным причинам: 

С.Б. Данилов - глава Шаманского сельского поселения, Д.А.Бархатова – глава Подкаменского сельского поселения, Д.З.Богоутдинов – врио начальника ОМВД России по Шелеховскому району, С.Н.Колесников - глава Большелугского городского поселения, Н.П.Сафронов - глава Баклашинского сельского поселения, С.В.Губина - зам. начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района, А.В.Кожевин - депутат Думы Шелеховского муниципального района, Е.В.Софьина - заместитель Мэра района по управлению социальной сферой Администрации Шелеховского муниципального района, М.А.Гапанцова – начальник  управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района, О.В.Вельм – главный врач ОГБУЗ «Шелеховская РБ».

Секретарь Комиссии:

- Н.Г.Силивеева - главный специалист отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района.

Повестка заседания:

	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Об организации работы по обеспечению доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в  учреждениях культуры Шелеховского района


	Сутурина Ю.Н.

	2
	Об осуществлении деятельности клуба «Содружество» для детей с ограниченными возможностями здоровья муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей и юношества «Центр развития творчества детей и юношества»
	Черкашина Е.В.

 

	3
	Об организации социального обслуживания инвалидов и других маломобильных групп населения Шелеховского района ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города по Иркутскому и Шелеховскому районам»
	Езова М.А.

	4
	Формирование поручений по итогам заседания Комиссии
	 Модин М.Н.

 Члены комиссии


Поручения по итогам заседания Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения:

1. Управлению по вопросам социальной сферы (М.А.Гапанцова):

          - довести до членов Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения решение Комиссии.
        2. Отделу культуры Администрации Шелеховского муниципального района (Н.М.Пошерстник):

          - проработать конкретные мероприятия по адаптации кабинетов в здании МКУК ДО ШР «Центр искусств им. К.Г.Самарина» для занятий с детьми с ОВЗ и направить информацию в адрес управления по вопросам социальной сферы до 01.08.2017 г.
        3. Управлению образования Администрации Шелеховского муниципального района (И.Ю.Шишко):

          - проработать конкретные мероприятия по адаптации здания МКОУДОД «ЦРТДЮ» для занятий с детьми с ОВЗ, отработать вопрос с министерством образования Иркутской области о софинансировании программных мероприятий и направить информацию в адрес управления по вопросам социальной сферы до 01.08.2017 г. 
Рекомендовать:

1. ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам» (О.Б.Искоростинская):

          - отработать вопрос с министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области о внесении изменений в профстандарт «Социальный работник», дополнив функциями парикмахера, швеи.
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