Публичный отчет проведения летней оздоровительной кампании 2017 года в муниципальном автономном учреждении Шелеховского района 
«Спортивно-оздоровительный лагерь «Орленок»

[bookmark: _GoBack]Летний отдых - это активная пора для ребенка, разрядки накопившейся за год напряженности, восстановление израсходованных сил, здоровья, развития творческого потенциала. Эти функции выполняет летний лагерь. В структуру МАУ ШР «СОЛ «Орленок» входят два стационарных загородных лагеря, расположенных на территории Шелеховского муниципального района: спортивно-оздоровительный лагерь «Орленок» и оздоровительный лагерь «Интеллектуал». 
К началу летней оздоровительной кампании 2017 года был осуществлен  косметический ремонт всех зданий спортивно-оздоровительного лагеря «Орленок» и оздоровительного лагеря «Интеллектуал».
Помимо этого, в результате участия в долгосрочной государственной программе Иркутской области «Социальная поддержка населения» на 2014-2018 годы, выделено 532 600 рублей Министерством социального развития опеки и попечительства Иркутской области, софинансирование от администрации Шелеховского муниципального района составило  106 520 рублей. На данные средства был  приобретен в спортивно-оздоровительный лагерь «Орленок» инструмент (воздуходувка, универсальная шлейф-машина), в оздоровительный лагерь «Интеллектуал» постельное белье, полотенца, электрические обогреватели, водонагреватели, холодильный шкаф.
 В течение летней оздоровительной кампании в спортивно-оздоровительном лагере  «Орленок» и оздоровительном лагере «Интеллектуал» проведены по  4 оздоровительные смены, продолжительность 1 смены – 18 дней. Количество оздоровленных детей 1267 человек, из них 158 по муниципальному заданию администрации Шелеховского муниципального района, которая выделила на отдых и оздоровление детей, проживающих на территории Шелеховского муниципального района 2 049 480 рублей. Также отдохнули 1102 детей по Государственным контрактам Министерства социального развития опеки и попечительства Иркутской области (в т.ч.  по трудной жизненной ситуации 150 человек),  7  детей за наличный (безналичный) расчет.
В 2017 году была продолжена традиция встреч в спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» иностранных делегаций. В течение второй  оздоровительной смены отдыхали гости из Монголии: 14 детей и 3сопровождающих. С делегацией работали опытные педагоги и вожатые, знающие иностранные языки и специфику, традиции монгольского народа. Дети участвовали во всех общелагерных мероприятиях, был организован выезд с показом концерта в оздоровительный лагерь «Интеллектуал», организована поездка на Байкал и экскурсия по историческим местам города Иркутска.
Делегация из Японии состояла из 12 детей и 4-х сопровождающих. Для гостей  была проведена интересная экскурсионная программа по красивейшим местам Иркутска и Байкала. 
Впервые спортивно-оздоровительный лагерь «Орленок» принимал французскую делегацию из 10 человек: 5 детей, 5 взрослых. 
С представителями всех делегаций на территории лагеря высажены деревья в «Аллее Дружбы», сделаны памятные фотографии. Дети и взрослые, гостившие в лагере, получили массу положительных эмоций, сибирский заряд энергии и яркие воспоминания. 
В спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» и оздоровительном лагере «Интеллектуал» в течение летней оздоровительной кампании  были реализованы  программы отдыха и оздоровления, направленные на  обеспечение наиболее оптимальных условий для реализации системы, связывающей  воедино спорт, творчество, общение, досуг, труд, отдых. Для реализации программ в полном объеме  имеется канцелярия, спортивный инвентарь, техническая и музыкальная аппаратура. 
Программа отдыха и оздоровления, включала в себя:
1) Спортивно-массовые мероприятия: проведение утренней зарядки, малые олимпийские игры, спартакиады, подвижные игры, «Веселые старты», соревнования по мини-футболу, волейболу, пионерболу, русской лапте, баскетболу.
 2) Мероприятия по профилактике правонарушений: профилактические беседы на темы вреда табакокурения, употребления алкоголя и наркотиков, тренинги и беседы на тему «Гигиена подростка», «Счастливая семья».
  3) Мероприятия гражданско-патриотической направленности: игры «Зарница», «Флаги», «Погоны», разучивание гимна России, военных песен, символов государственной символики, включение детей и подростков в краеведческую деятельность, изучение истории и традиций  города, района, региона, страны.
4) Досуговые, творческие, культурно-массовые мероприятия: день Ивана Купалы, мистер и мисс лагеря, КВН, рок-фестиваль, «Стартин», «Dance Battle» и другие.
5) Общественно-полезный труд включает в себя: уборка территории лагеря, дежурство в жилых домиках, по столовой и на КПП.
Кроме  реализации ежесезонной программы, были внедрены программы спортивно-тренировочной подготовки спортсменов Иркутской области. База лагерей позволяет проводить учебно-тренировочные сборы для спортсменов по различным видам спорта.
В спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» отдыхали и тренировались спортсмены из таких городов как Иркутск, Ангарск, Шелехов, Зима по следующим видам спорта: легкая атлетика, настольный теннис, художественная гимнастика, футбол, баскетбол, киокушинкай карате, плавание, акробатика, рукопашный бой, конькобежный спорт, дзюдо, греко-римская борьба, волейбол, тяжелая атлетика.
В оздоровительном лагере  «Интеллектуал»  проводили учебно-тренировочные сборы  спортсмены МБОУ ДЮСШ «Юность» Шелеховского района отделений дзюдо, бокс, баскетбол, художественная гимнастика, хоккей, так же отделения легкой атлетики, дзюдо города Иркутска. Руководство тренировочным процессом осуществляли  высококвалифицированные тренеры-преподаватели спортивных школ области, имеющие высокие спортивные показатели.
По итогам летней оздоровительной кампании в спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» в 1ой оздоровительной смене была выявлена норовирусная инфекция, завезенная в лагерь детьми. С целью приостановки распространения инфекции, со стороны администрации было принято решение завершить смену раньше на 3 дня, были проведены противоэпидемиологические мероприятия, следующий сезон был отложен на 5 дней.
По итогам проверок контролирующих органов, все замечания были устранены. За летнюю оздоровительную кампанию в спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» была зафиксирована травма: 2 перелома, в оздоровительном лагере «Интеллектуал» серьезных заболеваний  и травм среди отдыхающих не было.

Планы на будущее:
Для финансовой поддержки в целях улучшения материально-технической поддержки лагерей, планируется обратиться в Думу Шелеховского района, продолжить участие в долгосрочной целевой программе Иркутской области «Социальная поддержка населению», активно участвовать грандовых конкурсах.
В  спортивно-оздоровительном лагере «Орленок» планируется строительство стадиона и оснащение спортивных площадок профпокрытиями, в оздоровительном лагере «Интеллектуал» частично заменить мягкий инвентарь, построить площадку для занятий художественной гимнастикой, сделать подвод горячей воды в душевые и умывальники.
В двух лагерях провести ремонтные работы  для выполнения предписаний  Роспотребнадзора и улучшения качества оказываемых услуг.
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