

Информация 
О реализации Федерального закона от 23.06.2016 №182-ФЗ «Об основах профилактики правонарушений в Российской Федерации»



о реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений в Шелеховском районе на 2015-2020 годы» за 2017 год


С целью совершенствования единой системы  профилактики правонарушений в Шелеховском районе на протяжении 2017 года осуществлялся комплекс организационных и практических мероприятий по профилактике правонарушений в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений в Шелеховском районе на 2015-2017 годы» муниципальной Программы «Обеспечение комплексных мер безопасности на территории Шелеховского района на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 12.12.2014 №1305-па (далее – Подпрограмма), куратором которой является правовое управление.
Задачи Подпрограммы направлены на:
1) повышение уровня взаимодействия органов местного самоуправления, правоохранительных органов, других субъектов профилактики, общественных организаций в сфере профилактики правонарушений;
2) снижение уровня беспризорности, несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;
3) профилактика терроризма и экстремизма на территории Шелеховского района;
4)  профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
Работа Комиссии
Поставленные Подпрограммой задачи решались повышением уровня взаимодействия органов местного самоуправления с правоохранительными органами, другими субъектами профилактики, общественными организациями в сфере профилактики правонарушений в рамках работы Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. Всего проведено 3 заседания МВК  30.03.2017, 21.07.2017, 25.10.2017.
На заседаниях Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Шелеховском районе заслушивалась информация КДН и ЗП, полиции, управления образования о принимаемых мерах по профилактике безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, по профилактике жестокого обращения с детьми, о взаимодействии с адаптационно-профилактическим кабинетом по организации консультационной психологической помощи для детей, подростков и родителей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.
Рассматривались проблемные вопросы, решение которых способствует оздоровлению ситуации в районе в целом и каждом населенном пункте в отдельности. Например, «О работе банка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении», «Об организации работы по ресоциализации несовершеннолетних, освободившихся из учреждений уголовно-исполнительной системы, вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, а также осужденным к мерам наказания, не связанным с изоляцией от общества», «О работе с обучающимися, склонными к пропускам уроков».
На каждом заседании членами Межведомственной комиссии анализировалась степень эффективности деятельности всех субъектов профилактики в сфере безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, определялись сильные и слабые стороны в решении проблемы, вырабатывались меры, способствующие повышению эффективности работы каждого ведомства в этом направлении. 
Профилактика беспризорности, несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому

Безнадзорность, уклонение от обучения (систематические пропуски уроков без уважительной причины) являются одной из основных причин совершения несовершеннолетними правонарушений вообще и в учебное время в частности.
В целях исполнения Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в части реализации конституционного права получения общего образования и учета несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия,  в образовательных организациях Шелеховского района организован   контроль посещаемости учебных занятий и успеваемости обучающихся.
Управлением образования, молодежной политики и спорта ведется и поддерживается в актуальном состоянии база данных о несовершеннолетних, в возрасте от 7 до 18 лет, не посещающих или систематически пропускающих занятия в образовательных учреждениях Шелеховского района без уважительных причин.
За 2017 год   проведено  14 заседаний  комиссии по предупреждению отсева обучающихся, на которых рассмотрено 89 персональных дел обучающихся. По результатам комиссии 14 дел направлено в ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, 11 – в КДНиЗП.  Кроме того, дела всех обучающихся, систематически пропускающих занятия без уважительной причины,  рассмотрены на Совете профилактики в школах.
Благодаря комплексному подходу в профилактической работе своевременно выявляются несовершеннолетние, склонные к правонарушениям, пропускам уроков без уважительной причины. Организовано индивидуальное сопровождение каждого несовершеннолетнего.
Ежегодно в рамках цикла мероприятий «Ты и закон» членами районного школьного парламента проводятся мероприятия правовой направленности: правовая игра «Момент истины», «Я – гражданин», «Новая цивилизация» и др. В ходе мероприятий ребята изучают основы права, им разъясняется ответственность за совершение правонарушений. К мероприятиям  привлекаются обучающиеся «группы риска» и подростки, ранее совершавшие правонарушения.
В рамках правового обучения в МКОУ ШР «СОШ № 1» и МКОУ «СОШ № 9» функционируют классы правовой направленности. Обучающиеся данных классов ежегодно выезжают на учебно-строевые сборы, во взаимодействии с институтом МВД России изучают основы правоохранительной деятельности, являются активными участниками мероприятий правовой направленности.
В общеобразовательных организациях для обучающихся и их родителей оформляются правовые уголки, проводятся декадники правовых знаний, родительские собрания и другие мероприятия.
С целью правовой пропаганды специалисты субъектов профилактики проводят консультационные приемные для населения, а также районные родительские собрания, на которых родительской общественности разъясняется административная  и уголовная ответственность за совершение противоправных поступков в отношении детей.
В системе организована работа по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних. Вопросы профилактики социально-негативных явлений, формирования законопослушного поведения ежемесячно рассматриваются на совещаниях руководителей образовательных организаций, заместителей директоров по воспитательной работе и социальных педагогов. Во всех общеобразовательных организациях разработаны планы индивидуальной работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, в соответствии с которыми проводятся профилактические мероприятия, направленные на воспитание законопослушного гражданина, профилактику безнадзорности, подростковой преступности, социально-негативных явлений. Информация о проведении индивидуальных профилактических мероприятиях ежемесячно направляется специалисту по воспитательной работе и в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.
С целью профилактики правонарушений в общеобразовательных организациях проводятся правовые декадники и мероприятия, направленные на профилактику социально-негативных явлений, безнадзорности, беспризорности и правонарушений. 
Так, с 19 по 23 сентября в общеобразовательных организациях Шелеховского района прошла неделя по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений в подростковой среде «Высокая ответственность!», приуроченная к Всероссийскому Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Всего мероприятиями Недели охвачено 7388 обучающихся.
В ноябре в образовательных организациях традиционно прошел декадник правовых знаний, в котором приняли участие 14 общеобразовательных организаций. Проведено 247 мероприятий с участием 25051 обучающегося, 2760 родителей и 548 педагогов (один человек мог принимать участие  в нескольких мероприятиях). 
Во взаимодействии  с инспекторами ОДН ОМВД России по Шелеховскому району  и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Шелехова в рамках декадника во всех общеобразовательных организациях проведены классные часы, тренинги, викторины, акции, радиолинейки, родительские собрания на темы: «Мои права и обязанности», «На что имеешь право», «В волшебном мире законов», «Я - гражданин России».
Для обеспечения доступности дополнительного образования  категориям детей, требующим социально – педагогической поддержки, МКОУ ДО ШР «ЦТ» и МБОУ ДО ШР ДЮСШ «Юность»  реализовывался совместный проект «Расправим крылья» по организации занятости детей «группы социального риска» с целью расширения их представления о возможностях дополнительного образования и привлечения подростков в спортивные секции и кружки. В рамках проекта для этих детей раз в месяц проводились спортивные и познавательные мероприятия. Так для данной категории детей проведены: мастер-классы: «Краски осени», «Сувенир на память», «Увлекательный мир техники», лекция «Планеты солнечной системы», викторина «Правила дорожные для маленьких детей», фольклорный праздник «Мороз не велик, да стоять не велит», конкурсно-игровая программа - «Храброе сердце», конкурсно-игровая программа «Города-побратимы», «Открытый фестиваль по авиамоделизму». Наиболее активное участие в данных мероприятиях приняли участие школы № 6, 9.

	
Пропаганда здорового образа жизни
В общеобразовательных организациях Шелеховского района ведется системная работа по профилактике преступности несовершеннолетних,  формированию у обучающихся здорового образа жизни (далее – ЗОЖ). Ежегодно в общеобразовательных организациях реализуется проект «Школа – территория здоровья».  В рамках реализации проекта каждую четверть во всех общеобразовательных организациях проводятся классные часы, беседы, родительские собрания на тему: «Безопасность и информация», «Дети в информационном обществе», «Мой безопасный Интернет», «Интернет зависимость». Родительские собрания по вопросам профилактики экстремизма, ксенофобии, информационной безопасности. В 2017 году мероприятиями проекта охвачено 100 % обучающихся.
Профилактическая работа организована во взаимодействии с инспекторами ОДН ОМВД России по Шелеховскому району,  участковыми полиции и оперуполномоченными уголовного розыска по линии борьбы с преступностью несовершеннолетних.
В рамках реализации подпрограммы проводятся мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, правовому просвещению для школьников и их родителей (радиолинейки, лекции, беседы, классные часы, родительские собрания, тренинги, круглые столы, конкурсы  рисунков, викторины, ситуационные игры, флеш-мобы и т.д.). Итогом мероприятий является формирование правовой культуры обучающихся, закрепление знаний детей о правах и обязанностях, знакомство с основами Конституции Российской Федерации, расширение  кругозора несовершеннолетних.

Выявление и устранение причин и условий безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних


Особое внимание в рамках реализации Подпрограммы  уделялось организации работы по профилактике проявления всех форм жестокости и насилия в отношении детей, повышению уровня ответственности родителей за воспитание детей. 
В целях информирования населения, профилактики жестокого обращения с детьми в 2017 году был разработан и размещен (на улицах города Шелехова) баннер «Дети в беде! Звоните!» с указанием номера телефона Комиссии по делам несовершеннолетних, напечатан тираж карманных календарей на вышеуказанную тему, памятка для родителей «Берегите детей!» с номерами телефонов: детский телефон доверия, экстренная психологическая помощь, КДНиЗП в Шелеховском районе, которые используются в качестве раздаточного материала. 
КДНиЗП, ОДН, управлением образования, молодежной политики и спорта  с приглашением заинтересованных лиц (представителей ОГКУ Центр занятости населения города Шелехова, опеки и попечительства, общественности) ежемесячно проводилась «Горячая линия». За 12 месяцев 2017 года поступило 7 звонков в отношении семей, где родители ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности (АППГ - 6), все случаи проверены, приняты соответствующие меры, даны необходимые консультации. 
В рамках реализации Закона Иркутской области №7-оз от 5 марта 2010г. «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, в Иркутской области» на территории Шелеховского района, КДН и ЗП организован и проведен за 12 месяцев 2017 года 51 рейд (АППГ – 52). К административной ответственности за отчетный период привлечены 76  родителей, чьи несовершеннолетние дети находились в ночное время на улице без сопровождения родителей (законных представителей), (АППГ-57). На родителей наложены административные штрафы в размере 22800 рублей (АППГ – 17400 рублей). 
За 12 месяцев 2017 года сотрудниками полиции за реализацию алкогольных напитков несовершеннолетним привлечены к административной  ответственности по ст. 14.16.2.1 КоАП РФ – 14 торговых работников. На 14  продавцов  наложены административные штрафы в размере  30000 рублей.
На протяжении года осуществлялась работа по  поддержанию в актуальном состоянии Банка данных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении (далее – Банк Данных СОП).
На 31.12.2017 года в Банке данных СОП состояли:
- 118 семей, в них 258 ребенка (АППГ–71/178); 
- 111 несовершеннолетних подростка (АППГ-34).
Сложившаяся динамика в сторону увеличения количества поставленных семей и несовершеннолетних в Банк данных СОП обусловлена активной работой Комиссии с действующим Порядком.
        С мая 2017 года,  в рамках межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики по выявлению семей и несовершеннолетних на ранней стадии неблагополучия и состоящих в Банке Данных СОП, КДН и ЗП было   организовано рейдовое мероприятие «Семь Я» (в состав входят семь субъектов профилактики: Комиссия, ОДН ОМВД России по Шелеховскому району, Управление образования, отдел опеки и попечительства граждан по Шелеховскому району, ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»,   отделение психолого - педагогической помощи семье и детям, ЦПД г. Шелехова, ОГБУЗ «Шелеховская РБ»). 
          В рамках данного мероприятия было посещено:
         05.05.2017, 08.06. 2017 - 9 семей и 10 несовершеннолетних на территории Баклашинского сельского поселения;
         18.05.2017 – 1 семья и 5 несовершеннолетних в Шаманском сельском поселении;
         16.06.2017 – 19 семей и 10 несовершеннолетних Большелугского городского поселения. 
          03.08.2017 – 7 семей, проживающих на ул. Известковой, в г. Шелехове.
         18.08.2017 – 17 семей Шелеховского района, в рамках проведения областного межведомственного профилактического мероприятия «Каждого ребенка за парту»;
         08.09.2017 – 5 семей и 8 несовершеннолетних  Подкаменского сельского поселения;
        03.11.2017 – 19 семей в г.Шелехове;
        08.12.2017 – 21 семья и 5 несовершеннолетних Большелугского городского поселения;
        18.12.2017 – 18 семей и 6 несовершеннолетних Баклашинского поселения.
       В рамках, профилактического мероприятия «СемьЯ», при  выявлении несовершеннолетнего или семьи на ранней стадии неблагополучия, субъектами системы профилактики принимается решение о направлении семьи или несовершеннолетнего в ЦПД г. Шелехова, где открыто отделение психолого-педагогической помощи семье и детям (далее-отделение помощи семье и детям).
По направлению Комиссии и субъектов системы профилактики проводится психо - диагностическое исследование по выявления жестокого обращения в семьях, наличию насилия со стороны родителей, изучение внутрисемейной ситуаций и детско-родительских отношений. В рамках межведомственного взаимодействия в отделении проводятся психологические консультации психологом посредством личных встреч и телефонных бесед. Причины обращения – внутрисемейные отношения, детско - родительские отношения, вопросы воспитания, разрешение конфликтных ситуаций. Во время консультаций по просьбе родителей проводится диагностика  детей. В ходе психологического консультирования психологами даются необходимые рекомендации.
Родители, страдающие алкогольной зависимостью, проходят кодирование от алкогольной зависимости в рамках программы «Дети Приангарья». 
Осуществляется медико-социальный патронаж сотрудниками ОГБУЗ «Шелеховская РБ», социального обслуживания, органов опеки и попечительства, направленных на регулярное оказание социальной, психологической, медицинской и иной  помощи семье и несовершеннолетним, осуществляется контроль за выполнением рекомендаций, данных специалистами, наблюдение за улучшением условий жизни.
Также, при посещении семей сотрудниками субъектов системы профилактики, с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, проводится профилактическая работа, направленная на предупреждение совершения преступлений, правонарушений, и соблюдение требований действующего законодательства.
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