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Выписка из протокола  № 1
заседания комиссии по результативности бюджетных расходов

	г. Шелехов
	“
	11
	”
	сентября
	20
	18
	г.


Председатель комиссии - Савельев Д.С. - заместитель Мэра района по экономике и финансам, председатель Комиссии 

Члены комиссии:

Артамонова Е.В. - директор муниципального казенного учреждения Шелеховского района «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Шелеховского района»;

Березовская А.А. – заместитель начальника управления - начальник бюджетного отдела финансового управления;

Большедворская  В.П. - начальник отдела экономического развития управления по экономике;

Иванова О.А. - начальник финансового управления;

 Мальцева Е.С. - начальник Управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Россова Е.Ю. - начальник контрольно - ревизионного отдела финансового управления, секретарь Комиссии;

Софьина Е.В. - заместитель Мэра района  по управлению социальной сферой;

Станицкая К.И. - начальник управления по экономике;

Шишко И.Ю. - начальник управления образования, молодежной политики и спорта.

Приглашенные:

Вторушина  И. А. – заместитель начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства и экологии - заведующий сектором муниципального жилищного контроля;

Лапкаева Ю.А. - консультант отдела культуры;

Калимулина Т.В. – главный специалист отдела по градостроительной деятельности Управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Квятковская У.А. - начальник отдела  бухгалтерии – главный бухгалтер.

Котовщикова Н.В. - заместитель начальника правового управления – начальник отдела нормативно – правового обеспечения;
Свидерская Т.А. - начальник отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы;

Софронова Л.Д. – начальник отдела финансово-хозяйственной деятельности  Управления по распоряжению муниципальным имуществом – главный бухгалтер.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  О формировании проекта бюджета Шелеховского района на 2019 год  и  плановый  период 2020 и 2021 годов. 

Основной докладчик: финансовое управление (Иванова О.А.) 

Савельев Д.С.:  отметил, что заседание комиссии носит установочный характер. В рамках бюджетного процесса в соответствии с графиком представления сведений, необходимых для составления проекта бюджета Шелеховского района структурными подразделениями администрации начата работа по формированию проекта бюджета Шелеховского района на 2019 год  и  плановый  период 2020 и 2021 годов. 

По  основному вопросу слушали Иванову О.А.: 

В рамках организации бюджетного процесса по формированию проекта бюджета Шелеховского района на 2019-2021 годы внесены изменения в нормативные правовые акты Шелеховсого района, регулирующие  порядок и сроки составления проекта бюджета Шелеховского района и порядок работы над документами и материалами, представляемыми одновременно с проектом бюджета Шелеховского района в Думу Шелеховского муниципального района,  в части изменения сроков доведения и механизмов распределения предельных бюджетных ассигнований по действующим и принимаемым обязательствам на очередной финансовый год и плановый период.

Ранее при рассмотрении проекта бюджета предварительно  рассматривались плановые расходы  главных распорядителей средств бюджета Шелеховского района (далее - ГРБС).  Впоследствии финансовым управлением доводились предельные объемы бюджетных ассигнований в соответствии с прогнозируемыми доходами,  и проходило уточнение расходов ГРБС.
В целях совершенствования процедуры разработки проекта бюджета Шелеховского района  изменен  подход к планированию и распределению предельных объемов бюджетных ассигнований.

Финансовым управлением 10.08.2018 до ГРБС доведены предельные ассигнования для их распределения по сроку 20.09.2018 согласно методике планирования бюджетных ассигнований  бюджета Шелеховского района (утв. приказом финансового управления от 28.06.2018 № 52).
Приоритетными направлениями при распределении бюджетных ассигнований по-прежнему остаются расходы ГРБС по  выплате заработной платы с начислениями на нее,  коммунальные расходы,  по приобретению продуктов питания, иные расходы ГРБС по обеспечению текущей деятельности, связанные с исполнением ими муниципальных функций.
Согласно методике ГРБС должны предоставить в финансовое управление планируемые объемы бюджетных ассигнований и распределение предельных объемов бюджетных ассигнований по действующим и принимаемым обязательствам на очередной финансовый год и плановый период с необходимыми расчетами и обоснованиями  по предварительному согласованию с заместителями мэра Шелеховского муниципального района, курирующими соответствующую сферу деятельности органов местного самоуправления Шелеховского района, а так же согласованный перечень объектов капитального строительства, капитального ремонта и реконструкции с указанием  прогнозной сметной стоимости строительно-монтажных работ по каждому объекту капитального строительства муниципальной собственности.

Иванова О.А.: предельные объемы бюджетных ассигнований по действующим и принимаемым обязательствам ГРБС доведены в сумме 445 272,8 тыс. руб., в полном соответствии с прогнозируемыми налоговыми и неналоговыми доходами Шелеховского района на рассматриваемый период.

За базовый объем расходов для расчета предельных объемов приняты уточненные бюджетные ассигнования на 2018 год по состоянию на 01.07.2018 за исключение следующих расходов:

осуществляемых за счет целевых межбюджетных трансфертов; осуществляемых за счет доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства;

осуществляемых за счет грантов от негосударственных организаций; осуществляемых за счет денежных пожертвований, предоставляемых негосударственными организациями и физическими лицами;

запланированные в соответствии с правовыми актами, срок действия которых ограничен текущим финансовым годом;

связанные с расходами, которые носят единовременный (разовый) характер;

предусмотренные на проведение капитальных ремонтов объектов муниципальной собственности;

на погашение кредиторской задолженности за предыдущие годы;

в случае изменения состава и (или) полномочий (функций) главных распорядителей средств бюджета района.

Изменение методики доведения предельных объемов бюджетных ассигнований  по состоянию на 01.07.2018 без учета бюджетных ассигнований, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, средства капитального характера, гранты, состоит в том, что к распределению предлагается   чистый объем средств на покрытие текущих расходов ГРБС в объеме годовой потребности на 99,6 %, что на 5,4 %  ниже  уровня запланированного на 2018 год. 
Артамонова Е.В.:  сумма предельных бюджетных ассигнований не обеспечивает текущие годовые потребности управление образования, молодежной политики и спорта в сумме 57 595,3 млн. руб., в том числе на оплату заработной платы со страховыми взносами 24 569,7 млн. руб.,  коммунальные расходы 21 594,1 млн. руб. Так же не обеспечены финансовыми ресурсами программные мероприятия. 
Иванова О.А.:  вопросы увеличения предельных объемов бюджетных ассигнований  по действующим и принимаемым расходным обязательствам будут рассматриваться дополнительно при наличии соответствующих источников доходов.

Дополнительные объемы финансового обеспечения бюджетных инвестиций и капитальных ремонтов объектов муниципальной собственности  на 2019-2021 годы будут рассмотрены и доведены финансовым управлением дополнительно, после предоставления управлением по распоряжению муниципальным имуществом перечня объектов капитального строительства, капитального ремонта и реконструкции на очередной финансовый год и плановый период для их распределения по сроку 20.09.2018.
При формировании проекта бюджета следует вести работу с автономными и бюджетными учреждениями Шелеховского района по формированию планов финансово-хозяйственной деятельности в процессе формировании проекта бюджета,  доведению им муниципальных заданий   на основе следующих нормативных правовых актов: 
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 26.04.2018 № 245-па «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Шелеховского района»; 
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 28.01.2016 № 13-па «Об утверждении порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Шелеховского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (ред. от 27.07.2018 № 462-па).
Станицкая К.И.:  обратила внимание присутствующих на прекращение в текущем году действия всех муниципальных и ведомственных программ.   

Распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района  от 20.082018 № 167-ра утверждена новая структура муниципальных программ Шелеховского района на 2019-2030 годы с целью осуществления программно-целевого метода стратегического и бюджетного планирования социально-экономического развития Шелеховского района.
Руководителям ГРБС, ответственным за внесение изменений и реализацию муниципальных программ, необходимо обеспечить не позднее 01.11.2018 года разработку проектов программ, указанных в структуре программ, с прекращением действия ранее утвержденных муниципальных и ведомственных целевых программ; представить не позднее 15.11.2018  в финансовое управление муниципальные нормативные правовые акты Шелеховского района об утверждении соответствующих программ, указанных в структуре программ, для разработки проекта бюджета Шелеховского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Березовская А.А.: отметила, что структура принимаемых программ должна максимально соответствовать структуре бюджета Шелеховского района. Поэтому мероприятия, указанные в программах, необходимо проанализировать и определиться в целесообразности их укрупнения для дальнейшего упрощения процедуры внесения изменений в решение Думы Шелеховского района о бюджете на соответствующий период и муниципальные  программы в случае такой необходимости.
РЕШИЛИ:

Главным распорядителям средств бюджета Шелеховского района необходимо:

представить не позднее 20.09.2018 в финансовое управление планируемые объемы бюджетных ассигнований и распределение предельных объемов бюджетных ассигнований по действующим и принимаемым обязательствам на очередной финансовый год и плановый период с необходимыми расчетами и обоснованиями  по предварительному согласованию с заместителями мэра Шелеховского муниципального района, курирующими соответствующую сферу деятельности органов местного самоуправления Шелеховского района; согласованный перечень объектов капитального строительства, капитального ремонта и реконструкции с указанием  прогнозной сметной стоимости строительно-монтажных работ по каждому объекту капитального строительства муниципальной собственности;
 обеспечить не позднее 01.11.2018 разработку проектов программ, указанных в структуре программ, с прекращением действия ранее утвержденных муниципальных и ведомственных целевых программ;
представить не позднее 15.11.2018  в финансовое управление муниципальные нормативные правовые акты Шелеховского района об утверждении соответствующих программ, указанных в структуре программ, для разработки проекта бюджета Шелеховского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
По результатам обсуждения вопроса  повестки, с целью рассмотрения представленных ГРБС планируемых объемов бюджетных ассигнований и распределения предельных объемов бюджетных ассигнований к проекту бюджета Шелеховского района на 2019 год  и  плановый  период 2020 и 2021 годов провести заседание комиссии  в первой декаде октября 2018 года.
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