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Контрольно-ревизионная палата Шелеховского района провела контрольное мероприятие «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств областного и местного бюджетов, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив за 2015 год» в Баклашинском, Подкаменском, Олхинском сельских поселениях.

Как показала проверка, за счет субсидии из областного бюджета органами местного самоуправления в 2015 году обеспечивалось освещение улиц населенных пунктов, проводился ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Подкаменскому муниципальному образованию субсидия из областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив была предусмотрена в сумме 194,3 тыс. рублей. Однако фактически утвержденные мероприятия администрацией поселения не выполнялись, из-за чего средства областного бюджета остались неосвоенными.
Также остались не выполненными мероприятия перечня народных инициатив в Баклашинском муниципальном образовании на сумму 642,4 тыс. рублей.
Остаток субсидии на софинансирование расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 642,4 тыс. рублей возвращен Министерству финансов Иркутской области.
Материалы проверок направлены в прокуратуру города Шелехова.
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