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Контрольно- ревизионной палатой Шелеховского района проведена экспертиза проект решения Думы Шелеховского района «О бюджете Шелеховского района на 2016 год» (далее – проект решения).

Особенностями формирования и утверждения бюджетов всех уровней на 2016 год является высокая неопределенность на финансовых и сырьевых рынках. В связи с этим приостановлено до 1 января 2016 года действие положений Бюджетного кодекса РФ о составлении и утверждении проектов бюджетов на плановый период. Кроме этого, Федеральным законом № 273-ФЗ предусмотрено, что срок внесения проекта бюджета устанавливается соответственно законом субъекта Российской Федерации, муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования.

В развитие норм Федерального закона № 273-ФЗ принято решение Думы Шелеховского муниципального района от 29.10.2015 № 28-рд «Об особенностях составления и утверждения бюджет Шелеховского района на 2016 год», которое предусматривает, что в 2015 году проект решения о бюджете вносится Администрацией Шелеховского муниципального района на рассмотрение Думы  района не позднее 4 декабря 2015 года. Фактически проект решения внесен на рассмотрение Думы района в установленный срок – 04.12.2015.

Перечень и содержание  документов и материалов, предусмотренных ст. 184.2 Бюджетного кодекса РФ, Положением о бюджетном процессе в Шелеховском муниципальном районе, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют требованиям бюджетного законодательства.
Показатели проекта решения соответствуют установленным Бюджетным кодексом РФ принципам сбалансированности бюджета (ст. 33 БК РФ), общего (совокупного) покрытия расходов бюджетов (ст. 35 БК РФ).
Доходная часть бюджета Шелеховского района сформирована по консервативному варианту развития экономики, в соответствии с которым предполагается сохранение низкой конкурентоспособности, а также более низкие расходы на развитие инфраструктурного сектора. 

Предлагаемый к утверждению дефицит не превышает предельный размер, установленный ст. 92.1 Бюджетного кодекса РФ. 
Размеры предельного объема муниципального долга, верхнего предела муниципального долга, расходов на обслуживание муниципального долга не превышают предельные размеры, установленные ст. ст. 107, 111 Бюджетного кодекса РФ.

В целом проект решения Думы района «О бюджете Шелеховского района на 2016 год» соответствует бюджетному законодательству Российской Федерации и  может быть рекомендован к рассмотрению и утверждению на заседании Думы Шелеховского муниципального района.
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