КРП Шелеховского района проведена финансово- экономическая экспертиза проекта постановления Администрации Шелеховского района «О внесении изменений в муниципальную программу «Повышение эффективности бюджетных расходов Шелеховского района на 2012-2014 годы», проведенной в соответствии с п. 6 Положения о КРП района, ст. 39.1 Устава Шелеховского района.

Как показал анализ КРП района, внесение изменений в действующую Программу обусловлено распределением субсидии за эффективное управление бюджетными средствами согласно III этапу в рамках подпрограммы «Повышение эффективности бюджетных расходов в Иркутской области» (постановление Правительства Иркутской области от 09.06.2014 № 272-п), для Шелеховского района субсидия распределена в сумме 6 470,6 тыс. рублей.
В соответствии с требованиями п. 3 приложения 9 к Закону Иркутской области от 22.10.2013 № 74-ОЗ «О межбюджетных трансфертах и нормативах отчислений доходов в местные бюджеты» 20 процентов субсидии из областного бюджета, или 1 294,1 тыс. рублей предлагается направить для формирования районного фонда финансовой поддержки поселений.

Оставшиеся средства субсидии в сумме 5 176,5 тыс. рублей предлагается направить на приобретение продуктов питания для дошкольных образовательных учреждений, так как плановые назначения на 2014 год не покрывают в полном объеме расчетную потребность на эти цели. 

В ходе экспертизы установлено, что предлагаемые изменения объемов и источников финансирования муниципальной программы обоснованы и соответствуют объемам финансирования, предусмотренными распределением субсидии в рамках областной подпрограммы.

В соответствии с Положением о КРП Шелеховского района заключение по итогам финансово-экономической экспертизы направлено Мэру Шелеховского района, в Думу Шелеховского района.
