Информация о мерах, принятых Администрацией Подкаменского сельского поселения по представлению №1 от 03.04.2014, выданному по результатам совместного с ОМВД России по Шелеховскому району контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств Администрацией Подкаменского муниципального образования в 2013 году»
С целью устранения нарушений, выявленных в ходе совместного с ОМВД России по Шелеховскому району контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств Администрацией Подкаменского муниципального образования в 2013 году» Администрацией Подкаменского сельского поселения разработан план мероприятий.

Согласно представленной информации от 30.05.2014 № 81 проведены следующие мероприятия по выполнению плана:
- решением Думы поселения от 24.04.2014 № 10-рд утверждено Положение о бюджетном процессе в Подкаменском сельском поселении;
- должностные оклады муниципальных служащих приведены в соответствие с требованиями Постановления Губернатора Иркутской области от 16.11.2007 № 536-п «О размерах должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения государственных гражданских служащих Иркутской области»;
- решением Думы поселения от 20.03.2014 № 9-рд утверждено Положение об оплате труда муниципальных служащих;
- проведена оценка сбалансированности бюджета по состоянию на 01.04.2014, скорректированы плановые показатели статей доходов и расходов;
- в полном объеме распределены средства дорожного фонда;
- выставлена претензия от 31.03.2014 № 170 за ненадлежащее исполнение обязательств по муниципальному контракту от 17.09.2013 № 01/2013 на выполнение работ по приобретению и установке детской площадки, затем подано исковое заявление в суд;
- приняты меры по урегулированию конфликта интересов;
- автомобиль ЗИЛ 131 АРС-14 поставлен на бухгалтерский учет.
