Контрольно - ревизионной палатой Шелеховского района на основании обращения Мэра Шелеховского муниципального района, в рамках Соглашения о передаче полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля в Шаманском муниципальном образовании от 28.01.2013 № 4, завершено контрольное мероприятие «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств и имущества Шаманским сельским поселением за 9 месяцев 2014 года».
По результатам контрольного мероприятия выявлен ряд нарушений и недостатков, в том числе в части соблюдения Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации Шаманского сельского поселения, порядка составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджета, утвержденного Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н.

Анализ соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» показал, что за 9 месяцев 2014 года закупки в муниципальном образовании осуществлялись в рамках п. 4 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, т.е. на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, при этом для сельского поселения не применяются ограничения по годовому объему закупок. Отмечены замечания по срокам размещения планов – графиков, их содержанию и т.д.

Отражены вопросы внутреннего муниципального контроля.
Установлены многочисленные нарушения требований Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18 сентября 2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» для обоснования расходов на ГСМ.

В ходе исполнения бюджета поселения приняты решения о распределении дополнительно поступивших в бюджет поселения налоговых и неналоговых доходов и дотаций без внесения изменений в бюджет, что является нарушением бюджетного законодательства (ст. 217, 232 Бюджетного кодекса РФ).

