В соответствии с поручением Думы Шелеховского муниципального района по обращению Прокуратуры г. Шелехова Контрольно - ревизионной палатой Шелеховского района проводятся проверки соблюдения требований статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и нормативов формирования на оплату труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих в городских и сельских поселениях Шелеховского района.
Завершены контрольные мероприятия по указанной теме в городе Шелехове, Шаманском, Подкаменском Олхинском муниципальных образованиях.
В ходе проверки использованы и проанализированы нормативные правовые акты Российской Федерации, Иркутской области, органа местного самоуправления по вопросам проверки, выборочно проверены первичные документы, представленные субъектами проверки.

Как показали расчеты, доля межбюджетных трансфертов из областного и районного бюджетов в бюджеты поселений в течение двух из трех последних отчетных лет превышала 10 процентов собственных доходов местных бюджетов, в связи с чем, на них распространялись требования п.2 ст. 136 Бюджетного кодекса РФ в части соблюдения установленных высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих (далее – нормативы) и (или) содержание органов местного самоуправления.

Как показала проверка, в муниципальных образованиях разработана и утверждена соответствующая нормативно – правовая база. 
В ряде случаев имели место свехнормативные выплаты. 
Материалы проверки направлены в Думу Шелеховского района и Прокуратуру города Шелехова.
