ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений
проекта постановления Администрации Шелеховского муниципального района «Об определении границ  прилегающих территорий к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Шелеховского района»

г. Шелехов 25 апреля 2017 г.
Место проведения: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Ленина, 15, актовый зал.
На общественных слушаниях присутствовали: 
Представители Администрации Шелеховского муниципального района:
И.Г. Астапенко, начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района,
С.Е. Куприянова, консультант отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района,
Представители общественности в количестве 9 человек.

Слушания проводились на основании нормативных актов:
- Федерального закона  от 22.11.1995 № 171-ФЗ  «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»,  
- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»,
- Решения Шелеховской  Думы от 27.10.2005 № 63-рд «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Шелеховского района».
В соответствии с порядком организации и проведения слушаний на территории Шелеховского района общественность была своевременно извещена о проведении общественных слушаний публикацией объявлений в газете «Шелеховский вестник» от 24.03.2017г. № 11, а также на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района (http://www.sheladm.ru).

На слушаниях были представлены следующие материалы:
1. Проект постановления Администрации Шелеховского муниципального района «Об определении границ  прилегающих территорий к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Шелеховского района»;
2. Приложение 1 к постановлению Администрации Шелеховского муниципального района «Схемы границ прилегающих территорий к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Шелеховского района»;
3. Приложение 2 к постановлению Администрации Шелеховского муниципального района «Перечень организаций, на прилегающих территориях к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Шелеховского района».                                                                                    
Выступление:
И.Г. Астапенко,  начальник отдела по развитию потребительского рынка выступила с докладом об изменениях в действующем законодательстве, регулирующем розничную продажу алкогольной продукции и об установленных ограничениях при ее продаже. 
Доклад сопровождался демонстрацией слайдов со схемами территорий Шелеховского района, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. 
 В ходе проведения общественных обсуждений, в том числе перечня организаций, на прилегающих территориях к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также расстояний до границ прилегающих территорий, замечаний, предложений о внесении изменений в проект нормативно-правового акта от представителей общественных организаций и населения, не поступило. 
Принято решение:
По окончании слушаний, принято решение признать общественные обсуждения проекта  постановления Администрации Шелеховского муниципального района «Об определении границ  прилегающих территорий к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Шелеховского района», состоявшимися.


И.Г. Астапенко, 
начальник отдела по развитию 
потребительского рынка Администрации
Шелеховского муниципального района


[bookmark: _GoBack]Протокол вела С.Е. Куприянова,
консультант отдела 
по развитию потребительского рынка 
Администрации Шелеховского муниципального района,
