В мае 2013 года был принят федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации». Деятельность уполномоченного предполагает взаимодействие с предпринимательским сообществом, осуществление контроля за соблюдением прав и законных интересов в этой сфере, содействие развитию предпринимательских объединений, а также участие в формировании и реализации государственной политики в области развития предпринимательской деятельности и защиты прав предпринимателей. С 9 января 2014 года указом губернатора Иркутской области бизнес-омбудсменом в Иркутской области назначен Алексей Москаленко. 
Институт уполномоченных по защите прав предпринимателей предусматривает создание на территориях общественные приемные и создается база общественных представителей, которые назначаются в целях обеспечения и защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности и содействия восстановлению их нарушенных прав. 

Кроме того, представители осуществляют общественный контроль за соблюдением прав и законных интересов предпринимателей исполнительными органами государственной власти Иркутской области и органами местного самоуправления в муниципальных образованиях.

Задачи общественных представителей:

· обеспечение и защита прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;
· содействие восстановлению нарушенных прав субъектов предпринимательской деятельности;
· правовое просвещение субъектов предпринимательской деятельности по вопросам о принадлежащих им правах и способах их защиты;
· содействие улучшению делового и инвестиционного климата;
· информирование Уполномоченного о состоянии соблюдения и защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской;
· осуществление общественного контроля за соблюдением прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности исполнительными органами государственной власти Иркутской области и органами местного самоуправления в муниципальном образовании;
· подготовка предложений и направление их Уполномоченному по совершенствованию способов и механизмов защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности в регионе;
В соответствии с Распоряжением № 13-РУП/ОП  от 03.12.2014  на должность общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области в Шелеховском районе назначена Марышева Юлия Валерьевна (руководитель Автономной некоммерческой организации Шелеховское агентство развития бизнеса).
Прием предпринимателей осуществляется по адресу г. Шелехов, ул.Орловских комсомольцев, 2. Тел 8-902-7-664-533, с 11-00 до 16-00 ежедневно.
