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ПОЛНОМОЧИЯ
Административной комиссии Шелеховского района

Полномочия Административной комиссии определены Законом Иркутской области от 28.12.2008 № 145-оз «Об административных комиссиях в Иркутской области». 

Административная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных законами области и отнесенных к их компетенции.
Органы местного самоуправления Шелеховского муниципального района в соответствии с Законом Иркутской области от 08.05.2009 № 20-оз наделены областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административной комиссии.
Административная комиссия рассматривает материалы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Иркутской области от 12.11.2007 № 98-оз «Об административной ответственности за  правонарушения в сфере благоустройства городов и других населенных пунктов Иркутской области», таких, как:

- нарушение порядка ведения земляных работ (Статья 5);
- загромождение и (или) захламление придомовой территории, территории общего пользования, прилегающей к частным домовладениям, другой территории общего пользования строительным материалом, дровами, углем, металлоломом, грунтом, иными предметами (имуществом) либо мусором, а равно складирование данных объектов на указанной территории  (Статья 6.);

- повреждение или самовольная вырубка деревьев, кустарников на территории городов и других населенных пунктов, уничтожение или повреждение газонов, цветников и клумб (Статья 9);

- размещение плакатов, объявлений, листовок в местах, специально не отведенных органами местного самоуправления, если указанные действия не образуют административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (Статья 11);

- выгул собак и иных домашних животных на детских и физкультурных площадках, в парках, скверах, а также несоблюдение владельцами домашних животных обязанностей по их содержанию, установленных нормативными правовыми актами местного самоуправления (Статья 14);

- выпас сельскохозяйственных животных и птицы в черте населенного пункта, в местах, не установленных для этого органами местного самоуправления (Статья 15);

- торговля в не установленных органами местного самоуправления местах (Статья 16);
- нарушение порядка и условий благоустройства территории городов и других населенных пунктов области, установленных органами местного самоуправления (Статья 17);

- стоянка транспортных средств на детских или физкультурных площадках, газонах, хранение разукомплектованных транспортных средств в специально не отведенных для стоянки местах (Статья 21).

Кроме этого рассматриваются материалы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 3 Закона Иркутской области от 12.11.2007 № 107-оз «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области», предусматривающей административную ответственность за нарушение общественного порядка, выразившееся в совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан с 23.00 часов до 7.00 часов следующего дня, за исключением проведения аварийных и спасательных работ, а также других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения, в случае, если указанные действия не содержат административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.






