Состав комиссии
Пенюшкина Лариса Владимировна – заместитель Мэра района по управлению социальной сферой, председатель Комиссии;

Шишко Ирина Юрьевна – начальник управления образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района, заместитель председателя Комиссии;

Свинтицкая Оксана Евгеньевна - консультант по дошкольному образованию управления образования, молодежной политики и спорта Администрации Шелеховского муниципального района, секретарь Комиссии.

Члены Комиссии:

Алферова Марина Викторовна - депутат Думы Шелеховского муниципального района (по согласованию);

Горбачева Валентина Алексеевна - заведующий Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Шелеховского района «Детский сад комбинированного вида № 7 «Брусничка», председатель районного Совета руководителей муниципальных дошкольных образовательных учреждений;

Доброхотов Сергей Игоревич – директор Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Шелеховского района «Средняя общеобразовательная школа № 5», депутат Думы Шелеховского муниципального района (по согласованию); 

Яковлева Ирина Викторовна - заведующий Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения Шелеховского района «Детский сад № 2 «Колосок».
