В Ы П И С К А   ИЗ   П Р О Т О К О Л А  № 3-12
Расширенного заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района 
	г. Шелехов
	23.05.2012


Заместитель председателя Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района:
Марышева Юлия Валерьевна – директор АНО «Шелеховское агентство развития бизнеса»

Члены рабочей группы Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района:
Астапенко Ирина Георгиевна – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

Большедворская Валентина Петровна – начальник отдела по экономике управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района;

Бочкарева Татьяна Николаевна – руководитель ООО «Кроха»;
Дубровина Людмила Александровна – руководитель ООО «Удачный», с. Баклаши;

Карпова Ольга Константиновна – индивидуальный предприниматель, г.Шелехов;

Кобяков Сергей Олегович – руководитель ООО «Зодиак», с. Олха;

Колесников Сергей Николаевич – индивидуальный предприниматель, р.п. Большой Луг;

Куприянова Светлана Евгеньевна – консультант по потребительскому рынку отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;
Матвеева Юлия Сергеевна – начальник управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района;

Попков Павел Николаевич – депутат Думы Шелеховского муниципального района;
Пустовалова Наталья Леонидовна – руководитель ателье «Наталья»;
Рженева Ольга Сергеевна – консультант по планированию отдела по экономике управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района, секретарь Координационного Совета;
Силивеева Наталья Георгиевна – главный специалист по лицензированию и контролю отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района.

Чайко Светлана Леонидовна – индивидуальный предприниматель, р.п. Большой Луг;
Приглашенные:

Банько Владислав Алексеевич – главный специалист-эксперт отдела финансового обеспечения, юридической и кадровой работы Службы ветеринарии Иркутской области;

Власов Сергей Борисович – начальник отдела государственного ветеринарного надзора Службы ветеринарии Иркутской области;
Кокорина Мария Афанасьевна – директор ОГКУ Центр занятости населения  г. Шелехова;
Николаенко Иван Иванович – начальник Шелеховского филиала областного государственного бюджетного учреждения «Иркутская городская станция по борьбе с болезнями животных»;
Онищенко Владимир Витальевич – заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Иркутской области;
Петров Юрий Евгеньевич – директор ТЦ «Былина»;
Сафронов Николай Петрович – начальник территориального  отдела Управления Роспотребнадзора  по Иркутской области  в г. Шелехове, Шелеховском и Слюдянском районах.
Предприниматели Шелеховского района – 14 человек.

Повестка заседания

Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации Шелеховского муниципального района
1. Вопросы нового порядка ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями, применяющими ЕНВД, определенного Положением «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ» от 12.10.2011 №373-п, вступившего в силу с 1 января 2012 года.
Докладчики: представители Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Иркутской области:

1) Артемьева Людмила Михайловна – начальник отдела по работе с налогоплательщиками;

2) Петренко Галина Геннадиевна – старший государственный налоговый инспектор.

Решение Координационного Совета:

1. Информацию Артемьевой Л.М., начальника отдела по работе с налогоплательщиками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Иркутской области, и Петренко Г.Г., старшего государственного налогового инспектора Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Иркутской области, принять к сведению.

	Заместитель Председателя Совета
	Ю. В. Марышева

	
	

	Секретарь Совета
	О. С. Рженева


