В Ы П И С К А   И З   П Р О Т О К О Л А  № 4-12
заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района 
	г. Шелехов
	13.09.2012


Заместитель председателя Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района:
Марышева Юлия Валерьевна – директор АНО «Шелеховское агентство развития бизнеса»
Члены рабочей группы Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Администрации Шелеховского муниципального района:

Астапенко Ирина Георгиевна – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

Большедворская Валентина Петровна – начальник отдела по экономике управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района;

Куприянова Светлана Евгеньевна – консультант по потребительскому рынку отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района; 

Силивеева Наталья Георгиевна – главный специалист по лицензированию и контролю отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;
Ржепко Татьяна Анатольевна – главный специалист по экономике отдела по экономике управления по экономике Администрации Шелеховского муниципального района, секретарь Координационного Совета.
Участники – более 100 хозяйствующих субъектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Шелеховского района, Ольхонского районного муниципального образования, муниципального образования «Слюдянский район».

Приглашенные:

Хоцанович Ирина Васильевна – начальник отдела государственного регулирования оборота алкогольной продукции службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области;
Коган Анастасия – менеджер по работе с клиентами ООО НПФ «Форус».

Повестка заседания

Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Администрации Шелеховского муниципального района

1. Декларирование розничной продажи алкогольной продукции
Докладчик: Хоцанович Ирина Васильевна – начальник отдела государственного регулирования оборота алкогольной продукции службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области.
2. Сдача деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в электронном виде.
Докладчик: Коган Анастасия – менеджер по работе с клиентами центра сдачи отчетности через «Интернет» ООО НПФ «Форус» ФГУП «ЦентрИнформ».
3. Обсуждение вопросов.
Решение Координационного Совета:
Информацию, представленную  на заседании, принять к сведению.
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