Информация о проведении плановых и внеплановых проверок 

соблюдения земельного законодательства в 2013 году
Плановые и внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства на территории Баклашинского, Олхинского, Шаманского и Подкаменского муниципальных образований осуществляются земельным отделом Управления по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района, на основании   заключенных  Соглашений о передаче органам местного самоуправления Шелеховского района отдельных полномочий органов местного самоуправления сельских поселений Шелеховского района по вопросам землепользования, в соответствии с Административным регламентом по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Шелеховского района, утвержденный постановлением Мэра Шелеховского муниципального района от 02.04.2009 № 327-п.
План проведения Администрацией Шелеховского муниципального района плановых проверок на 2013 год, утвержден распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 27.12.2012 № 195-ра «Об утверждении Плана проведения Администрацией Шелеховского муниципального района плановых проверок на 2013 год», согласован прокурором г. Шелехова 01.11.2012.

На 2013 год в План проверок соблюдения земельного законодательства по Шелеховскому району включено 8 плановых проверок. 

Проведено 8 плановых выездных проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, выдано 2 предписания об устранении выявленных нарушений земельного законодательства по использованию земельных участков.

Внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц не проводилось.
Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц проводятся на основании поступающих в Администрацию Шелеховского муниципального района обращений физических лиц и глав муниципальных образований.
В 2013 году проведена 31 внеплановая выездная проверка земельного законодательства в отношении физических лиц.
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