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Отчет  о работе архивного отдела 

Администрации Шелеховского муниципального района 

                                              за  2021 год
Общие положения
     Изменений в названии и организационно-правовой форме архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района (далее – архивный отдел) в 2021 году не произошло. Штатная численность осталась без изменений.

     Работа строилась в  соответствии  с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации и Иркутской области, регламентирующих вопросы архивного дела,  Положением об архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района, утверждённым распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 27.06.2012      №111-ра, а также плановыми показателями основных направлений деятельности архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района на 2021 год.
Организация правового, организационного и информационного обеспечения
     Деятельность отдела в 2021 году была направлена на сохранение, пополнение, учет и использование документов, исполнение решений Совета по архивному делу при архивном агентстве Иркутской области (далее Совета) от 12 марта 2021 года, комплектование фондов документами по личному составу ликвидированных предприятий, своевременное исполнение запросов, поступающих в архив и удовлетворение потребностей органов государственной власти и местного самоуправления в получении архивной информации.

     В ноябре текущего года проведено техническое освидетельствование автоматических установок пожаротушения, дымоудаления, охранной, пожарной и охранно-пожарной сигнализации в помещениях архивного отдела. Комиссией установлено, что автоматическая пожарная сигнализация соответствует требованиям пожарной безопасности. Срок следующего технического освидетельствования - 2022 год.
     Для  обеспечения оптимальных условий хранения документов, в мае проведены ремонтные работы в кабинете приема и обработки документов: демонтирован деревянный пол, залит бетонный слой, сверху наклеена керамогранитная плитка; установлены входная дверь – запасного выхода и  противопожарная сертифицированная дверь в помещение, со стен сняты бумажные обои и окрашены  краской.
     В течение года приобретены металлические шкаф для наблюдательных дел и картотека для рабочих описей, а так же письменные столы в архивохранилища, тумба офисная для документов и стол журнальный под принтер-ксерокс. Проведенные мероприятия способствуют обеспечению оптимальных условий сохранности документов.
     В ПК «Архивный фонд» введены данные о принятых на хранение делах в полном объеме. Все изменения внесены в учетные и отчетные документы. По состоянию на 01.01.2022 в БД «Архивный фонд» внесено 41 299 ед.хр.
     Для реализации гражданами своих пенсионных прав, на основании Соглашения об информационном взаимодействии от 13.03.2018 г. между Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) по Иркутской области (далее - УПФР) и архивным отделом в течение 2021 года с помощью программного комплекса VipNet, проводился обмен информацией (документами) социально-правового характера в электронной форме. 
     Всего для УПФР в 2021 году исполнено 824 запроса, в том числе 765 запросов  в электронной форме.

    Подготовлен ответ на 1 запрос  ОГКУ «Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг».
     В муниципальных и региональных программах участия не принимали.

     В течение 2021 года архивным отделом работа осуществлялась с учетом «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, научных организациях» утвержденных приказом Федерального архивного агентства от  2 марта 2020 г.  № 24. В организациях, расположенных на территории Шелеховского района, продолжено внедрение «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях», утвержденных приказом Министерства культуры Российской Федерации  от 31.03.2015 № 526.  

     В 2021 году обновлены положения о ведомственном архиве и экспертной комиссии в МУ ШР «Редакция газеты «Шелеховский вестник», МКУК ШР «Городской музей  Г.И.Шелехова», МБУ «КДЦ «Очаг». 

     По состоянию на 01.01.2022 во всех организациях - источниках комплектования архивного отдела АШМР актуализированы положения о ведомственном архиве и экспертной комиссии, с учетом примерных положений,  утвержденных приказами Росархива от 11.04.2018 № 42,43.
    Продолжена работа в организациях по обновлению инструкции по делопроизводству с учетом «Примерной инструкции по делопроизводству в государственных организациях», утвержденной приказом Росархива от 11.04.2018 № 44.  В 2021 году согласованы архивным отделом инструкции по делопроизводству Администрации Баклашинского сельского поселения, Администрации Олхинского муниципального образования, Контрольно-ревизионной палате,  АО «Иркутсккабель», ОГКУ «Центр занятости населения  города Шелехов» и в Шелеховской территориальной избирательной комиссии.     

      В 2022 году планируется привести в соответствие инструкции по делопроизводству в Администрациях Шелеховского, Подкаменского и Шаманского поселений,  МКУ ШР «Централизованная бухгалтерия  муниципальных учреждений Шелеховского района»,  МУ «Редакция газеты «Шелеховский вестник»   и  ОГБУЗ «ШРБ».
      Налажена работа по согласованию архивным отделом номенклатуры дел в организациях, с учетом «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения», утвержденных приказом Федерального архивного агентства  20.12.2019 г. N 236.  В Шелеховском городском суде, МУ «Редакция газеты «Шелеховский вестник»   и  ОГБУЗ «ШРБ»  номенклатура дел согласована с замечаниями, которые в следующем году  планируется исправить.
     Своевременно информируются ответственные за делопроизводство и архив об изменениях и обновлении нормативно-правовых актов в архивном деле, с помощью информационных писем, консультаций и  методических рекомендаций сотрудников архивного отдела. 
     В 6 структурных подразделениях Администрации Шелеховского муниципального района (УМИ, и отдел культуры, отдел по делам молодежи и спорту, Управление территориального развития и обустройства, отдел субсидий управления по вопросам социальной сферы) проведены  проверки по ведению делопроизводства и состоянию документов, подлежащих передаче на  хранение в архив. Акты проверок не составлялись, в процессе проверки  оказана методическая помощь.
     В январе-феврале и  мае-июне текущего года на базе архивного отдела проходила производственную и преддипломную практику студентка из ГАПОУ Иркутской области «Иркутский колледж экономики, сервиса и туризма». Полученные знания и навыки отражены студенткой в дипломной работе, а ее защита оценена на «отлично».

   В 2021 году сотрудники архивного отдела провели урок на базе архивного отдела для 10 учащихся шестого класса МКОУ ШР «СОШ №1». Тема урока: «Архивариус-хранитель документов, истории моментов и событий друг..». Сотрудники архива рассказали об истории архива, продемонстрировали наиболее интересные  архивные документы, показали в каких условиях они хранятся. Репортаж об уроке – экскурсии был снят журналистами «Шелехов ТВ» и показан в новостном ролике для телезрителей.
     День открытых дверей в архиве проведен в день архивов -10 марта. Об истории архива с демонстрацией условий хранения документов и наиболее интересных дел рассказано 3 желающим.  

   В  целях исполнения пункта 28 Плана мероприятий по реализации Концепции содействия развития добровольчества (волонтерства) в РФ до 2025 года,  утвержденного распоряжением правительства РФ от 27.12.2018 г. №2950-р подготовлена презентация о генеалогических исследованиях по теме: «Не могут люди вечно быть живыми, но счастлив тот, чье помнить будут имя». На планерном заседании у Мэра Шелеховского района начальник архивного отдела представила презентацию, рассказала о документах, с помощью которых возможно установить родословные корни и источниках, хранящих необходимую информацию в восстановлении истории семьи для руководителей муниципальных предприятий и начальников структурных подразделений Администрации Шелеховского муниципального района (42 чел.). 
     Это мероприятие прошло в рамках исполнения плана информационно-консультационной работы Центра социально-правовой информации в районном муниципальном казенном учреждении культуры Шелеховского района «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека» на 2021 год, утверждённом распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от «11» января 2021 года N 2-ра.   28 июля 2021 года на сайте (Ссылка http://www.shmcb.ru/about/news/3357/) библиотеки вниманию читателей была представлена презентация о генеалогических исследованиях в  виртуальной информационно-консультационной приемной «Восстановление истории семьи с помощью архивных документов».  Всего зарегистрировано 2246 просмотров. 
Статистика по просмотрам:
сайт http://www.shmcb.ru/about/news/3357/ (151 показ)
ВК https://vk.com/wall290628709_3793 (129 просмотров)
Одноклассники https://ok.ru/shelcentrlib/statuses/153211053951042 (1667 показов)
Инстаграм https://www.instagram.com/p/CR2g1PzqVBd/ (299 показов).                 

      В декабре на базе библиотеки ко Дню добровольца (волонтера) в России начальником архивного отдела проведена беседа с читателями по теме «Архивное волонтерство и оказание помощи в восстановлении истории семьи».
    С августа 2021 года в социальной сети «Одноклассники» создана страница «Шелехов и Шелеховский район: прошлое и настоящее» (https://ok.ru/group/62556361130166), где сотрудники архивного отдела создали тематические  альбомы по следующим направлениям:
- Первостроители

- с. Олха

- Город и люди

- Предприятия Шелехова

- Шелеховский турклуб «Наследники»

- Архипова М.С.

- Пресса о городе и людях

- Анатолий Богачук. «Мы – оптимисты»

- Красильников П.Ф.

- Храм святых апостолов Петра и Павла.  

     Все участники сети  имеют возможность дополнять своими фото и видео о городе и районе. С помощью виртуального обмена на 01.12.2021 зарегистрировано 160 участников, которые  разместили 531 фото и 35 видео. Самые ценные фото и видеоматериалы архивисты отбирают для дальнейшего хранения в фондах архива, сохраняя историю малой родины, ее события и лица. За период с августа по ноябрь на странице зарегистрировано 1632 просмотра.
    В память о Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945годов сотрудниками архивного отдела продолжена исследовательская работа по сохранению памяти о героях и ветеранах войны, жителях Шелеховского района. Подготовлен альбом памяти о тружениках тыла и детях войны Шелеховского района 1941-1945гг., часть 3 - презентация по теме: «Война для тех, кто не в окопах…». В презентации представлены фотографии, архивные документы и воспоминания земляков- детей войны о тяжелых военных временах, материалы, которые рассматривали на заседаниях историко-краеведческого клуба «Истоки» Высшей народной школы Шелеховской районной общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов в 2020 году.
   Все желающие могут посмотреть презентации на сайте Администрации Шелеховского муниципального района htt:/sheladm.ru. За 2021 год на сайте зарегистрировано 120 просмотров.

    Всего в 2021 году количество участников информационных мероприятий составило 5926 человек.
  Ежеквартально проводился инструктаж сотрудников отдела о защите персональных данных.
Организация обеспечения сохранности и учета

 документов Архивного фонда Российской Федерации 
и других архивных документов в архиве
     Для обеспечения оптимальных условий хранения документов в помещениях архивохранилищ систематически поддерживается температурно-влажностный режим, проводится влажная уборка и проветривание, обеспыливание документов. В специальном журнале сотрудники отдела фиксируют показания влажности и температуры воздуха.  
     Ежеквартально начальник архивного отдела проводит инструктаж по  пожарной безопасности  и действиям в случае чрезвычайных ситуаций для сотрудников архива. 
     На средства, выделяемые из бюджета Иркутской области  на реализацию отдельных полномочий в соответствии с Законом Иркутской области от 18.07.2008 №47-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Иркутской области», проведены следующие мероприятия:

	№п/п
	Наименование мероприятия
	Сумма (руб.)

	
	
	Областной бюджет
	Местный бюджет

	1
	Выполнение работ по текущему ремонту помещения архива
	72874,17
	56759,17

	2
	Поставка расходных материалов для оргтехники
	2185,84
	

	3
	Поставка пылесоса бытового
	8237,05
	6419,62

	4
	Поставка бумаги для офисной техники белой
	3247,21
	

	5
	Поставка металлического шкафа 
	14935,34
	11639,99

	6
	Поставка картотечного шкафа  
	13426,29
	10463,90

	7
	Поставку офисной мебели  (2 комплекта)
	36152,76
	

	8
	Техническое обслуживание огнетушителей
	1149,36
	895,76

	9
	Поставка канцелярских принадлежностей
	4113,08
	5474,52

	10
	Техническое обслуживание системы пожарной и охранной сигнализации 
	10116,00


	7884,00

	11
	Коммунальные услуги (электроэнергия, тепло-водоснабжение,  услуги связи, интернета; хозяйственные товары)
	50489,11
	39349,16

	ИТОГО
	213679,00
	138922,12


     В 2021 году  проведены проверки наличия и состояния дел постоянного хранения в  архивных фондах №№Р-5, 9-11 и  Л-22 в результате составлены акты проверок. Все документы в наличии, согласно описям, необнаруженных документов нет. Всего проверено  2645 единиц хранения, цикличность проверок соблюдается.
     В  отчетном периоде на хранение принято 890 дел постоянного хранения  от 19 организаций – источников комплектования. В фонд №Л-54 ликвидированного предприятия «Филиал Общества с ограниченной ответственностью «Русская инжиниринговая компания» в г.Шелехов (Филиал ООО «РУС- Инжиниринг» в г.Шелехов) принято 166 дел по личному составу.
     На 67 цветных позитивов  увеличился фотофонд  архива.  
     На 1 фонд дел постоянного хранения увеличился численный состав фондов архива: фонд №Р-63 «Архивная коллекция документов о дружественных и побратимских связях города Шелехова и Шелеховского района». 
        Все поступившие на хранение документы проверены, зашифрованы, установлены в архивные короба на металлические стеллажи, а в учетные документы внесены изменения. 
     В 2021 году продолжился сбор информации и документов о жителях Шелеховского района.  От Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) по Иркутской области поступило 5 пенсионных дел известных шелеховчан. В связи с формированием архивной коллекции,  документы обработаны и в 2022 году будут представлены в описи дел постоянного хранения нового фонда «Архивная коллекция документов о жителях Шелеховского района».
     Пополнился фонд Р-24 «Шелеховский  городской  суд Иркутской области Управление  судебного  департамента в  Иркутской области» документами описи №2 дел постоянного хранения (наряды с подлинными решениями,  последующими определениями  и постановлениями  вышестоящих  судов по гражданским  делам)  за 1983-2004 годы на 259 ед.хр.
     Неописанных документов в архиве не числится.        
     Сотрудники архивного отдела оказали организационно-методическую помощь 1 ликвидированной организации по обработке документов и  составлению научно-справочного аппарата. В  состав фонда ликвидированного   предприятия Филиал ООО «РУС - Инжиниринг» в г.Шелехов включены дополнительно лицевые счета по заработной плате за 2007-2019 годы, а в реестр описей добавлена  опись №4л дел по личному составу на 166 ед.хр.
    Для делопроизводителей - архивариусов организаций – источников - комплектования о составлении номенклатуры дел, экспертизе ценности и обработке документов, составлении научно-справочного аппарата и обеспечении их сохранности в течение года проведено 6 семинаров. 
     В 2021 году для организаций-источников комплектования методические мероприятия проводились с помощью телефонной связи и электронного обмена. Для вновь принятых сотрудников организаций, ответственных за делопроизводство и архив, проведены индивидуальные консультации и экскурсии по архиву. Всего на семинарах присутствовало 27 слушателей.
     Ежегодно Постановлением администрации Шелеховского муниципального района утверждается график согласования номенклатур дел, упорядочения и передачи документов учреждений в архивный отдел на очередной год. На основании постановления осуществляется своевременный прием на хранение архивных документов и представление  описей на документы.

     По обеспечению сохранности и учету документов в организациях - источниках комплектования архивного отдела проводятся все необходимые мероприятия.  Отдельные помещения для хранения  дел постоянного хранения и по личному составу имеются в 12 организациях. В остальных организациях-источниках комплектования управленческие документы хранятся в сейфах и шкафах до момента передачи их на постоянное хранение в архивный отдел.
      В штатное расписание должность архивариуса включена только в 2 организациях – в МКУ ШР «ЦБМУ» и ОГБУЗ «Шелеховская районная больница». В большинстве организаций обязанность архивариуса вменяется как дополнительная нагрузка к основным должностным обязанностям сотрудников.
        В  БД «Архивный фонд» своевременно вносится информация о принятых на хранение документах. Все принятые в 2021 году архивные дела внесены в БД. Итого по состоянию на 01.01.2022  года введено: 119 фондов, 177 описей,     41 299 единиц хранения, т.е. 100% от общего объема.
       В 2021 году в электронный вид переведено 24 дела  (131 документ) из архивного фонда Администрация Большелугского городского поселения за 2007-2008 годы и 67 фото  сканером марки Epson perfection V370, формат: img bmp. С учетом использования СЭД «ДЕЛО» (97 ед.хр.) в электронный вид за 2021 год переведено  121 дело. Теперь оцифрованных документов 1559+774 фото. ( 291654 МБ) 
     В течение года сотрудники архивного отдела обеспечивают проставление штампов о внесении изменений и утрате силы в муниципальные правовые акты Думы и администрации Шелеховского района, а так же Администрации Шелеховского городского поселения, находящиеся на хранении в отделе.    

Организация комплектования архива документами
Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов
         Архивному отделу Администрации шелеховского муниципального района в 2021 году архивным агентством Иркутской области предоставлены полномочия по согласованию инструкций по делопроизводству, номенклатур дел, положений об архивах и экспертных комиссиях организаций - источников комплектования. В 2021 году архивным отделом  согласовано 15 номенклатур дел, 5 положений об ЭК, 5 положений о ведомственном архиве, 9 инструкций по делопроизводству. 

     В целях дальнейшего формирования Архивного фонда в  2021 году экспертно-проверочной комиссии архивного агентства Иркутской области  представлены на утверждение и согласование описи дел постоянного хранения на 950 ед.хр. и по личному составу на 1617 ед.хр.. Описи представили 33 организации - источника комплектования, внесенные в список №1. 
     В 2021 году  2 организации - ПАО «РУСАЛ Братск» и ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» на ЭПК архивного агентства Иркутской области представили описи на документы за 2018 год. В связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией, переводом сотрудников на дистанционный режим исполнения должностных обязанностей, описи за 2019-2020 годы вышеуказанные организации обязуются предоставить в следующем году. 
     На основании распоряжения архивного агентства Иркутской области от 30 декабря 2020 года №151-агр «О предоставлении полномочий по согласованию описей дел по личному составу ликвидированных организаций» архивный отдел согласовал опись №4-л дел по личному составу на 166 ед.хр. ликвидированного «Филиала Общества с ограниченной ответственностью «Русская инжиниринговая компания» в г.Шелехов (Филиал ООО «РУС- Инжиниринг» в г.Шелехов). Документы в удовлетворительном состоянии приняты и поставлены на учет. 
    Так же на ЭПК архивного агентства Иркутской области представлена фотоопись на 67 ед.хр.  

    Ежегодно проводится паспортизация архивов  организаций-источников комплектования. 

     Всего по телефону и лично дано 264 консультации по составлению номенклатуры дел, экспертизе ценности, формированию и обработке документов, подлежащих передаче в архив на постоянное хранение.

     В 2020 году сотрудниками архивного отдела начата поисковая деятельность по восстановлению биографий известных и почетных людей города Шелехова и Шелеховского района. В течение года активно велся сбор воспоминаний, фотографий и личных документов председателя исполкома Шелеховского городского Совета народных депутатов с 1965 по 1987 годы Маины Степановны Архиповой. По всем материалам сотрудники архива оформили выставку архивных документов «Город, где пело мое сердце», подготовили презентацию, которую разместили на сайте администрации. В настоящее время формируется макет книги, которую планируется издать. 
               Организация  использования документов Архивного фонда
 Российской Федерации и других архивных документов в архиве
   Эффективными формами популяризации архивных документов являются оформление выставок, проведение экскурсий, работа с исследователями, размещение информации в СМИ.  
       В связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией в стране, в течение года было ограничено проведение мероприятий. Но традиции нарушены не были.  В 2021 году в архивном отделе проведено 14 экскурсий.
   День открытых дверей в архиве проведен в день архивов -10 марта. Об истории архива с демонстрацией условий хранения документов и наиболее интересных дел рассказано 3 желающим. 

    Традиционно на базе архивного отдела для 10 учащихся шестого класса МКОУ ШР «СОШ №1» сотрудниками архивного отдела проведен урок по теме: «Архивариус-хранитель документов, истории моментов и событий друг..». Учащимся рассказали об истории архива, продемонстрировали наиболее интересные  архивные документы, показали в каких условиях они хранятся. Урок был интересен и взрослым - журналистами «Шелехов ТВ». Репортаж об уроке – экскурсии был снят и показан в новостном ролике для телезрителей.
    О генеалогических исследованиях оформлена презентация: «Не могут люди вечно быть живыми, но счастлив тот, чье помнить будут имя». На планерном заседании у Мэра Шелеховского района начальник архивного отдела представила презентацию, рассказала о документах, с помощью которых возможно установить родословные корни и источниках, хранящих необходимую информацию в восстановлении истории семьи для руководителей муниципальных предприятий и начальников структурных подразделений Администрации Шелеховского муниципального района.

     На сайте виртуальной информационно-консультационной приемной МКУК ШР «Шелеховская межпоселенческая центральная библиотека», для слушателей и читателей, заинтересованных темой родословия, размещена презентация «Не могут люди вечно быть живыми, но счастлив тот, чье помнить будут имя». Всего зарегистрировано 2246 просмотров. 

    В декабре на базе библиотеки ко Дню добровольца (волонтера) в России начальником архивного отдела проведена беседа с читателями по теме: «Архивное волонтерство и оказание помощи в восстановлении истории семьи».

    В августе 2021 года сотрудники архивного отдела создали в социальной сети «Одноклассники» страницу «Шелехов и Шелеховский район: прошлое и настоящее». С помощью тематических  альбомов по направлениям: первостроители, с. Олха, город и люди, предприятия Шелехова, Шелеховский турклуб «Наследники», Архипова М.С., пресса о городе и людях, Анатолий Богачук. «Мы – оптимисты», Красильников П.Ф., храм святых апостолов Петра и Павла, участники  сети  дополняют своими фотографиями и видео предложенные разделы. Самые ценные, на взгляд историков и архивистов, фото и видеоматериалы отбираются в архивные коллекции. Так сотрудники архива сохраняют историю малой родины, ее события и участников. На странице зарегистрировано 160 участников, которые  разместили 531 фото и 35 видео. За период с августа по ноябрь на странице зарегистрировано 1632 просмотра.
    Тема Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудниками архивного отдела очень близка и трогательна. Поэтому в 2021 году продолжена исследовательская работа по сохранению памяти о героях и ветеранах войны, жителях Шелеховского района. В мае-июне на сайте администрации Шелеховского муниципального района размещена 3 часть  – презентация - альбом памяти о тружениках тыла и детях войны Шелеховского района 1941-1945гг. «Война для тех, кто не в окопах…». В презентации представлены фотографии, архивные документы и воспоминания земляков- детей войны о тяжелых военных временах, материалы, которые рассматривали на заседаниях историко-краеведческого клуба «Истоки» Высшей народной школы Шелеховской районной общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов в 2020 году.
    В 3 квартале 2021 года  сотрудники архива оформили выставку архивных документов «Город, где пело мое сердце. Маине Степановне Архиповой посвящается». На выставке представлены копии личных документов об образовании, биография из личного дела, блокнот выступления на 24 съезде КПСС, фотографии, воспоминания женщины, которая возглавляла исполком Шелеховского городского Совета народных депутатов с 1965 по 1987 годы. По всем материалам, подготовлена презентация, которая размещена на сайте Администрации, где все желающие могут ознакомиться с документами и биографией почетного гражданина.
     В течение года сотрудниками отдела проведен поиск информации для 2 тематических подборок по генеалогии и жизни и трудовой деятельности детей Великой Отечественной войны и тех, кто ковал победу в тылу в тяжелое военное время.

    Информационные материалы о переводе жилья из категории нежилого в жилое помещение,  о почетных  гражданах города Шелехова - М.С.Архиповой и  П.Ф. Красильникове, статистический анализ развития территории города Шелехова и его поселений в  период 1965-1987 г.г.
    По поиску информации в восстановлении истории семьи заинтересованным лицам дано 6 консультаций. Исполнено 3 генеалогических запроса.
  В связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией в стране, в течение года было ограничено проведение мероприятий,  предусматривающих массовое скопление людей. Информирование населения о деятельности архивного отдела Администрации Шелеховского района, популяризация архивных документов проводилась с помощью размещения на странице «Архивный отдел» сайта Администрации Шелеховского муниципального района презентаций архивных документов и сведений о деятельности отдела.
      Для исполнения социально-правовых и тематических запросов, подготовке презентаций, исследовательской деятельности и  демонстрации на выставке в 2021 году было использовано  4235 документов архива. Подготовлено 613 архивных копий.
        Одним из основных направлений деятельности отдела по использованию архивных документов является исполнение запросов. Все запросы выполняются оперативно, без нарушения сроков. Всего исполнено по документам архива: социально-правовых запросов – 1252, тематических – 683 запросов. По документам архива подготовлено 576архивных копий.
             В соответствии с распоряжением  Администрации Шелеховского муниципального района от 12.01.2012 №4-ра «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Шелеховского района» на сайте Администрации http://www.sheladm.ru/ размещены: паспорт архива, список фондов по состоянию на 01.01.2021, план работы архивного отдела  на 2021 год, а так же годовой отчет о работе архивного отдела,  документы по формам собственности, список фондов,  перечень муниципальных услуг, презентации: «Город, где пело мое сердце…» о М.С. Архиповой, «Труженники тыла 1941-1945», Генеалогия, «О сохранности документов», «Использованию архивных документов», «Критерии формирования Списка организаций-источников комплектования», "Могущество России Сибирью прирастать будет", посвященной 80-летию Иркутской области и 55-летию города Шелехова, «Шелеховский архив: вчера, сегодня, завтра», посвященная 100-летию архивной службы России и  55-летию Шелеховского архива,  100-летию со дня рождения ВЛКСМ «Здесь улицы, проспекты и дома  хранят навечно подвиг комсомольцев!», «От Байкала до Амура!», посвященной 45-летию строительства БАМа, «Я пришел к Вам с открытым сердцем» посвященная 110-летию Сигеки Мори; «Славный сын земли Сибирской- А.П. Белобородов», «Эта память уходит корнями в века», посвященные ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945, жителях Шелеховского района. Сборник документов по личному составу архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района и макет книги «Историю пишем сами жизнью своей и делами». 
      Информация на сайте поддерживается в режиме актуального времени.   Всего в 2021 году количество участников информационных мероприятий, с учетом посещений сайтов, составило 5926 человек.

      Подписка на журнал «Отечественные архивы» не оформлялась.

      Информация о деятельности отдела и документах, поступивших на хранение, ежеквартально обновляется на информационном стенде, расположенном в здании архивного отдела.
Кадровое обеспечение
     В архивном отделе работает 7 сотрудников:  3,5 ставки муниципальных служащих, 1 технический работник (архивариус), 1 уборщик служебных помещений, 0,5 ставки дворника.

     Сотрудники архивного отдела  постоянно поддерживают уровень самообразования, изучают методическую литературу, законы и нормативные правовые акты, касающиеся архивной деятельности. 

     Аттестация рабочих мест в 2021 году в архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района, а так же мероприятия по улучшению условий охраны труда сотрудников  не проводились.

Начальник архивного отдела                                                   Л.М. Любочко

    02.12.2021
