Уважаемые жители Шелеховского района!
В последнее время отмечается рост распространения и потребления, в том числе среди детей и молодежи, никотиносодержащей продукции – аналога запрещенного в Российской Федерации снюса, где табак заменен на никотин. Такая продукция относится к пищевой и чаще всего выпускается в форме карамели, леденцов, жевательной резинки, конфет с различными вкусовыми добавками.

Однако данный вид продукции не входит в перечень, предусмотренный Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», следовательно, не имеет документы, подтверждающие ее безопасность. Таким образом, такая продукция не может находиться в обороте, ее употребление является опасным для здоровья. При выявлении фактов продажи некурительной никотиносодержащей продукции предусмотрена административная и уголовная ответственность в виде штрафа до 1 млн. рублей.
В Управлении Роспотребнадзора по Иркутской области открыта «горячая линия» по вопросам реализации никотиносодержащей продукции. Если вам стало известно о фактах реализации такой продукции, вы можете сообщить об этом по телефону 8-800-350-26-86. Режим работы: в рабочие дни с 09.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
