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Российская Федерация

Иркутская область

ШЕЛЕХОВСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛЕХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ


ПРИКАЗ

  От _14 февраля 2020  года  № 83
О внесении изменений в положение о районном Совете председателей родительских комитетов образовательных учреждений 
В целях актуализации положения о районном Совете председателей родительских комитетов (советов) муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района, руководствуясь Положением об Управлении образования Администрации Шелеховского муниципального района, утверждённым решением Думы Шелеховского муниципального района от 27.09.2018 № 41-рд,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующие изменения в Положение о районном Совете председателей родительских комитетов (советов) муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района (далее – Положение), утверждённое приказом управления образования, молодёжной политики и спорта от 26.02.2009 № 87: в тексте Положения исключить слова «молодёжной политики  и спорта».
2. Специалисту по дополнительному образованию и профориентационной работе Муниципального бюджетного учреждения «Информационно– методический образовательный центр»  Власовой Г.В. обеспечить координацию деятельности районного Совете председателей родительских комитетов образовательных учреждений.
3. Возложить контроль исполнения приказа на Пойта Ю.В., главного специалиста по воспитательной работе отдела по дошкольному, общему и дополнительному образованию Управления образования.
Начальник Управления






        И.Ю. Шишко

С приказом ознакомлены:
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Приложение к приказу  Управления образования от 14.02.2020 № 83
Принято на заседании


                     Утверждено приказом 

Совета председателей 
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комитетов
 ОУ
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 политики и спорта
«20 » февраля 2009 г.


                     от «26» февраля 2009 г. № 87

П О Л О Ж Е Н И Е

о районном Совете председателей  родительских комитетов  

муниципальных образовательных учреждений Шелеховского района, подведомственных Управлению образования Администрации Шелеховского муниципального района 

(в редакции приказа Управления образования Администрации Шелеховского муниципального района от 14.02.2020 № 83)

Общие положения

Районный Совет председателей родительских комитетов (советов)  муниципальных образовательных учреждений  (далее – Совет председателей)  создается  при Управлении образования, является общественным органом  самоуправления в системе образования  Шелеховского района, действует на основании Положения, принимаемого на общем заседании Совета. 
Задачи и функции

  Основными задачами Совета председателей являются: 

- создание условий для  обеспечения участия родителей в управлении образовательными учреждениями, выработке образовательной политики  Шелеховского района;

- регулирование, координация деятельности органов государственно-общественного самоуправления образовательных учреждений в лице родительской общественности Шелеховского района; 

- рассмотрение и выработка рекомендаций по вопросам организации деятельности родительских комитетов образовательных учреждений;

- просвещение родителей в вопросах воспитания детей, профилактики социально-негативных явлений.
Совет председателей выполняет следующие функции:  

· участвует в изучении образовательных запросов  населения, определении направлений, целей и задач развития системы образования Шелеховского района, разработке концепций и программ развития образования, учитывающих перспективы социально-экономического развития района; 

· участвует в определении направлений и форм  участия  родительской общественности в управлении качеством образования; 

· содействует организации и совершенствованию образовательного процесса; 

· привлекает внебюджетные благотворительные средства для поддержки и развития образования;

· вносит предложения органам самоуправления образовательных учреждений по вопросам  использования внебюджетных благотворительных средств, в том числе на оказание помощи воспитанникам, обучающимся из малообеспеченных семей, поддержку и стимулирование одаренных обучающихся; 

· вносит предложения учредителю: 

- о проведении проверки организации образовательного процесса и финансово – хозяйственной деятельности образовательных учреждений;

- о внесении изменений и дополнений в нормативные документы образовательных учреждений, регламентирующие  организацию образовательного процесса;

- по вопросам укрепления здоровья детей, проведения летней оздоровительной кампании;

- о создании условий для охраны труда и соблюдении техники безопасности в образовательных учреждениях;

- о подготовке образовательных учреждений к новому учебному  году;

- о форме договора образовательных учреждений с родителями (законными представителями);

- по другим направлениям деятельности учреждений;

·   участвует в проведении районных мероприятий для воспитанников и обучающихся Шелеховского района во взаимодействии с другими ведомствами, организациями, службами района.

III. Состав Совета  председателей, организация его деятельности

В состав Совета председателей входят председатели родительских комитетов муниципальных образовательных учреждений,  избранные в порядке, предусмотренном уставами и локальными актами образовательных учреждений, представители родительской общественности, проявившие активную общественную позицию через участие в деятельности системы образования, другие родители (законные представители) воспитанников, обучающихся,  и иные лица, заинтересованные в совершенствовании деятельности и развитии образовательных учреждений.

  Совет председателей избирает из своего состава с учетом предложений Управления образования председателя районного Совета. 
В заседаниях Совета председателей участвует начальник Управления образования, специалисты Управления образования, МБУ ШР «Информационно-методический образовательный центр». 

На заседания Совета председателей могут приглашаться руководители образовательных учреждений, специалисты  различных организаций и ведомств Шелеховского района и Иркутской области.

       План работы Совета председателей разрабатывается сроком на один год, утверждается председателем на общем заседании Совета, согласуется с начальником Управления образования.  По требованию большинства членов Совета председателей или по предложению Управления образования в план работы могут быть внесены коррективы.

Заседания  Совета председателей проводятся не реже одного раза в квартал. В случае необходимости заседания могут быть внеочередными.

Решения Совета председателей принимаются простым большинством голосов на заседании не менее  двух третей его членов. Решения Совета председателей общеобразовательных учреждений носят рекомендательный характер. 

На основании решения Совета председателей начальником Управления образования может быть издан приказ по основной деятельности. 

В своей работе Совет председателей руководствуется Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», типовыми положениями об образовательных учреждениях, иными действующими Федеральными, региональными и муниципальными нормативно – правовыми актами, Уставами образовательных учреждений. 

IV. Права и ответственность Совета председателей

Совет председателей вправе:

· создавать временные комиссии для изучения проблемных вопросов сферы образования; 

· разрабатывать предложения по организации деятельности системы образования и образовательных учреждений; 

· знакомиться с работой других организаций, учреждений района, работающих с детьми и подростками;

· заслушивать лиц, ответственных за реализацию проектов и программ в сфере образования Шелеховского района.

Совет председателей образовательных учреждений несет ответственность за  принятие решений в пределах установленной компетенции и в соответствии с законодательством в сфере образования.

V. Делопроизводство Совета председателей 

На заседаниях Совета председателей ведется протокол. 

К документации Совета относятся  план работы, протокол. 
Протоколы и план работы Совета хранятся в делах Управления образования.
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