
Уведомление о проведении общественного обсуждения
Администрация Шелеховского муниципального района сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», постановления Правительства Российской Федерации от 25.08.2012 № 851 «О порядке раскрытия федеральными органами исполнительной власти информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» (в ред. от 18.03.2021). С 03 февраля по 17 февраля 2022 года проводится общественное обсуждение проекта постановления Администрации Шелеховского муниципального района об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемой при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Шелеховского муниципального района.
Предложения принимаются с 03 февраля по 17 февраля 2022 года.
Замечания и предложения по проекту принимаются:
- по адресу (почтой на бумажном носителе): 666034, Иркутская область, г. Шелехов, 
ул. Ленина, 15.
- по адресам электронной почты (в виде прикрепленного файла): adm@sheladm.ru, vergizovavv@sheladm.ru. 
Контактное лицо по вопросам направления замечаний и предложений: 
Карманова Ольга Михайловна - Главный специалист отдела управления коммунальной инфраструктурой и экологии управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района;
Вергизова Варвара Витальевна – Старший инспектор отдела управления коммунальной инфраструктурой и экологии управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района;
Контактный телефон: 8(39550)5-80-04, (в рабочие дни (понедельник пятница) с 9 до 18 часов (обед с 13 до 14 часов). 
Требования к оформлению предложений и замечаний участников: участник общественного обсуждения направляет свои предложения и (или) замечания к проекту определенным в уведомлении способом, при этом обязательно указывает фамилию, имя, отчество, место жительства, адрес электронной почты, телефон участника общественного обсуждения, наименование организации (в случае принадлежности участника общественного обсуждения к какой-либо организации).

