Информация 
по исполнению отдельных областных государственных
 полномочий в сфере обращения с безнадзорными собаками и кошками на территории Шелеховского района



В соответствии с Законом Иркутской области от 09.12.2013 № 110-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными областными государственными полномочиями в сфере обращения с безнадзорными собаками и кошками в Иркутской области» (далее - Закон) муниципальное образование «Шелеховский район» наделено отдельными областными государственными полномочиями в сфере обращения с безнадзорными собаками и кошками.
Финансовое обеспечение государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, осуществляется за счет субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета.
Норматив средней стоимости услуг по отлову, транспортировке, поддержанию надлежащих условий жизнедеятельности, оказанию ветеринарной помощи, стерилизации (кастрации), умерщвлению, утилизации останков безнадзорных собак и кошек составляет 2500 рублей на одно безнадзорное животное.
По новому законодательству передержка собак в питомнике сейчас составляет один месяц, где их кастрируют, стерилизуют, чипируют и выпускают в места отлова, агрессивных и больных животных умерщвляют.
[bookmark: _GoBack]Перед выпуском безнадзорных животных в места отлова прикрепляют (чипируют) бирку на ухо собакам и неснимаемый ошейник кошкам. В 2017 году бирки были зеленого цвета, в 2018 году бирки будут красного цвета с кодом муниципального образования – 41 (Шелеховский район) и идентификационным индивидуальным номером, который дублируется в учетном деле и реестре безнадзорных собак и кошек.
