С наступлением сильных морозов на территории Шелеховского района резко увеличилось число пожаров, так только за последние трое суток, произошло 8 пожаров. Все пожары произошли в жилом секторе и садоводствах.
Всего с начала  2020 года произошло 152 пожара (+ 13 случаев, АППГ-139), гибель людей на пожарах 3 случая (- 2 случая, АППГ- 5), число травмированных на пожарах составило 3 человека (- 1 случай, АППГ- 4). 
В ночь на 29 декабря 2020г, в частном жилом доме по адресу: с. Баклаши, пер. Озерный, произошел пожар, в частном жилом доме, в результате пожара погибло двое человек, проживающих в данном жилом доме, один получил травмы. 
Основными причинами всех случившихся пожаров, явились неисправность, либо аварийный режим работы отопительных печей, а также электротехнические причины.
[bookmark: _GoBack]В очередной раз, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Шелеховскому району и Администрация Шелеховского муниципального района  обращаются к гражданам - в период сильных морозов по возможности оставайтесь дома.
1. Осмотрите внимательно отопительные печи, электрические сети, электророзетки, нагревательные приборы в жилых помещениях, на предмет возможных повреждений. В случае имеющихся не исправностей обратитесь к специалистам по проведению ремонтных работ;
2. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра, а также не поручайте надзор за ними детям;
3. Не перекаливайте печи;
4. Убирайте в недоступные места от детей спички, зажигалки, пиротехнические изделия;
5. Уходя из дома выключайте электроприборы;
6. Помните, курение в постели, может послужить возникновению пожара;
В целях личной безопасности в жилых, спальных помещениях установите автономный пожарный извещатель!!!
