Уведомление
о подготовке муниципального нормативного правового акта Шелеховского района
12.07.2022

Управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и сборе предложений заинтересованных лиц.

Вид проекта муниципального нормативного правового акта: Постановление Администрации Шелеховского муниципального района.

Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: Об утверждении Положения об отдельных вопросах размещения нестационарных торговых объектов на территории сельских поселений Шелеховского района.

Планируемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта: август 2022.

Обоснование необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта и описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование: Изменения вносятся в целях приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных правовых актов Шелеховского района. 

Основные группы субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: Хозяйствующие субъекты, реализующие/планирующие реализацию предпринимательской деятельности на территории Шелеховского района 

Краткое изложение цели регулирования: В целях выявления действий Администрации Шелеховского муниципального района, препятствующих реализации предпринимательской, инвестиционной деятельности на территории Шелеховского района.
Способы представления предложений:
непосредственно в управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района
по адресу: г. Шелехов, квартал 20, д.84, кабинеты 13,15
посредством почтовой связи по адресу: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д.84 
посредством электронной почты по адресу: adm@sheladm.ru.
посредством факсимильной связи по телефону: (39550) 4-14-32, 4-36-54, 4-29-49

Срок приема предложений с 13.07.2022 по 19.07.2022.
