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Информация об итогах летней оздоровительной кампании 2023 года на территории Шелеховского района
В 2023 году на территории Шелеховского муниципального района в период летней оздоровительной кампании действовало 10 лагерей с дневным пребыванием детей (далее – ЛДП) для 655 детей на базе следующих общеобразовательных организаций: 
- МБОУ ШР «СОШ № 2», МБОУ ШР «СОШ № 4», МКОУ Шелеховского района  «Большелугская средняя  школа № 8», МКОУ ШР «СОШ № 9», МКОУ ШР «ООШ № 11», МКОУ ШР «СОШ № 12», МКОУ ШР «СОШ № 124», МКОУ ШР «НШДС № 10» (с организацией питания на базе МКДОУ ШР «Детский сад № 3 «Сказка»), МКОУ ШР «НШДС № 14», МБОУШР «Шелеховский лицей» - СОШ с. Баклаши (с организацией питания на базе МБОУ ШР «СОШ №2»).

Функционировало 9 стационарных оздоровительных лагерей: ДОЛ «Крылатый», МАУ ШР «Оздоровительный центр» ЛСО «Орленок», МАУ ШР «Оздоровительный центр» ЛСО «Интеллектуал», ДОЛ «Голубые Ели», Детская оздоровительная дача №1, ДОЛ «Огоньки», дача «Ромашка», ДОЛ «Солнышко», ДОЛ «Казачье войско».

Все ЛДП и ДОЛ получили  положительные санитарно-эпидемиологическое заключение.
Всеми ДОЛ разработаны актуальные паспорта безопасности,   планы действий при чрезвычайных ситуациях,  были заключены договоры с транспортными компаниями на экстренную эвакуацию детей. 
В ЛДП были установлены  тревожные кнопки, видеонаблюдение, организован пропускной режим.
Заключены договоры на проведение дератизации, дезинсекции, акарицидной обработки, вывоз ЖБО и ТБО, приобретение продуктов питания, поставку питьевой воды и другие необходимые услуги и работы. ДОЛ «Крылатый», ЛСО «Орленок» и «Интеллектуал» заключили контракты по аутсорсингу на организацию питания.
В течение летнего оздоровительного сезона разными формами занятости, в том числе малозатратными, охвачено 14 691 детей.  В летний период обеспечена занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактических учётах, 100 %, в том числе:

-    в детских оздоровительных лагерях - 17 несовершеннолетних;
-    в лагерях с дневным пребыванием детей - 4 несовершеннолетних;

-    временное трудоустройство - 56 несовершеннолетних;
-    самостоятельное неофициально трудоустройство – 6;

-    малые формы занятости, организованные выезды – 26.
Кроме того, на базе общеобразовательных организаций реализованы малозатратные формы досуга. Мероприятия представляют собой походы и слеты, экскурсии в музей, досуговую деятельность, включающую в себя кружки, секции, мастер-классы, трудоустройство, охватывающее детей, состоящих на различных видах учета и детей, чьи родители являются участниками СВО, а также школьные практики. 

В рамках программы «Создание условий для развития молодежной среды на территории Шелеховского района» на 2019-2030 годы, утвержденной постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 18.12.2018 № 841-па, в целях обеспечения временной занятости и материальной поддержки несовершеннолетних, в том числе из многодетных, малообеспеченных семей, состоящих на профилактическом учете, с 1 по 30 июня организовано трудоустройство 150 несовершеннолетних (0,55 % от общего количества всех обучающихся) от 14 до 18 лет на базе рембригад в 13 общеобразовательных организациях. Из них состоящих на учете: ОДН – 21, СОП – 35, ВШУ – 56, дети участников СВО – 8, из многодетных семей – 33.
В целях обеспечения отдыха и занятости детей в Шелеховском районе в 2023 году приняты следующие правовые акты:
- постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 25.04.2023 № 229-па «Об организации отдыха и занятости детей в Шелеховском районе в 2023 году», которым утверждены:
1) состав Межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости детей в Шелеховском районе в 2023 году (далее - МВК);  
2) Положение о Межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости детей в Шелеховском районе в 2023 году; 
- распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района от 07.04.2023 № 38-ра «О создании комиссии по приемке лагерей с дневным пребыванием детей, организованных на базе образовательных организаций Шелеховского района»;

- распоряжение Администрации Шелеховского муниципального района от 25.04.2023 № 42-ра «О создании комиссии по приемке стационарных детских оздоровительных лагерей, расположенных на территории Шелеховского района».


Мероприятия по оздоровлению несовершеннолетних граждан включены в муниципальную программу «Создание условий для развития молодежной среды на территории Шелеховского района» на 2019-2030 годы, утвержденную постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 18.12.2018 № 841-па. 
Предусмотренный размер финансирования детской оздоровительной кампании 2023 года из средств местного бюджета составляет 2 996,7 тыс. руб., в том числе:

- на организацию отдыха и оздоровления детей в стационарных лагерях «Орленок» и «Интеллектуал» МАУ ШР «Оздоровительный центр» - 1 907,0 тыс. руб.;
- для организации деятельности ЛДП финансирование в размере 533,0 тыс. руб. за счет местного бюджета, из них 213,5 тыс. руб. на оплату стоимости набора продуктов питания в ЛДП и 1 565,5 тыс. руб. за счет субсидий из областного бюджета в рамках Соглашения с Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области;

- для обеспечения трудоустройства несовершеннолетних граждан Шелеховского района от 14 до 18 лет в количестве 150 человек – 556,7 тыс. руб. 

В летний период 2023 года в ДОЛ, региональным специалистом по профилактике социально-негативных явлений проводились профилактические мероприятия: информационно – обучающий треннинг «Наркомания – знак беды», игра «Мой выбор- жизнь без сигарет», викторина «Недетские игры», профилактические беседы «Осторожно вейпинг». Всего в рамках мероприятий охвачено 2 000 детей.

Кроме того, в июле-августе 2023 года в ДОЛ осуществлялась деятельность местного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в Шелеховском районе.
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