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В целях эффективного использования муниципального имущества Шелеховского района, Управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района проводит проверки  муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение, оперативное управление, в соответствии с графиком, утвержденным распоряжением начальника Управления от 17.03.2010 № 356.

6 октября 2010 проведена проверка следующих объектов:

1. нежилого здания, расположенного: Иркутская область, город Шелехов, 4 микрорайон, д. 36, и установила следующее:

Помещение площадью 79,5 кв.м, расположенное на втором этаже нежилого здания, передано в аренду государственному учреждению Территориальный фонд  обязательного медицинского страхования граждан Иркутской области  сроком на 5 лет на основании постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 27.08.2010 № 909-па. В помещении проведён косметический ремонт, помещение используется по целевому назначению.

Помещение площадью 13,5 кв.м, расположенное на втором этаже нежилого здания, передано в аренду Государственному учреждению «Иркутский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды с региональными функциями» на основании постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 20.07.2010 № 681-па. Помещение используется по целевому назначению.
Помещение площадью 112,6, расположенное на втором этаже нежилого здания, используется для размещения МУ «ИМОЦ», помещение используется по целевому назначению.
Помещение, расположенное на первом этаже нежилого здания используется для размещения органов «ЗАГС». В настоящее время идёт процесс по передаче помещения в областную собственность. Помещение используется по целевому назначению.

Заключение комиссии - объект используется по целевому назначению;


2. нежилого здания,  расположенного: Иркутская область, город Шелехов, квартал 6, дом 28А и установила следующее:

Помещение площадью 65,8 кв.м, расположенное на первом этаже нежилого здания, передано в аренду государственному учреждению Иркутская станция по борьбе с болезнями животных  на основании постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 20.04.2010 № 304-па. Нежилое здание используется по целевому назначению, находится в удовлетворительном состоянии.
Заключение комиссии -  объект используется по целевому назначению;
3. нежилых зданий,  расположенных: Иркутская область, город Шелехов, ул. Ленина, 24 «Больничный городок» и установила следующее: объекты недвижимости – нежилые здания находятся в оперативном управлении у муниципального учреждения «Шелеховская центральная районная больница»:

- здание детской поликлиники находится в удовлетворительном состоянии, проведён текущий ремонт;

- здание поликлиники № 1 состояние удовлетворительное, проведён текущий ремонт;
- здание стационара, требует проведение капитального ремонта;

- здание инфекционного отделения находится в аварийном состоянии, не функционирует, кровля и оконные стекла, двери  отсутствуют, трубы разморожены;

- здание детского стационара находится в удовлетворительном состоянии, требуется проведение капитального ремонта;

- здание гинекологического отделения находится в удовлетворительном состоянии, проведён текущий ремонт;

- здание родильного отделения - состояние удовлетворительное, проведён текущий ремонт;

- здание скорой помощи находится в удовлетворительном состоянии, необходимо проведение капитального ремонта;

- здания гаражей (гаражные боксы) находятся в удовлетворительном состоянии, необходим текущий ремонт.

Заключение комиссии -  объекты, кроме здания инфекционного отделения используется по целевому назначению, помещения, переданные в пользование третьим лицам, по договору отсутствуют.

7 октября 2010 проведена проверка объекта муниципальной собственности -  гаражные боксы, г. Шелехов, 18 квартал, здание № 47, боксы 1,2,3,4, и установила следующее:

Бокс № 1 нежилого здания № 47 используется Управлением судебного департамента по Иркутской области по договору аренды №  06/10 от 02.01.2010  для хранения служебного автотранспорта, гаражный бокс используется по назначению, находится в удовлетворительном состоянии.

Бокс № 2 находится в безвозмездном пользовании у  Прихода святых апостолов Петра и Павла, используется  для складирования материала.

Бокс № 3 – не используется.

Бокс № 4 – не используется.                                        

Заключение комиссии:

Объекты – гаражный бокс № 1, г. Шелехов, 18 квартал, здания № 47  используются по целевому назначению, гаражный бокс № 2 по целевому назначению не используется, гаражные боксы №№ 3,4 – не используются.
8 октября 2010 года проведена проверка нежилого здания расположенного: Иркутская область, город Шелехов, проспект Петра Красильникова,1 и установила следующее:

Нежилое здание, переданное в аренду  ООО «Метелица-Байкал» на основании долгосрочного договора аренды нежилого здания № 25 от 02.06.2003, находится в удовлетворительном состоянии и используется по целевому назначению.

Помещения общей площадью 51 кв.м., расположенные на первом этаже здания используются третьими лицами на основании договора о совместной деятельности от 01.01.2009. Пустующих помещений в  здании кинотеатра «Юность» нет. 

Заключение комиссии:

Объект -  нежилом здание,  местоположение которого: Иркутская область, город Шелехов, проспект Петра Красильникова,1 используется по целевому назначению.
16 ноября 2010 года  проведена проверка объекта муниципальной собственности – нежилого здания МУ «Шелеховский лицей»,  расположенного: Иркутская область, город Шелехов, квартал 20, 46 и установила следующее:
Нежилое здание закреплено на праве оперативного управления    за муниципальным учреждением «Шелеховский лицей» используется по целевому назначению, пустующих помещений нет, в аренду третьим лицам помещения не сдаются, здание находится в удовлетворительном состоянии, проведён текущий ремонт.
Заключение комиссии -  объект используется по целевому назначению.

Начальник УМИ                                                              Т.Г. Спасенникова
Жукотская М.С. 42337
