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ВЫПИСКА 

из протокола заседания Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения
г. Шелехов                                                               02.03.2021г.  в  14:00 часов    
РМКУК ШР «ШМЦБ»

На заседании Комиссии присутствовали:
 -М.Н.Модин -  Мэр Шелеховского муниципального района, председатель Комиссии;

-Е.В.Софьина – заместитель Мэра Шелеховского муниципального района по управлению социальной сферой, заместитель председателя Комиссии;
-Т.А.Свидерская – начальник  отдела по вопросам социальной сферы управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района;

-И.С.Любочко - начальник отдела правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района;

-И.Г.Астапенко – начальник отдела по развитию потребительского рынка Администрации Шелеховского муниципального района;

-И.В.Сапожникова - председатель Шелеховского местного отделения Иркутского регионального отделения Всероссийского общества глухих;
-В.И.Дутина - ответственный секретарь Шелеховской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
-Л.А.Пензина - председатель Шелеховской  районной местной организации Иркутской областной региональной организации общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
-Ю.Э.Поспеева - начальник отдела по работе с общественностью и средствами массовой информации Администрации Шелеховского муниципального района;
-А.Э.Саакян  - начальник отдела по градостроительной деятельности Администрации муниципального образования «город Шелехов»;
-И.А.Плотников - Врио начальника ГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району; 

-А.А.Меркушина - директор областного государственного  казенного учреждения Центр занятости населения города Шелехова;

 -Ю.В.Пойта  - специалист по воспитательной работе управления образования Администрации Шелеховского муниципального района;

-Н.В.Гончарова - заместитель начальника государственного учреждения   Управление  Пенсионного фонда Российской Федерации в Шелеховском районе Иркутской области;
-М.А.Езова -  заместитель директора ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Иркутскому и Шелеховскому районам»;

-Е.В.Щеткова – заместитель директора ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Шелеховскому району»; 
-Е.Н.Заборская – агент по снабжению материально-технических ценностей Шелеховской районной больницы 
На заседании Комиссии отсутствовали по уважительным причинам: 

- М.А.Гапанцова – начальник управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района; Н.И.Осипова - директор благотворительного фонда имени Григория Шелехова;            Н.М.Пошерстник - начальник отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района; Н.С. Шерстнева - начальник Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района. 
Секретарь Комиссии:

- А.В.Галиханова  – главный специалист отдела по социальной поддержке населения управления по вопросам социальной сферы Администрации Шелеховского муниципального района.

Повестка заседания:
	№
	Вопрос
	Ответственный докладчик

	1
	Ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для инвалидов.
Показатели по выявлению правонарушений, предусмотренных ст. 12.19 КоАП РФ.

Освещение в СМИ.

Вопрос  планировалось рассмотреть на заседании Комиссии в сентябре 2020 года. 


	Саакян Арсен Эдуардович начальник отдела по градостроительной деятельности Администрации муниципального образования «город Шелехов»
Плотников Илья Андреевич 

Врио начальника ГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району  

	2
	Организация работы по квотированию рабочих мест. Показатели по трудоустройству граждан, имеющих инвалидность, которые прошли профессиональную подготовку по направлению центра занятости. 


	Меркушина Анна Алексеевна     директор областного государственного  казенного учреждения Центр занятости населения города Шелехова



	3
	О создании условий для оказания образовательных услуг детям-инвалидам. Проведенная работа за 2020 год, итоги.
	 Шишко Ирина Юрьевна - начальник управления образования Администрации Шелеховского муниципального района



	4
	Формирование поручений по итогам заседания Комиссии
	 Модин М.Н.

 Члены комиссии


Поручения по итогам заседания Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения:

     1. Управлению по вопросам социальной сферы (М.А.Гапанцова):

          - довести до членов Комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения решение Комиссии.
2. Рекомендовать: 
а) Администрации г.Шелехова организовать работу по утверждению дорожных знаков.

б) ГИБДД ОМВД России по Шелеховскому району  после утверждения дорожных знаков, активизировать работу по привлечению лиц за нарушение ст. 5.43 КоАП РФ, ст. 12.19 КоАП РФ возле взрослой поликлиники ОГБУЗ «Шелеховская РБ, а так же за нарушение на остановочном пункте около Шелеховской районной больницы.
в) Управлению  Пенсионного фонда Российской Федерации в Шелеховском районе Иркутской области предоставить в Администрацию Шелеховского муниципального района статистику по группам инвалидности за последние  два года.
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