Приложение 2
к постановлению

Администрации Шелеховского

муниципального района

от 21.02.2014г. № 214-па
СОСТАВ

МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОХРАНЕ ТРУДА
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛЕХОВСКОГО 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
(в ред. постановлений Администрации Шелеховского муниципального района от 31.05.2016 № 136-па, от 26.06.2018      № 366-па, от 15.03.2019 № 188-па, от 21.04.2020 № 257-па, от 10.06.2021 № 334-па, от 25.01.2022 № 32-па, от 20.02.2023 № 106-па, от 22.08.2023 № 482-па)

Савельев Д.С. – заместитель Мэра района по экономике и финансам, председатель Комиссии;

Петухова Е.Б. – начальник отдела по труду и социальному партнерству управления по экономике, заместитель председателя Комиссии;

Семичев Г.А. – консультант по трудовым отношениям отдела по труду и социальному партнерству управления по экономике, секретарь Комиссии (включен в соответствии с постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 22.08.2023 № 482-па);

Члены Комиссии: 

Макаров А.С. – начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Шелеховскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Иркутской области (по согласованию);

Рыбаченок Н.Н. – заместитель начальника отдела – главный государственный инспектор труда (по охране труда) Государственной инспекции труда в Иркутской области (по согласованию); 

Родина Н.Н. – председатель Шелеховской районной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации (по согласованию);

Десятниченко О.Б. – руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Шелеховском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области;

        Тюткина Г.А. – начальник отдела надзора за условиями труда и радиационной безопасности Управления Роспотребнадзора по Иркутской области (по согласованию).
