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В 2017 году взаимодействие Администрации Шелеховского муниципального района с Администрациями поселений района по вопросам местного значения в сфере культуры осуществлялось  в соответствии с Соглашениями о взаимодействии в сфере.

Предмет соглашения – осуществление согласованной деятельности в сфере культуры в целях укрепления, сохранения и развития единого культурного пространства, рационального использования бюджетных средств, создания условий для наиболее полного удовлетворения потребностей населения в услугах организаций культуры.


Реализацию полномочий по вопросам местного значения в сфере культуры осуществляет отдел культуры Администрации Шелеховского муниципального района (далее – отдел культуры).

Отдел культуры  действует на основании Положения об отделе культуры Администрации Шелеховского муниципального района, утвержденного решением Думы Шелеховского муниципального района от 22.06.2006г. № 38-рд. В своей деятельности отдел культуры руководствуется Конституцией РФ, законодательством РФ, Указами Президента РФ, Законодательством Иркутской области, Уставом Шелеховского района, решениями Думы Шелеховского муниципального района, Положением об отделе культуры Администрации Шелеховского муниципального района.


В целях  координации деятельности учреждений культуры городских и сельских поселений действует Совет руководителей учреждений культуры культурно-досугового типа поселений района. 

Реализация Соглашений осуществлялась в соответствии с направлениями деятельности, определенными Соглашениями и планом культурно – массовых мероприятий на 2017 год, утвержденным Мэром Шелеховского муниципального района, Главами поселений.


В соответствии с направлениями деятельности в 2017 году отделом культуры проведены следующие мероприятия.

Подготовка информации, планов, отчетов

На основании  представленных учреждениями культуры поселений Шелеховского района ежемесячных планов культурно-массовых мероприятий отделом культуры обеспечено формирование сводного плана культурно-массовых мероприятий,  тематических планов.
Ежеквартально в сводный отчет Мэру Шелеховского муниципального района представлялась информация о деятельности учреждений культуры поселений Шелеховского района  за отчетный период времени.

В соответствии с представленными учреждениями культуры поселений Шелеховского района отчетами подготовлены и направлены в Министерство культуры и архивов Иркутской области сводные отчеты  о деятельности учреждений культуры клубного типа, библиотек Шелеховского района за 2017 год,  в том числе своды статистической отчетности.

Ежемесячно осуществлялась подготовка и предоставление в министерство культуры и архивов Иркутской области сводных отчетов по форме П-4, сводных отчетов  по выполнению показателей, установленных «дорожной картой», направленной на повышение эффективности сферы культуры  Шелеховского района в 2016 году, ежеквартально осуществлялась подготовка и предоставление в министерство отчета по форме свод ЗП-культура, по форме свод П-4. Обеспечивалось заполнение данных форм в ПК «СВОД-WEB».  


На основании статистических форм П-4, ЗП-культура, ежемесячно (ежеквартально) осуществляется мониторинг средней численности и средней заработной платы работников учреждений, в том числе, в разрезе  основного, вспомогательного и административно-управленческого персонала. На основании отчетов о выполнении  показателей, установленных «дорожной картой», направленной на повышение эффективности сферы культуры  Шелеховского района в 2017 году осуществлялся мониторинг реализации мероприятий «Дорожной карты».
Подготовлена и представлена на  Совете глав следующая информация:

- о реализации Соглашений о взаимодействии с поселениями Шелеховского района в сфере культуры в 2016 году;

- о планировании и организации работы с поселениями Шелеховского района в сфере культуры на 2017 год;
- о ходе подготовки к празднованию 72-годовщины Победы советского народа в великой отечественной войне 1941-1945 г.г.;
- о реализации мероприятий «дорожной карты», направленных на повышение эффективности сферы культуры Шелеховского района в первом полугодии 2017 года;

- о реализации мероприятий «дорожной карты», направленных на повышение эффективности сферы культуры Шелеховского района в 2017 году.
Развитие  кадрового потенциала работников учреждений культуры 

За  2017 год повысили свою  квалификацию 75% библиотечных и 45% клубных специалистов учреждений культуры  МО района. 
7 февраля 2017 года состоялся районный семинар «Библиотечное краеведение: перезагрузка». На семинаре были озвучены различные стороны краеведческой деятельности: мемориальная, информационная, издательская и др. Цель семинара - сохранение культурного наследия, систематизация и накопление информации по краеведению, изучение и распространение опыта работы библиотек района. Библиотекарям был предложен обзор новых книг по краеведению, который провела заведующий отделом комплектования и обработки центральной библиотеки. С методическими рекомендациями по созданию краеведческих уголков в библиотеке выступила методист. На семинаре с обменом опыта «Летопись как историческая хроника села: собственное видение составления летописи» выступила заведующая Мотской библиотекой. Выступление заведующей Большелугской библиотеки было посвящено вопросам поиска и сбора информации о знаменитых земляках. Библиотекари приняли участие в работе «Круглого стола» - «Мой вклад в библиотечное краеведение». 

9 марта 2017 года организован и проведен районный семинар «Использование электронных ресурсов библиотеки, электронная база данных ИОГУНБ «Хроники Приангарья» на сайте ИРАБИС с участием ведущих специалистов ИОГУНБ им. Молчанова – Сибирского; 

20 сентября 2017 года главный библиотекарь по краеведческому направлению деятельности РМКУК «ШМЦБ» приняла участие в зональном семинаре «Библиотечное краеведение – территория больших возможностей» на базе Центральной библиотеки Слюдянского района и выступила с докладом на тему: «Краеведческие проекты: из опыта работы Шелеховской центральной библиотеки;

12 сентября 2017 года состоялся практикум по разработке библиографического краеведческого пособия малой формы, на котором присутствовали специалисты Болшелугской, Олхинской, Шаманской, Мотской библиотек района. 

В 2017 году на территории Шелеховского района объявлен конкурс на лучшее библиографическое краеведческое пособие малой формы среди библиотек муниципальных образований Шелеховского района. Конкурс проводится в целях выявления и распространения лучших инновационных библиотечных разработок и технологий, способствующих продвижению книги и чтения по краеведению. В конкурсе приняли участие 6 библиотек (победители Мотская (1 место) и Шаманская (2 место) библиотеки). 

Организован и проведен семинар-практикум с  участием ведущих специалистов  ИОГУНБ им. Молчанова – Сибирского «Библиовечеринка – молодежный аналог Библионочи, Информационное сопровождение массовых мероприятий библиотеки».
В 2017 году разработаны методические рекомендации по созданию краеведческого уголка в библиотеке:

разработаны методические рекомендации в помощь по составлению плана мероприятий в библиотеках МО Шелеховского района на 2018 год;
осуществлены выезды в Большелугскую и Олхинскую библиотеки с целью отбора  неопубликованных краеведческих документов для корпоративного портала ИОГУНБ им. И.И. Молчанова-Сибирского «Хроники Приангарья»;
выезды в Введенскую и Олхинскую библиотеки с целью оказания помощи по списанию литературы; 
принято участие в краеведческих чтениях «Краеведение Приангарья», прошедших на базе ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского в рамках 80-летия образования Иркутской области; 
организован и проведен практикум «Планирование на 2018год» в котором приняли участие 6 библиотекарей  МО района, 9 специалистов РМКУК «ШМЦБ»;
для библиотечных специалистов МО района проведено 47 консультаций (основные темы: «Форма отчета за 2018 год», «Рекомендации по заполнению Формы 6-НК»,  «Распределение основных показателей по кварталам», «Планирование работы в соответствии с нормами рабочего времени»);

специалисты КДУ приняли участие в областном семинаре-практикуме «Программно-методическое обеспечение деятельности клубных формирований самодеятельного народного творчества» в г. Ангарске.
Специалистами МАУК «ЦТД Родники» организован и проведен районный фестиваль игровых программ «Территория игры», в котором приняли участие 8 учреждений культуры и образования, в том числе 3 КДУ поселений (всего 268 участников). По итогам фестиваля во взаимодействии со специалистами областного театра кукол, специалистами КДУ Иркутского района проведен  семинар-практикум «Технология организации и проведения культурно-досуговых программ», в котором приняли участие специалисты КДУ поселений ШР, работники учреждений культуры дополнительного образования (35 человек).

В целях повышения качества исполнительского мастерства самодеятельных коллективов поселений Шелеховского района организован и проведен фестиваль народного творчества «Пульс моего города», в котором приняли участие творческие коллективы и солисты поселений Шелеховского района (общее число участников составило 342 человека). В рамках фестиваля членами жюри проведены мастер-классы для руководителей коллективов. 

В период с июля по сентябрь специалистом МАУК «ЦТД «Родники» Бикбовой Л.В. осуществлялась практическая работа с вокальными коллективами учреждений культуры поселений (Баклаши, Введенщина, Олха). Результатом данной работы стало выступление сводного хора поселений Шелеховского района на сцене ДК «Металлург», в рамках празднования 80-летия Иркутской области.

Подготовлены пакеты документов для награждения (поощрения) наградами различного уровня работников культуры Шелеховского района, внесших вклад в развитие культуры, в том числе:

2 – Благодарность Губернатора Иркутской области, 

10 – знак общественного поощрения «80 лет Иркутской области», 
1 – Благодарность Министерства культуры и архивов Иркутской области,

31 – награды Мэра Шелеховского муниципального района,

2 - документы на соискание стипендии Губернатора в области культуры и искусства.

Наградами отдела культуры в 2017 году награждены 64 работника культуры.


Мероприятия, направленные на увеличение объема деятельности, связанной с распространением культурных ценностей библиотеками, музеями 

В 2016 году Шелеховская межпоселенческая библиотека стала победителем грантового конкурса Центра социальных проектов РУСАЛ «Помогать просто» с проектом «Остров сокровищ» и получила финансовую поддержку на создание квест комнаты, деятельность которой  направлена, в том числе на организацию досуга, развитие творческого и интеллектуального потенциала детей, оставшихся без попечения родителей,  детей,  находящихся в социально опасном положении, детей  из многодетных семей. В 2017 году закончена реализация проекта. За истекший период участие в КВЕСТЕ по произведениям Стивенсона приняли более 100 человек.

В рамках реализации муниципальной программы «Дополнительные меры соц. поддержки для отдельных категорий граждан Шелеховского района» в 2016 году на 1 этаже  библиотеки создана доступная среда для людей с ограниченными возможностями здоровья. Установлены пандус с противоскользящим покрытием, пороги. На здании библиотеки размещена бегущая строка, в т.ч. для слабовидящих. Приобретены мультимедийный экран, рассчитанный для получения информации в электронном виде  (в т.ч. интернет) слабовидящими людьми, а также инвалидами колясочниками, видео увеличитель и лупы для получения слабовидящими людьми печатной информации с печатных изданий. В 2017 году РМКУК «ШМЦБ» выиграла грант в конкурсе проектов территориального развития «ТЕРРИТОРИЯ РУСАЛа» за проект «Новые горизонты» разработанный с целью создания в г. Шелехове информационно-досугового центра для инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья (привлечено 1млн. 200 руб.). Начата реализация проекта. В  этом же  году библиотека стала площадкой для реализации  обществом инвалидов проекта «Искусство исцелять или творчество без границ» - победителя грантового конкурса «Помогать просто», (еженедельно проводятся мероприятия).

Так же, в 2017 году РМКУК «ШМЦБ» стала победителем конкурса на лучшую информационную кампанию по продвижению чтения, проходившего в рамках совместной программы «Пространство Библио-Сибирь» Фонда Олега Дерипаски «Вольное Дело» и компании En+ Group (получен денежный гран в размере 100 тысяч на приобретение литературы). 

14 июля 2017 года по инициативе работников библиотеки на спонсорские средства на фасаде дома, где жил В.П.Соколов была установлена памятная доска. Ведется научно-исследовательская работа по созданию мини-музея, посвященного поэту-земляку, а так же работа по присвоению имени знаменитого земляка Шелеховской межпоселенческой библиотеке.

МАУК «ЦТД «Родники» так же стали победителями грантового конкурса «Территория РУСАЛа» с проектом «Раскрась жизнь красками», направленный на организацию досуга, социализацию и развитие творческого потенциала детей с ОВЗ (грант  на сумму 100 тыс.руб.).

С 2014 года на сайте Городского музея реализуется проект Виртуальный музей, где размещается фотоинформация обо всех  выставках и экспозициях музея. Посетителями сайта являются более 17 тысяч  человек.

В 2017 году при поддержке администраций Шелеховского района, вновь продолжена реализация экспедиционного маршрута «Путь Шелехова». Сотрудники музея приняли участие в международной экспедиции «Байкал Аляска» пройдя по маршруту Камчатка – о. Беринга (музейный фонд пополнился на 80 ед. хранения). По итогам поездки в музее представлена фотовыставка «Командорский заповедник» (более 1500 посетителей) партнерами выставки стал Командорский государственный биосферный заповедник. В конце декабря 2017 года запланирован монтаж выставки «Тропические бабочки» (Казахстан).


В 2017 году в рамках реализации муниципальной программы «Дополнительные меры соц. поддержки для отдельных категорий граждан Шелеховского района» городским музеем  приобретено оборудование (увеличитель, цифровой маркер-диктофон, усилитель голоса), что позволит проводить мероприятия, экскурсии для слабовидящих и слабослышащих людей.

Основные мероприятия

2017 год проходил под эгидой празднования 80-летия Иркутской области, 55-летия города Шелехова,  80-летия В. Распутина, А. Вампилова. 

20 февраля 2017 года в ДК «Металлург» состоялось открытие художественной выставки Шелеховских художников «Вдохновение», посвященное празднованию 80-летия Иркутской области.

В рамках празднования 80-летия Иркутской области состоялись обменные гастроли творческих коллективов Шелеховского и Слюдянского районов.

В  ИОГУНБ им. Молчанова-Сибирского состоялась презентация Шелеховского района, в рамках областного проекта «Калейдоскоп Приангарья», посвященного 80-летию Иркутской области. В рамках мероприятия были представлены: Историческая выставка «Времен связующая нить»; выставка картин Шелеховских художников «Шелеховский вернисаж»; краеведческая выставка «Шелеховский район известный и неизвестный»; выставка работ мастеров ДПТ «Шелеховская сторона мастерами щедра». А также проведены мастер-классы по декоративно – прикладного творчества. В мероприятии приняли участие творческие коллективы Шелеховского района.

В музее Г.И. Шелехова открылась выставка, посвященная 55-летию г. Шелехова, 80-летию Иркутской области «Большие судьбы малых городов». На выставке представлены документы, фотографии и другие экспонаты, рассказывающие об истории строительства первенца алюминиевой промышленности Восточной Сибири – Иркутском алюминиевом заводе. История города Шелехова тоже нашла свое отражение в экспонатах, представленных на выставке.

24 ноября 2017 года в ДК «Металлург» состоялось торжественное мероприятие «С Днем рождения, область Иркутская!», посвященное празднованию 80-летия Иркутской области. В рамках мероприятия, знаком общественного поощрения «80 лет Иркутской области» за социально значимую и общественную деятельность, за высокие результаты в развитии экономики. Производства, культуры, искусства, образования, здравоохранения, спорта, правопорядка, общественной безопасности, были награждены представители организаций и учреждений Шелеховского района. 

В рамках празднования Дня города во взаимодействии С МБУ КД» «Очаг» организованы и проведены выставка-ярмарка ремесел и прием японской делегации в городском музее. Совместно с городским парком концертное представление «Мой город, мой завод – 55 лет вместе». Проведен районный конкурс детского рисунка «Тебе, мой Шелехов!», посвященный 55-летию города Шелехова (110 творческих работ учащихся 10 образовательных учреждений).

Стал уже традиционным районный  конкурс  «Лучшая семья Шелеховского района». В 2017 году в конкурсе приняли участие 8 семей, 4 из них стали победителями, в том числе семьи из Олхинского, Баклашинского поселений. 

Реализованы проекты «Читаем Распутина», «Читаем Вампилова» участниками которых стали более 200 шелеховцев и жителей поселений.

Традиционно масштабно проведен комплекс мероприятий, посвященных празднованию 72-ой годовщины Победы.

27 декабря состоится прием Мэра района  «Череда добрых дел».

С 2013 года одаренным детям и талантливой молодежи Шелеховского района на конкурсной основе предоставляются стипендии Мэра за достижения в области культуры и искусства. За период с 2013 года по 2016 год в конкурсе приняло участие 78 претендентов, 40 из которых получили стипендию. 

В 2017 году в конкурсе приняли участие 30 претендентов. 10 из них стали стипендиатами, в том числе  представитель Шаманского поселения.

С 2015 года присуждается премия руководителям, подготовившим стипендиатов, в период с 2015 по 2016 годы премию получили 20 руководителей.

В 2017 году МАУК «ЦТД «Родники» стал лауреатом областного конкурса на лучшее мероприятие, посвященное 80-летию Иркутской области «Во славу Сибири»;

лауреатом (2 место) областного конкурса презентаций программ клубных формирований самодеятельного народного творчества.

РМКУК «ШМЦБ» стала лауреатом (третье место) в областном конкурсе «Земля Иркутская»  на лучшее краеведческое библиографическое пособие  (на конкурс подготовлен рекомендательный  библиографический  указатель литературы «Город Шелехов И. Шелеховский район», приуроченного к 25-летию района); 

  лауреатом (2 место) областного конкурса  «Библиотека года» в номинации «Краеведческая деятельность муниципальных библиотек». 
Совершенствования системы оплаты труда


В 2017 году завершена работа по переводу работников учреждений культуры поселений Шелеховского района на эффективный контракт.
Начальник отдела культуры                                                 Н.М. Пошерстник
