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Примечания

	
	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	1. 
	Федеральный закон от 15.10.2020 N 327-ФЗ
"О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году"
	Установлен временный порядок исполнения бюджетов бюджетной системы в 2021 году
В частности:
- с целью увеличения объема расходов федерального бюджета в нем проведена корректировка "бюджетных правил" в части порядка определения предельного объема расходов, использования средств Фонда национального благосостояния и прогнозирования объема доходов;
- в федеральный бюджет будут зачисляться налоговые доходы, в том числе, от следующих федеральных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами:
налога на доходы физических лиц в отношении доходов в виде процентов, полученных по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории РФ, - по нормативу 100 процентов;
налога на доходы физических лиц в отношении доходов в виде процента (купона, дисконта), полученных по обращающимся облигациям российских организаций, номинированным в рублях и эмитированным после 1 января 2017 года, а также доходов в виде суммы процентов по государственным казначейским обязательствам, облигациям и другим государственным ценным бумагам бывшего СССР, государств - участников Союзного государства - по нормативу 100 процентов;
налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 тыс. рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 миллионов рублей, - по нормативу 13 процентов;
налога на добычу полезных ископаемых, в отношении которых при налогообложении установлен рентный коэффициент, отличный от 1, - по нормативу 83 процента;
- продлено действие временных оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в федеральный закон о федеральном бюджете;
- на постоянной основе увеличен срок предоставления "казначейских" кредитов регионам с 90 до 180 дней;
- расширено количество направлений расходования регионами средств, высвобождаемых от реструктуризации бюджетных расходов. Они могут направляться на привлечение инвестиций и реализацию федеральных (региональных) проектов;
- продлены действующие положения, позволяющие регионам вносить изменения в бюджетную роспись без внесения изменений в закон о бюджете, перераспределять межбюджетные
трансферты муниципалитетам, превышать установленные ограничения в части объема государственного долга и размера дефицита бюджета.
- упрощен порядок принятия решений о предоставлении бюджетных субсидий в рамках исполнения соглашений о защите и поощрении капвложений. Кроме того, смягчены критерии оценки выполнения госзадания государственными (муниципальными) учреждениями, которые приостанавливали свою деятельность в период пандемии.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 15.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 19.10.2020, N 42 (часть II), ст. 6514,
"Российская газета", N 236, 20.10.2020
Начало действия документа - 15.10.2020.
В соответствии со статьей 10 данный документ вступил в силу со дня официального опубликования (опубликован на Официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru - 15.10.2020).

	2. 
	Федеральный закон от 27.10.2020 N 347-ФЗ
"О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации"
	Уточнен круг лиц (муниципальных служащих), в отношении которых установлен запрет представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзе данного органа
Установлено, что муниципальный служащий, являющийся руководителем органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования, заместитель указанного муниципального служащего в целях исключения конфликта интересов не могут представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования в период замещения ими соответствующей должности.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 27.10.2020,
"Российская газета", N 245, 29.10.2020,
"Парламентская газета", N 41, 30.10-05.11.2020,
"Собрание законодательства РФ", 02.11.2020, N 44, ст. 6889
Начало действия документа - 27.10.2020.

	3. 
	Федеральный закон от 27.10.2020 N 351-ФЗ
"О внесении изменений в статьи 157 и 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации в части регулирования порядка изменения размера платы за коммунальные услуги, предоставленные с нарушением установленных требований"
	Некачественное предоставление коммунальных услуг является основанием для изменения размера платы за коммунальные услуги
Согласно внесенным поправкам, при предоставлении коммунальных услуг с перерывами, превышающими установленную продолжительность, и (или) с нарушением качества их предоставления осуществляется изменение размера платы за коммунальные услуги в порядке, установленном Правительством РФ.
Изменение размера платы осуществляется лицом, предоставляющим коммунальные услуги в соответствии с заключенным договором, в том числе, управляющей организацией, товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, а также ресурсоснабжающей организацией или региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Предусматривается, что управляющие организации и иные лица, ненадлежащим образом исполняющие обязанности по содержанию и своевременному ремонту общего имущества многоквартирного дома, будут компенсировать ресурсоснабжающим организациям расходы, фактически понесенные ими вследствие изменения размера платы за коммунальные услуги, при условии надлежащего исполнения ресурсоснабжающей организацией обязанностей по поставке ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, до границ общего имущества в многоквартирном доме и границ внешних сетей инженерно-технического обеспечения данного дома.
При непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений изменение размера платы за коммунальные услуги производит ресурсоснабжающая организация, если нарушения произошли до границ общего имущества в многоквартирном доме и границ внешних сетей инженерно-технического обеспечения данного дома.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 27.10.2020,
"Российская газета", N 245, 29.10.2020,
"Парламентская газета", N 41, 30.10-05.11.2020,
"Собрание законодательства РФ", 02.11.2020, N 44, ст. 6893
Начало действия документа - 07.11.2020.

	4. 
	Постановление Правительства РФ от 13.10.2020 N 1678
"Об утверждении общих требований к принятию решений органами государственной власти субъектов Российской Федерации (органами местного самоуправления) об организации оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере"
	Определены общие требования к принятию решений об организации оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере при формировании государственного (муниципального) заказа
Решение органа государственной власти субъекта РФ или решение органа местного самоуправления принимается в соответствии с соглашением о сотрудничестве в сфере апробации механизмов организации оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере, заключенным с Минфином России.
Соглашение о сотрудничестве заключается в электронной форме в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет" (при наличии технической возможности) в соответствии с типовой формой, утвержденной Минфином России.
Решение органа государственной власти субъекта Российской Федерации или решение органа местного самоуправления принимается в срок не позднее одного месяца со дня заключения соглашения о сотрудничестве.
В решении указывается, в числе прочего:
перечень услуг в социальной сфере, включенных в социальные заказы;
план апробации механизмов организации оказания государственных услуг в социальной сфере;
значения показателей эффективности организации оказания услуг в социальной сфере.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 16.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 19.10.2020, N 42 (часть III), ст. 6641
Начало действия документа - 24.10.2020.

	5. 
	Постановление Правительства РФ от 28.09.2020 N 1558
"О государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Российской Федерации"
	С 1 декабря 2022 года вступают в силу Правила ведения государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности РФ и Правила предоставления доступа к сведениям, содержащимся в указанной информационной системе
Установлен порядок ведения государственной информационной системы, перечень видов сведений, документов, материалов об объектах капитального строительства, включаемых в информационную систему, требования к порядку включения сведений, документов, материалов в форме электронных документов, необходимых для осуществления градостроительной деятельности, и (или) информационных моделей в информационную систему.
Ведение информационной системы осуществляется в электронном виде.
Информационная система состоит из следующих подсистем:
"классификатор строительной информации";
"реестр документов в области инженерных изысканий, проектирования, строительства и сноса";
информационно-аналитическая подсистема;
"реестры государственных и муниципальных услуг";
"официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
Утверждены Правила, определяющие порядок предоставления доступа органов государственной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц к сведениям, документам, материалам, содержащимся в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности РФ, требования к сведениям, документам, материалам, доступ к которым должен обеспечиваться посредством информационной системы, и способы отображения таких сведений, документов, материалов.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 30.09.2020,
"Собрание законодательства РФ", 05.10.2020, N 40, ст. 6287
Начало действия документа - 01.12.2022.

	6. 
	Постановление Правительства РФ от 21.09.2020 N 1514
"Об утверждении Правил бытового обслуживания населения"
	С 1 января 2021 заработают новые правила бытового обслуживания населения
С указанной даты на основании Постановления Правительства РФ от 11.07.2020 N 1036 утрачивают силу действующие в настоящее время Правила, утвержденные еще в 1997 году.
Новые правила будут действовать до 1 января 2027 года.
Правилами устанавливаются требования о предоставлении потребителю наиболее полной информации об исполнителе, предоставляемых услугах (выполняемых работах), формах обслуживания и других данных, связанных со спецификой услуг (работ).
Прописаны также требования к порядку оказания услуг (выполнения работ), их оплате потребителем, установлены особенности оказания отдельных видов работ (услуг).
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.09.2020,
"Собрание законодательства РФ", 05.10.2020, N 40, ст. 6255,
"Российская газета", N 227, 08.10.2020
Начало действия документа - 01.01.2021.
Срок действия документа ограничен 1 января 2027 года.

	7. 
	Постановление Правительства РФ от 15.10.2020 N 1694
"Об утверждении примерной формы государственного (муниципального) социального заказа на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере, примерной структуры государственного (муниципального) социального заказа на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере и общих требований к форме отчета об исполнении государственных (муниципальных) социальных заказов на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере"
	Установлены примерные форма и структура государственного социального заказа на оказание госуслуг в социальной сфере
Также утверждены общие требования к форме отчета об исполнении государственных (муниципальных) социальных заказов на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере.
Документ реализует требования Федерального закона от 13.07.2020 N 189-ФЗ "О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере", который регулирует отношения, связанные с формированием и исполнением государственных (муниципальных) социальных заказов на оказание государственных (муниципальных) услуг физлицам за счет субсидий в отраслях социальной сферы (образование, здравоохранение, социальная защита, занятость населения, физическая культура и спорт, туризм).
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 26.10.2020, N 43, ст. 6787
Начало действия документа - 28.10.2020.

	8. 
	Постановление Правительства РФ от 26.10.2020 N 1741
"О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 5 марта 2007 г. N 145"
	Уточнен порядок проведения экспертизы в отношении объектов капитального строительства государственной собственности субъектов РФ или муниципальной собственности
Установлено, что указанная экспертиза проводится уполномоченными органами исполнительной власти субъектов РФ или подведомственными этим органам государственными (бюджетными или автономными) учреждениями, или государственным (бюджетным или автономным) учреждением, подведомственным Минстрою России (по выбору заявителя).
	Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 28.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 02.11.2020, N 44, ст. 6998
Начало действия документа - 05.11.2020.

	9. 
	Распоряжение Правительства РФ от 29.09.2020 N 2502-р
<Об утверждении плана мероприятий по вопросам оптимизации затрат на электрическую энергию в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях для целей освещения автомобильных дорог и массового внедрения энергосберегающих технологий>
	Правительство РФ озаботилось экономической эффективностью освещения автомобильных дорог федерального, регионального и местного значения
Утвержден план мероприятий по вопросам оптимизации затрат на электрическую энергию в субъектах РФ и муниципальных образованиях для целей освещения автомобильных дорог и массового внедрения энергосберегающих технологий.
В перечне мероприятий:
подготовка предложений по стимулированию внедрения автоматизированных систем управления наружным освещением автомобильных дорог федерального, регионального (межмуниципального) и местного значения;
подготовка предложений по развитию системы добровольной сертификации осветительных устройств, используемых для освещения автомобильных дорог;
внесение изменений в требования к условиям энергосервисного договора (контракта) в части установления механизма и условий компенсации убытков, понесенных исполнителем в случае проведения дополнительного объема работ, связанных с приведением уровня освещенности к нормативному значению;
подготовка предложений по установлению поэтапного запрета на использование для освещения автомобильных дорог энергетически неэффективных (по светоотдаче) источников света.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 02.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 12.10.2020, N 41, ст. 6451
Начало действия документа - 29.09.2020.

	10. 
	Распоряжение Правительства РФ от 08.10.2020 N 2592-р
<О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 29.06.2012 N 1123-р>
<Письмо> Минстроя России от 18.08.2020 N 32497-ДВ/08
<О разъяснении вопросов, связанных с актуальными изменениями законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в сфере градостроительной деятельности>
	Расширен перечень сведений, находящихся в распоряжении региональных и местных органов власти или их подведомственных организаций, необходимых для предоставления госуслуг федеральными органами исполнительной власти и органами государственных внебюджетных фондов РФ
В перечень включены:
сведения о наличии (отсутствии) информации о признании жилого помещения непригодным для проживания и (или) о признании многоквартирного дома, в котором находится жилое помещение, аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
сведения, содержащиеся в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома;
сведения, содержащиеся в уведомлении о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
сведения, содержащиеся в уведомлении о несоответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 12.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 19.10.2020, N 42 (часть III), ст. 6662
Начало действия документа - 08.10.2020.

	11. 
	Распоряжение Правительства РФ от 12.10.2020 N 2645-р
<Об утверждении методики определения критериев оптимальности состава государственного и муниципального имущества и показателей эффективности управления и распоряжения им>
	Установлена методика определения критериев оптимальности состава государственного и муниципального имущества и показателей эффективности управления и распоряжения им
Применение содержащихся в методике критериев оптимальности и показателей эффективности призвано повысить качество управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом и направлено на реализацию задач по сокращению доли участия публично-правовых образований в хозяйственных обществах, действующих на конкурентных рынках, формированию необходимой имущественной основы деятельности публично-правовых образований, а также государственных (муниципальных) предприятий и учреждений, улучшению финансово-экономических показателей хозяйственных обществ и унитарных предприятий, вовлечению в коммерческий оборот государственной (муниципальной) инфраструктуры, оптимизации расходов на содержание государственного и муниципального имущества, увеличению доходов бюджетов посредством эффективного управления государственным и муниципальным имуществом.
В приложении содержатся формы отчетности об эффективности управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом.
Признано утратившим силу Распоряжение Правительства РФ от 21.03.2015 N 481-р, регулирующее аналогичные правоотношения.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.10.2020,
"Собрание законодательства РФ", 26.10.2020, N 43, ст. 6814
Начало действия документа - 12.10.2020.

	12. 
	<Письмо> Минстроя России от 14.10.2020 N 31071-ОГ/05
<О реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей>
	Минстроем России рассмотрен вопрос реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей
Сообщается, в частности, что предоставление социальных выплат молодым семьям в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей госпрограммы РФ "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной Постановлением Правительства РФ от 30.12.2017 N 1710, осуществляется в соответствии с Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 N 1050.
В соответствии с Правилами под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, признанные для цели участия в мероприятии ведомственной целевой программы органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г. по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса РФ для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
	

	13. 
	<Информация> Роспотребнадзора
"Вакцинация от гриппа остается добровольной"
	Роспотребнадзор: при отказе от вакцинации возможно отстранение от работы
Граждане имеют право на отказ от профилактических прививок, при реализации которого, правовые последствия могут быть связаны с временным отказом в приеме на работу или отстранением от работ в случае, если выполнение таких работ связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок, перечень которых в настоящее время утвержден Постановлением Правительства РФ от 15.07.1999 N 825, а также при осложнении эпидситуации (по эпидемическим показаниям). Данным Перечнем предусмотрена обязательная иммунизация медицинских работников, работников образовательных организаций и других.
При ухудшении эпидемиологической ситуации по ряду инфекционных болезней (например, грипп, корь и др.), непривитые против данных нозологий сотрудники отстраняются от работы на период эпиднеблагополучия или обязаны быть привиты против них, в связи с возникшим высоким риском возникновения и распространения инфекционных заболеваний среди населения.
	Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте https://rospn.gov.ru по состоянию на 15.10.2020.

	14. 
	<Информация> Минздрава России
"Минздрав России расширяет перечень лиц, подлежащих вакцинации против гриппа за счет средств федерального бюджета"
	Минздрав России информирует о расширении перечня лиц, подлежащих вакцинации против гриппа за счет государства
Сообщается, что Приказом Минздрава России от 14.09.2020 N 967н предусматривается внесение изменений в национальный календарь профилактических прививок. К контингенту лиц, подлежащих обязательной вакцинации против гриппа, добавлены следующие категории граждан: работники сферы предоставления услуг; лица, работающие вахтовым методом; государственные гражданские и муниципальные служащие; работники организаций социального обслуживания и многофункциональных центров; сотрудники правоохранительных органов и государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу РФ.
Этим категориям лиц, имеющим повышенный риск инфицирования гриппом ввиду необходимости по работе контактировать с большим количеством людей, вакцинация проводится за счет средств федерального бюджета.
	Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте https://minzdrav.gov.ru по состоянию на 13.10.2020.

	15. 
	<Информация> Минцифры России
"На Госуслугах стал доступен сервис электронных больничных"
	На портале Госуслуг запущен сервис электронных листков нетрудоспособности
Теперь пользователи на портале Госуслуг и в мобильном приложении смогут получать оповещения об открытии, продлении, закрытии и других изменениях, связанных с электронными листками нетрудоспособности.
Также в личном кабинете доступна информация о номере больничного листа, медицинской организации, враче, выдавшем документ, и периоде нетрудоспособности.
Информация на портал Госуслуг будет поступать из Фонда социального страхования РФ.
Оформить больничный лист в электронном виде граждане могут с 1 июля 2017 года. При этом медицинская организация и организация-работодатель должны быть участниками системы информационного взаимодействия по обмену сведениями для формирования электронного листка нетрудоспособности.
	Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте https://digital.gov.ru по состоянию на 06.10.2020.

	16. 
	<Письмо> Минстроя России от 14.10.2020 N 31067-ОГ/06
<Об использовании общего имущества собственников помещений многоквартирного дома при отсутствии соответствующего решения общего собрания собственников>
<Информация> Минэкономразвития России от 29.10.2020 "Татьяна Илюшникова: регулярное обновление реестра позволит улучшить механизмы поддержки бизнеса"
	С 7 ноября 2020 г. реестр МСП будет обновляться ежемесячно
В настоящее время сведения о хозяйствующих субъектах вносятся в реестр МСП ежегодно 10 августа текущего календарного года на основе сведений, имеющихся у ФНС России по состоянию на 1 июля текущего календарного года.
С 7 ноября 2020 г. вступает в силу Федеральный закон от 27.10.2020 N 349-ФЗ, уточняющий порядок внесения сведений о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
Законом предусматривается переход на ежемесячное внесение сведений о предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к субъектам МСП, в реестр МСП. В частности, внесение сведений о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях в реестр МСП будет осуществляться 10-го числа каждого месяца на основании сведений, имеющихся в распоряжении ФНС России по состоянию на 1-е число каждого месяца.
При этом, исключаться из реестра МСП будут предприниматели, не предоставившие сведения в ФНС России, либо переставшие соответствовать критериям МСП, 10 июля каждого года.
Таким образом, предприниматели, исключенные из реестра МСП в течение года по формальным основаниям, смогут восстановить свой статус, предоставив необходимые документы в ФНС России, не дожидаясь 10-го августа следующего года, как это было в соответствии с действующим порядком формирования реестра МСП.
	

	17. 
	"Методические рекомендации по организации первоочередного жизнеобеспечения населения в чрезвычайных ситуациях и работы пунктов временного размещения пострадавшего населения"
(утв. МЧС России 20.08.2020 N 2-4-71-18-11)
	Разработаны методические рекомендации по организации первоочередного жизнеобеспечения населения в чрезвычайных ситуациях и работы пунктов временного размещения пострадавшего населения
Рекомендации содержат основные положения по подготовке территории и рекомендации по действиям органов управления и сил Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при решении задач по организации первоочередного жизнеобеспечения населения в чрезвычайных ситуациях, а также основные задачи и рекомендуемый порядок функционирования пунктов временного размещения пострадавшего населения, эвакуируемого (отселяемого) при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Методические рекомендации предназначены для оказания практической помощи территориальным органам МЧС России, федеральным органам исполнительной власти, органам исполнительной власти субъектов РФ, органам местного самоуправления и организациям в решении вопросов организации первоочередного жизнеобеспечения населения в чрезвычайных ситуациях и работы пунктов временного размещения пострадавшего населения.
Методические рекомендации следует применять с учетом особенностей субъектов РФ и специфичных для них чрезвычайных ситуаций различного характера.
	

	18. 
	"Методические рекомендации по совершенствованию и развитию единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований субъектов Российской Федерации"
(утв. ФГБУ ВНИИ ГОЧС (ФЦ))
	Разработаны методические рекомендации по совершенствованию и развитию единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований субъектов РФ
В перечне основных задач единых дежурно-диспетчерских служб (ЕДДС):
прием от населения и организаций сообщений об угрозе или факте возникновения ЧС (происшествия);
анализ и оценка достоверности поступившей информации, доведение ее до дежурно-диспетчерской службы, в компетенцию которой входит реагирование на принятое сообщение;
сбор и обработка данных необходимых для подготовки и принятия управленческих решений по предупреждению и ликвидации ЧС (происшествий), а также контроля их исполнения;
уточнение и корректировка действий привлеченных дежурно-диспетчерских служб по реагированию на вызовы (сообщения о происшествиях), поступающие по единому номеру "112";
контроль результатов реагирования на вызовы (сообщения о происшествиях), поступившие по единому номеру "112" с территории муниципального образования.
Приводятся, в числе прочего:
требования к штатной численности ЕДДС
должностные обязанности и квалификационные требования к должностным лицам ЕДДС;
требования к помещениям ЕДДС;
оснащение ЕДДС средствами информационно-телекоммуникационной инфраструктуры.
	

	ОБЛАСТНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	1. 
		Закон Иркутской области от 16.10.2020 N 87-ОЗ
	"О внесении изменений в Закон Иркутской области "О наделении органов местного самоуправления отдельными областными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки многодетным и малоимущим семьям"
	Изменениями, внесенными в Закон Иркутской области от 8 октября 2007 года N 76-оз, установлен Порядок определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, и показатель (критерий) распределения между муниципальными образованиями области общего объема таких субвенций. Предусмотрено, что общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, определяется исходя из суммарного объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий. Также указано, что показателем (критерием) распределения между муниципальными образованиями области общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, является количество учащихся из многодетных и малоимущих семей в отдельном муниципальном образовании области.
	Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 22.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 23.10.2020,
"Областная", N 121, 30.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 30.10.2020
В соответствии со ст. 2 данный документ вступил в силу после дня официального опубликования.

	2. 
		Закон Иркутской области от 16.10.2020 N 86-ОЗ
	"О внесении изменений в Закон Иркутской области "О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг"
	Установлен Порядок определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, и показатель (критерий) распределения между муниципальными образованиями области общего объема таких субвенций. Установлено, что общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, определяется исходя из суммарного объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий. Показателем (критерием) распределения между муниципальными образованиями области общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления государственных полномочий, является нормативная численность муниципальных служащих, работающих на постоянной (штатной) основе и исполняющих государственные полномочия, в отдельном муниципальном образовании области.
	Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 22.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 23.10.2020,
"Областная", N 121, 30.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 30.10.2020
В соответствии со ст. 2 данный документ вступил в силу после дня официального опубликования.

	3. 
		Закон Иркутской области от 12.10.2020 N 81-ОЗ
	"О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области"
	Внесены изменения в Закон Иркутской области от 8 июня 2009 года N 31-оз "О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области", в соответствии с которыми определено, что депутат Законодательного Собрания, осуществляющий свою деятельность на постоянной основе, обязан предварительно уведомить Законодательное Собрание об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости). Порядок организации работы по такому предварительному уведомлению устанавливается постановлением Законодательного Собрания. Также внесены изменения в Закон Иркутской области от 17 декабря 2008 года N 122-оз "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Иркутской области", в соответствии с которыми уточнено, что выборное лицо местного самоуправления, осуществляющее свои полномочия на непостоянной основе, временно освобождается от выполнения производственных или служебных обязанностей на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц (ранее период не указывался).
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 15.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 16.10.2020,
"Областная", N 118, 23.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 23.10.2020
В соответствии с ч. 1 ст. 3 данный документ вступил в силу после дня официального опубликования.

	4. 
		Постановление Правительства Иркутской области от 16.10.2020 N 855-пп
	"Об установлении Порядка привлечения органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области к осуществлению отдельных контрольных полномочий за выполнением инвесторами обязательств по специальным инвестиционным контрактам"
	Порядком установлена процедура привлечения министерством экономического развития Иркутской области органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области к осуществлению отдельных контрольных полномочий за выполнением инвесторами обязательств по специальным инвестиционным контрактам. Министерство направляет в орган местного самоуправления письменное уведомление о привлечении его к документарной проверке в течение семи рабочих дней с даты начала проведения документарной проверки или в течение трех рабочих дней со дня истечения срока, установленного для представления инвестором исправленных отчета и (или) прилагаемых к отчету документов либо недостающих документов. Орган местного самоуправления в течение пяти рабочих дней с даты получения письменного уведомления осуществляет оценку результатов выполнения инвестором обязательств по специальному инвестиционному контракту, готовит выводы о ходе выполнения инвестором указанных обязательств и направляет в Министерство. При привлечении органа местного самоуправления к проведению выездной проверки Министерство не позднее двух рабочих дней, следующих за днем получения приказа федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на заключение специальных инвестиционных контрактов в соответствующих отраслях промышленности, направляет в орган местного самоуправления уведомление о привлечении его к выездной проверке. Орган местного самоуправления не позднее двух рабочих дней, следующих за днем получения письменного уведомления, направляет в министерство список должностных лиц, привлекаемых к проведению выездной проверки.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 26.10.2020,
"Областная", N 124, 06.11.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 06.11.2020
Начало действия документа - 16.10.2020.

	5. 
		Постановление Правительства Иркутской области от 13.10.2020 N 841-пп
	"О внесении изменений в Положение о предоставлении и распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области, связанных с осуществлением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 19.02.2016 N 97-пп, уточнено, что в рамках реализации мероприятий по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения реализуются в том числе мероприятия по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту уникальных искусственных дорожных сооружений, софинансируемые за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета бюджету Иркутской области. В перечень условий предоставления субсидий включено наличие гарантийного письма, подписанного главой муниципального образования Иркутской области, о финансировании реализации мероприятия за счет средств местного бюджета в 2020 году в объеме, соответствующем размеру финансирования реализации мероприятия за счет средств местного бюджета. Определен порядок расчета размера субсидий, предоставляемых в целях реализации мероприятия по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту уникальных искусственных дорожных сооружений. До 1 января 2021 года приостановлено действие положений, устанавливающих следующие условия предоставления субсидий: наличие в местном бюджете (сводной бюджетной росписи местного бюджета) бюджетных ассигнований на реализацию соответствующего мероприятия в объеме, необходимом для его реализации; заключение соглашения о предоставлении субсидий.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 16.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 20.10.2020

	6. 
		Постановление Правительства Иркутской области от 09.10.2020 N 823-пп
	"О внесении изменения в распределение объемов субвенций на осуществление областных государственных полномочий по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Иркутской области, на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов"
	Изменениями, внесенными в Закон Иркутской области от 20.12.2019 N 130-ОЗ "Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов", увеличен объем субвенций на 2020 год с 78 494,6 тыс. руб. до 88092,9 тыс. руб.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 13.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 13.10.2020

	7. 
		Постановление Правительства Иркутской области от 05.10.2020 N 816-пп
	"О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в постановления Правительства Иркутской области от 15.01.2020 N 14-пп "Об утверждении Положения о предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области по строительству жилого помещения (жилого дома), предоставляемого гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях, по договору найма жилого помещения, и о внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 24 марта 2016 года N 159-пп", от 21.10.2019 N 876-пп "Об установлении Порядка предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях Иркутской области", уточнено, что для включения в списки участников мероприятий по улучшению жилищных условий заявители должны предоставить копии трудовой книжки (копии трудовых договоров) или информацию о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 08.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 13.10.2020

	8. 
		Постановление Правительства Иркутской области от 05.10.2020 N 815-пп
	"О внесении изменений в Положение о порядке и условиях предоставления жилых помещений из государственного жилищного фонда Иркутской области гражданам, жилые помещения которых признаны непригодными для проживания или располагаются в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу, в целях развития инфраструктуры Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 17.07.2020 N 594-пп, уточнен перечень категорий граждан, имеющих право на первоочередное предоставление жилых помещений. К указанным категориям отнесены: ветераны Великой Отечественной войны; дети Великой Отечественной войны; ветераны труда, а также граждане, приравненные к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года; многодетные семьи, состоящие из родителей (усыновителей) или единственного родителя (усыновителя), а также проживающих с ними (ним) совместно трех и более детей, включая пасынков и падчериц; инвалиды I, II групп; дети-инвалиды. Предоставление жилых помещений в первоочередном порядке осуществляется в том числе: гражданам, являющимся сособственниками утрачиваемого жилого помещения, в случае если один из сособственников данного жилого помещения относится к льготной категории; гражданам, являющимся нанимателями утрачиваемого жилого помещения по договору социального найма, в случае если один из членов семьи нанимателя относится к льготной категории. В новой редакции изложена, в частности, форма заявления о предоставлении жилого помещения.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 13.10.2020,
"Областная", N 121, 30.10.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 30.10.2020
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 3 данный документ вступил в силу со дня официального опубликования.

	9. 
		Распоряжение Правительства Иркутской области от 01.10.2020 N 827-рп
	"Об утверждении паспорта системы общего образования Иркутской области"
	Паспорт системы общего образования Иркутской области разработан в целях реализации федерального проекта "Учитель будущего" национального проекта "Образование" в рамках государственной программы Российской Федерации "Развитие образования". В паспорте отражены сведения об инфраструктуре муниципальной системы образования, включающие сведения о муниципальных органах управления, осуществляющих полномочия в сфере образования, данные о количестве детей, проживающих в Иркутской области, сведения о вводимых в эксплуатацию объектах (зданиях), сведения о зданиях и помещениях образовательных организаций, сведения о численности и составе обучающихся. Утвержден региональный план мероприятий ("дорожная карта") по кадровому обеспечению системы общего образования Иркутской области.
	Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 07.10.2020
Начало действия документа - 01.10.2020.

	10. 
		Приказ министерства строительства, дорожного хозяйства Иркутской области от 21.10.2020 N 59-31-мпр
	"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Иркутской области, а также частных автомобильных дорог, строительство и реконструкция которых осуществлены на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) Иркутской области"
	Внесенными изменениями уточнено, что проектная документация должна соответствовать требованиям технических регламентов, санитарно-эпидемиологическим требованиям, требованиям в области охраны окружающей среды, требованиям государственной охраны объектов культурного наследия, требованиям к безопасному использованию атомной энергии, требованиям промышленной безопасности, требованиям к обеспечению надежности и безопасности электроэнергетических систем и объектов электроэнергетики, требованиям антитеррористической защищенности объекта, заданию застройщика или технического заказчика на проектирование, результатам инженерных изысканий.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 23.10.2020,
"Областная", N 127, 13.11.2020
В соответствии с п. 3 данный документ вступил в силу через десять календарных дней после дня официального опубликования.

	11. 
		Приказ министерства строительства, дорожного хозяйства Иркутской области от 19.10.2020 N 59-28-мпр
	"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Выдача, внесение изменений в разрешение на строительство и реконструкцию автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Иркутской области, а также частных автомобильных дорог, строительство и реконструкцию которых планируется осуществлять на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) Иркутской области"
	Внесенными изменениями установлено, что в случае, если земельный участок или земельные участки для строительства, реконструкции объекта регионального значения образуются из земель и (или) земельных участков, которые находятся в государственной либо муниципальной собственности, либо из земель и (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при условии, что такие земли и (или) земельные участки не обременены правами третьих лиц (за исключением сервитута, публичного сервитута), кроме земельных участков, подлежащих изъятию для государственных нужд в соответствии с утвержденным проектом планировки территории по основаниям, предусмотренным земельным законодательством, выдача разрешения на строительство такого объекта допускается до образования указанных земельного участка или земельных участков в соответствии с земельным законодательством на основании утвержденного проекта межевания территории и (или) выданного градостроительного плана земельного участка и утвержденной в соответствии с земельным законодательством схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории. Предусмотрено, что в этом случае предоставление правоустанавливающих документов на земельный участок для выдачи разрешения на строительство объекта капитального строительства не требуется, а вместо данных правоустанавливающих документов к заявлению о выдаче разрешения на строительство прилагаются реквизиты утвержденного проекта межевания территории либо схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.10.2020,
"Областная", N 126, 11.11.2020,
Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области http://www.ogirk.ru, 11.11.2020
В соответствии с п. 3 данный документ вступил в силу через десять календарных дней после дня официального опубликования.



