Мэру Шелеховского муниципального района

Заместителям Мэра Шелеховского муниципального района

Руководителям структурных подразделений
Администрации Шелеховского муниципального района

Депутатам Думы Шелеховского муниципального района

Членам Совета общественных объединений Шелеховского района

Обзор законодательства за январь 2018 года

	№
	
Наименование акта[footnoteRef:1] [1: * Правовые акты приводятся на дату их опубликования в официальных средствах массовой информации, регистрации в Минюсте РФ.] 


	
Краткое содержание акта
	
Примечания

	
	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	1.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 443-ФЗ
"Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	Организация дорожного движения и парковок в России будет регулироваться отдельным федеральным законом.
Согласно новому закону в числе основных принципов организации дорожного движения в России:
- приоритет безопасности дорожного движения по отношению к потерям времени при движении транспортных средств или пешеходов;
- приоритет развития транспорта общего пользования;
- создание условий для движения пешеходов и велосипедистов;
- обеспечение экологической безопасности.
Законом разграничены полномочия органов власти всех уровней в области организации дорожного движения. К основным параметрам дорожного движения относятся:
- его интенсивность, состав транспортных средств, их средняя скорость, плотность движения, пропускная способность дороги;
- параметры эффективности организации дорожного движения, характеризующие потерю времени в движении транспортных средств или пешеходов.
Обеспечение эффективности организации дорожного движения осуществляется посредством следующих мероприятий, в частности:
- управление распределением транспортных средств на дорогах, включая разделение движения транспортных средств на однородные группы в зависимости от их категорий, скорости и направления движения, распределение их по времени движения;
- повышение пропускной способности дорог, в том числе посредством устранения условий, способствующих созданию помех, формирования кольцевых пересечений и примыканий дорог, реконструкции перекрестков и строительства транспортных развязок;
- оптимизации циклов светофорного регулирования;
- развитие инфраструктуры в целях обеспечения движения пешеходов и велосипедистов, в том числе строительство и обустройство пешеходных переходов;
- введение приоритета в движении маршрутных транспортных средств;
- развитие парковочного пространства;
- введение временных ограничения или прекращения движения транспортных средств.
Установлено, что при выполнении работ по ремонту участков дороги проезжая часть может быть закрыта для проезда не более чем на 50 процентов. При необходимости ее закрытия более чем на 50 процентов должен быть обеспечен объезд.
Законом предусмотрено создание реестра парковок общего пользования. Определено, что решения о создании парковок общего пользования на территориях общего пользования в границах застройки многоквартирными домами принимаются органами местного самоуправления в соответствии с утвержденной документацией по планировке территории, а также с учетом мнения собственников помещений в данных многоквартирных домах.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 27
Примечание к документу:
Начало действия документа - 30.12.2018.

	2.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 455-ФЗ
"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	Подписан закон, направленный на уточнение механизма учета мнения граждан по вопросам градостроительной деятельности
Согласно Федеральному закону, по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территории, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в соответствии с уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования и с учетом положения Градостроительного кодекса РФ проводятся публичные слушания или общественные обсуждения.
Устанавливается, что участниками общественных обсуждений или публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на данной территории, правообладатели находящихся в границах территории земельных участков, расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Федеральным законом, кроме того, устанавливается:
порядок проведения общественных обсуждений и публичных слушаний;
требования к официальному сайту (информационной системе) в сети "Интернет", на котором (в которой) размещается проект, по которому проводятся публичные слушания или 
обязанности организатора общественного обсуждения или публичных слушаний;
требования к участникам публичных слушаний или общественного обсуждения;
порядок оформления и учета результатов проведения публичных слушаний или общественного обсуждения;
требования к содержанию правового акта муниципального образования, регулирующего вопросы проведения публичных слушаний и общественных обсуждений (в городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе соответствующие положения включаются в нормативные правовые акты указанных субъектов РФ).
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 39
Примечание к документу:
Начало действия документа - 29.12.2017.

	3.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 458-ФЗ
"О внесении изменений в статьи 14 и 14.1 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации"
	Представительным органам местного самоуправления предоставлено право самостоятельно определять порядок установления льготной арендной платы для находящихся в неудовлетворительном состоянии объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
Таким образом, положения Федерального закона от 25.06.2002 N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" приведены в соответствие с положениями Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Федерального закона от 06.10.1999 N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", которыми не допускается отнесение к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ полномочий органов местного самоуправления в сфере управления собственностью и устанавливается самостоятельность органов местного самоуправления в вопросах владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией РФ и принимаемыми в соответствии с ней актами органов местного самоуправления.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 42
Примечание к документу:
Начало действия документа - 09.01.2018.

	4.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 463-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	Подписан Федеральный закон, направленный на комплексное регулирование вопросов, связанных с благоустройством территорий муниципальных образований
Федеральным законом, помимо прочего, определяются понятия "правила благоустройства территории муниципального образования", "благоустройство территории", "прилегающая территория" и "элементы благоустройства".
К вопросам местного значения поселений, городских округов и внутригородских районов в сфере благоустройства отнесено утверждение правил благоустройства территории соответствующего муниципального образования, осуществление контроля за их соблюдением, а также организация благоустройства территории в соответствии с указанными правилами.
Также устанавливается, что утверждение правил благоустройства территории относится к исключительной компетенции представительного органа муниципального образования.
В Федеральном законе "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" закрепляется перечень вопросов, которые могут быть урегулированы правилами благоустройства территории. К таким вопросам относятся, в частности, вопросы участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков в содержании прилегающих территорий и вопросы определения порядка участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству. Законом субъекта РФ могут быть предусмотрены иные вопросы, регулируемые правилами благоустройства территории, исходя из природно-климатических, географических, социально-экономических и иных особенностей отдельных муниципальных образований.
Благоустройство территории исключается из предмета регулирования ряда статей Федерального закона "Об охране окружающей среды".
В Градостроительном кодексе РФ закрепляется обязанность лица, ответственного за эксплуатацию здания, строения, сооружения, принимать участие, в том числе финансовое, в содержании прилегающих территорий в случаях и порядке, которые определяются правилами благоустройства территории. Порядок определения границ прилегающих территорий устанавливается законом субъекта РФ.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 47
Примечание к документу
Начало действия документа - 29.12.2017 (за исключением отдельных положений).

	5.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 471-ФЗ
"О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации в части совершенствования порядка использования лесов с предоставлением и без предоставления лесных участков"
	Усовершенствован порядок организации торгов на право заключения договоров купли-продажи лесных насаждений и аренды государственных и муниципальных лесных участков.
Установлено, что решение о проведении аукциона на право заключения договора аренды лесного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо на право заключения договора купли-продажи лесных насаждений принимается органом государственной власти или органом местного самоуправления, в том числе по заявлениям граждан и юридических лиц. Такое заявление подается на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного простой электронной подписью. При получении заявления решение о проведении аукциона принимается в течение одного месяца и размещается на сайте принявшего органа.
Информация о проведении аукциона размещается на сайте torgi.gov.ru:
- в отношении договора аренды - не позднее чем через тридцать дней со дня принятия решения и до дня проведения аукциона;
- в отношении договора купли-продажи - не позднее чем через пятнадцать дней со дня принятия решения и не менее чем за двадцать дней до дня проведения.
Начальная цена предмета аукциона устанавливается:
- в отношении договора аренды - в размере ежегодной арендной платы, равной минимальному размеру арендной платы, определенному в соответствии с Лесным кодексом РФ;
- в отношении договора купли-продажи - в размере цены заготавливаемой древесины, равной минимальному размеру платы по договору купли-продажи лесных насаждений, определенному в соответствии с Лесным кодексом РФ.
Аукцион проводится в электронной форме, за исключением отдельных случаев. Аукцион признается несостоявшимся, в том числе, если не подано ни одной заявки на участие либо подана только одна заявка, а также если в аукционе участвовали менее чем два участника.
Определены также особенности подготовки, организации и проведения открытого конкурса на право заключения договора аренды лесного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, для заготовки древесины.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 55
Примечание к документу:
Начало действия документа - 09.01.2018.

	6.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 475-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и статью 18 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	Расширен перечень случаев, в которых может осуществляться закупка у единственного поставщика
Законом, в частности, определено, что закупка у единственного поставщика может осуществляться в следующих случаях:
заключения органами государственной власти РФ, органами государственной власти субъектов РФ, органами местного самоуправления контрактов на оказание услуг по осуществлению рейтинговых действий юридическими лицами, признаваемыми в соответствии с законодательством РФ кредитными рейтинговыми агентствами, а также иностранными юридическими лицами, осуществляющими рейтинговые действия за пределами территории РФ;
осуществления закупки работ по модернизации федеральных государственных информационных систем для информационно-правового обеспечения деятельности палат Федерального Собрания Российской Федерации и услуг по сопровождению таких систем.
Кроме того, в частности, срок вступления в силу нормы, предусматривающей принятие заказчиками банковских гарантий, выданных банками, которые будут соответствовать требованиям, установленным Правительством РФ, перенесен с 1 января 2018 года на 1 июня 2018 года.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 59
Примечание к документу
Начало действия документа - 29.12.2017.

	7.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 479-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" в части закрепления возможности предоставления в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг нескольких государственных (муниципальных) услуг посредством подачи заявителем единого заявления"
	В МФЦ начнут предоставлять государственные и муниципальные услуги по единому запросу
Федеральным законом вводится понятие комплексного запроса о предоставлении государственных или муниципальных услуг. Предусматривается, что МФЦ при однократном обращении заявителя с запросом о предоставлении нескольких государственных и (или) муниципальных услуг организует предоставление заявителю двух и более услуг на основании комплексного запроса. В этом случае МФЦ для обеспечения получения заявителем государственных и (или) муниципальных услуг, указанных в комплексном запросе, действует в интересах заявителя без доверенности и направляет в органы, предоставляющие государственные услуги, органы, предоставляющие муниципальные услуги, заявления, подписанные уполномоченным работником МФЦ и скрепленные печатью МФЦ, а также сведения, документы и (или) информацию, необходимые для предоставления указанных в комплексном запросе государственных и (или) муниципальных услуг, с приложением заверенной МФЦ копии комплексного запроса.
При приеме комплексного запроса у заявителя работники МФЦ обязаны его проинформировать обо всех государственных и (или) муниципальных услугах, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственных и муниципальных услуг, указанных в комплексном запросе.
Заявитель, обращающийся с комплексным запросом, одновременно с таким запросом подает в МФЦ сведения, документы и информацию, необходимую для предоставления соответствующих государственных и (или) муниципальных услуг.
Примерная форма комплексного запроса, а также порядок хранения МФЦ комплексного запроса определяется уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти. Перечень государственных услуг, предоставляемых федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов на основании комплексного запроса, утверждается актом Правительства РФ. Перечни государственных услуг субъектов РФ, муниципальных услуг, предоставляемых посредством комплексного запроса утверждаются, соответственно, нормативными актами субъектов РФ и муниципальными правовыми актами.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 63
Примечание к документу:
Начало действия документа - 30.03.2018.

	8.
	Федеральный закон от 29.12.2017 N 480-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	Регламентирована организация регулярных перевозок по маршрутам для случаев несанкционированного их прекращения юрлицом или ИП.
Так, поправками предусмотрено, в частности, что в случае если юридическое лицо или индивидуальный предприниматель откажется от осуществления регулярных перевозок по соответствующему маршруту, уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ или орган местного самоуправления вправе:
отменить соответствующий маршрут или провести открытый конкурс, предметом которого является право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по соответствующему маршруту;
на период, необходимый для проведения открытого конкурса, предметом которого является право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по соответствующему маршруту, но не более чем один раз на срок, который не может превышать 180 дней, выдать иному юридическому лицу или иному индивидуальному предпринимателю без проведения такого открытого конкурса свидетельство об осуществлении перевозок по соответствующему маршруту и карты соответствующего маршрута.
Законом также, в том числе:
установлено, что Минтрансом России может быть принято решение о наделении подведомственного государственного учреждения отдельными полномочиями в целях осуществления функций по организации регулярных перевозок, возложенных на уполномоченный федеральный орган исполнительной власти;
к смежным межрегиональным маршрутам регулярных перевозок отнесен межрегиональный маршрут регулярных перевозок в границах Краснодарского края и Республики Адыгея;
закреплено, что к характеристикам транспортного средства, влияющим на качество перевозок, относятся наличие низкого пола, кондиционера, оборудования для перевозок пассажиров из числа инвалидов, электронного информационного табло, системы контроля температуры воздуха в салоне, системы безналичной оплаты проезда, оборудования для использования газомоторного топлива и иные характеристики;
установлено, что органы государственной власти субъектов РФ вправе предоставить отдельным категориям граждан за счет средств бюджетов субъектов РФ льготы на проезд при осуществлении регулярных перевозок по межрегиональным маршрутам регулярных перевозок при условии согласования с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, участниками договора простого товарищества, которым выдано свидетельство об осуществлении перевозок по соответствующим маршрутам, размеров компенсации недополученных доходов, связанных с предоставлением таких льгот;
регламентированы обязанности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества, осуществляющих регулярные перевозки;
предусмотрен порядок установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок;
установлено, что юрлицо, ИП, участники договора простого товарищества, которым свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок, межмуниципальному маршруту регулярных перевозок или смежному межрегиональному маршруту регулярных перевозок и карты соответствующих маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса, определяются в порядке, установленном законом или иным нормативным правовым актом субъекта РФ, муниципальным нормативным правовым актом;
определено содержание заявки на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок или смежным межрегиональным маршрутам регулярных перевозок;
уточнены сведения, которые включаются в реестры маршрутов регулярных перевозок.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Российская газета" (специальный выпуск), N 297с, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 64
Примечание к документу:
Начало действия документа - 29.12.2017 (за исключением отдельных положений).

	9.
	Федеральный закон от 31.12.2017 N 497-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии граждан в охране общественного порядка" в части совершенствования правового регулирования правоотношений в сфере охраны общественного порядка"
	Уточнены условия приема на службу внештатных сотрудников полиции, а также меры социальной защиты народных дружинников.
Установлено, что внештатными сотрудниками полиции не могут быть граждане, подвергнутые неоднократно в течение предшествующего года в судебном порядке административному наказанию только за те административные правонарушения, которые были совершены умышленно.
Определено также, что региональные органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления могут осуществлять личное страхование народных дружинников на период их участия в мероприятиях по охране общественного порядка, проводимых не только правоохранительными органами.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 81,
"Российская газета", N 1, 09.01.2018
Примечание к документу:
Начало действия документа - 11.01.2018.

	10.
	Федеральный закон от 31.12.2017 N 502-ФЗ
"О внесении изменений в статью 360 Трудового кодекса Российской Федерации"
	Нарушение порядка оформления трудовых отношений между работником и работодателем будет являться основанием для проведения в отношении работодателя внеплановой проверки
Установлено, что основанием для проведения внеплановой проверки будет являться, в числе прочего, поступление в федеральную инспекцию труда обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, профессиональных союзов, из средств массовой информации о фактах уклонения от оформления трудового договора, ненадлежащего оформления трудового договора или заключения гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 86,
"Российская газета", N 1, 09.01.2018
Примечание к документу
Начало действия документа - 11.01.2018.

	11.
	Федеральный закон от 31.12.2017 N 504-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
	Подписан Закон, регламентирующий проведение в электронной форме процедур определения поставщиков, подрядчиков, исполнителей в сфере госзакупок.
Поправками, в том числе:
закреплены определения понятий "электронная площадка", "оператор электронной площадки", "специализированная электронная площадка", "оператор специализированной электронной площадки";
установлено, что в целях мониторинга и фиксации действий, бездействия участников контрактной системы в сфере закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на электронной площадке создается государственная информационная система, которая должна обеспечивать в том числе фиксацию, включая видеофиксацию, в режиме реального времени действий, бездействия участников контрактной системы в сфере закупок в единой информационной системе, на электронной площадке;
уточнен порядок организации электронного документооборота в контрактной системе в сфере закупок;
скорректированы конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), определены особенности их проведения в электронной форме (электронные процедуры, закрытые электронные процедуры);
детально регламентирован порядок проведения открытого конкурса в электронной форме (включая порядок подачи заявок, порядок рассмотрения и оценки первых частей заявок, порядок подачи окончательных предложений о цене контракта, порядок рассмотрения и оценки вторых частей заявок);
предусмотрены особенности проведения конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса в электронной форме, порядок определения поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения запроса котировок в электронной форме, проведения запроса предложений в электронной форме, заключения контракта по результатам электронной процедуры, особенности применения закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в электронной форме;
установлены порядок регистрации участников закупок в единой информационной системе в сфере закупок (в частности, предусмотрено, что не допускается регистрация офшорных компаний в качестве участников закупок), их аккредитации на электронных площадках, порядок ведения единого реестра участников закупок, утверждаемого Правительством РФ;
предусмотрено, что Правительство РФ вправе определить порядок определения минимального срока исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) контракта и требования к формированию лотов при осуществлении закупок отдельных видов товаров, работ, услуг;
скорректирован порядок обеспечения заявок на участие в конкурсах и аукционах;
определены последствия признания открытого конкурса в электронной форме несостоявшимся.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 88,
"Российская газета", N 2, 10.01.2018
Примечание к документу:
Начало действия документа - 01.07.2018 (за исключением отдельных положений).

	12.
	Федеральный закон от 31.12.2017 N 505-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	установлены способы осуществления конкурентных закупок (это проведение торгов (конкурс (открытый конкурс, конкурс в электронной форме, закрытый конкурс), аукцион (открытый аукцион, аукцион в электронной форме, закрытый аукцион), запрос котировок (запрос котировок в электронной форме, закрытый запрос котировок), запрос предложений (запрос предложений в электронной форме, закрытый запрос предложений), иные способы, установленные положением о закупке);
уточнено понятие конкурентной закупки, введено понятие "неконкурентная закупка";
регламентирована процедура функционирования электронной площадки для целей проведения конкурентной закупки, в том числе закупки, участниками которой могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства;
установлены требования к конкурентной закупке, осуществляемой закрытым способом;
определено, что в антимонопольном органе Корпорацией МСП, а также органами исполнительной власти субъектов РФ или созданными ими организациями могут быть обжалованы действия (бездействие) заказчиков, если они нарушают права и законные интересы субъектов малого и среднего предпринимательства;
расширен перечень правоотношений, которые не регулируются Федеральным законом "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" (в том числе он не распространяется на закупки товаров, работ, услуг юридическим лицом, зарегистрированным на территории иностранного государства, в целях осуществления своей деятельности на территории иностранного государства);
предусмотрена возможность определения бюджетных учреждений, автономных учреждений, государственных унитарных предприятий, для которых применение типового положения о закупке является обязательным при утверждении ими положения о закупке или внесении в него изменений;
расширен перечень сведений, которые не подлежат размещению в единой информационной системе в сфере госзакупок (в частности, сведения о закупке, связанной с заключением и исполнением договора купли-продажи, аренды (субаренды), договора доверительного управления государственным или муниципальным имуществом, иного договора, предусматривающего переход прав владения или пользования в отношении недвижимого имущества);
установлено, что в случае, если информация о конкурентной закупке, размещенная в корпоративных информационных системах в сфере закупок товаров, работ, услуг, региональных и муниципальных информационных системах в сфере закупок, не соответствует информации об этой закупке, размещенной в единой информационной системе в сфере госзакупок, приоритет имеет информация, размещенная в единой информационной системе в сфере госзакупок;
предусмотрен ведомственный контроль закупочной деятельности.
Кроме того, поправками, внесенными в Федеральный закон "О приватизации государственного и муниципального имущества", предусмотрено в том числе, что проведение продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме осуществляется на электронной площадке ее оператором (при этом оператор, электронная площадка, порядок ее функционирования должны соответствовать единым требованиям, установленным Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", и дополнительным требованиям, установленным Правительством РФ).
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.12.2017,
"Собрание законодательства РФ", 01.01.2018, N 1 (Часть I), ст. 89,
"Российская газета", N 1, 09.01.2018
Примечание к документу:
Начало действия документа - 01.07.2018 (за исключением отдельных положений).

	13.
	Постановление Правительства РФ от 30.12.2017 N 1717
"О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации"
	Правительством РФ ужесточены меры противопожарной безопасности
В частности, на правообладателей земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов или в садоводческих, огороднических и дачных объединениях, возложена обязанность производить регулярную уборку мусора и покос травы. Устанавливается, что правообладатели земельных участков сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.
Уборка мусора и покос травы должны производиться правообладателем (собственником, землепользователем, землевладельцем, арендатором земельного участка) в пределах границы соответствующего земельного участка, определяемой на основании кадастрового или межевого плана.
Вводится обязанность осуществлять погрузку грубых кормов и волокнистых материалов в кузов автомобиля только с заглушенным двигателем. Движение автомобиля может быть разрешено только после осмотра места стоянки автомобиля и уборки сена (соломы), находящегося вблизи выпускной трубы.
Кроме того, запрещается выбрасывать горячие шлак, уголь и золу, а также горящие окурки и спички во время движения железнодорожного подвижного состава и автомобильного транспорта в полосах отвода и охранных зонах дорог, а также на участках железнодорожных путей и автомобильных дорог.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 09.01.2018,
"Собрание законодательства РФ", 15.01.2018, N 3, ст. 553
Примечание к документу:
Начало действия документа - 17.01.2018.

	14.
	Постановление Правительства РФ от 15.01.2018 N 11
"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 8 ноября 2013 г. N 1005"
	Уточнены дополнительные требования к банковской гарантии, используемой для целей госзакупок
Установлено, что в банковской гарантии должны быть закреплены, в числе прочего:
права заказчика в случае ненадлежащего выполнения или невыполнения поставщиком обязательств, обеспеченных банковской гарантией, представлять на бумажном носителе или в форме электронного документа требование об уплате денежной суммы по банковской гарантии, предоставленной в качестве обеспечения исполнения контракта, в размере цены контракта, уменьшенном на сумму, пропорциональную объему фактически исполненных поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом и оплаченных заказчиком, но не превышающем размер обеспечения исполнения контракта;
права заказчика в случаях, установленных частью 13 статьи 44 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", представлять на бумажном носителе или в форме электронного документа требование об уплате денежной суммы по банковской гарантии, предоставленной в качестве обеспечения заявки, в размере обеспечения заявки, установленном в извещении об осуществлении закупки, документации о закупке.
Также уточнены перечень документов, представляемых заказчиком банку одновременно с требованием об осуществлении уплаты денежной суммы по банковской гарантии, и порядок формирования и ведения закрытого реестра банковских гарантий.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 17.01.2018,
"Собрание законодательства РФ", 22.01.2018, N 4, ст. 629
Примечание к документу:
Начало действия документа - 18.03.2018

	15.
	Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 22.12.2017 N 165
"Об утверждении гигиенических нормативов ГН 2.1.6.3492-17 "Предельно допустимые концентрации (ПДК) загрязняющих веществ в атмосферном воздухе городских и сельских поселений"
	Определены новые размеры предельно допустимой концентрации загрязняющих веществ в атмосферном воздухе городских и сельских поселений
Гигиеническими нормативами установлены предельно допустимые концентрации для 643 загрязняющих веществ с указанием максимальной разовой и среднесуточной ПДК и классом опасности для каждого вещества (ранее аналогичный перечень включал 611 веществ). Также обновляется перечень загрязняющих веществ, выброс которых в атмосферный воздух запрещается. Данный перечень содержит 48 веществ. Ранее действовавший аналогичный гигиенический норматив запрещал выброс в воздух 45 загрязняющих веществ.
Кроме того, в новой редакции излагаются правила определения предельно допустимой концентрации в атмосферном воздухе при совместном присутствии в атмосферном воздухе нескольких загрязняющих веществ и перечень загрязняющих веществ, обладающих эффектом суммации при одновременном присутствии в атмосферном воздухе.
Утратившим силу признается Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 30.05.2003 N 114 "О введении в действие ГН 2.1.6.1338-03", которым был утвержден ранее действовавший аналогичный Гигиенический норматив с внесенными в него изменениями и дополнениями.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 09.01.2018
Примечание к документу
Начало действия документа - 20.01.2018.

	16.
	Постановление ЦИК России от 15.01.2018 N 127/1063-7
"О формах избирательного бюллетеня для голосования на выборах Президента Российской Федерации"
	ЦИК России утвердил формы избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента РФ 18 марта 2018 года
Постановлением утверждены три формы:
- избирательного бюллетеня для голосования на выборах Президента РФ;
- избирательного бюллетеня для голосования на выборах Президента РФ с использованием технических средств подсчета голосов - комплексов обработки избирательных бюллетеней;
- электронного избирательного бюллетеня для голосования на выборах Президента РФ с использованием комплекса для электронного голосования.
Согласно утвержденным формам, в бюллетене указываются фамилия, имя и отчество зарегистрированного кандидата; год рождения; место жительства кандидата; основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий); если кандидат является депутатом и осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, указываются сведения об этом с указанием наименования соответствующего представительного органа.
Если кандидат выдвинут политической партией, указываются слова "выдвинут политической партией" и наименование этой политической партии в именительном падеже. Если кандидат сам выдвинул свою кандидатуру, указывается слово "самовыдвижение".
Если кандидат указал на свою принадлежность к политической партии либо иному общественному объединению, указывается наименование данной политической партии, данного общественного объединения в соответствии с пунктом 10 статьи 35 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", а также статус кандидата в данной политической партии, данном общественном объединении.
Если у зарегистрированного кандидата имелась или имеется судимость, указываются сведения о судимости кандидата.
Утратившим силу признаются постановления ЦИК России от 07.10.2011 N 42/354-6 "О формах избирательного бюллетеня и требованиях к изготовлению избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации" и от 25.01.2012 N 90/729-6 "О внесении изменений в постановление Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 7 октября 2011 года N 42/354-6 "О формах избирательного бюллетеня и требованиях к изготовлению избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации", которыми утверждались формы бюллетеней для голосования на выборах Президента РФ 4 марта 2012 года.
	Источник публикации:
Документ опубликован не был

	17.
	Приказ Росстата от 27.12.2017 N 878
"Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за состоянием экономики и социальной сферы муниципального образования"
	Росстатом утверждена обновленная статистическая форма N 1-МО, по которой подаются сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования, действующая с отчета за 2017 год.
Данную форму предоставляют органы местного самоуправления муниципальных образований в территориальный орган Росстата в субъекте РФ. Срок предоставления - 1 июня.
Утверждены также указания по заполнению формы и контрольные соотношения для нее.
Признается утратившим силу Приказ Росстата от 26.07.2016 N 365, которым была утверждена ранее действовавшая форма.
	Источник публикации:
Документ опубликован не был
Примечание к документу:
Начало действия документа - с отчета за 2017 год.

	18.
	Приказ Минфина России от 28.12.2017 N 259н
"Об утверждении форм отчетов о расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления"
	Утверждены формы отчетов о расходах и численности работников государственных органов и органов местного самоуправления
Приказом утверждаются 3 формы отчета:
"Отчет о расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации" (Форма 14, код 0503074);
"Отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления" (Форма 14С, код 0503075);
"Отчет о расходах и численности работников федеральных государственных органов, составляющих государственную тайну" (Форма 14С, код 0503076).
Указывается, что утвержденные формы отчетов составляются, соответственно, федеральными государственными органами и государственными органами субъектов РФ, органами местного самоуправления и федеральными государственными органами, численность и расходы на заработную плату которых составляют государственную тайну.
В формы включается, в частности, информация о заработной плате, иных выплатах работникам соответствующего органа, других расходах на содержание органа.
Утвержденные формы отчетов вводятся в действие, начиная с годовой отчетности за 2017 год.
	Источник публикации:
Документ опубликован не был
Примечание к документу:
В настоящее время данный документ находится на регистрации в Минюсте России и до окончания регистрации размещен в информационном банке для предварительного ознакомления. Следует учитывать, что при регистрации в Минюсте России текст документа может быть изменен.

	19.
	<Письмо> Росстата от 26.12.2017 N 04-04-4/150-СМИ
<О разъяснениях по заполнению форм федерального статистического наблюдения>
	Росстатом разъяснены особенности подачи статистических сведений о численности и начисленной заработной плате работников организаций
Сообщается, что утвержденные Приказом Росстата от 22.11.2017 N 772 Указания по заполнению статистических форм N П-1, П-2, П-3, П-4 и П-5(м) вводятся в действие с 1 января 2018 года, и для заполнения сведений по форме N П-4 о численности работников и начисленной заработной плате они будут применяться начиная с отчета за январь 2018 года.
Сведения о численности и начисленной заработной плате работников организаций по формам федеральных статистических наблюдений, в Указаниях по заполнению которых имеется ссылка на Указания по заполнению форм N П-1, П-2, П-3, П-4, П-5(м), за периоды 2017 года предоставляются в соответствии с Указаниями, утвержденными Приказом Росстата от 26.10.2015 N 498 (с изменениями и дополнениями, утвержденными Приказами Росстата от 27.10.2016 N 686, от 06.02.2017 N 82).
Сообщается также, что изменения, внесенные в указания, утвержденные Приказом Росстата от 22.11.2017 N 772, в части заполнения данных о списочной численности работников являются уточняющими и не влекут изменения методологии учета данных о среднесписочной численности работников организаций.
	Источник публикации:
"Официальные документы", N 3, 16-22.01.2018 (еженедельное приложение к газете "Учет, налоги, право")
Примечание к документу:
При применении следует учитывать, что документ не носит нормативный характер, является разъяснением по конкретному запросу, актуален на дату издания.

	20.
	<Информация> Роскомнадзора
"Практические рекомендации для редакций средств массовой информации по соблюдению требований законодательства Российской Федерации о выборах"
	Роскомнадзор напомнил, как освещать предвыборную кампанию, чтобы не нарушить закон
В подготовленных рекомендациях отмечается, в частности, следующее:
информация о кандидатах, распространяемая в СМИ, не является предвыборной агитацией при условии, что она не подпадает под понятие предвыборной агитации и не имеет признаков агитационных действий;
в информационных теле- и радиопрограммах, публикациях в периодических печатных изданиях, выпусках либо обновлениях сетевого издания сообщения о проведении предвыборных мероприятий должны даваться исключительно отдельным блоком, без комментариев;
при опубликовании (обнародовании) результатов опросов общественного мнения, связанных с выборами и референдумами, редакции СМИ, граждане и организации, публикующие (обнародующие) эти результаты, обязаны указывать перечень конкретных данных (в частности, название организации, проводившей опрос; место проведения опроса; количество опрошенных; способ сбора информации и т.п.);
в течение 5 дней до дня голосования, а также в день голосования запрещается опубликование (обнародование) результатов опросов общественного мнения, прогнозов результатов выборов, иных исследований, связанных с проводимыми выборами;
публикация агитационных материалов не должна сопровождаться редакционными комментариями в какой бы то ни было форме, а также заголовками и иллюстрациями, не согласованными с соответствующим кандидатом, избирательным объединением;
использование в агитационных материалах высказываний физического лица о кандидате, об избирательном объединении, по вопросу референдума допускается только с письменного согласия данного физического лица;
при проведении выборов использование в агитационных материалах изображений физического лица допускается только в установленных законом случаях (использование избирательным объединением изображения выдвинутого им кандидата; использование кандидатом своих изображений, в том числе среди неопределенного круга лиц);
запрещается привлекать к предвыборной агитации несовершеннолетних, использовать их изображения и высказывания;
не допускается публикация агитационных материалов, содержащих признаки экстремизма;
не допускается злоупотребление свободой СМИ;
не допускается публикация материалов, содержащих предвыборную агитацию, в "день тишины".
	Источник публикации:
Документ опубликован не был
Примечание к документу:
Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте http://www.rkn.gov.ru по состоянию на 19.01.2018.

	ОБЛАСТНОЕ 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	1.
	Закон Иркутской области от 28.12.2017 N 112-ОЗ
"О внесении изменений в статью 7 Закона Иркутской области "О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей"
	Согласно изменениям, внесенным в Закон Иркутской области от 23.10.2006 N 63-оз, определено, что предоставление мер социальной поддержки многодетным и малоимущим семьям, состоящим на учете в банке данных Иркутской области о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, осуществляется по заявлению законного представителя ребенка (детей), к которому прилагаются его паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность, а также ходатайство районной (городской), районной в городе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту жительства или месту пребывания семьи. Порядок выдачи указанного ходатайства устанавливается нормативным правовым актом Правительства Иркутской области.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Областная", N 4, 17.01.2018
Примечание к документу
В соответствии со статьей 2 данный документ вступил в силу через десять календарных дней после дня официального опубликования.

	2.
	Закон Иркутской области от 28.12.2017 N 113-ОЗ
"О внесении изменений в часть 2 статьи 8 Закона Иркутской области "О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в Закон Иркутской области от 6 декабря 2011 года N 123-ОЗ, расширен перечень случаев, в которых сделки с имуществом, находящимся в областной государственной собственности, совершаются на безвозмездной основе. В частности, к таким случаям также отнесены: передача в пользование военным комиссариатам; передача в пользование органам местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области опор линий электропередачи для размещения осветительных приборов наружного освещения.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Областная", N 4, 17.01.2018
Примечание к документу:
В соответствии со статьей 2 данный документ вступил в силу через десять календарных дней после дня официального опубликования.

	3.
	Постановление Правительства Иркутской области от 01.12.2017 N 789-пп
"О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в постановления Правительства Иркутской области уточнены объемы распределяемых субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий: по приобретению объектов недвижимости для реализации образовательных программ дошкольного образования, в том числе с возможностью использования для реализации программ общего образования; по развитию сети учреждений культурно-досугового типа в сельской местности; по развитию сети общеобразовательных организаций в сельской местности; по строительству, реконструкции объектов в сфере физической культуры и спорта, в том числе выполнению проектных и изыскательских работ; по строительству, реконструкции образовательных организаций, в том числе выполнению проектных и изыскательских работ; по капитальному ремонту образовательных организаций.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 05.12.2017

	4.
	Постановление Правительства Иркутской области от 04.12.2017 N 793-пп
"О внесении изменений в перечень межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета местным бюджетам в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, полномочия получателя средств областного бюджета по перечислению которых в 2017 году вправе осуществлять Управление Федерального казначейства по Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 24 января 2017 года N 28-пп, некоторые межбюджетные трансферты исключены из перечня: в частности, субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку отрасли культуры (Государственная поддержка муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений). Вместе с тем перечень дополнен субсидиями из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение оборудования, мебели и инвентаря, необходимых для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Иркутской области, и субсидиями из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на мероприятия по предоставлению субсидий юридическим лицам в целях развития жилищного строительства при переселении из аварийного жилищного фонда.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 05.12.2017


	5.
	Постановление Правительства Иркутской области от 07.12.2017 N 799-пп
"О внесении изменения в приложение 2 к Положению о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на строительство и (или) приобретение жилых помещений, на предоставление возмещений гражданам за изымаемые жилые помещения аварийного жилищного фонда Иркутской области для переселения граждан из аварийного жилищного фонда Иркутской области, включенного в Перечень аварийных многоквартирных домов, подлежащих сносу в рамках программы, являющийся приложением 1 к региональной адресной программе Иркутской области "Переселение граждан, проживающих на территории Иркутской области, из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, в 2013 - 2017 годах"
	Уточнено распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на строительство и (или) приобретение жилых помещений, на предоставление возмещений гражданам за изымаемые жилые помещения аварийного жилищного фонда Иркутской области для переселения граждан из аварийного жилищного фонда Иркутской области, включенного в перечень аварийных многоквартирных домов, подлежащих сносу в рамках программы Иркутской области "Переселение граждан, проживающих на территории Иркутской области, из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, в 2013 - 2017 годах", на 2017 год.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 22.11.2017.
Примечание к документу:
В соответствии с пунктом 4 данный документ вступил в силу с 15 ноября 2017 года, за исключением положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.

	6.
	Постановление Правительства Иркутской области от 11.12.2017 N 811-пп
"О внесении изменения в пункт 6 Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий в области газификации и газоснабжения на территории Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 14 июня 2016 года N 360-пп, уточнены размеры субсидий на финансирование таких мероприятий, как: капитальные вложения в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местных бюджетов, на проектно-изыскательские работы в целях строительства объектов газоснабжения, строительство на территории Иркутской области внутрипоселковых газораспределительных сетей, за исключением населенных пунктов, расположенных в сельской местности, осуществление экономически целесообразного перевода котельных всех форм собственности, расположенных на территории Иркутской области, на использование природного газа в качестве основного вида топлива; подключение домовладений к газораспределительным сетям; приобретение автомобильного транспорта, в том числе пассажирских автобусов и техники жилищно-коммунального хозяйства, использующих компримированный природный газ в качестве моторного топлива; капитальные вложения в объекты муниципальной собственности инженерной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию газификации в сельской местности. Определено, что для муниципальных образований, софинансирование реализации мероприятий которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий из федерального бюджета, размеры финансирования за счет средств местных бюджетов определяются от общего объема расходов, необходимых на реализацию соответствующего мероприятия, без учета объема межбюджетных субсидий из федерального бюджета, распределенного соответствующему муниципальному образованию.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 13.12.2017
Примечание к документу
Документ применяется к правоотношениям, возникающим при предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий в области газификации и газоснабжения на территории Иркутской области, начиная с субсидий, предоставляемых муниципальным образованиям Иркутской области с 2018 года.

	7.
	Постановление Правительства Иркутской области от 11.12.2017 N 812-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области, связанных с осуществлением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 19 февраля 2016 года N 97-пп, уточнено, что результаты отбора муниципальных образований, повторного отбора размещаются на официальном сайте министерства в течение 15 календарных дней со дня окончания срока представления заявок, заявок на участие в повторном отборе. Кроме того, предусмотрена отчетность органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области о достижении значений целевых показателей результативности предоставления субсидий по установленной форме и в определенные сроки, предусмотренные соглашением о предоставлении субсидий.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 15.12.2017
Примечание к документу
В соответствии с пунктом 4 данный документ вступил в силу с 11 декабря 2017 года, за исключением положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.

	8.
	Постановление Правительства Иркутской области от 14.12.2017 N 824-пп
"О внесении изменения в строку 10 перечня расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из областного бюджета, на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 8 декабря 2016 года N 775-пп, в перечень расходных обязательств включены мероприятия по предоставлению субсидий юридическим лицам в целях развития жилищного строительства при переселении из аварийного жилищного фонда. На 2017 год значение целевого показателя результативности предоставления субсидий, определяющего долю муниципальных образований Иркутской области, реализовавших мероприятия по предоставлению субсидий юридическим лицам в целях развития жилищного строительства при переселении из аварийного жилищного фонда, от общего количества муниципальных образований Иркутской области, получивших поддержку за счет средств областного бюджета, установлено равным 100%.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 14.12.2017

	9.
	Постановление Правительства Иркутской области от 15.12.2017 N 834-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на компенсацию расходов по перевозке пассажиров, грузов, необходимых для жизнеобеспечения населения, авиационным и автомобильным транспортом"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 4 мая 2016 года N 261-пп, уточнено, что предоставление субсидий осуществляется в году, следующем за годом проведения отбора, в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до министерства на соответствующий финансовый год, в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета. Кроме того, дополнено, что в случае недостижения муниципальным образованием Иркутской области по состоянию на 31 декабря года предоставления субсидий значений целевых показателей результативности предоставления субсидий, установленных Соглашением, и если в срок до 1 апреля года, следующего за годом предоставления субсидий, указанные значения не достигнуты, расчет объема средств, подлежащих возврату из местного бюджета в областной бюджет в срок до 1 мая года, следующего за годом предоставления субсидий, осуществляется по утвержденной формуле. Уточнено, что данные изменения применяются к правоотношениям, возникающим при предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области по организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района, созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами торговли на компенсацию расходов по перевозке пассажиров, грузов, необходимых для жизнеобеспечения населения, авиационным транспортом, на компенсацию расходов по перевозке грузов автомобильным транспортом, начиная с субсидий, предоставляемых муниципальным образованиям Иркутской области с 2018 года.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 19.12.2017
Примечание к документу
В соответствии с пунктом 4 данный документ вступил в силу с 15 декабря 2017 года, за исключением положения подпункта 7 пункта 1 в части применения типовой формы, утвержденной министерством финансов Иркутской области, вступившего в силу с 1 января 2018 года.

	10.
	Постановление Правительства Иркутской области от 15.12.2017 N 835-пп
"О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в государственную программу Иркутской области "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области" на 2014 - 2020 годы, утвержденную постановлением Правительства Иркутской области от 24 октября 2013 года N 446-пп, объем финансирования программы в 2017 году составил 9 565 940,0 тыс. руб. (ранее - 9 585 827,4 тыс. руб.).
Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 06.04.2016 N 196-пп "Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию первоочередных мероприятий по модернизации объектов теплоснабжения и подготовке к отопительному сезону объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, и о внесении изменений в государственную программу Иркутской области "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области" на 2014 - 2018 годы", распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местных бюджетов, на модернизацию объектов теплоснабжения на 2017 год и распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование мероприятий по подготовке к отопительному сезону объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, на 2017 год изложены в новой редакции.
Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 14.06.2016 N 360-пп "Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий в области газификации и газоснабжения на территории Иркутской области и о внесении изменения в подпрограмму "Газификация Иркутской области" на 2014 - 2018 годы государственной программы Иркутской области "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области" на 2014 - 2018 годы", распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий в области газификации и газоснабжения на территории Иркутской области на 2017 год изложено в новой редакции.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 15.12.2017

	11.
	Постановление Правительства Иркутской области от 19.12.2017 N 843-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на строительство пешеходных переходов (мостов, виадуков) на территориях муниципальных образований Иркутской области, в том числе разработку проектной документации"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 15 февраля 2017 года N 95-пп, определено, что в случае недостижения муниципальным образованием Иркутской области по состоянию на 31 декабря года предоставления субсидий значений целевых показателей результативности предоставления субсидий, установленных соглашением, и если в срок до 1 апреля года, следующего за годом предоставления субсидий, указанные значения не достигнуты, осуществляется возврат средств из местного бюджета в областной бюджет в срок до 1 мая года, следующего за годом предоставления субсидий. Применение к муниципальному образованию Иркутской области вышеуказанной меры ответственности не освобождает муниципальное образование Иркутской области от обязанности по достижению значений целевых показателей результативности предоставления субсидий, установленных соглашением. Основанием для освобождения муниципального образования Иркутской области от применения данной меры ответственности является документально подтвержденное наступление обстоятельств непреодолимой силы, препятствующих исполнению соответствующих обязательств.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 21.12.2017
Примечание к документу
В соответствии с пунктом 4 данный документ вступил в силу с 19 декабря 2017 года, за исключением положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.

	12.
	Постановление Правительства Иркутской области от 20.12.2017 N 848-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение оборудования, мебели и инвентаря, необходимых для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных дошкольных образовательных организациях, в Иркутской области на 2017 год"
	Согласно изменениям, внесенным в постановление Правительства Иркутской области от 7 декабря 2017 года N 805-пп, утверждено распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение оборудования, мебели и инвентаря, необходимых для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных дошкольных образовательных организациях, в Иркутской области на 2017 год. Общий объем финансирования составил 8 448,4 тыс. руб.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 22.12.2017.

	13.
	Постановление Правительства Иркутской области от 21.12.2017 N 850-пп
"О внесении изменения в приложение к Положению о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на осуществление мероприятий по капитальному ремонту образовательных организаций"
	Распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на осуществление мероприятий по капитальному ремонту образовательных организаций на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 11 мая 2016 года N 264-пп, изложено в новой редакции. В частности, Киренскому району выделено 54 488,5 тыс. руб. (ранее - 57 240,0 тыс. руб.).
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 25.12.2017.

	14.
	Постановление Правительства Иркутской области от 21.12.2017 N 851-пп
"О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области"
	Изменениями, внесенными в распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности социальной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности на 2017 год, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 24 мая 2016 года N 301-пп, общий объем субсидий уменьшен с 89 684,3 тыс. руб. до 89 320,7 тыс. руб.
Изменениями, внесенными в распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности социальной инфраструктуры, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по развитию сети учреждений культурно-досугового типа в сельской местности на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденное постановлением Правительства Иркутской области от 1 июня 2016 года N 329-пп, общий объем субсидий увеличен со 182 135,7 тыс. руб. до 183 204,4 тыс. руб.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 25.12.2017.

	15.
	Постановление Правительства Иркутской области от 21.12.2017 N 862-пп
"О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Иркутской области и отдельных положений постановлений Правительства Иркутской области"
	Признано утратившим силу постановление Правительства Иркутской области от 25.04.2016 N 250-пп "Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании из областного бюджета местным бюджетам субсидий в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на закупку оборудования для оснащения производственных помещений столовых муниципальных общеобразовательных организаций в Иркутской области".
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 25.12.2017
Примечание к документу:
В соответствии с пунктом 3 данный документ вступил в силу с 1 января 2018 года.

	16.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 884-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании из областного бюджета местным бюджетам субсидий в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение школьных автобусов для обеспечения безопасности школьных перевозок и ежедневного подвоза обучающихся к месту обучения и обратно"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 13 мая 2016 года N 271-пп, установлено, что условием предоставления субсидии является наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на приобретение школьных автобусов в следующих размерах: не менее пяти процентов от общей суммы средств на исполнение расходного обязательства по приобретению школьных автобусов - для муниципальных образований, уровень расчетной бюджетной обеспеченности которых на финансовый год, в котором запланировано предоставление субсидии, рассчитанный в установленном федеральным законодательством порядке, не превышает 0,999; не менее 25 процентов от общей суммы средств на исполнение расходного обязательства по приобретению школьных автобусов - для муниципальных образований, уровень расчетной бюджетной обеспеченности которых находится в диапазоне от 1 до 1,999; не менее 50 процентов от общей суммы средств на исполнение расходного обязательства по приобретению школьных автобусов - для муниципальных образований, уровень расчетной бюджетной обеспеченности которых находится в диапазоне от 2 и выше. Кроме того, дополнено, что для перечисления субсидии органы местного самоуправления муниципальных образований, в отношении которых принято решение о предоставлении субсидии, в течение 15 рабочих дней со дня его размещения на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" представляют в министерство выписку из сводной бюджетной росписи местного бюджета, подтверждающую наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на приобретение школьных автобусов на соответствующий финансовый год, в случае представления гарантийного письма, подписанного главой муниципального образования, о включении в состав расходов местного бюджета бюджетных ассигнований на приобретение школьных автобусов на соответствующий финансовый год.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017
Примечание к документу
В соответствии с пунктом 3 данный документ вступил в силу с 28 декабря 2017 года, за исключением положения подпункта 8 пункта 1 в части применения типовой формы, утвержденной министерством финансов Иркутской области, вступившего в силу с 1 января 2018 года.

	17.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 888-пп
"О внесении изменений в Положение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение транспорта общего пользования, оборудованного для перевозки инвалидов и других маломобильных групп населения"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 1 июля 2016 года N 408-пп, установлено, что предоставление субсидий осуществляется в году, следующем за годом проведения отбора, в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до министерства на соответствующий финансовый год, в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета. Уточнены условия предоставления и расходовании субсидий. В перечень документов, необходимых для ее предоставления, включено письменное обязательство, подписанное главой муниципального образования, не продавать транспорт, приобретенный за счет субсидий, и использовать его для осуществления деятельности по перевозке пассажиров, в том числе для перевозки инвалидов и других маломобильных групп населения, на территории соответствующего муниципального образования в течение пяти лет со дня его приобретения, составленное в произвольной форме. Предусмотрено, что указанное изменение применяется к правоотношениям, возникающим при предоставлении субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение транспорта общего пользования, оборудованного для перевозки инвалидов и других маломобильных групп населения, начиная с субсидий, предоставляемых муниципальным образованиям Иркутской области в 2018 году.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017
Примечание к документу
В соответствии с абзацем первым пункта 4 данный документ вступил в силу с 28 декабря 2017 года, за исключением положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.

	18.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 889-пп
"Об установлении перечня межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета местным бюджетам в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, полномочия получателя средств областного бюджета по перечислению которых в 2018 году вправе осуществлять Управление Федерального казначейства по Иркутской области"
	В перечень включены такие межбюджетные трансферты, как: субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты; субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение школьных автобусов для обеспечения безопасности школьных перевозок и ежедневного подвоза обучающихся к месту обучения и обратно; субсидии местным бюджетам на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту образовательных организаций Иркутской области; субсидии местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в сфере образования; субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в сфере образования в рамках реализации мероприятий по содействию создания в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017
Примечание к документу
Начало действия документа - 01.01.2018..

	19.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 891-пп
"Об утверждении Положения о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение средств обучения и воспитания, необходимых для оснащения муниципальных общеобразовательных организаций в Иркутской области на 2018 год"
	Положением установлено, что исполнительным органом государственной власти, уполномоченным на предоставление субсидий, является министерство образования Иркутской области. Предоставление субсидий осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до министерства на 2018 год, в соответствии со сводной бюджетной росписью областного бюджета. Критериями отбора муниципальных образований для предоставления субсидий являются: наличие на территории муниципального образования строящегося объекта, предназначенного для осуществления образовательной деятельности по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования; строительство объекта осуществляется с привлечением средств федерального бюджета в рамках государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" на 2013 - 2020 годы; наличие потребности муниципального образования в приобретении средств обучения и воспитания. Для предоставления субсидий органы местного самоуправления муниципальных образований в срок до 15 февраля 2018 года представляют в министерство следующие документы: заявку по форме, утвержденной правовым актом министерства; копию муниципальной программы; выписку из сводной бюджетной росписи местного бюджета, подтверждающую наличие в местном бюджете бюджетных ассигнований на приобретение средств обучения и воспитания в 2018 году, либо гарантийное письмо, подписанное главой муниципального образования, о включении в состав расходов местного бюджета бюджетных ассигнований на приобретение средств обучения и воспитания в 2018 году; заверенную копию сводного сметного расчета стоимости строительства объекта и иные документы. В течение пяти рабочих дней со дня окончания срока приема документов комиссия проводит заседание и подготавливает предложения о принятии решения о предоставлении субсидий либо об отказе в предоставлении субсидий.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017
Примечание к документу
Начало действия документа - 01.01.2018.

	20.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 899-пп
"О внесении изменения в приложение к Положению о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области, связанных с осуществлением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения"
	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 19.02.2016 N 97-пп, распределение субсидий между муниципальными образованиями Иркутской области в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области, связанных с осуществлением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, на 2017 - 2019 годы изложено в новой редакции. В частности, в муниципальном образовании "город Шелехов" сокращен размер субсидий на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с 57000,0 тыс. руб. до 42006,0 тыс. руб.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017

	21.
	Постановление Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 900-пп
"О внесении изменений в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области"
	Внесенными изменениями уточнена формула расчета нормативов формирования расходов на оплату труда главы муниципального образования. Указано, что в случае, если норматив формирования расходов на оплату труда главы муниципального образования Иркутской области на 2018 год ниже установленного норматива формирования расходов на оплату труда соответствующего главы муниципального образования на 2017 год, то на 2018 год и до прекращения полномочий указанного главы муниципального образования применяется норматив формирования расходов на оплату труда, установленный на 2017 год. Также предусмотрено, что нормативы формирования расходов на оплату труда председателя представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, депутата, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе в представительном органе муниципального образования и не являющегося председателем указанного органа, без учета объема средств, предусмотренных на выплату процентной надбавки к заработной плате за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, на 2018 год не могут превышать нормативы формирования расходов на оплату труда, установленных указанным лицам на 2017 год без учета объема средств, предусмотренных на выплату процентной надбавки к заработной плате за работу со сведениями, составляющими государственную тайну.
	Источник публикации:
Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.12.2017,
"Областная", N 5, 19.01.2018
Примечание к документу
В соответствии с пунктом 5 данный документ вступил в силу через десять календарных дней после дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

	22.
	Распоряжение Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 758-рп
"О формировании списка и запасного списка кандидатов в присяжные заседатели для Иркутского областного суда муниципальными образованиями Иркутской области"
	На период с 1 июня 2018 года по 31 мая 2022 года установлено число граждан, подлежащих включению в списки по муниципальным образованиям. В частности, для основного списка по г. Иркутску включено 5000 человек, для запасного - 1250 граждан.
	Источник публикации:
"Областная", N 2, 12.01.2018
Примечание к документу
Начало действия документа - 28.12.2017.

	23.
	Распоряжение Правительства Иркутской области от 28.12.2017 N 759-рп
"О внесении изменения в пункт 1 распоряжения Правительства Иркутской области от 16 ноября 2017 года N 632-рп"
	Внесенными изменениями уточнено, что списки и запасные списки кандидатов в присяжные заседатели для работы районных судов, гарнизонных военных судов муниципальными образованиями Иркутской области установлены на период с 1 июня 2018 года по 31 мая 2022 года (ранее на 2018 - 2021 годы).
	Источник публикации:
"Областная", N 2, 12.01.2018

	24.
	Приказ министерства финансов Иркутской области от 15.01.2018 N 1н-мпр
"Об утверждении формы оценки исполнения местного бюджета до конца текущего финансового года с учетом прогноза по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета"
	Установлено, что в форме оценки исполнения местного бюджета до конца текущего финансового года с учетом прогноза по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета указываются общий объем доходов бюджета, объемы налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, а также исполнение бюджета за 2016 и 2017 годы и плановый объем на 2018 год.
	Источник публикации:
Документ опубликован не был.

	25.
	Приказ министерства финансов Иркутской области от 30.11.2017 N 86н-мпр
"О внесении изменения в Приложение к Порядку представления финансовыми органами муниципальных образований Иркутской области в министерство финансов Иркутской области реестров расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области"
	Согласно изменениям, внесенным в приказ министерства финансов Иркутской области от 26.09.2012 N 51н-мпр, форма реестра расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области изложена в новой редакции.
	Источник публикации:
Документ опубликован не был.
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