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Меры социальной поддержки участникам СВО и членам их семей

Военнослужащие получают ежемесячное довольствие   - от 210 000 рублей.
Единовременная выплата от государства заключившим контракт 
 составляет 400 000 рублей.
Единовременная выплата от Иркутской области – 1 000 000 рублей.


Меры социальной поддержки семьям военнослужащих

· Единовременная денежная выплата 10 000 рублей семьям участников СВО в связи с рождением ребенка (начиная с 24.02.2022 года)
· Обеспечение детей участников СВО, обучающихся в образовательных организациях 1 раз в день бесплатным питанием.
· Денежная компенсация 30% расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (для многодетных семей участников СВО с низким доходом)
· Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей участников СВО в возрасте от 4 до 18 лет
· Предоставление участникам СВО и членам их семей технических средств реабилитации в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации инвалидов, не включенных в федеральный перечень
· Оказание адресной материальной помощи на территории Иркутской области, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, связанной с безвестным отсутствием близкого родственника (супруга (супруги), родителей (усыновителей), детей, в том числе усыновленных (удочеренных)), являющегося участником специальной военной операции
· 1 000 000 руб. единовременная выплата членам семей военнослужащих, погибших (умерших) в результате участия в СВО.
 

Единовременные денежные выплаты военнослужащему, получившему увечье (ранение, травму, контузию) при исполнении обязанностей военной службы в ходе проведения СВО:

•	300 000 руб. в случае получении увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания в ходе проведения специальной военной операции, не повлекшего за собой установление инвалидности; 
•	400 000 руб. в случае получения увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания в ходе проведения специальной военной операции, повлекшего за собой установление инвалидности III группы;
•	 500 000 руб. в случае получения увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания в ходе проведения специальной военной операции, повлекшего за собой установление инвалидности II группы; 
•	600 000 руб. в случае получения увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания в ходе проведения специальной военной операции, повлекшего за собой установление инвалидности I группы. 


Меры социальной поддержки семьям погибших (умерших) ветеранов боевых действий

•	Денежная компенсация 50% расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (в том числе и на капитальный ремонт) в пределах нормативов потребления оказанных услуг, установленных в соответствии с законодательством РФ;
 •	Обеспечение санаторно-курортным лечением членов семей погибших (умерших)ветеранов боевых действий в Иркутской области, за счет средств областного бюджета, либо компенсация части стоимости путевки на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортных организациях, расположенных на территории Российской Федерации. (по выбору)
 •	Предоставление проезда на всех видах транспорта (кроме такси) по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городском сообщении и на автомобильном транспорте (кроме такси) семьям погибших(умерших) ветеранов боевых действий, получающим страховую пенсию по старости либо иные виды пенсии, но не ранее достижения ими возраста, дающего право на страховую пенсию по старости.

Меры социальной поддержки ветеранов боевых действий

· Обеспечение путевками на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортные организации, расположенные на территории Иркутской области, в т.ч. компенсация части стоимости путевки на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортных организациях, расположенных на территории Российской Федерации;
· Компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов: платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади);
· Денежная компенсации расходов, связанная с изготовлением и ремонтом зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики),
· дополнительная мера социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде социальной выплаты взамен предоставления в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной собственности Иркутской области, муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта на территории Иркутской области. 
По вопросу оформления вышеуказанных мер социальной поддержки необходимо обратиться в ОГБУ «УСЗСОН по Шелеховскому району» по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, 1 квартал, д. 10, кабинет № 3. Телефон для справок 8(39550) 4-14-88.

Меры социальной поддержки Администрации Шелеховского муниципального района:

- освобождение от внесения родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях Шелеховского района, реализующих образовательные программы дошкольного образования (за исключением семей, имеющих право на аналогичную меру социальной поддержки в соответствии с другими правовыми актами органов государственной власти и органов местного самоуправления;
- бесплатное посещение детьми учреждений культуры, спорта и дополнительного образования (освобождение от внесения платы за посещение кружков, секций);
- внеочередное предоставление мест в дошкольных учреждениях Шелеховского района детям в возрасте от 1,5 лет; 
- первоочередное право на получение путевки в лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных организаций Шелеховского района.

Обращаться в Управление образования Администрации Шелеховского муниципального района по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Невского, 41, телефон для справок: 8(39550) 5-37-94.	

- бесплатное обеспечение специальными молочными продуктами детского питания детей в возрасте до полутора лет; 
- предоставление новогодних сладких подарков для детей и организация новогоднего театрализованного представления;
- оказание адресной помощи, нуждающимся членам семей, в том числе с привлечением волонтеров
 
По вопросам оформления мер социальной поддержки необходимо обратиться в отдел по социальной поддержке населения и обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе Администрации Шелеховского муниципального района по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Ленина, 15, каб. 17, телефон для справок: 8(39550) 4-10-52

-  дополнительная мера социальной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты на приобретение твердого топлива
                      
Необходимо обратиться в Администрации сельских поселений Шелеховского муниципального района, по месту регистрации членов семей участников СВО.

Государственный фонд «Защитники Отечества».


Дополнительная мера социальной поддержки участников СВО,
получивших тяжелое ранение
Единовременные выплаты гражданам, получившим ранение в период с 24 февраля 2022 года по 13 ноября 2024 года, которое привело к инвалидности, осуществляет государственный фонд «Защитники Отечества».

Иркутская область, г. Шелехов, 4 квартал, д. 25, помещение 87. 
Контактные телефоны: 89027682269, 89027665228 

Для того, чтобы получить доплату, необходимо, чтобы участник СВО ранее уже получил три миллиона рублей за ранение и имел справку бюро Медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности
		
Помощь участникам СВО и членам их семей:

•	организация психологической помощи 
•	организация консультирования членов семей участников СВО по юридическим вопросам
•	организация медицинской помощи
•	организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования
•	содействие в трудоустройстве
•	оказание помощи в уходе за пожилым родственником
•	оказание помощи в быту, в том числе с привлечением волонтеров
•	направление в организации социального обслуживания

Ответственные организации:
Отдел по работе с участниками СВО и членами их семей ОГБУ «УСЗСОН по Шелеховскому району», контактный телефон: 8(39550) 4-14-88.
Отдел по социальной поддержке населения и обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе Администрации Шелеховского муниципального района, контактный телефон: 8(39550) 4-10-52.

