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Отчет о работе архивного отдела

Администрации Шелеховского муниципального района 

                                              за 2024 год
Общие положения
     Изменений в названии и организационно-правовой форме архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района (далее – архивный отдел) в 2024 году не произошло. Штатная численность осталась без изменений.

     Работа строилась в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации и Иркутской области, регламентирующих вопросы архивного дела, Положением об архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района, утверждённым распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 27.06.2012      №111-ра, а также плановыми показателями основных направлений деятельности архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района на 2024 год.
Организация правового, организационного и информационного обеспечения
     Деятельность отдела в 2024 году была направлена на обеспечение сохранности, комплектование, учет и использование документов, исполнение решений Совета по архивному делу при архивном агентстве Иркутской области (далее Совета) от 5 марта 2024 года. 
      В муниципальных и региональных программах участия не принимали.
      В соответствии с Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, утвержденных приказом от 31.07.2023 №77 Министерства культуры Российской Федерации, в архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района обеспечены нормативные условия и соблюдаются режимы хранения архивных документов.
     В целях готовности архива к работе в режиме чрезвычайных ситуаций и антитеррористической защищенности, все сотрудники архивного отдела ежегодно проходят инструктаж.
     В целях соблюдения требований пожарной безопасности, ежемесячно проводится проверка работоспособности средств обеспечения пожарной безопасности в помещениях архивного отдела. В журнале делаются отметки о проведении осмотра и проверки. 
    Ежегодно проводится техническое освидетельствование систем охранно-пожарной сигнализации и автоматической системы пожаротушения. Срок очередного освидетельствования – 2025 год.
     В целях обеспечения сохранности документов органов государственной власти Иркутской области, органов местного самоуправления Шелеховского района, негосударственных организаций, расположенных на территории Шелеховского района, учитывая, что документы имеют историческое, социальное, экономическое и культурное значение в жизни Шелеховского района, защиты имущества, находящегося в муниципальной собственности Шелеховского района от противоправных посягательств, предотвращения возникновения ситуаций, способствующих дестабилизации нормальной работы, угрозе жизни и здоровью сотрудников архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района и посетителей, обеспечения охраны здания архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района и материальных   ценностей, распоряжением Администрации Шелеховского муниципального района от 17.04.2024 № 52-ра утверждена Инструкция о пропускном и охранном режимах в здании архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района.  
     О деятельности архива, составе и содержании хранящихся архивных фондов, предоставляемых услугах и популяризации архивных документов в виде презентаций архивных выставок, размещается информация, которая поддерживается в актуальном режиме, на странице архивного отдела сайта Администрации Шелеховского муниципального района. 
     В режиме онлайн там же обеспечен доступ к фондам и описям дел.
     В течение года продолжена работа по переводу наиболее востребованных архивных документов в электронный вид.
      В организациях - источниках комплектования документы упорядочены на 100%. Своевременно осуществляется их передача на хранение в архивный отдел.  Документов, хранящихся сверх установленного срока в организациях-источниках комплектования нет.
     По состоянию на 01.01.2025 в БД «Архивный фонд» внесены все принятые документы (44974 ед.хр.), данные о принятых на хранение делах введены в полном объеме. Все изменения внесены в учетные и отчетные документы. 

     В течение года продолжена работа по выявлению новых организаций- источников комплектования, находящихся в зоне комплектования архива.

     С помощью программного комплекса VipNet, ГИС ЕЦП проводился обмен информацией (документами) социально-правового характера в электронной форме, в целях обеспечения электронное взаимодействие с территориальными органами Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации. Исполнение социально-правовых запросов граждан возможно посредством личного кабинета в Единой государственной информационной системе социального обеспечения.


     Всего для ПФ РФ в 2024 году исполнен 491 запрос, в том числе 403 запроса в электронной форме.
     В целях исполнения пункта 28 Плана мероприятий по реализации Концепции содействия развития добровольчества (волонтерства) в РФ до 2025 года, утвержденного распоряжением правительства РФ от 27.12.2018 г. №2950-р исполнено 3 генеалогических запроса о восстановлении сведений о родственниках.

      В марте 2024 года сотрудники архивного отдела Любочко Л.М. и Салихова А.Ю. приняли участие в Совете по архивному делу при архивном агентстве Иркутской области.
В апреле 2024 года в архивном отделе проводился профилактический визит представителей Архивного агентства Иркутской области. 
В мае текущего года начальник архивного отдела приняла участие в составе жюри интеллектуальной встречи учащихся 8 классов школ Шелеховского района «Колесо истории». На встрече рассматривались вопросы, касающиеся истории Кругоморского тракта, исторически значимые люди и места Шелеховского района.

В сентябре 2024 года архивный отдел посетили заместитель руководителя архивного агентства Иркутской области О.В. Сыроватская и ведущий аналитик архивного агентства Иркутской области (куратор архивного отдела) Е.Л. Мясоедова. Главной целью визита явилось ознакомление куратора с коллективом и деятельностью архивного отдела, условиями хранения документов.
     С учетом «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения», утвержденных приказом Федерального архивного агентства 20.12.2019 г. №236, согласованы номенклатуры дел в 6 организациях.
     В целях соблюдения единых требований к организации учета, хранения, комплектования документов, образующихся в результате деятельности Администрации Шелеховского муниципального района, в течение года начальником отдела совместно с отделом по контролю и делопроизводству, на основании распоряжения Администрации Шелеховского муниципального района от 14.05.2024 №77-ра «О проведение проверок организации делопроизводства в структурных подразделениях Администрации Шелеховского муниципального района» с участием начальника архивного отдела, проведено 13 проверок, оказана методическая помощь.
     С помощью информационных писем и консультаций проводилось информирование ответственных за делопроизводство и архив организаций-источников комплектования об изменениях в архивной отрасли. 
    В 2024 году оформлена 1 выставка картин шелеховских художников Выборовой Е.А. и Олифир О.П. «Радость творчества». 
    В 2024 году на базе архивного отдела для 25 студентов Иркутского техникума архитектуры и строительства в г. Шелехове и 26 учащихся 7-8 классов проведено 3 урока по теме: «Архив - хранилище бумаг, а в них история о нас…». Сотрудники архива рассказали ребятам об истории архивного дела в России и Шелеховском районе, показали самые «древние» и интересные архивные документы и предоставили возможность пройти по архивохранилищам и ознакомиться с условиями хранения документов. 
    Ежеквартально проводился в архиве День открытых дверей. Посетителям   (5 чел.) рассказано об архивной службе Шелеховского района, о документах, представленных на выставках, показаны условия, в которых хранятся документы. 
      В 2024 году сотрудники архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района проводили поисковую работу по сбору информации о жителях и об организациях и предприятиях города Шелехова и Шелеховского района.  В результате архивные коллекции документов пополнились на 50 дел (Фонды №Р64 -34 ед.хр., Р-65-16 ед.хр.).
     Всего в 2024 году количество участников информационных мероприятий составило 1579 человек.
      О руководителях исполнительной власти г. Шелехова и Шелеховского муниципального района была подготовлена презентация архивных документов «Помним прошлое, живем настоящим, смотрим в будущее», а в газете «Шелеховский вестник» размещено 3 публикации. А на сайте АШМР размещена презентация в электронном виде.
     Ежеквартально проводился инструктаж сотрудников отдела о защите персональных данных.
Организация обеспечения сохранности и учета

 документов Архивного фонда Российской Федерации 
и других архивных документов в архиве

    В течение 2024 года архивным отделом работа осуществлялась с учетом «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, научных организациях» утвержденных приказом Федерального архивного агентства от 2 марта 2020 г.  № 24 и Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных органах, органах местного самоуправления и организациях, утвержденных приказом Федерального архивного агентства от 31 июля 2023 г.  № 77.
     Для обеспечения оптимальных условий хранения документов в помещениях архивохранилищ систематически поддерживается температурно-влажностный режим, проводится влажная уборка и проветривание, обеспыливание документов. В специальном журнале сотрудники отдела фиксируют показания влажности и температуры воздуха.  
     Весной и осенью проводится дератизация и обработка помещений архивохранилищ от грызунов, проводится микологический и энтомологический осмотр документов.

     Ежеквартально начальник архивного отдела проводит инструктаж по пожарной безопасности и действиям в случае чрезвычайных ситуаций для сотрудников архива. 
На средства, выделяемые из бюджета Иркутской области на реализацию отдельных полномочий в соответствии с Законом Иркутской области от 18.07.2008 №47-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учеты у использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Иркутской области», приобретены металлические стеллажи, планетарный сканер ScanSnapsv600, программное средство защиты от несанкционированного доступа, архивные короба из гофрированного материала; проведены работы по замене системы отопления в кабинетах специалистов; произведены перезарядка и техническое освидетельствование огнетушителей.
     В 2024 году проведены проверки наличия и состояния дел постоянного хранения в архивных фондах №Р-1-Р-4 (4 фонда - 2311 дел) и дел по личному составу ликвидированных организаций в фондах №№Л-16, Л-17, Л-20, Л-23, Л-24, Л-29 (6 фондов - 2029 дел) в результате составлены акты проверок. Все документы в наличии, согласно описям, необнаруженных документов нет.               

     В фонде Л-16 обнаружена 1 ед.хр., о чем составлен акт, а дело поставлено на учет. Всего проверено 10 фондов - 4340 единиц хранения, цикличность проверок соблюдается.
     В отчетном периоде на хранение принято 1056 дел постоянного хранения от 22 организаций – источника комплектования. 
     В фонд Р-22 приняты документы профсоюзного комитета Иркутского алюминиевого завода. В опись №3 включены протоколы заседаний профсоюзного комитета, президиума профсоюзного комитета и документы к ним за 2014-2020 годы-всего 37 ед.хр..
  На 76 цветных позитива увеличился фотофонд архива. 
  От ликвидированных организаций на хранение поступило 35 ед.хр. 

     В фонд №Л-9 «Архивная коллекция документов по личному составу ликвидированных предприятий негосударственной формы собственности» включено 5 единиц хранения Общества с ограниченной ответственностью «Каскад-СВ» (ООО «Каскад-СВ»), и на 3 единицы хранения пополнился состав документов Общества с ограниченной ответственностью «Вест Инжиниринг».
     На 1 фонд увеличился список фондов документов по личному составу ликвидированных организаций. В 2024 году приняты документы по личному составу ликвидированного общества с ограниченной ответственностью «Шелеховские тепловые сети» (фонд №Л-58 -35 дел).
     Все поступившие на хранение документы проверены, зашифрованы, установлены в архивные короба на металлические стеллажи, а в учетные документы внесены изменения. 
     Неописанных документов в архиве не числится.  
    В 2024 году проведена индивидуальная консультация о составлении номенклатуры дел, экспертизе ценности и обработке документов, составлении научно-справочного аппарата и обеспечении их сохранности для вновь назначенного ответственного за делопроизводство и архив МУП «Редакция газеты «Шелеховский вестник». 
    Для делопроизводителей ликвидированных организаций ООО «Каскад-СВ», ООО «Шелеховские тепловые сети» и Центр бизнес-услуг ООО «Корсис», передавших документы ООО «Вест Инжиниринг» проводились консультации по упорядочению документов по личному составу.

     Для организаций-источников комплектования проводились консультации с помощью телефонной связи и электронного обмена.
     В соответствии с Постановлением администрации Шелеховского муниципального района от 20.11.2023 №714-па «Об утверждении Графика согласования номенклатур дел, упорядочения и передачи документов учреждений в архивный отдел на 2024 год» осуществлен своевременный прием на хранение архивных документов и представление описей на документы.

     В организациях - источниках комплектования архивного отдела проводятся все необходимые мероприятия по обеспечению сохранности и учету документов.  В 10 организациях в отдельных помещениях хранятся дела постоянного хранения и по личному составу. В остальных источниках комплектования управленческие документы до момента передачи на постоянное хранение, хранятся в сейфах и шкафах.
      В 31 организации обязанность архивариуса выполняется как дополнительная нагрузка к основным должностным обязанностям сотрудников. Только в МКУ ШР «ЦБМУ» и ОГБУЗ «Шелеховская районная больница» включена должность архивариуса в штатное расписание.
        В БД «Архивный фонд» своевременно вносится информация о принятых на хранение документах. Все принятые в 2024 году архивные дела внесены в БД. Итого по состоянию на 01.01.2025 года введено: 124 фонда, 185 описи, 44974 единицы хранения, т.е. 100% от общего объема.
     На сайте Администрации Шелеховского муниципального района в сети интернет http://www.sheladm.ru/ обеспечен доступ онлайн к описям управленческих документов и документов по личному составу. В 2024 году оцифрованы и размещены дополнительно описи на принятые документы. У посетителей сайта есть возможность ознакомиться с историческими справками фондов.
       В 2024 году 346 документов из 8 дел архивного фонда №Р-34 «Администрация Шелеховского муниципального района» за 2008 год переведено в электронный вид. По состоянию на 01.01.2025 составляет 1392 оцифрованных дел (291129МБ) + 980 фото. Сканирование осуществляется сканером «ScanSnap SV600» производитель компания-«Fujitsu».
     В течение года сотрудники архивного отдела обеспечивают проставление штампов о внесении изменений и утрате силы в муниципальные правовые акты Думы и администрации Шелеховского района, а также Администрации Шелеховского городского поселения, находящиеся на хранении в отделе.    

       Упорядочение документов в организациях-источниках комплектования обеспечено на 100%.  Все документы организации-источники-комплектования передают на хранение.
Организация комплектования документов
Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов
         На основании Распоряжений архивного агентства Иркутской области архивному отделу Администрации Шелеховского муниципального района в 2024 году предоставлены полномочия по согласованию инструкций по делопроизводству, номенклатур дел, положений об архивах и экспертных комиссиях организаций - источников комплектования. 
     В 2024 году архивным отделом с учетом «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения», утвержденных приказом Федерального архивного агентства 20.12.2019 г. №236, согласованы номенклатуры дел в 6 организациях: ОГБУЗ «Шелеховская районная больница», Думы и Администрации Шелеховского муниципального района, Муниципального казенного учреждения культуры Шелеховского района «Межпоселенческий центр культурного развития», Филиал ПАО "РУСАЛ Братск" в г.Шелехов. 
     В МКУК «Музей Г.И. Шелехова» согласована инструкция по делопроизводству.
     На заседания экспертно-проверочной комиссии архивного агентства Иркутской области в 2024 году от организаций- источников комплектования представлены на утверждение описи дел постоянного хранения на 935 ед.хр. и по личному составу на 1078 ед.хр.. Описи представили 32 организации, включенные в список №1. 
На основании распоряжения правительства Иркутской области от 28.04.2023 №314-рп «О реорганизации областного государственного казенного учреждения «Кадровый центр Иркутской области» в 2023 году проведено присоединение Областного государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Шелехова» к Областному государственному казенному учреждению «Кадровый центр Иркутской области».

В связи с вышесказанным, в 2024 году архивным отделом Администрации Шелеховского муниципального района подготовлены сведения о внесении изменений в список организаций-источников комплектования архивного отдела путем исключения из списков источников комплектования Областного государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Шелехова». 
Протоколом №18 от 17.10.2024 ЭПК архивного агентства Иркутской области утверждены сведения об изменениях в списке организаций-источников комплектования архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района. На 01.11.2024 года источниками комплектования архивного отдела является 31 организация. 
      На 76 ед.хр. увеличился фотоофонд. Цветные позитивы, отражают общественно-политическую жизнь – руководители исполнительной власти Шелеховского района, участники Всероссийского муниципального форума «Малая родина – сила России», депутаты дум Шелеховского и Эхирит-Булагатского районов. Рубрика «Участие жителей Шелеховского района в проведении специальной военной операции на Украине, представленная фотографиями жителей Шелеховского района – участниками СВО, о проводимых мероприятиях по поддержке участников СВО, а также фото участников СВО на Украине, погибших при исполнении воинского долга.
     Культурные мероприятия представлены фотографиями о проведении фестиваля педагогических династий из Шелеховского и Эхирит-Булагатского районов, праздновании 55-летия МКОУ ШР «СОШ №5», 55-летия детской художественной школы им. В.И. Сурикова, фотографиями известных жителей города и района, памятных мест и достопримечательностей города и района.
    Ежегодно проводится паспортизация архивов организаций-источников комплектования. 
     Всего по телефону и лично дано 65 консультации по составлению номенклатуры дел, экспертизе ценности, формированию и обработке документов, подлежащих передаче в архив на хранение.

     Новыми интересными, с точки зрения краеведения и исторической ценности, документами пополнились архивная коллекция фонда Р-64. Ветераны Великой Отечественной войны – работники Шелеховской городской больницы, личные документы председателя Шелеховского поселкового Совета депутатов трудящихся в 1959-1961 годах Крупицкой Г.Б., книги первого секретаря комитета КПСС Шелеховской промышленно-производственной зоны и Первого секретаря Шелеховского ГК КПСС Лазаренко В.В. «Твои дороги, Приангарье» и «Рождение города», а также биографические материалы автора, документы первостроителей, заслуженного учителя профессионально-технического образования Российской Федерации Молчановой О.П., личные документы почетного архивиста Миловой Н.А., возглавлявшей архивный отдел Администрации Шелеховского муниципального района с 1999 по 2007 годы, старшего товароведа, а затем начальника продовольственного отдела Шелеховского городского торга Карповой Р.С., семейный архив Звягинцевых и др. ( 34 ед.хр.).
    Фонд Р-65 «Архивной коллекции документов предприятий и организаций 

города Шелехова и Шелеховского района» пополнился документами об организации и деятельности завода «Иркутсккабель» в виде статей из газет и воспоминаний работников завода; кинотеатр «Юность» представлен творческими отчетами о мероприятиях, документами об участии в конкурсе «Образцовое учреждение культуры Иркутской области», афишами и фотоальбомом; в виде альбома представлена история 12-ой Пражской Краснознаменной ордена Суворова II степени артиллерийской дивизии, ранее базировавшейся в п. Чистые Ключи Шелеховского района; книги и буклеты о предприятиях СУАЛ «Сибирско-Уральская алюминиевая компания», Шелеховской центральной районной больницы (16 ед.хр.).
     В 2024 году продолжились пополнятся каталоги записей лицевых счетов объединенного архивного фонда Л-38 «Завод железобетонных изделий и созданное на его базе «Открытое акционерное общество «Шелеховский завод железобетонных изделий», Л-18 «Контора общественного питания и созданный на ее базе Шелеховский трест столовых», Л-19 Трест «Иркутскалюминстрой» и созданное на его базе Открытое акционерное общество «Строитель» из 302 дел внесено 4945 записей. Каталог управленческой документации пополнился сведениями о выделении, предоставлении земельных участков в садоводствах Шелеховского района за 2007-2011 годы, договорами-купли продажи домов, земельных участков за 1957 год из 119 дел внесено 1853 записи.
               Организация использования документов Архивного фонда
 Российской Федерации и других архивных документов в архиве
   Эффективными формами популяризации архивных документов являются оформление выставок, проведение экскурсий, работа с исследователями, размещение информации на сайтах.  
   В 2024 году в архивном отделе проведено 12 экскурсий для 67 человек.
   Ежеквартально в архиве проводился День открытых дверей. Об истории архива с демонстрацией условий хранения документов и наиболее интересных дел рассказано 5 желающим. Посетителям рассказано об архивных документах, представленных на выставках.
Для 25 студентов Иркутского техникума архитектуры и строительства в              г. Шелехове и 26 учащихся 7-8 классов провели 3 урока по теме: «Архив - хранилище бумаг, а в них история о нас…». Сотрудники архива рассказали ребятам об истории архивного дела в России и Шелеховском районе, продемонстрировали фильм о Шелеховском архиве и наиболее интересные архивные документы, показали в каких условиях они хранятся и даже предоставили возможность самостоятельно прошить дела и осуществить поиск документа.
    По восстановлению истории семьи и установлению родословных корней в архив обратились 3 исследователя. По поиску информации в восстановлении истории семьи заинтересованным лицам дано 3 консультации.
     В 2024 году сотрудниками архивного отдела оформлена 1 выставка: выставка картин шелеховских художников Выборовой Е.А. и Олифир О.П. «Радость творчества». На выставке представлены картины шелеховских художниц. Посетители и экскурсанты с удовольствием рассматривали и не только знакомились с биографическими данными о художниках, но и любовались живописными пейзажами и натюрмортами. 

     Презентация выставки размещена на сайтах Администрации Шелеховского муниципального района (htt:/sheladm.ru.), в социальной сети «Одноклассники».

     Статистика по просмотрам сайта Администрации Шелеховского муниципального района составляет 872 просмотра.
     На странице «Шелехов и Шелеховский район: прошлое и настоящее» социальной сети «Одноклассники» в (https://ok.ru/group/62556361130166), созданной в 2021 году сотрудниками архивного отдела размещаются интересные сведения по истории города и района.  Все участники сети имеют возможность дополнять своими фото и видео о городе и районе. С помощью виртуального обмена на 01.11.2023 зарегистрировано 404 участника, которые разместили 759 фото, 42 видео и 126 публикаций. В 2024 году на странице сайта сотрудник архивного отдела размещена 1 ссылка о презентации выставки, указывая поисковые данные. За период с ноября 2023 года по октябрь 2024 года на странице зарегистрировано 786 посещений. 

     Всего на сайтах зарегистрировано 1658 просмотр.
      О руководителях исполнительной власти г. Шелехова и Шелеховского муниципального района была подготовлена презентация архивных документов «Помним прошлое, живем настоящим, смотрим в будущее», а в газете «Шелеховский вестник» размещено 3 публикации.
     В 2024 году сотрудники архивного отдела формировали архивные коллекции документов о деятельности архивного отдела, о добровольцах и мобилизованных в СВО – жителях Шелеховского района, о памятниках природы и развитии туризма на территории Шелеховского района. Фотографии, поступившие в архив, включены в фотоопись.

     В течение года велась работа по упорядочению и систематизации материалов краеведа Шелеховского района Сомова С.А..

     В течение года сотрудниками отдела проведен поиск информации для 11 тематических подборок по: 
   - по земельным участкам, расположенным на территории района для СУ СК    РФ по Иркутской области;

- об истории школы №124 ст. Подкаменная;

- о памятных и юбилейных датах Шелеховского района; 

- об истории детской художественной школы В.И. Сурикова.

- о почетных гражданах Шелеховского района;

- о памятниках природы Шелеховского района;

- о руководителях исполнительной власти г. Шелехова и Шелеховского района с 1956 года по настоящее время;

- о детском саде №12 «Солнышко»;

- о детском саде №9 «Подснежник»;

- о детском саде №1 «Буратино»;

- о детском саде «Ландыш» с. Введенщина.    
   В читальном зале в течение года работало 4 исследователя.
     Для исполнения социально-правовых и тематических запросов, подготовке презентаций, исследовательской деятельности и демонстрации на выставке в 2024 году было использовано 2102 документов архива. Подготовлено 728 архивных копий.
        Одним из основных направлений деятельности отдела по использованию архивных документов является исполнение запросов. Все запросы выполняются оперативно, без нарушения сроков. Всего исполнено по документам архива: социально-правовых запросов – 624, тематических –769 запросов. 
             В соответствии с распоряжением  Администрации Шелеховского муниципального района от 12.01.2012 №4-ра «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления Шелеховского района» на сайте Администрации http://www.sheladm.ru/ размещены: паспорт архива, список фондов по состоянию на 01.01.2024, план работы архивного отдела  на 2024 год, а так же годовой отчет о работе архивного отдела,  документы по формам собственности, список фондов,  перечень муниципальных услуг, презентации: «Город, где пело мое сердце…» о М.С. Архиповой, «Труженики тыла 1941-1945», Генеалогия, «О сохранности документов», «Использованию архивных документов», «Критерии формирования Списка организаций-источников комплектования», "Могущество России Сибирью прирастать будет", посвященной 80-летию Иркутской области и 55-летию города Шелехова, «Шелеховский архив: вчера, сегодня, завтра», посвященная 100-летию архивной службы России и  55-летию Шелеховского архива,  100-летию со дня рождения ВЛКСМ «Здесь улицы, проспекты и дома  хранят навечно подвиг комсомольцев!», «От Байкала до Амура!», посвященной 45-летию строительства БАМа, «Я пришел к Вам с открытым сердцем» посвященная 110-летию Сигеки Мори; «Славный сын земли Сибирской- А.П. Белобородов», «Эта память уходит корнями в века», посвященные ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945, жителях Шелеховского района», «300-летие Прокуратуры России и деятельности прокуратуры Шелеховского района», «Судьбы, ставшие историей» посвящена 60-летию города и 30-летию Шелеховского района»; «60-лет архивному отделу Администрации Шелеховского муниципального района»; «Там каждый штрих или мазок душой художника сияет», «Помним прошлое, живем настоящим, смотрим в будущее».
      Сборник документов по личному составу архивного отдела Администрации Шелеховского муниципального района и макет книги «Историю пишем сами жизнью своей и делами». 
      Информация на сайте поддерживается в режиме актуального времени.   Всего в 2024 году количество участников информационных мероприятий, с учетом посещений сайтов, составило 3237 человек.
      Подписка на журнал «Отечественные архивы» не оформлялась.

      Информация о деятельности отдела и документах, поступивших на хранение, ежеквартально обновляется на информационном стенде, расположенном в здании архивного отдела.
Кадровое обеспечение
     В архивном отделе работает 7 сотрудников: 3,5 ставки муниципальных служащих, 1 технический работник (архивариус), 1 уборщик служебных помещений, 0,5 ставки дворника.

     Сотрудники архивного отдела постоянно поддерживают уровень самообразования, изучают методическую литературу, законы и нормативные правовые акты, касающиеся архивной деятельности. 
Повышения квалификации сотрудники архива не проходили.
     Аттестация рабочих мест в 2024 году в архивном отделе Администрации Шелеховского муниципального района, а также мероприятия по улучшению условий охраны труда сотрудников не проводились.

Начальник архивного отдела                                                            Л.М. Любочко
     01.11.2024
