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О проведении обязательного психиатрического освидетельствования работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, 
экспертизы связи заболевания с профессией

Федеральным законом от 4 августа 2023 года № 465-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» в статью 6 Закона Российской Федерации от 2 июля 1992 года № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» (далее – Закон о психиатрической помощи) внесены, в том числе изменения, исключающие требование о том, что обязательное психиатрическое освидетельствование работников, осуществляющих определенные виды деятельности, проводится врачебной комиссией медицинской организации уполномоченной на то федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения, в связи с чем министерством здравоохранения Иркутской области утверждены приказ от 7 марта 2024 года № 22-мпр «О признании утратившими силу отдельных приказов министерства здравоохранения Иркутской области», распоряжение от 1 октября 2024 года № 2954-мр 
«О признании утратившими силу отдельных распоряжений министерства здравоохранения Иркутской области».
Требованиями приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 мая 2022 года № 342н «Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование» определено, что обязательное психиатрическое освидетельствование работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, проводится врачебной комиссией, создаваемой в соответствии со статьей 6 Закона о психиатрической помощи медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности с указанием работ (услуг) по психиатрическому освидетельствованию.
Таким образом, медицинская организация государственной или муниципальной системы здравоохранения, оказывающая психиатрическую помощь, по месту жительства или по месту пребывания гражданина, имеющая лицензию  на осуществление медицинской деятельности с указанием работ (услуг) по психиатрическому освидетельствованию, руководствуясь приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 мая 2012 года № 502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации», вправе сформировать комиссию врачей-психиатров для проведения обязательного психиатрического освидетельствования работников, осуществляющих отдельные виды деятельности.
На основании статьи 11 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» сообщаем, что информация о лицензиях медицинских организаций, расположенных на территории Иркутской области и подведомственными министерству здравоохранения Иркутской области, размещена на официальных сайтах учреждений в  информационно-телекоммуникационной сети «интернет». Так с лицензиями медицинских организаций Вы можете ознакомиться на официальных сайтах медицинских организаций, перечень медицинских организаций Иркутской области размещен на официальном сайте министерства здравоохранения Иркутской области  https://minzdrav-irkutsk.ru.
Дополнительно информируем, что ранее министерством здравоохранения Иркутской области были утверждены составы врачебных комиссий по обязательному психиатрическому освидетельствованию работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, в следующих медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения Иркутской области:
ОГБУЗ «Иркутский областной психоневрологический диспансер» 
(с филиалами в городах: Ангарске, Братске, Черемхово, Усолье-Сибирское, Тулуне, Усть-Илимске, а также в п. Усть-Ордынском);
ГБУЗ Иркутской ордена «Знак Почета» областной клинической больнице;
ОГАУЗ «Иркутская городская клиническая больница № 8»;
ОГАУЗ «МЕДСАНЧАСТЬ ИАПО»;
ОГБУЗ «Братская районная больница»;
ОГАУЗ «Ангарская городская больница»;
ОГБУЗ «Шелеховская районная больница»;
ОГБУЗ «Зиминская городская больница»;
ОГБУЗ «Заларинская районная больница»;
ОГБУЗ «Саянская городская больница»;
ОГБУЗ «Боханская районная больница»;
ОГБУЗ «Нукутская районная больница»;
ОГБУЗ «Железногорская районная больница»;
ОГБУЗ «Районная больница г. Бодайбо»;
ОГБУЗ «Усть-Кутская районная больница»;
ОГБУЗ «Иркутская районная больница»;
ОГБУЗ «Киренская районная больница».
Контактные данные медицинских организаций размещены, в том числе на официальном сайте министерства здравоохранения Иркутской области:
https://minzdrav-irkutsk.ru/about/uchrezhdeniya-zdravookhraneniya/.
Также сообщаем, что требованиями приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31 января 2019 года № 36н 
«Об утверждении Порядка проведения экспертизы связи заболевания с профессией и формы медицинского заключения о наличии или об отсутствии профессионального заболевания» установлено, что экспертиза связи заболевания с профессией проводится специализированной медицинской организацией или специализированным структурным подразделением медицинской или иной организации, имеющей лицензию на медицинскую деятельность в части работ (услуг) по «профпатологии» и «экспертизе связи заболевания с профессией» (далее – центр профессиональной патологии).
На территории Иркутской области лицензии данную деятельность имеются у следующих организаций: 
ОГАУЗ «Иркутская городская клиническая больница № 9» (664001, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Радищева, 5);
федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть № 28 Федерального 
медико-биологического агентства» (665824, Россия, Иркутская область, 
г. Ангарск, 208-й кв-л, д. 2/10);
федеральное государственное бюджетное научное учреждение 
«Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований» (665827, Иркутская область, г. Ангарск, 12а микрорайон, д. 3);
частное учреждение здравоохранения «Клиническая больница 
«РЖД-Медицина» города Иркутск» (664005, Россия, Иркутская область, 
г. Иркутск, ул. Боткина, дом 10).
