Информационно-аналитическая справка о деятельности антинаркотической комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района 
за 2022 год

Согласно плану работы Антинаркотической комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района проведено 4 заседания комиссии на которых рассмотрено 15 вопросов. 
По результатам рассмотрения было вынесено 28 поручений, из них 8 должны осуществляться на постоянной основе, 16 выполнено в 2022 году, исполнение 4 поручений запланировано на 2023 год.

Количество лиц, состоящих на учете с синдромом зависимости от наркотических средств (наркомания) и потребителей наркотических средств, - 231, в том числе несовершеннолетних – 3.

Проведено 916 мероприятий, направленных на профилактику наркомании. 
На территории Шелеховского района действует адаптационно-профилактический кабинет  (далее – АПК) в рамках реализации муниципальной программы.
В состав АПК входят два специалиста, которые на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) на базе образовательных организаций. 

Меры, принимаемые муниципальными органами власти по уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.
В соответствии с планом мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на 2022 год были проведены обследования территории поселений Шелеховского муниципального района. В результате выявлено 4 земельных участка, незначительно засоренных дикорастущей коноплей. Общая площадь произрастания дикорастущей конопли составила 50 кв.м. Собственникам участков выданы предписания о необходимости уничтожить наркосодержащие растения. По результатам повторного обследования земельных участков с целью фиксации выполнения предписаний установлено, что выявленные очаги произрастания дикорастущей конопли уничтожены путем скашивания.
На постоянной основе проводится работа по информированию населения о юридической ответственности за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, а также за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Соответствующая информация размещена на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района. 

Информационная кампания
Осуществлено 103 информационно-пропагандистских мероприятия антинаркотической направленности, в т.ч. размещено в местных СМИ - 31, количество обращений граждан по проблемам наркомании 0.

Взаимодействие с общественными объединениями

Организовано взаимодействие с 14 общественными объединениями по вопросам антинаркотической деятельности, проведено 22 совместных мероприятий в части противодействия незаконному обороту наркотических средств, пропаганды здорового образа жизни:
Профилактические мероприятия проводятся с привлечением сотрудников реабилитационного центра «Воля», членов общественных организаций Общественная организация «Красный крест» и «Матери против наркотиков». Молодежным парламентом при Думе Шелеховского района проводятся акции по пропаганде ЗОЖ. 
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Информационно - аналитическая справка   о деятельности  антинаркотической комиссии  при Администрации Шелеховского  муниципального района    за 202 2   год     Согласно плану работы Антинаркотической комиссии при  Администрации Шелеховского   муниципального района  проведено 4  заседания комиссии на которых рассмотрено   1 5   вопросов.    По результатам рассмотрения было вынесено  28   поручений, из них  8   должны осуществляться на постоянной основе,  16   выполнено в 202 2   году,  исполнение  4   поручений запланировано на 202 3   год.     Количество лиц, состоящих на учете с синдромом зависимости от  наркотических средств (наркомания) и потребителей наркотических  средств,  -   231 , в том числе несовершеннолетних   –   3 .     Проведено  916   мероприятий, направленных на профилактику  наркомании .    На территории Шелеховского района действует адаптационно - профилактический кабинет  (далее  –   АПК) в рамках реализации  муниципальной  программы .   В состав АПК входят два специалиста, которые на постоянной  основе проводят профилактические мероприятия с несовершеннолетними  и их родителями (законными представителями) на базе образовательных  организаций.      Меры, принимаемые муниципальными органами власти по  уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.   В соответствии с планом мероприятий по выявлению и  уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на 202 2   год были проведены обследования территории поселений Шелеховского  муниципального района. В результате выявлено  4   земельных участка,   незначи тельно засоренных дикорастущей коноплей. Общая площадь  произрастания дикорастущей конопли  составила  50   кв.м.   Собственникам  участков выданы предписания о необходимости уничтожить  наркосодержащие растения. По результатам повторного обследования  земельных уча стков с целью фиксации выполнения предписаний  установлено, что выявленные очаги произрастания дикорастущей конопли  уничтожены путем скашивания.   На постоянной основе проводится работа по информированию  населения о юридической ответственности за непринятие м ер по  уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические  средства, а также за незаконное культивирование растений, содержащих 

