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Информационно-аналитическая о результатах работы
антинаркотической комиссии
при Администрации Шелеховского муниципального района
за 2023 год.


Антинаркотическая комиссии  при Администрации Шелеховского муниципального района (далее – АНК, комиссия) действует на основании Постановления Администрации Шелеховского муниципального района от 05.06.2013 № 998-па «Об антинаркотической комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района», которым утверждено  Положение об антинаркотической комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района.
Председатель комиссии – Модин Максим Николаевич, Мэр Шелеховского муниципального района, 

Деятельность комиссии в отчетном году
Заседания АНК при Администрации Шелеховского муниципального района, предусмотренные планом, проводятся своевременно, 4 раза в год.
По мере необходимости в работу АНК привлекаются представители общественных объединений – «Движение первых», волонтерские отряды, представители реабилитационных центров, расположенных на территории Шелеховского района, а также представители органов местного самоуправления.
Планом заседаний комиссии в отчетном году предусмотрено рассмотрение 15 вопросов.
Всего рассмотрено 17 вопросов, в том числе по поручению антинаркотической комиссии в Иркутской области.

Деятельность рабочих групп, созданных при комиссии

1. На территории Шелеховского муниципального района сформированы рабочие группы по выявлению дикорастущей конопли. 
В соответствии с планом мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на 2023 год были проведены обследования территории поселений Шелеховского муниципального района. В результате выявлено 2 земельных участка, незначительно засоренных дикорастущей коноплей. Общая площадь произрастания дикорастущей конопли составила 60 кв.м. Собственникам участков выданы предписания о необходимости уничтожить наркосодержащие растения. По результатам повторного обследования земельных участков с целью фиксации выполнения предписаний установлено, что выявленные очаги произрастания дикорастущей конопли уничтожены путем скашивания.

2. При антинаркотической комиссии функционирует рабочая группа по сверке случаев острых отравлений наркотическими веществами. 


Информирование населения о деятельности комиссии
На официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в разделе «Антинаркотическая комиссия» размещаются следующие материалы: протоколы заседаний АНК, план работы АНК, информационно-пропагандистские материалы, рекламные материалы.
В социальных сетях, группах, родительских чатах регулярно размещаются материалы, направленные на противодействие незаконному обороту наркотиков, профилактику наркомании,

Информация о координации деятельности органов местного самоуправления муниципального образования по профилактике немедицинского потребления наркотиков, а также организации взаимодействия с подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Иркутской области на территории муниципального образования, общественными объединениями и организациями
[bookmark: _GoBack]АНК при Администрации Шелеховского муниципального района сотрудничает с организациями, предоставляющими реабилитационные услуги лицам, потребляющим наркотики без назначения врача, действующими на территории Шелеховского муниципального района: АНО «Жизнь» (с. Моты),  НБФ помощи нуждающимся «Перспектива» (п. Большой Луг),  с общественными организациями, осуществляющими профилактическую работу с молодежью и населением – Молодежным парламентом при Думе Шелеховского района, «Движением Первых», Шелеховским отделением «Красного креста», организациями ветеранов и участников боевых действий и другими. 
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