О газоснабжении сжиженного углеводородного газа

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация газоснабжения относится к вопросам местного значения.
Мониторинг рынка газовых баллонов сжиженного углеводородного газа (далее – СУГ) у населения Иркутской области свидетельствует о несоответствии требованиям федеральным нормам и правилам в области промышленной безопасности.
В связи с этим министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области (далее – министерство) информирует, что в соответствии с пунктом 548 Правил промышленной безопасности при использовании оборудования, работающего под избыточным давлением, утвержденными приказом Ростехнадзора от 15 декабря 2020 года № 536 определен срок эксплуатации газовых баллонов 20 лет.
При использовании баллонов на сферической части каждого баллона должны быть в наличии в том числе данные о дате проведенного и следующего технического освидетельствования баллона, клеймо организации (индивидуального предпринимателя), проводившей техническое освидетельствование.
Продление срока эксплуатации баллонов, фактический срок службы которых превысил 20 лет, должно осуществляться по методике технического диагностирования баллонов, согласованной с Ростехнадзором.
Техническое освидетельствование баллонов производится раз в 5 лет с момента изготовления и до конца срока службы баллона 20 лет, о чем ставится на паспорт баллона клеймо организации, проводившей освидетельствование и срок следующего освидетельствования.
В соответствии с пунктом 86 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479, запрещается хранение баллонов с горючими газами в квартирах и жилых помещениях, на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных и подвальных этажах, на чердаках, балконах, лоджиях и в галереях.
Газовые баллоны (в том числе для кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий в шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор, из негорючих материалов на видных местах у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входа в здание, на цокольные и подвальные этажи.
Пристройки и шкафы для газовых баллонов, должны находиться вне помещения, должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающую надпись: «Огнеопасно. Газ».

По вопросу доставки газа населению информируем

В связи с существенным ростом стоимости СУГ на Санкт-Петербургской Международной Товарно-сырьевой Бирже (далее – СПМТсБ) с начала 2021 года, превышающей установленный уровень в утвержденных для газораспределительных организаций тарифах, Правительством Иркутской области направлено обращение в Минэнерго России (от 20 мая 2021 года исх. № 02-09-3849/21) для разъяснения ситуации и принятия дополнительных регуляторных мер.
В марте 2021 года стоимость 1 тонны СУГ на СПМТсБ достигала 35 207 руб., увеличившись с начала года в 1,4 раза.
В соответствии с распоряжением Правительства Иркутской области от 30 октября 2020 года № 919-рп уполномоченными газораспределительными организациями по поставке сжиженного углеводородного газа для бытовых нужд населения Иркутской области по регулируемым ценам на 2021 год назначены АО «Иркутскоблгаз» тел. 8 (3952) 782-550 и ООО «Газомаркет» тел. 8 (3952) 550-371.
Для организации газоснабжения рекомендуем обращаться в данные организации.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2021 № 93 «О признании утратившим силу пункта 79 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» внесено государственное регулирование на доставку газа в баллонах.
В соответствии с приказом ФАС России от 7 августа 2019 года № 1072/19 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд» (в редакции от 25.02.2021) регулированию подлежат розничные цены на сжиженный газ в баллонах с доставкой до потребителя.
Министерством (письмом от 28 мая 2021 года № 02-58-4895/21) рекомендовано АО «Иркутскоблгаз» обратиться в службу по тарифам Иркутской области за утверждением розничных цен на сжиженный газ в баллонах с доставкой до потребителя на уровне экономически обоснованных расходов установленным порядком.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, органы местного самоуправления вправе для организации газоснабжением населения оказывать непосредственное содействие в доставке баллонов в соответствии с Правилами перевозок грузов автомобильным транспортом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2020 года № 2200.
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