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О реализации мероприятий по строительству объектов питьевого водоснабжения в рамках федерального проекта «Чистая вода»
В рамках регионального проекта «Чистая вода» подпрограммы «Повышение качества водоснабжения Иркутской области» на 2019 – 2024 годы государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно – коммунального хозяйства и повышение энергоэффективности Иркутской области» на 2019 – 2024 годы, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 11.12.2018 № 915-пп в 2022 году предусмотрена реализация мероприятий по строительству водопроводных сетей на территории Шелеховского района.
Начало строительства – февраль 2022 г.

Окончание строительства – декабрь 2022 г.
1) Строительство водопроводных сетей в д. Олха
Водопровод будет снабжать питьевой водой жителей д. Олха. Водоснабжение предусмотрено централизованное, в дальнейшем с возможностью подключения потенциальных потребителей к сети, а также путем отбора воды населением от 3 автоматизированных водоразборных колонок. Пожаротушение предусмотрено от 11 пожарных гидрантов.
Протяженность трассы водопроводной сети составит 10 км, мощность - 458,6 м3 /сут.
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  2) Строительство водопроводных сетей в Шелеховском районе (с. Введенщина – с. Баклаши)
Водопровод будет снабжать питьевой водой жителей с. Введенщина и с. Баклаши. Водоснабжение предусмотрено централизованное, в дальнейшем с возможностью подключения потенциальных потребителей к сети, а также путем отбора воды населением от 16 автоматизированных водоразборных колонок. Пожаротушение предусмотрено от 50 пожарных гидрантов.
Протяженность трассы водопроводной сети около 25 км, мощность - 826,6 м3/сут.
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Софинансирование данных мероприятий за счет средств федерального бюджета предусматривается в рамках федерального проекта «Чистая вода» подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно – коммунального хозяйства граждан Российской Федерации» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан российской Федерации», утвержденной постановлением правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710.

Строительство водопроводных сетей направлено на обеспечение жителей Олхинского и Баклашинского муниципальных образований качественной питьевой водой, создание комфортных условий жизнедеятельности, повышение надёжности и бесперебойности водоснабжения путём закольцовки сетей. 
