Информация 
о самостоятельном размещении отходов от субботников

[bookmark: _Hlk102662562]В настоящее время участились случаи обращения муниципальных образований в адрес регионального оператора ООО «РТ-НЭО Иркутск» с целью оказать содействие во взаимоотношении с организациями, осуществляющими эксплуатацию объектов размещения отходов (полигонов), по вопросу размещения отходов от субботников. Учитывая социальную значимость данного вопроса, принимая во внимание Распоряжение Губернатора Иркутской области № 88-р от 01.04.2022 «О проведении месячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению населенных пунктов Иркутской области» региональный оператор считает необходимым разъяснить следующее.
	ООО «РТ-НЭО Иркутск» выражает готовность в индивидуальном порядке на основании письменных обращений органов местного самоуправления оказать содействие во взаимоотношениях с организациями-партнерами, эксплуатирующими объекты размещения отходов (полигоны), по вопросу возможного самостоятельного размещения на полигонах отходов от субботников, проводимых на территориях муниципальных образований в рамках месячников по санитарной очистке.
Вместе с тем, для организации такого взаимодействия необходимо принимать во внимание факт отсутствия задолженности перед региональным оператором за услугу по обращению с ТКО у органов местного самоуправления, а также у муниципальных учреждений и организаций на территории Шелеховского района.

Контактная информация для оперативного взаимодействия:
· Пуцик Андрей Михайлович, тел. 8902 171 31 32, a.poutsik@rtneo-irk.ru 
· Гордеева Мария Николаевна, тел. 8914 89 00 176, m.gordeyeyva@rtneo-irk.ru


