Участвовать в премии «Делаю для мира» приглашают жителей Иркутской области 

Экологическую премию «Делаю для мира» вручат в Иркутской области добровольцам всех возрастов, некоммерческим организациям, предприятиям и сообществам. Стать соискателем общественной награды приглашают всех, кто в 2024 году был автором и участником проектов и акций по защите окружающей среды, занимался экопросвещением, продвигал идею экологичного образа жизни. 

Цель награды – общественное признание их достижений в реальных делах по сохранению природы, бережному отношению к ресурсам. 

Заявки принимаются по 15 февраля 2025 года. Положение на официальном сайте БФ "Подари планете жизнь"  https://p-p-j.ru/do_for_world 

Подать заявку на участие в премии «Делаю для мира» могут физические лица (по трем возрастным категориям: до 17 лет, 18-35 лет, старше 36 лет), организации Иркутской области любой формы собственности (НКО, бизнес компании, образовательные организации, ведомства) и сообщества.

Предусмотрено девять номинаций, а также народное голосование в Интернете, которое определит победителя в номинации «Открытие года» - им может стать человек, организация или событие. 

Сроки проведения конкурса: 

- 23 января 2025 года – 15 февраля 2025 года – приём заявок;
- 5 февраля 2025 года – 5 марта 2025 года – голосование по номинации «Открытие года»; 
- 16 февраля – 10 марта 2025 года –работа жюри, определение номинантов и лауреатов;
- вторая половина марта 2025 года - церемония награждения, оглашение победителей. 

Подробности по тел.: (3952) 624-919.

Организатор премии «Делаю для мира» - Благотворительный Фонд «Подари Планете Жизнь». 

Контактная информация: 

Тел.: (3952) 624-919, 8-964-279-34-29 
E-mail: ppj2012@mail.ru 
Сайт: www.p-p-j.ru

