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Общественные обсуждения Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы: материалы обоснования комплексного экологического разрешения Филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов
Публичное Акционерное Общество «РУСАЛ Братский алюминиевый завод», Филиал публичного акционерного общества «РУСАЛ Братский алюминиевый завод» в г. Шелехов  (Филиал ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов), совместно с Администрацией Шелеховского муниципального района (в соответствии с Постановлением Администрации Шелеховского муниципального района от 02.08.2019 г. № 133-ПМ «О проведении общественных обсуждений») уведомляют о начале общественных обсуждений Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: материалы обоснования комплексного экологического разрешения Филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов.

Материалы обоснования комплексного экологического разрешения разрабатываются для целей получения разрешительной документации, утверждающей нормативы допустимого воздействия на окружающую среду для Филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов в соответствии с требованиями ст. 31.1 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
Цель намечаемой деятельности: снижение негативного воздействия и достижения нормативов допустимого воздействия на окружающую среду посредством внедрения наилучших доступных технологий.

Местоположение намечаемой деятельности: Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов. Производственные объекты филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов расположены в южной окраине города, в долине рек Иркут и ее правого притока Олхи.
Наименование и адрес заказчика намечаемой деятельности: Филиал публичного акционерного общества «РУСАЛ Братский алюминиевый завод» в г. Шелехов. 666033, Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, 4.
Разработчик материалов обоснования КЭР: ДЭ ОП. ООО «РУСАЛ ИТЦ» в Санкт-Петербурге, 199106, Россия, г. Санкт-Петербург, Средний пр., 86, тел:8 (812) 449-51-35
Исполнители ОВОС:
· ДЭ ОП. ООО «РУСАЛ ИТЦ» в Санкт-Петербурге, 199106, Россия, г. Санкт-Петербург, Средний пр., 86, тел:8 (812) 449-51-35.
· ООО «ИнЭкА-консалтинг», 654027, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Лазо, 4, тел.8 (3843) 72-05-80.
Примерные сроки проведения ОВОС: июль – ноябрь 2019 г.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Шелеховского муниципального района.
Предполагаемая форма общественных обсуждений: прием и документирование предложений, вопросов и замечаний, слушания.
Форма представления замечаний и предложений: письменная и устная.
В период 09.08.2019 – 08.09.2019 гг (первый этап ОВОС) приглашаем всех заинтересованных лиц ознакомиться с материалами общественных обсуждений:
· Ходатайством (Декларацией) о намерениях;
· Результатами предварительной оценки воздействия на окружающую среду;
· проектом Технического задания на проведение ОВОС.
Материалы 1 этапа общественных обсуждений в печатном виде, в том числе специальные журналы для сбора предложений и замечаний, представлены в местах доступа по адресам:
· Администрация г. Шелехов: г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, каб. 1, в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:50 ч. до 18:00 ч., пятница с 8:50 ч. до 17:10 ч., перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.

· Заводоуправление Филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов: 

г. Шелехов, ул. Индустриальная, 4, в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:50 ч. до 18:00 ч., пятница с 8:50 ч. до 17:10 ч., перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч. 

· ДК «Металлург»: г. Шелехов, ул. Панжина, 1а, фойе,  в рабочие дни: понедельник - пятница с 9:30 ч. до 18:00 ч. 
В электронном виде материалы доступны на сайтах:

· на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района www.sheladm.ru;

· на сайте ООО «ИнЭкА-консалтинг»: https://ineca.ru/.
Предложения и замечания к проекту Технического задания на проведение ОВОС принимаются в период с 09.08.2019 по 08.09.2019 гг в письменной форме в местах общественного доступа к материалам в специальных журналах учета замечаний и предложений.

А также в письменной и устной форме:

·  представителем Филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов – директором по экологии, охране труда и промышленной безопасности, Тенигиным Алексеем Юрьевичем. Почтовый адрес: 666033, Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, 4; адрес электронной почты: Alena.Varushina@rusal.com; телефон: 8 (395-50) 9-40-13;

·  представителем ООО «ИнЭкА-консалтинг» – специалистом (( категории, Щербининой Екатериной Александровной. Почтовый адрес: 654079, г. Новокузнецк, а/я 2386; адрес электронной почты: ineca@ineca.ru, телефон: 8 (3843) 72-05-75.

Общественные слушания состоятся 09.09.2019 в 17.00 ч. в здании Администрации Шелеховского муниципального района по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Ленина, 15, актовый зал.
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут учтены при доработке Технического задания на проведение ОВОС, а также при подготовке предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду.

Доступ к Техническому заданию на проведение ОВОС с момента его утверждения и до окончания процесса оценки воздействия на окружающую среду будет обеспечен на сайте исполнителя ОВОС ( ООО «ИнЭкА-консалтинг» https://ineca.ru/, на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района www.sheladm.ru. 
