


ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений (в форме слушаний)
 по обсуждению технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, являющегося неотъемлемой частью предварительных материалов по оценке воздействия на окружающую среду, на этапе предварительной оценки и составлении технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации: 
«Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале 
ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов»

г. Шелехов	            31 августа 2021 г.
Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Российского законодательства в части обеспечения прав общественности на участие в принятии решений по вопросу осуществления намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории РФ (Федеральный закон от 23.11.1995 года №174-ФЗ «Об экологической экспертизе»; Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 г. №7-ФЗ; Положение об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (утверждено приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 года №372), Постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 29.04.2016 №106-ПА «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе и которую предполагается осуществлять на территории Шелеховского района»).

Место проведения:
Актовый зал здания Администрации Шелеховского муниципального района, расположенного по адресу: город Шелехов ул. Ленина д. 15. 

Дата и время проведения: 
31 августа 2021 года, 17-00.

Объект общественных слушаний:
Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, являющегося неотъемлемой частью предварительных материалов по оценке воздействия на окружающую среду, на этапе на этапе предварительной оценки и составлении технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов».

Цель слушаний: 
Информирование общественности о намечаемой хозяйственной и иной деятельности.
Задачи:
1. Предоставление информации по Техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду, являющегося неотъемлемой частью предварительных материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов».
2. Обсуждение представленной информации. 
3. Утверждение Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, являющегося неотъемлемой частью предварительных материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов».
Основание проведения:
Постановление Мэра Шелеховского муниципального района от 30.07.2021 г. №98-ПМ «О проведении общественных обсуждений».
Наименование и адрес заказчика намечаемой деятельности:
Филиал ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов,
666034, Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, 4.
Проектная организация:
АО «СибВАМИ»
664007, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 55.
Разработчик материалов ОВОС 
АО «СибВАМИ»
664007, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 55.
Присутствовали: 
	Председатель общественных слушаний:

	Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района	

	
Секретарь общественных слушаний:

	
Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района

	
Представитель Заказчика: 

	
Тенигин А.Ю. -  директор по экологии, охране труда и промышленной безопасности филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в                                        г. Шелехов 	

	
Представитель проектной организации и разработчика материалов ОВОС:

	
Тепикин С.В. – технический директор 
АО «СибВАМИ»        


	
Представитель граждан:
	    
Матвеев М.Г.  (89149570704)



Всего на общественных обсуждениях (в форме слушаний) зарегистрировано:
· участников - 11 человек. Листы регистрации граждан, принявших участие в общественных обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы представлены в Приложении №1 (на 2-х листах);
· представителей общественных организаций (объединений) – не зарегистрировано по причине неявки. Лист регистрации представителей общественных организаций (объединений), принявших участие в общественных обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы представлен в Приложении №2 (на 1-м листе);
· представителей органов исполнительной власти – не зарегистрировано по причине неявки.
Информирование общественности:
В соответствии с требованиями п. 3.1 Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ, утвержденным Приказом Госкомэкологии РФ №372 от 16.05.2000 г., информация о дате и месте проведения общественных слушаний была размещена представителями заказчика в следующих средствах массовой информации:
· газета «Транспорт России» №30 (1201) от 26.07.2021 г. – 01.08.2021 г. (дата выпуска - 29.07.2021 г.) - официальное издание федеральных органов исполнительной власти;
· газета «Областная» №82 (2281) от 30.07.2021 г. – официальное издание региональных органов исполнительной власти;
· газета «Шелеховский вестник» №29 (6993) от 30.07.2021 г. - официальное издание органов местного самоуправления Шелеховского муниципального района.
Доступность материалов:
Ознакомление с техническим заданием на проведение оценки воздействия на окружающую среду, являющегося неотъемлемой частью предварительных материалов по оценке воздействия на окружающую среду, на этапе на этапе предварительной оценки и составлении технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов», а также подача замечаний и предложений в письменном виде осуществлялась в течение 30 дней со дня опубликования информационных сообщений в средствах массовой информации и далее до даты проведения общественных обсуждений по адресу:
· г. Шелехов, 20 квартал, 84, каб. 1, в рабочие дни: понедельник-четверг с 8.50 до 18.00, пятница с 8.50 до 17.10, перерыв с 13.00 до 14.00.
Письменные замечания и предложения:
Замечаний и предложений со дня опубликования информационных сообщений в средствах массовой информации и далее до даты проведения общественных обсуждений (31.08.2021 г.) не поступало.
На слушаниях были представлены следующие материалы:
1. Декларация о намерениях реализации намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов»;
2. Предварительные материалы ОВОС по объекту «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов»;
3. Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов».
4. Копии публикаций информационного сообщения о проведении общественных обсуждений в печатных изданиях.
Повестка дня:
Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района – открыла общественные обсуждения, огласив тему, повестку дня и порядок проведения общественных обсуждений, представила инициаторов их проведения. Проинформировала об отсутствии поступивших от населения, общественных организаций (объединений) замечаниях и предложениях. Предложила к утверждению регламент по проведению общественных обсуждений:
· общая продолжительность – 30 минут;
· доклады по проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду – 15 минут;
· вопросы и ответы – 10 минут;
· подведение итогов – 5 минут.
Были избраны председатель и секретарь общественных слушаний, а также представитель граждан, которому общественность делегирует право подписи протокола общественных обсуждений (слушаний):
Председатель общественных слушаний – Сыроваткина С.А., начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.
Секретарь общественных слушаний – Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.
Представитель граждан, подписывающий протокол общественных слушаний –                   Матвеев Михаил Геннадьевич (89049570704).
Предложила проголосовать за избрание председателя, секретаря и представителя граждан общественных обсуждений (слушаний): 
«ЗА» - 11 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.
Краткое изложение выступлений:
Тепикин С.В. - предоставил информацию о принятых проектных решениях, а именно: цели и сроки реализации намечаемой хозяйственной деятельности, место размещения проектируемого объекта, перечень объектов, технологические решения, эффективность устанавливаемого газоочистного оборудования. Дал информацию о существующем состоянии окружающей среды, которая может подвергнуться воздействию, о возможных воздействиях на окружающую среду, как на период строительства, так и на период эксплуатации проектируемого объекта, связанных с: выбросами загрязняющих веществ, акустическим воздействием на территорию, образованием отходов, воздействием на земельные и водные ресурсы, а также с воздействием на объекты растительного и животного мира. Ознакомил присутствующих со структурой технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду. Рассказал о месте и сроках доступности технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, об информировании общественности и всех заинтересованных сторон о проведении настоящих общественных обсуждений.
Рассмотренные вопросы:
Сыроваткина С.А. – Используемый в технологии газоочистки глинозем загрязняется?
Тепикин С.В. – Глинозем не загрязняется, а является адсорбентом фтористых соединений. И этот же глинозем мы после газоочистки подаем в электролиз, т.к. он является сырьем с фтором при производстве алюминия. Тем самым мы уменьшаем подачу фтористых солей в электролиз. Т.е. мы глинозем не утилизируем и отходом он не является.

Сыроваткина С.А. – Можно назвать это замкнутым циклом?
Тепикин С.В. – Совершенно, верно.
Тенигин А.Ю. – Три «сухих» газоочистки у нас на сегодняшний день построено. Общественные обсуждения по ним в форме слушаний были проведены. Результаты их эксплуатации показывают, что выбросы загрязняющих веществ уменьшились на порядок, что в свою очередь снизило воздействие на окружающую среду. Т.е. данная технология газоочистки является ноу-хау в газоочистке. Данная технология газоочистки проверена. Кроме того, данная газоочистка оснащена современной автоматизированной системой управления технологическим процессом (АСУТП). Нашему предприятию исполнится в следующем году 60 лет, и мы сейчас заведомо меняем первую ступень очистки (электрофильтр) на «сухую» газоочистку с сохранением мокрой ступени очистки, в которой будет происходить доочистка газа. 
Тепикин С.В. – Это остался последний проект «сухой» газоочистки, который необходимо реализовать на предприятии. Ранее запроектированные газоочистки, о которых говорил Алексей Юрьевич, получили положительные заключения Ггосударственной экологической экспертизы и Главгосэкспертизы. В настоящее время все они запущены в эксплуатацию. 
Тенигин А.Ю. – Подтверждаю, что данная проектная организация реализовывает проекты «сухой» газоочистки «под ключ». Строительство ведется согласно установленным срокам в соответствии с Планом природоохранных мероприятий и Комплексного экологического разрешения, полученного сроком на семь лет.

Сыроваткина С.А. – Т.е. полная модернизация завершится в 2023 году?
Тепикин С.В. – В 2024 г.
Тенигин А.Ю. – У нас еще планируется строительство СГОУ №12.

Сыроваткина С.А. – В процессе подключения новой газоочистной установки ожидается выброс загрязняющих веществ? 
Тепикин С.В. – Нет завод не останавливается. Газы во время строительства переводятся на мокрую ступень очистки. У нас есть клапана-перемычки, которые позволяют в период ввода в эксплуатацию «сухой» газоочистки без останова оперативно перевести газы с мокрой ступени на сухую.
Тенигин А.Ю. – На следующем этапе природоохранных мероприятий предусмотрено оснащение источников выбросов системой автоматического контроля (САК). В настоящее время уже ведутся работы в данном направлении. Через два года все источники выбросов будут оснащены САК.
Тепикин С.В. – Оснащение САК не связано с газоочисткой, а регулируется требованиями природоохранного законодательства.

Сыроваткина С.А. – Как предприятие осуществляет информирование общественности о реализованных проектах по газоочистке? 
Тенигин А.Ю. – Когда идет запуск газоочистки мы информируем общественность через средства массовой информации.

Сыроваткина С.А. – В ходе реализации намечаемой хозяйственной деятельности степень очистки составит более 99% по всем загрязняющим веществам? 
Тепикин С.В. – Да, мы закладываем в проект степень очистки по всем загрязняющим веществам более 99%. Это позволяет предприятию достигать установленных нормативов предельно допустимых выбросов.
Тенигин А.Ю. – Гидромет ведет мониторинг на двух постах на границе санитарно-защитной зоны в круглосуточном режиме онлайн. За последние 8 месяцев были выявлены единичные случаи превышения ПДК. Т.е. выбросы загрязняющих веществ контролируются государственными органами.

Сыроваткина С.А., начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района (председатель общественных слушаний), предложила поставить на голосование решения, принятые по результатам общественных обсуждений (в форме слушаний) в следующей редакции:
1. Общественных обсуждений по техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной деятельности объекта государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» признать состоявшимися.
2. Процедура информирования общественности проведена согласно действующему законодательству, представлена информация по тематике вопроса слушаний, регламент общественных обсуждений (слушаний) выдержан без срывов и нарушений.
3. В соответствии с представленными на обсуждение общественности материалами, а именно – декларацией о намерениях реализации намечаемой хозяйственной деятельности, предварительной оценкой воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов», экологические аспекты намечаемой хозяйственной деятельности находятся в допустимых пределах действующих нормативов и не несут угрозы для окружающей среды.
4. Представленное на обсуждение общественности техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду утвердить и обеспечить к нему доступ до окончания процесса оценки воздействия на окружающую среду.
5. Результаты общественных обсуждений (слушаний) оформить протоколом и направить в составе материалов по оценке воздействия на окружающую среду на государственную экологическую экспертизу.

Голосование:
«ЗА» - 11 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.

Представителей общественных организаций (объединений), участвующих в общественных обсуждениях (в форме слушаний), не зарегистрировано по причине неявки.
Представителей органов исполнительной власти, участвующих в общественных обсуждениях (в форме слушаний), не зарегистрировано по причине неявки.

Место и сроки ознакомления с протоколом:
В соответствии с постановлением Мэра Шелеховского муниципального района от 30.07.2021 г. №98-ПМ «О проведении общественных обсуждений» протокол общественных обсуждений подлежит размещению на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 5 рабочих дней со дня его подписания.

Приложения:
1. Лист регистрации участников общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале                         ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» - на 2-х листах.
2. Лист регистрации общественных организаций (объединений), участвующих в общественных обсуждениях по объекту: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» - на 1-м листе.

	Председатель общественных слушаний,
начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района	
	
	


С.А. Сыроваткина

	
Секретарь общественных слушаний,
главный специалист ИСОГД отдела градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района
	
	



В.В. Вергизова

	
Представитель Заказчика, 
Директор по экологии, охране труда и промышленной безопасности филиала 
ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов 	
	
	



А.Ю. Тенигин 

	
Представитель проектной организации и разработчика материалов ОВОС:

Технический директор АО «СибВАМИ»


	
	



С.В. Тепикин

	Представитель граждан
	
	    М.Г. Матвеев 
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