ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений (в форме слушаний)
 по обсуждению проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду на этапе проведения исследований по оценке воздействия на окружающую среду и подготовки предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги»

г. Шелехов.		                         22.11.2021 г.

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Российского законодательства в части обеспечения прав общественности на участие в принятии решений по вопросу осуществления намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории РФ (Федеральный закон от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федеральный закон от 10.01.2002 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Приказ министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», Постановление администрации Шелеховского муниципального района от 07 октября 2021 года № 539-па «Об утверждении административного регламента по порядку организации и проведению общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе и которую предполагается осуществлять на территории Шелеховского района»).

Место проведения:
Актовый зал здания Администрации Шелеховского муниципального района, расположенный по адресу: город Шелехов ул. Ленина д. 15. 

Дата и время проведения: 
22 ноября 2021 года, 17:00 часов.

Объект общественных слушаний:
Проектная документация, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги».

Цель слушаний:
1. Информирование общественности о намечаемой деятельности.
2. Предоставление общественности и всем заинтересованным лицам информации по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги», включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду разработанный в соответствии с утвержденным техническим заданием на проведение оценки воздействия на окружающую среду.
3. Обсуждение с общественностью проектной документации и предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду.
4. Выявление и учет общественных предпочтений при принятии заказчиком решений, касающихся намечаемой деятельности.

Основание проведения:
Постановление мэра Шелеховского муниципального района от 27.10.2021 года № 131-ПМ «О проведении общественных обсуждений».

Наименование и адрес заказчика намечаемой деятельности:
Восточно-Сибирская дирекция по капитальному строительству - структурное подразделение Дирекции по строительству сетей связи - филиала ОАО «PЖД» (юридический адрес: 107I74, г. Москва, ул. Новая Басманная, д.2, фактический адрес: 664007 г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 59, тел. 8(3952)64-47-04), e-mail: dks_GrebenshhikovaYU@esrr.ru, ОГРН 1037739877295, ИНН 7708503727).
Проектная организация:
«Иркутскжелдорпроект» - филиал АО «Росжелдорпроект», ОГРН 1067746172977, ИНН 7708587910, юр. адрес: 127051, г. Москва, Малая Сухаревская площадь, д. 10, тел. 8(3952) 64-50-06*69673.

Разработчик материалов ОВОС 
«Иркутскжелдорпроект» - филиал АО «Росжелдорпроект», ОГРН 1067746172977, ИНН 7708587910, юр. адрес: 127051, г. Москва, Малая Сухаревская площадь, д. 10, тел. 8(3952) 64-50-06*69673.

Присутствовали: 

	Председатель общественных слушаний:

	Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.	

	
Секретарь общественных слушаний:

	
Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.

	Представитель органов местного самоуправления:
	Мных К.С. - старший инспектор отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.

	
Представитель Заказчика: 

	
Долганов В.В. - ведущий инженер отдела технико-технологической экспертизы проектов Восточного полигона Дирекции по строительству сетей связи - филиала ОАО «PЖД».

	
Представитель проектной организации:

	
Барнадаев П.Г. - главный инженер проекта «Иркутскжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект».
Ермакова Л.Н. - главный специалист ОСР.
«Иркутскжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект»

	
Представитель граждан:
	    
Подольских Л.Г. (89025192262). 



Всего на общественных обсуждениях (в форме слушаний) зарегистрировано 7 человек. (Лист регистрации участников общественных обсуждений по объекту: «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги» на 2 листах представлен в Приложении №1).

Информирование общественности:
Информирование общественности о проведении общественных обсуждений осуществлялось в соответствии с п. 7.9.2 Приказа министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» путем размещения информационных уведомлений:
- на официальном сайте органа местного самоуправления (https://www.sheladm.ru/qa/1268.html);
- на региональном уровне:
 - на официальном сайте территориального органа Росприроднадзора (https://rpn.gov.ru/regions/38/public/?PAGEN_1=4#content-top);
- на официальном сайте органа исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации в области охраны окружающей среды (https://irkobl.ru/sites/ecology/folder15/);
- на федеральном уровне - на официальном сайте Росприроднадзора (https://rpn.gov.ru/public/?FILTER%5BTO%5D%5B0%5D=39353&FILTER%5BDATE%5D=&FILTER%5BNAME%5D=&PAGEN_1=10#content-top).

Доступность материалов:

Материалы общественных обсуждений доступны для ознакомления и направления замечаний и предложений с 02.11.2021 г по 02.12.2021 г. по адресам: 
- г. Шелехов, 20-й квартал, 84, каб. 1, понедельник-четверг с 8.50 до 18.00, пятница с 8.50 до 17.10, перерыв с 13.00 до 14.00;
-  г. Иркутск, ул. К. Маркса, д.40, к.1, бизнес–центр Sobranie, каб.410 (в рабочие дни с 8:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00).

Письменные замечания и предложения:

За период с 02.11.2021 г. по 22.11.2021 г. письменные замечания и предложения в адрес заказчика и Администрации Шелеховского муниципального района не поступали.
За период общественных слушаний 22.11.2021 г с 17.00 ч. по 17.30 ч. – не поступали.

На слушаниях были представлены следующие материалы:

- утвержденное Техническое задание на ОВОС;
- проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, содержащие обосновывающую документацию, общее описание намечаемой деятельности; цели ее реализации, возможные альтернативы, описание условий ее реализации и другую информацию; 
- видео презентация, содержащая информацию о намечаемой деятельности, о существующем состоянии окружающей среды, о предполагаемом воздействии на окружающую среду и о мероприятиях по минимизации воздействия на окружающую среду как на период строительных работ, так и на период эксплуатации;
- журналы регистрации замечаний и предложений.

Повестка дня:

Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района – открыла общественные обсуждения, огласив тему, повестку дня и порядок проведения общественных обсуждений, представила инициаторов их проведения. Проинформировала об отсутствии поступивших от населения, общественных организаций (объединений) замечаниях и предложениях. Предложила к утверждению регламент по проведению общественных обсуждений:
· общая продолжительность – 30 минут;
· доклады по проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду – 15 минут;
· вопросы и ответы – 10 минут;
· подведение итогов – 5 минут.
Были избраны председатель и секретарь общественных слушаний, а также представитель граждан, которому общественность делегирует право подписи протокола общественных обсуждений (слушаний):
Председатель общественных слушаний – Сыроваткина С.А., начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.
Секретарь общественных слушаний – Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.
Представитель граждан, подписывающий протокол общественных слушаний –                   Подольских Лариса Геннадьевна (89025192262).
Сыроваткина С.А. предложила проголосовать за избрание председателя, секретаря и представителя граждан общественных обсуждений (слушаний): 

«ЗА» - 7 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.

Краткое изложение выступлений:

Ермакова Л.Н. (главный специалист отдела специализированных разделов проектов «Иркутскжелдорпроект» - филиала АО «Росжелдорпроект») - доложила, что процедура подготовки общественных слушаний по рассматриваемому вопросу была соблюдена в соответствии с действующим законодательством с учетом этапности проведения общественных обсуждений, представила общую информацию по объекту проектирования, обозначила необходимость намечаемой хозяйственной деятельности, представила информацию о состоянии окружающей среды которая может подвергнуться воздействию, о возможных воздействиях на окружающую среду и мерах по уменьшению или предотвращению этих воздействий как на период строительных работ так и на период эксплуатации. 

Рассмотренные вопросы:

Сыроваткина С.А. -  Куда предполагается вывозить собранные поверхностные стоки?

Ермакова Л.Н. - В настоящее время получено гарантийное письмо от МУП «Водоканал» г. Шелехов о готовности принять сточные воды, образующиеся как на период строительных работ, так и на период эксплуатации объекта.

Сыроваткина С.А. - Вы сказали, что при проведении инженерно-экологических изысканий выявлено повышенное содержание железа в р. Олха. Какие источники антропогенного воздействия могут являться причиной данных превышений?

Ермакова Л.Н. - Как правило, не большое повешенное содержание железа в реках является природным фактором.

Сыроваткина С.А. (председатель общественных слушаний) предложила поставить на голосование решения, принятые по результатам общественных обсуждений (в форме слушаний) в следующей редакции:
1. Общественные обсуждения (в форме слушания) по обсуждению проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги» признать состоявшимися.
2. Процедура информирования общественности проведена согласно действующему законодательству, представлена информация по тематике вопроса слушаний, регламент общественных обсуждений (слушаний) выдержан без срывов и нарушений.
3. В соответствии с представленными на обсуждение общественности материалами, а именно проектной документацией, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги», экологические аспекты намечаемой хозяйственной деятельности находятся в допустимых пределах действующих нормативов и не несут угрозы для окружающей среды.
4. Представленную на обсуждение общественности проектную документацию, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду с утвержденным техническим заданием на проведение оценки воздействия на окружающую среду утвердить и обеспечить к ней доступ до окончания процесса оценки воздействия на окружающую среду.
5. Принять рассмотренные материалы по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги», как окончательный вариант с учетом возможных замечаний и предложений общественности, полученных в течение 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний.
6. Проведение общественных обсуждений по окончательному варианту материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги» признать нецелесообразным.
7. Результаты общественных обсуждений (в форме слушаний) оформить протоколом и включить  в состав материалов по оценке воздействия на окружающую среду.

Голосование по итогам общественных обсуждений (в форме слушаний)

Сыроваткина С.А. (председатель общественных слушаний) предложила поставить на голосование решения, принятые по результатам общественных обсуждений (слушаний):
«ЗА» - 7 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.
Место и сроки ознакомления с протоколом:
В соответствии с постановлением Мэра Шелеховского муниципального района от 27.10.2021 г. №131-ПМ «О проведении общественных обсуждений» протокол общественных обсуждений подлежит размещению на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в срок не позднее 5 рабочих дней со дня его подписания
Приложения:
1. Лист регистрации участников общественных обсуждений по объекту: «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги»- на 1 листе.
2. Лист регистрации замечаний и предложений.

	Председатель общественных слушаний,
начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района	
	
	


С.А. Сыроваткина

	
Секретарь общественных слушаний,
главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района
	
	



В.В. Вергизова

	
Представитель Заказчика, 
Ведущий инженер отдела 
технико-технологической экспертизы 
проектов Восточного полигона 
Дирекции по строительству сетей
 связи - филиала ОАО «PЖД»
	
	





В.В. Долганов

	
Представители проектной организации и разработчика материалов ОВОС:

Главный инженер проекта «Иркутскжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект

Главный специалист ОСР «Иркутскжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект

	
	




П.Г. Барнадаев



Л.Н. Ермакова

	Представитель граждан
	
	Л.Г. Подольских 





Приложение № 2

ЛИСТ РЕГИСТРАЦИИ ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ,
поступивших в ходе общественных обсуждений (в форме слушаний) по обсуждению проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду на этапе проведения исследований по оценке воздействия на окружающую среду и подготовки предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Станция Большой Луг Восточно-Сибирской железной дороги»


Письменные замечания и предложения в адрес заказчика и организатора общественных слушаний (отдел по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района по адресу: г. Шелехов, ул. Ленина, 20 квартал, 84, каб. 1):
- за период до начала общественных слушаний с 02.11.2021 г по 22.11.2021 г - не поступали;
- за период общественных слушаний 22.11.2021 г, с 17.00 ч. по 17.30 ч - не поступали;
- в течении 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений. со дня окончания общественных слушаний - не поступали.

Ответственные за прием замечаний и предложений

	начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района	
	
	


С.А. Сыроваткина

	
Главный специалист ОСР «Иркутскжелдорпроект» филиала АО «Росжелдорпроект

	
	


Л.Н. Ермакова



