


ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений (в форме общественных слушаний)
проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, объекта государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале 
ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов»

г. Шелехов	            06 декабря 2021 г.
Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Российского законодательства в части обеспечения прав общественности на участие в принятии решений по вопросу осуществления намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории РФ (Федеральный закон от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе»; Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 г. №7-ФЗ; Приказ Минприроды России от 01.10.2021 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», Постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 07.10.2021 г. №539-ПА «Об утверждении порядка организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе и которую предполагается осуществлять на территории Шелеховского района»).

Присутствовали:
	Председатель общественных слушаний:

	Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района	

	
Секретарь общественных слушаний:

	
Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района

	
Представитель Заказчика: 

	
Сафонов И.И. -  руководитель проекта группы управления проектами ИркАЗ                    ООО «РУСАЛ ИТЦ» 	

	
Представители проектной организации и разработчика материалов ОВОС:

	
Рыбецкий С.Н. – начальник отдела руководителей проектов АО «СибВАМИ»
Мерных А.В. – начальник отдела экологии, охраны труда и промышленной безопасности АО «СибВАМИ»        

	
Представитель граждан:
	    
Шило Я.О. (89021708328)



Повестка дня:
Сыроваткина С.А. - начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района – открыла общественные обсуждения, огласив тему, повестку дня и порядок проведения общественных обсуждений, представила инициаторов их проведения. Предложила к утверждению регламент по проведению общественных обсуждений:
· общая продолжительность – 30 минут;
· доклады по проектной документации, включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду – 15 минут;
· вопросы и ответы – 10 минут;
· подведение итогов – 5 минут.
Были избраны председатель и секретарь общественных слушаний, а также представитель граждан, которому общественность делегирует право подписи протокола общественных слушаний:
Председатель общественных слушаний – Сыроваткина С.А., начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района.
Секретарь общественных слушаний – Вергизова В.В. – главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района.
Представитель граждан, подписывающий протокол общественных слушаний –                   Шило Я.О. (89021708328).
Предложила проголосовать за избрание председателя, секретаря и представителя граждан общественных обсуждений (слушаний): 
«ЗА» - 8 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.

Объект общественных обсуждений:
Проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, объекта государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале                                ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов».
Способ информирования общественности о дате, месте и времени проведения общественных слушаний:
В соответствии с п. 7.9.2 Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» сведения об уведомлении о проведении общественных слушаний, включая информацию о дате, месте и времени проведения общественных слушаний, были размещены:
· 08.11.2021 г. на сайте администрации Шелеховского муниципального района:   https://www.sheladm.ru/, раздел «Общественность / Общественные слушания»;
· 27.10.2021 г. на сайте Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области: https://irkobl.ru/sites/ecology/?type=special, раздел «Уведомления о проведении общественных обсуждений на территории Иркутской области»; 
· 27.10.2021 г. на сайте Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории: https://irkutsk.rpn.gov.ru/, раздел «Сервисы и госуслуги / Реестр материалов общественных обсуждений»;
· 27.10.2021 г. на сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор): https://rpn.gov.ru/, раздел «Сервисы и госуслуги / Реестр материалов общественных обсуждений».
Место и сроки доступности для общественности материалов по объекту общественных обсуждений:
Место доступности объекта общественного обсуждения (проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду):
· Управление территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района, адрес: г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, каб. 1, в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:50 ч. до 18:00 ч., пятница с 8:50 ч. до 17:10 ч., перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.;
· АО «СибВАМИ», адрес: г. Иркутск, ул. Советская, дом 55, кабинет 216а, в рабочие дни: понедельник - пятница с 8:00 ч. до 17:00 ч., перерыв с 12:00 ч. до 13:00 ч.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения до даты проведения общественных слушаний: с 15.11.2021 г. по 05.12.2021 г. включительно.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения после даты проведения общественных слушаний: с 07.12.2021 г. по 16.12.2021 г. включительно.
Дата, время и место проведения общественных слушаний:
Дата проведения общественных слушаний: 06 декабря 2021 г.
Время проведения общественных слушаний: 17:00.
Место проведения общественных слушаний: г. Шелехов, ул. Ленина, 15, актовый зал администрации Шелеховского муниципального района.
Общее количество участников общественных слушаний:
Всего на общественных обсуждениях (в форме общественных слушаний) зарегистрировано:
· участников - 8 человек. Регистрационные листы граждан, принявших участие в общественных обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы представлены в Приложении №1 (на 3-х листах);
· представителей общественных организаций (объединений) – не зарегистрировано по причине неявки. Регистрационные листы представителей общественных организаций (объединений), принявших участие в общественных обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы представлены в Приложении №2 (на 2-х листах);
· представителей органов исполнительной власти – не зарегистрировано по причине неявки.
Вопросы, обсуждаемые на общественных слушаниях:
Рыбецкий С.Н. – предоставил информацию о принятых проектных решениях, а именно: цели и сроки реализации намечаемой хозяйственной деятельности, место размещения проектируемого объекта, перечень объектов, технологические решения, эффективность устанавливаемого газоочистного оборудования. 
Мерных А.В. – дала информацию о существующем состоянии окружающей среды, которая может подвергнуться воздействию, о возможных воздействиях на окружающую среду, как на период строительства, так и на период эксплуатации проектируемого объекта, связанных с: выбросами загрязняющих веществ, акустическим воздействием на территорию, образованием отходов, воздействием на земельные и водные ресурсы, а также с воздействием на объекты растительного и животного мира. 

Рассмотренные вопросы:
Сыроваткина С.А. – Газоочистка предусмотрена к каждому цеху электролиза?
Рыбецкий С.Н. – Для каждой серии электролиза предусмотрено две газоочистных установки. В настоящее время на 4-ой серии электролиза реализуется строительство СГОУ 42.

Сыроваткина С.А. – Газоочистки все одинаковые?
Рыбецкий С.Н. – Практически да. Единственное отличие в рукавных фильтрах, секционный и несекционный. СГОУ 41 выполняется с секционным фильтром. 

Сыроваткина С.А. – А на СГОУ 42 уже получено заключение государственной экологической экспертизы?
Мерных А.В. – Да, проектная документация, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, по СГОУ 42 получила положительное заключение государственной экологической экспертизы.

Сыроваткина С.А. – Государственная экологическая экспертиза СГОУ, запроектированных                                     АО «СибВАМИ», проходила в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории?Мерных А.В. – Проектная документация, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, не всегда проходит государственную экологическую экспертизу в Межрегиональном управлении Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории. Есть газоочистки конструкции ОК РУСАЛ, которые прошли государственную экологическую экспертизу в Центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).

Сыроваткина С.А. – Сколько еще газоочисток планируется на территории филиала                             ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов?
Рыбецкий С.Н. – СГОУ 41 последняя газоочистка, которую предприятие должно построить в рамках выполнения Плана природоохранных мероприятий.
Предмет разногласий между общественностью и заказчиком (исполнителем):
В ходе проведения общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, объекта государственной экологической экспертизы - проектной документации: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в                 г. Шелехов», предмета разногласий между общественностью и заказчиком (исполнителем) не выявлено.
Иная информация, детализирующая учет общественного мнения:
На общественные обсуждения были представлены следующие материалы:
1. Проектная документация по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов»;
2. Предварительные материалы ОВОС по объекту «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов», включая утвержденное Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду.
В период проведения общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) с 15.11.2021 по 16.12.2021 г. замечания и предложения (в письменной форме) принимались путем записи замечаний и предложений в журналах учета замечаний и предложений общественности по адресам:
· Управление территориального развития и обустройства администрации Шелеховского муниципального района, адрес: г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, каб. 1, в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:50 ч. до 18:00 ч., пятница с 8:50 ч. до 17:10 ч., перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.;
· АО «СибВАМИ», адрес: г. Иркутск, ул. Советская, дом 55, кабинет 216а, в рабочие дни: понедельник - пятница с 8:00 ч. до 17:00 ч., перерыв с 12:00 ч. до 13:00 ч.
Замечаний и предложений (в письменной форме) в журналах учета замечаний и предложений общественности в период с 15.11.2021 по 16.12.2021 г. не зафиксировано.
Сыроваткина С.А., начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района (председатель общественных слушаний), предложила поставить на голосование решения, принятые по результатам общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) в следующей редакции:
1. Общественных обсуждений по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, объекта государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» признать состоявшимися.
2. Процедура информирования общественности проведена согласно действующему законодательству, представлена информация по тематике вопроса слушаний, регламент общественных обсуждений (слушаний) выдержан без срывов и нарушений.
3. Результаты общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) оформить протоколом и направить в составе окончательных материалов по оценке воздействия на окружающую среду на государственную экологическую экспертизу.
Голосование:
«ЗА» - 8 человек; 
«ПРОТИВ» - нет;
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.
Представителей общественных организаций (объединений), участвующих в общественных обсуждениях (в форме общественных слушаний), не зарегистрировано по причине неявки.
Представителей органов исполнительной власти, участвующих в общественных обсуждениях (в форме общественных слушаний), не зарегистрировано по причине неявки.
Место и сроки ознакомления с протоколом:
В соответствии с постановлением Мэра Шелеховского муниципального района от 09.11.2021 г. №137-ПМ «О проведении общественных обсуждений» протокол общественных обсуждений подлежит размещению на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 5 рабочих дней со дня его подписания.

Приложения:
1. Книга регистрации участников (граждан) общественных слушаний по объекту: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» - на 3-х листах.
2. Книга регистрации участников (представителей организаций) общественных слушаний по объекту: «Строительство СГОУ №41 серии электролиза №4 ДЭП на филиале                     ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» - на 2-х листах.
3. Журнал учета замечаний и предложений общественности, размещенный по адресу                         г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, каб. 1 – на 2-х листах.
4. Журнал учета замечаний и предложений общественности, размещенный по адресу                         г. Иркутск, ул. Советская, дом 55, кабинет 216а – на 2-х листах.
 
	Председатель общественных слушаний,
начальник отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района	
	
	


С.А. Сыроваткина

	
Секретарь общественных слушаний,
главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района
	
	



В.В. Вергизова

	
Представитель Заказчика, 
Руководитель проекта группы управления проектами ИркАЗ  ООО «РУСАЛ ИТЦ»	
	
	


И.И. Сафонов 

	
Представители проектной организации 
и разработчика материалов ОВОС:

Начальник отдела руководителей проектов
АО «СибВАМИ»


	
	




С.Н. Рыбецкий

	Начальник отдела экологии, охраны труда и промышленной безопасности АО «СибВАМИ»

	
	
А.В. Мерных



	Представитель граждан
	
	Я. О. Шило 
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