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ПРОТОКОЛ
Общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство насосной дренажных вод», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

22 апреля 2022 г.		                                 	16.00

Место проведения: 
В здании администрации Шелеховского муниципального района по адресу: г. Шелехов, ул. Ленина, 15, актовый зал.

Общее количество участников общественных слушаний: 10 человек, в т.ч.: представители администрации - 3 человека, представители заказчика (исполнителя) - 3 человека, граждане - 4 человека, представители организаций - 0 человек.

Основание проведения:
Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», Постановление Мэра Шелеховского муниципального района от 31.03.2022 № 54-пм «О проведении общественных обсуждений».

Способ информирования общественности:
Уведомления о проведении общественных обсуждений размещены на:
- на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, по ссылке: https://rpn.gov.ru/public/240320220700052/ - уведомление от 25.03.2022
- на официальном сайте Межрегиональное управление Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории по ссылке: https://rpn.gov.ru/public/240320220700052/ - уведомление от 25.03.2022
- на официальном сайте Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области, ссылке: https://irkobl.ru/sites/ecology/uvedoml_OVOS/ - уведомление от 25.03.2022
- на официальном сайте Шелеховского района, по ссылке: https://www.sheladm.ru/qa/1268.html - уведомление от 01.04.2022.

Место и сроки доступности для общественности материалов по объекту:
Объект общественного обсуждения доступен для ознакомления и предоставления замечаний и предложений за 20 календарных дней до дня проведения общественных слушаний и 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний (без учета дня проведения общественных слушаний – 22.04.2022) – с 25.03.2022 по 22.04.2022 включительно, с 09:00 до 17:00 часов местного времени в рабочие дни по адресам:
- 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д.84, каб. 1, понедельник-четверг с 8:50 до 18:00, пятница с 8:50 до 17:10, обед с 13:00 до 14:00;
- 664033, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 134, офис 208, с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов.
Перед началом заседания было проведено голосование по выбору кандидатур председателя и секретаря общественных слушаний, единогласно были приняты:
Председатель общественных обсуждений (в форме слушаний):
Шерстнева Н. С. – Начальник Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района.
Секретарь общественных обсуждений (в форме слушаний): 
Мных К. С. – главный специалист ИСОГД отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Шелеховского муниципального района.

Также был выбран представитель граждан для подписания протокола:
Синькевич В. А.

Выступили:
Шерстнева Н. С. – объявила о начале общественных слушаний по материалам намечаемой хозяйственной деятельности (проектная документация, включая предварительные материалы по оценке воздействия) и порядок проведения общественных слушаний, представив инициаторов их проведения.
Проинформировала, что процедура подготовки общественных слушаний по рассматриваемому вопросу была соблюдена в соответствии с действующим законодательством. Проинформировал об отсутствии поступивших от населения, общественных организаций замечаний и предложений. 

Габов М. В. - представил общую информацию по объекту проектирования и основных проектных решениях, обозначил необходимость намечаемой хозяйственной деятельности, описал технологию и объемы проведения работ.
Пискарева Ю. Н. – представила информацию об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту намечаемой хозяйственный деятельности, включая основные аспекты по соблюдению существующего законодательства по охране окружающей среды.

Вопросы, прения по проектируемому объекту намечаемой деятельности
Шерстнева Н. С.: Что представляет собой насосная станция?
Габов М. В.: Здание насосной станции представляет собой модульную каркасную конструкцию из цельносварного несущего каркаса с заполнением негорючим утеплителем. Здание поставляется полностью заводского изготовления.
Шерстнева Н. С.: Какие воды планируется перекачивать с помощью насосной станции?
Габов М. В.: Насосная станция служит для перекачки собранных дренажных вод из золоотвала ТЭЦ и перехваченных поверхностных сточных вод в систему ГЗУ. При этом, сброс этих вод в реку Олха полностью исключается.

Предмет разногласий между общественностью и заказчиком (исполнителем): не выявлен.
В результате проведения слушаний приняты следующие решения:
1. Признать общественные слушания по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство насосной дренажных вод», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, состоявшимися;
2. Одобрить проектную документацию по объекту государственной экологической экспертизы «Строительство насосной дренажных вод», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду;
3. Признать экологические аспекты намечаемой хозяйственной деятельности находящимися в допустимых пределах действующих нормативов и не несущими угрозы для окружающей среды;
4. В течение 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний (без учета дня проведения общественных слушаний) заказчику обеспечить прием от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений, документирование этих предложений в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду;
5. С учетом замечаний, предложений и рекомендаций, поступивших в период обсуждения (за 20 календарных дней до дня проведения общественных слушаний и 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний), подготовить и утвердить окончательный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду.

Голосование по одобрению проектной документации намечаемой хозяйственной деятельности:
- «за» – 10 человека;
- «против» - нет; 
- «воздержалось» - нет.

Приложения:
1. Регистрационный лист участников общественных слушаний;
2. Лист регистрации письменных замечаний и предложений
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	Главный инженер ООО «БЭК»
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	Представитель граждан:
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