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ПРОТОКОЛ

Общественных обсуждений по материалам обоснования объемов (лимитов, квот) изъятия объектов животного мира на территории Иркутской области, предлагаемых к установлению службой по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области в период охоты с 1 августа 2023 года по 1 августа 2024 года, и оценке воздействия на окружающую среду
г. Шелехов                                                                                       25 мая 2023 года

Место проведения: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Ленина, 15 (в актовом зале Администрации Шелеховского муниципального района).   
Дата и время проведения: 25 мая 2023 г. в 15:00 часов местного времени.

Объект общественных обсуждений: Материалы обоснования объемов (лимитов, квот) изъятия объектов животного мира на территории Иркутской области, предлагаемых к установлению службой по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области в период охоты с 1 августа 2023 года по 1 августа 2024 года, и оценке воздействия на окружающую среду (далее – материалы).
На общественных обсуждениях присутствовали: 

1. Представители Администрации Шелеховского муниципального района:
- Шерстнева Н.С. – начальник Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района;

- Гончаренко В.П. – директор Муниципального бюджетного учреждения «Городское хозяйство и благоустройство»;

- Ковалева Е. Н. – старший инспектор отдела управления коммунальной инфраструктурой и экологии Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района.
2. Представители заказчика: 
- Мамонтов С.В. – старший государственный инспектор Иркутского межрайонного отдела службы по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области.
3. Представители Шелеховского отделения Иркутской областной общественной организации охотников и рыболовов:
- Кешиков Г.А. – председатель правления.
4. Представители региональной общественной организации Иркутского общества охотников и рыболовов «Медвежьи углы»:
- Захаров Н.Ю. – председатель правления.
Зарегистрированы 30 человек согласно листам регистрации участников общественных обсуждений на 5 листах (Приложение № 1 не прилагается).
Общественные обсуждения проводились на основании следующих нормативных правовых актов:

1. Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»;
2. Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам  оценки воздействия на окружающую среду;
3. Постановление Мэра Шелеховского муниципального района от 05.05.2023 года № 54-ПМ «О проведении общественных обсуждений».
Информационные сообщения о проведении общественных обсуждений размещались:
· Официальный сайт Администрации Шелеховского муниципального района по электронному адресу https://www.sheladm.ru/qa/1420.html; 
Для предварительного ознакомления материалы размещались на официальном сайте службы по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области  по электронному адресу: https://irkobl.ru/sites/ozm/inf_oh_pol/obyiavl/.
Ознакомиться с материалами можно было в общественной приемной, расположенной по адресу: Администрация Шелеховского муниципального района, отдел управления коммунальной инфраструктурой и экологии,               г. Шелехов, квартал 20, дом 84, 3 этаж, кабинет 19, контактный телефон: 8(39550) 4-18-32, электронная почта: kovaleva@sheladm.ru.
К материалам был приложен журнал регистрации замечаний и предложений.
Согласно данному журналу замечаний и предложений с 27 апреля по 05 июня 2023 года не поступало.
Также материалы располагались в отделе охоты и сохранения охотничьих ресурсов, охраны и регулирования использования объектов животного мира и среды их обитания службы по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области: город Иркутск, улица Тимирязева, дом 28, кабинет № 9.
Ход общественных обсуждений:
Общественные обсуждения открыла представитель Администрации Шелеховского муниципального района Шерстнева Н.С.
Для дальнейшего проведения общественных обсуждений Шерстнева Н.С. предложила присутствующим избрать председателя и секретаря для подготовки протокола из числа представителей Администрации Шелеховского муниципального района, общественных организаций, от граждан.
Мамонтов С.В. - представитель заказчика предложил председателем избрать Гончаренко В.П.
Предлагается голосовать за кандидатуру председателя:
«За» проголосовало – 30 человек;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
Секретарем избрать Ковалеву Е.Н.
Предлагается голосовать за кандидатуру секретаря:

«За» проголосовало - 30 человек;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
Шерстнева Н.С. предложила председателю и секретарю занять свои места и приступить к работе. Избранному председателю Гончаренко В.П.  далее вести общественные обсуждения.
Председатель Гончаренко В.П. предложил путем голосования установить регламент:
- для  выступления по основному докладу - 15 минут;
- для выступления присутствующих граждан и общественных организаций  - 3 минуты.
СЛУШАЛИ:

1. Представитель службы по охране и использованию объектов животного мира Иркутской области Мамонтов С.В.: Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и внесения изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федеральному закону от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире», иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Иркутской области, на территории Иркутской области к особо ценным объектам животного мира, отнесенным к объектам охоты, изъятие которых из среды обитания (добыча) подлежит лимитированию, относятся: копытные звери (лось, благородный олень, косуля сибирская, кабарга, дикий северный олень), бурый медведь и пушные звери (соболь, рысь, барсук). 
Перечисленные виды животных являются наиболее ценными и востребованными объектами охоты на территории Иркутской области. Определение оптимального объема (квот, лимитов) изъятия данных охотничьих ресурсов, а также проведение оценки воздействия на окружающую среду при освоении объемов их изъятия, является важной природоохранной и народно-хозяйственной задачей. При осуществлении данных мероприятий главной мерой сохранения охотничьих ресурсов (диких копытных, бурого медведя и пушных зверей) является их не истощительное и долговременное использование. В целях выполнения этой задачи применялись нормативы изъятия, по всем лимитируемым видам охотничьих ресурсов, значительно ниже предельно допустимых. При этом учитывались следующие показатели: доля нелегальной добычи, общий уровень ведения охотничьего хозяйства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (охотпользователями) Иркутской области, а также состояние численности и плотности населения (численность вида на единицу площади охотничьих угодий).
В связи с вышеизложенным, негативных последствий (снижение численности) для популяций данных видов охотничьих ресурсов не ожидается.

2. Председатель ШО ИООООиР Кешиков Г.А.: Проект квот соответствует заявке ШО ИООООиР, реализация указанного лимита позволит получить необходимые финансовые средства для осуществления охранных и биотехнических мероприятий, что в свою очередь позволит увеличить численность основных охотничьих ресурсов в особенности копытных животных.

3. Председатель РОО ИООиР «Медвежьи углы» Захаров Н.Ю.: Осуществление биотехнических и охранных мероприятий в прошедшие годы позволило увеличить и поддерживать численность основных охотничьих ресурсов в особенности копытных животных на высоком уровне. Проект квот соответствует нашей заявке и реализация указанного лимита позволит получить необходимые финансовые средства для осуществления охранных и биотехнических мероприятий на высоком уровне.  
                                    РЕШИЛИ:
1. Общественные обсуждения считать состоявшимися.
2. Одобрить материалы.
На момент голосования в зале присутствует 30 участников общественных обсуждений.
Председатель предлагает голосовать за принятое решение:
«За» проголосовало - 30 человека;
«Против» - нет;
«Воздержалось» - нет.
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