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Уведомление 
о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы – проектной документации по объекту: «Магистральная улица районного значения с разделительной полосой от пересечения ул. Кольцевой – ул. Кабельщиков – б-р Созидателей с выходом на ул. Култукский тракт в городе Шелехове», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик: 
Администрация Шелеховского городского поселения
ОГРН: 1053848032347, ИНН: 3821013291

Место нахождения юридического лица: 666034, Иркутская обл., г. Шелехов, ул. Ленина, 15

Адрес юридического лица: 666034, Иркутская обл., г. Шелехов, ул. Ленина, 15,
Тел. 8 (39550) 4-48-30
E-mail: adm@gorod.shelehov.ru.
Исполнитель работ по ОВОС: 
Общество с ограниченной ответственностью ПСК «Иркут» (ООО ПСК «Иркут»
ОГРН: 1193850034333, ИНН: 3810082381)
Место нахождения юридического лица: 666037, Иркутская обл., г. Шелехов, пр. Строителей и монтажников, дом 1-9

Адрес юридического лица: 666037, Иркутская обл., г. Шелехов, пр. Строителей и монтажников, дом 1-9

Тел. 8(3952) 22-66-77

E-mail: irkut@226677.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 

Управление территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района, юридический/фактический адрес: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д. 84, тел.: 8 (39550) 4-23-14, 5-31-39 электронная почта: vergizova@sheladm.ru 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:

проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы по строительству объекта: «Магистральная улица районного значения с разделительной полосой от пересечения ул. Кольцевой – ул. Кабельщиков – б-р Созидателей с выходом на ул. Култукский тракт в городе Шелехове» 
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 
строительство магистральной улицы районного значения с разделительной полосой от пересечения ул. Кольцевой – ул. Кабельщиков – б-р Созидателей с выходом на ул. Култукский тракт в городе Шелехове
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:

Российская Федерация, Иркутская область, Шелеховский муниципальный район, Шелеховское городское поселение, город Шелехов, 3 микрорайон, от пересечения улицы Кольцевой - улицы Кабельщиков -бульвара Созидателей с выходом на улицу Култукский тракт
Планируемые сроки проведения ОВОС:
ноябрь 2024 г. – декабрь 2024 г.
Место и сроки доступности материалов по объекту: 
 Место доступности объекта общественного обсуждения (проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, в электронном виде):

- официальный сайт администрации Шелеховского муниципального района: https://www.sheladm.ru, раздел «Общественность / Общественные слушания/ Уведомление ООО ПСК «Иркут» о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Магистральная улица районного значения с разделительной полосой от пересечения ул. Кольцевой – ул. Кабельщиков – б-р Созидателей с выходом на ул. Култукский тракт в городе Шелехове» (ссылка к облачному хранилищу, где размещены материалы ПД и ОВОС).

Сроки доступности объекта общественного обсуждения для ознакомления общественности: с 08.11.2024 г. по 24.12.2024 г. включительно.
Сайт администрации Шелеховского городского поселения: adm@gorod.shelehov.ru
Предполагаемая форма общественных обсуждений: в форме слушаний.
Срок проведения общественных обсуждений: 

Дата и время проведения общественных обсуждений в форме слушаний: 04 декабря 2024 года в 17:00 часов местного времени, по адресу: Иркутская область, г. Шелехов, ул. Ленина, 15, актовый зал. 
Срок проведения общественных обсуждений по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, составит не менее 30 календарных дней (без учета дня проведения общественных слушаний) 14.11.2024 по 14.12.2024.

Форма представления замечаний и предложений: в письменной форме, на электронные адреса: irkut@226677.ru, olga.suv87@yandex.ru, adm@gorod.shelehov.ru.
или запись в журналах замечаний и предложений общественности, размещенных по адресам: 666034, Иркутская обл., г. Шелехов, ул. Ленина, 15.
Журналы учета замечаний и предложений общественности доступны, начиная со дня размещения объекта общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений, по вышеуказанным адресам (с 08.11.2024 по 24.12.2024). 
Контактные данные ответственных лиц:

- со стороны заказчика (исполнителя): главный инженер ООО ПСК «Иркут» Артемов Николай Геннадьевич (тел. 8-914-925-41-45, irkut@226677.ru);
инженер-эколог ООО ПСК «Иркут» Суворова Ольга Викторовна (тел. 8-983-249-27-01, olga.suv87@yandex.ru); 
- со стороны органа местного самоуправления: консультант отдела по градостроительной деятельности Управления территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района Вергизова Варвара Витальевна (телефон: +7(39550) 5-31-39; vergizova@sheladm.ru).
Иная информация:
Во исполнение п. 7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999) уведомление o проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, размещено на официальных сайтах: 

( на федеральном уровне – на сайте Центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере природопользования; 

( на региональном уровне – на сайтах Межрегионального управления Росприроднадзора по Иркутской области и Байкальской природной территории и Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области;
-на сайте министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области;
( на муниципальном уровне – на сайте администрации Шелеховского муниципального района. 

