Уведомление о проведении общественных обсуждений 
проектной документации «Ликвидация ОРО шламонакопителя №1 
филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Заказчик: 
Филиал Публичного акционерного общества «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов 
(филиал ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов)
ОГРН: 1023800836377, ИНН: 3803100054
Место нахождения юридического лица: ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ГОРОД БРАТСК,                 Г БРАТСК
Адрес юридического лица: ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ГОРОД БРАТСК, Г. БРАТСК, П/Р П 04, ЗД. 1/341
Адрес места нахождения филиала: 666034, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, 4
Тел./Факс: +7 (39550) 9-26-34, 9-29-22
E-mail: officeirkaz@rusal.com
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Акционерное общество «Сибирский научно-исследовательский, конструкторский и проектный институт алюминиевой и электродной промышленности» (АО «СибВАМИ»)
ОГРН: 1023801004138, ИНН: 3809003787
Место нахождения юридического лица: 664007, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, дом 55
Адрес юридического лица: 664007, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск,                       ул. Советская, дом 55
Тел.: +7(3952) 29-15-00, Факс: +7(3952) 29-16-09
E-mail: sibvami@rusal.com
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
Отдел территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района, юридический/фактический адрес: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д. 84, кабинет №8. Контактная информация: тел.: +7 (39550) 4-23-15 электронная почта: zarechneva@sheladm.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Ликвидация ОРО шламонакопителя №1 филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
Цель реализации намечаемой хозяйственной деятельности – разработка мероприятий, позволяющих обеспечить безопасную ликвидацию объекта накопленного вреда окружающей среде шламонакопителя №1, 1а филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов.
Предварительное место реализации намечаемой деятельности: 
Россия, Иркутская область, Шелеховский район, в границах земельного участка с кадастровым номером 38:27:000000:9 (без координат границ).
Планируемые сроки проведения ОВОС: ноябрь 2024 г. – март 2025 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
Место доступности объекта общественного обсуждения (проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, в электронном виде):
- официальный сайт Администрации Шелеховского муниципального района: https://www.sheladm.ru, раздел «Общественность / Общественные слушания/ Уведомление филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Ликвидация ОРО шламонакопителя №1 филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов» (ссылка к облачному хранилищу, где размещены материалы ПД и ОВОС).
Сроки доступности объекта общественного обсуждения для ознакомления общественности: с 30.01.2025 г. по 28.02.2025 г. включительно.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: 
Форма проведения общественных обсуждений: опрос.
Срок проведения опроса: с 30.01.2025 г. по 28.02.2025 г. включительно.
Место размещения опросных листов:
в электронном виде (для скачивания): официальный сайт администрации Шелеховского муниципального района: https://www.sheladm.ru, раздел «Общественность /Общественные слушания/ Уведомление филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Ликвидация ОРО шламонакопителя №1 филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в                                г. Шелехов» (ссылка к Опросному листу).
Место сбора заполненных опросных листов:
в электронном виде (посредством отправки на электронную почту):  zarechneva@sheladm.ru, Anna.Mernykh@rusal.com.
Форма представления замечаний и предложений:
В период с 30.01.2025 г. по 10.03.2025 г. включительно замечания и предложения по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, представляются в письменной форме с указанием следующей информации:
а) фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), номер телефона – для физических лиц;
б) наименование, основной государственный регистрационный номер, местонахождение и почтовый адрес, номер телефона – для юридических лиц;
Замечания и предложения могут быть представлены одним из следующих способов:
а) посредством почтовой связи по адресу: 666032, Российская Федерация, Иркутская область,                      г. Шелехов, 20 квартал, 84, кабинет №8;
б) посредством электронной почты: zarechneva@sheladm.ru, Anna.Mernykh@rusal.com.
Все полученные в период с 30.01.2024 г. по 10.03.2025 г. включительно в письменной форме замечания и предложения по проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будут внесены Комитетом по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района в «Журнал учета замечаний и предложений общественности».
Контактные данные: 
- со стороны заказчика: директор по экологии филиала ПАО «РУСАЛ Братск» в г. Шелехов Савичева Ольга Александровна (тел.: +7(39550) 9-40-26, Olga.Savicheva@rusal.com);
- со стороны исполнителя работ по ОВОС: директор департамента экологии АО «СибВАМИ» Мерных Анна Викторовна (тел.: +7 (3952) 29-15-00 доб. 166; Anna.Mernykh@rusal.com); 
- со стороны органа местного самоуправления: старший инспектор отдела территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района Заречнева Наталия Николаевна (телефон: +7(39550) 4-23-15, zarechneva@sheladm.ru).
