[bookmark: _Hlk204163349]Уведомление об обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: проектной документации планируемой хозяйственной и иной деятельности 
«Магазин, расположенный по адресу: Иркутская область, Шелеховский район, 
с. Баклаши, ул. Ольховая, 1», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: 
[bookmark: _Hlk83111330]Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Физическое лицо - Зыкова Любовь Георгиевна, Паспорт: 2509 №04120, выдан 04.06.2008г. Отделением УФМС России по Иркутской области в гор. Шелехове, зарегистрирована по адресу: 
г. Шелехов, 20-й квартал, д. 96, кв. 27, Е-mail: Vip.dmitriy2012@mail.ru, Тел. 8-952-62-32-856.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Общество с ограниченной ответственностью ООО «СИБЛИДЕР» (ООО «СИБЛИДЕР»), ОГРН: 1133850030907, ИНН/КПП:384901001, юридический/фактический адрес: 664075, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Байкальская, 249, офис 201, контактная информация: 
тел.: 8 (3952) 73-90-56,E-mail: siblider38@mail.ru.
 	Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: 
Отдел территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района (КГИ), юридический/фактический адрес: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д. 84, кабинет №8. Контактные данные: 
тел.: 8 (39550) 4-23-15, е-mail: shelbi@sheladm.ru, факс: отсутствует.
Наименование объекта обсуждений: проектная документация планируемой хозяйственной и иной деятельности «Магазин, расположенный по адресу: Иркутская область, Шелеховский район, с. Баклаши, ул. Ольховая, 1», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «Магазин, расположенный по адресу: Иркутская область, Шелеховский район, с. Баклаши, ул. Ольховая, 1».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: строительство магазина.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Иркутская область, муниципальный район Шелеховский, сельское поселение Баклашинское, село Баклаши, ул. Ольховая, 1.
[bookmark: _Hlk85706194]Контактные данные:
Представитель уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: Шелби Анастасия Александровна, старший инспектор отдела территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре администрации Шелеховского муниципального района, тел. 8(3955)04-23-15, e-mail: shelbi@sheladm.ru.
Представитель заказчика намечаемой деятельности: Зыкова Любовь Георгиевна, 
тел. 8-952-62-32-856, Е-mail: Vip.dmitriy2012@mail.ru.
Представитель разработчика проектной документации: со стороны заказчика (исполнителя): главный инженер проекта: Шепетнева Татьяна Леонидовна, тел.: 7(9027)67-21-62, e-mail: shsp38@mail.ru
Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: Генеральный директор ООО «СИБЛИДЕР» Зыков Виталий Владимирович, тел.: 8 (3952) 73-90-56,
E-mail: siblider38@mail.ru. 
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя): не предусмотрена.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений:
Дата открытия доступа для очного и электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 29.07.2025 г.
Сроки доступности для очного и электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: с 29.07.2025 г. по 27.08.2025 г. включительно. В соответствии с п. 31б Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года 
№ 1644, период размещения составляет 30 календарных дней.
[bookmark: _Hlk197349800]Место доступности для очного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 
Отдел территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре администрации Шелеховского муниципального района - г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, кабинет 8 – понедельник-четверг с 8:50 до 18:00, пятница с 8:50 до 17:10, перерыв с 13:00 до 14:00.
Место доступности для электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 
- официальный сайт Администрации Шелеховского муниципального района: https://www.sheladm.ru/page/1268, раздел «Общественность / Общественные слушания/ Уведомление об обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: проектной документации планируемой хозяйственной и иной деятельности «Магазин самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ссылка к облачному хранилищу, где размещены материалы объекта общественного обсуждения) - https://cloud.mail.ru/public/78K3/nuqqzKbLo.
- подтвержденная учетная запись в единой системе идентификации и аутентификации на портале «Госуслуг». https://www.sheladm.ru/, окно (вкладка) «Решаем вместе» (Общественное голосование на портале Госуслуг).
- в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (ФГИС «Экомониторинг», https://ecomonitoring.mnr.gov.ru/).
- в электронном виде в сети «Интернет» на сайте заказчика по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/78K3/nuqqzKbLo.
На данной ссылке в соответствии с п. 51 Постановления Правительства РФ от 28.11.2024 
№ 1644 будут размещены окончательные материалы объекта общественного обсуждения на 30 дней. 
Информация о возможности проведения слушаний по инициативе граждан:
Согласно пункту 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644, проведение слушаний может быть инициировано гражданами. 
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
Замечания, комментарии и предложения от участников общественных обсуждений принимаются в течение 30 календарных дней в период с 29.07.2025 г. по 27.08.2025 г. включительно:
- при очном ознакомлении с материалами общественных обсуждений посредством записи в журнал учета участников общественных обсуждений, очно ознакамливающихся с объектом обсуждений, находящийся в месте доступности материалов для очного ознакомления: 
- Отделе территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре администрации Шелеховского муниципального района, адрес расположения - Иркутская обл., г. Шелехов, 20 квартал, дом 84; каб. 8 – по будням с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов (в здании действует пропускной режим, для доступа потребуется предъявить документ, удостоверяющий личность посетителя (паспорт)).
- в письменной или в форме электронного документа, направленного в уполномоченный орган по адресу электронной почты shelbi@sheladm.ru, или по месту нахождения уполномоченного органа:
Иркутская обл., г. Шелехов, 20 квартал, дом 84; каб. 8 – по будням с 9:00 до 18:00 часов, обед с 13:00 до 14:00 часов (в здании действует пропускной режим, для доступа потребуется предъявить документ, удостоверяющий личность посетителя (паспорт)); 
- через раздел общественных обсуждений по объекту на Платформе обратной связи Единого портала государственных и муниципальных услуг https://pos.gosuslugi.ru/;).
- в письменной и устной форме в ходе проведения слушаний.
В соответствии с п.35 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 года № 1644, при внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; 
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений и способ для его направления и подписания (адрес электронной почты или адрес фактического места проживания гражданина / почтовый адрес организации).
