Уведомление об обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: проектной документации планируемой хозяйственной и иной деятельности 
«Магазин самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:
[bookmark: _Hlk83111330]Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
Индивидуальный предприниматель Шагдарова Индира Валерьевна, ОГРНИП: 304032312700264, ИНН: 032500432033; адрес места жительства: 670033, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Намжилова, дом 26, квартира 1; контактная информация: тел.: 89041308000, е-mail: 89041308000@mail.ru, факс: отсутствует.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОПРОЕКТ» (ООО «ЭКОПРОЕКТ»), ОГРН: 1213800002327, ИНН: 3812534837; юридический и фактический адрес: 664025, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Сурикова, дом 4, офис 402; контактная информация: тел.: 8 (3952) 48-71-78, e-mail: ecolog38@mail.ru, факс: отсутствует.
Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: 
Отдел территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района (КГИ), юридический/фактический адрес: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д. 84, кабинет №8. Контактные данные: тел.: 8 (39550) 4-23-15, е-mail: zarechneva@sheladm.ru, факс: отсутствует.
Наименование объекта обсуждений: Объект государственной экологической экспертизы, содержащий предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: проектная документация планируемой хозяйственной и иной деятельности «Магазин самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «Магазин самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: строительство магазина самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Иркутская область, муниципальный район Шелеховский, сельское поселение Баклашинское, село Баклаши, улица Новая. Земельный участок с кадастровым номером 38:27:020101:4896.
[bookmark: _Hlk85706194]Контактные данные: 
- со стороны заказчика (исполнителя): главный инженер проекта: Техова Наталья Рафаильевна, тел.: 89025775498, e-mail: tehona@mail.ru; исполнитель работ по ОВОС: ООО «ЭКОПРОЕКТ», тел.: 8 (3952) 48-71-78, e-mail: ecolog38@mail.ru.
- со стороны органа местного самоуправления: старший инспектор отдела территориального развития Комитета по градостроительству и инфраструктуре Администрации Шелеховского муниципального района Заречнева Наталия Николаевна (телефон: 8(39550) 4-23-15, zarechneva@sheladm.ru ).
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя): не предусмотрена.

Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:
Место доступности для очного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 
- г. Иркутск, ул. Сурикова, дом 4, офис 402 – по будням с 8:00 до 17:00, обед с 12:00 до 13:00;
- г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, кабинет 8 – понедельник-четверг с 8:50 до 18:00, пятница с 8:50 до 17:10, перерыв с 13:00 до 14:00.
Дата открытия доступа для очного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 07.04.2025 г.
Сроки доступности для очного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: с 07.04.2025 г. по 06.05.2025 г. включительно. В соответствии с п. 31б Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644, период размещения составляет 30 календарных дней.

Информация о размещении объекта обсуждений в сети "Интернет", содержащую электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети "Интернет", о дате и сроке их размещения (в случае если объектом обсуждений является объект государственной экологической экспертизы или объект государственной экологической экспертизы, содержащий предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, объект государственной экологической экспертизы размещается в сети "Интернет" по решению заказчика, предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду размещаются в сети "Интернет"):
Место доступности для электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 
- https://cloud.mail.ru/public/JxjK/P5NgMc9sE
- официальный сайт Администрации Шелеховского муниципального района: https://www.sheladm.ru , раздел «Общественность / Общественные слушания/ Уведомление об обсуждениях объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: проектной документации планируемой хозяйственной и иной деятельности «Магазин самообслуживания по ул. Новая, с. Баклаши, Шелеховский район, Иркутской области», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ссылка к облачному хранилищу, где размещены материалы объекта общественного обсуждения).
Дата открытия доступа для электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: 07.04.2025 г.
Сроки доступности для электронного ознакомления общественности с материалами объекта общественного обсуждения: с 07.04.2025 г. по 06.05.2025 г. включительно. В соответствии с п. 31б Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644, период размещения составляет 30 календарных дней.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
В течение всего периода размещения объекта обсуждений (с 07.04.2025 г. по 06.05.2025 г. включительно) участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта обсуждений: 
а) посредством официального сайта (при наличии технической возможности) или информационных систем (при наличии);
б) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний); 
в) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес уполномоченного органа; 
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения: 
для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии); 
для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений; 
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных; 
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении вышеуказанных сведений в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений уполномоченным органом делается соответствующая отметка. 

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний, порядок инициирования гражданами проведения слушаний:
В соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644, по инициативе граждан, а также уполномоченных органов, ответственных за организацию и проведение общественных обсуждений, в рамках общественных обсуждений проводятся слушания.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в произвольной форме: 
- посредством официального сайта уполномоченного органа в сети "Интернет" (при наличии технической возможности) или информационных систем (при наличии); 
- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес уполномоченного органа по адресу (адресам), указанному в уведомлении об обсуждениях.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных. 
При внесении гражданином инициативы о проведении слушаний дата проведения таких слушаний назначается не ранее чем через 3 календарных дня после размещения уполномоченным органом уведомления о проведении таких слушаний, но не позднее чем за 10 календарных дней до даты завершения общественных обсуждений. 
В случае проведения слушаний при наличии у уполномоченного органа технической возможности обеспечить участие в слушаниях с использованием средств дистанционного взаимодействия допускается участие заказчика (исполнителя) в указанных слушаниях с использованием средств дистанционного взаимодействия.
