Российская Федерация
Иркутская область
  АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛЕХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПЕРСОНАЛЬНОГО СОСТАВА АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ ШЕЛЕХОВСКОГО РАЙОНА


В целях исполнения законодательства Иркутской области об административных правонарушениях, в соответствии со статьями 7, 19, 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 2  Закона Иркутской области от 29.12.2008 № 145-оз «Об административных комиссиях в Иркутской области», статьей 2 Закона Иркутской области от 08.05.2009 № 20-оз «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий», распоряжением Правительства Иркутской области от 05.08.2009 №236/44-рп «Об образовании административной комиссии в Шелеховском районе»,  руководствуясь статьями 30, 31, 34, 35  Устава Шелеховского района, Администрация Шелеховского муниципального района

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
       
 1.  Определить численный состав Административной комиссии Шелеховского района в количестве 11 человек.
 2. Определить следующий персональный состав Административной комиссии  Шелеховского района:
Афракова Нина Алексеевна – специалист 1 категории Администрации Шаманского муниципального образования;
Антипин Олег Александрович – начальник отдела ЖКХ Администрации города Шелехова;
Белоусова Светлана Сергеевна – ведущий специалист  Администрации Баклашинского муниципального образования;
Ворошилова Наталья Ивановна – член Шелеховской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
Жилин Анатолий Дмитриевич – член общественной организации ветеранов органов внутренних дел Шелеховского района;
Зимина Елена Михайловна – ведущий специалист Администрации Подкаменского муниципального образования;
Легалина Юлия Александровна – начальник организационного отдела Администрации Большелугского муниципального образования;
Лоскутникова Ирина Станиславовна – главный специалист Администрации Олхинского муниципального образования;
Никитин Андрей Олегович – первый заместитель Главы Шелеховского городского поселения;
Тарасова Нинель Анатольевна - главный специалист отдела нормативно-правового обеспечения правового управления Администрации Шелеховского муниципального района - ответственный секретарь Административной комиссии;
Чернова Ольга Владимировна – старший участковый уполномоченный полиции ОУУП, ОУУП и ПДН ОМВД России по Шелеховскому району, членом Комиссии.
	3. Признать утратившими силу:
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 20.03.2013 № 488-па «Об определении персонального состава Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 04.10.2013 №1866-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 21.03.2014 №380-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 05.12.2014 №1269-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 30.12.2014 №1415-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 25.01.2016 №11-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 01.09.2016 №216-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 31.07.2017 №355-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 28.09.2017 №458-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 27.12.2017 №647-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района»;
постановление Администрации Шелеховского муниципального района от 19.01.2018 №26-па «О внесении изменений в персональный состав Административной комиссии Шелеховского района.
4. Постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Шелеховский вестник» и размещению на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
          


Мэр Шелеховского
муниципального района                                                                     М.Н. Модин




