Уведомление
о подготовке муниципального нормативного правового акта Шелеховского района
01.02.2021

Управление территориального развития и обустройства  Администрации Шелеховского муниципального района  извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и сборе предложений заинтересованных лиц.

Вид проекта муниципального нормативного правового акта: Постановление Администрации Шелеховского муниципального района.

Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: Об утверждении Порядка демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешения, срок действия которых не истек, на территории Шелеховского района.

Планируемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта: март 2021.

Обоснование необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта и описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование: Порядок разрабатывается в целях повышения эффективности осуществления демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешения, срок действия которого не истек, на территории Шелеховского района.

Основные группы субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: Хозяйствующие субъекты, реализующие/планирующие реализацию предпринимательской деятельности на территории Шелеховского района 

Краткое изложение цели регулирования: В целях урегулирования порядка выявления и демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых без разрешения, срок действия которых не истек, на территории Шелеховского района.

Способы представления предложений:
непосредственно в управление территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района
по адресу: г.Шелехов, квартал 20, д.84, кабинеты 1, 10
посредством почтовой связи по адресу: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д.84 
посредством электронной почты по адресу: adm@sheladm.ru.
посредством факсимильной связи по телефону: (39550) 5-91-03, 4-23-14.
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