Уведомление
о подготовке муниципального нормативного правового акта Шелеховского района
10.01.2022
Управление территориального развития и обустройства  Администрации Шелеховского муниципального района  извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и сборе предложений заинтересованных лиц.

Вид проекта муниципального нормативного правового акта: Постановление Администрации Шелеховского муниципального района.

[bookmark: _GoBack]Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Шелеховского муниципального района»

Срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта: 
1 марта 2022.
Обоснование необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта и описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование: Формы проверочных листов (списков контрольных вопросов) разрабатываются для проведения контрольных мероприятий при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Шелеховского муниципального района.

Основные группы субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности, иных заинтересованных лиц, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием: субъекты, реализующие/планирующие реализацию предпринимательской деятельности на территории Шелеховского района 

Краткое изложение цели регулирования: В целях выявления действий Администрации Шелеховского муниципального района, препятствующих реализации предпринимательской, инвестиционной деятельности на территории Шелеховского района.
Способы представления предложений:
непосредственно в управление территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района
по адресу: г.Шелехов, квартал 20, д.84, кабинеты 10, 19
посредством почтовой связи по адресу: 666032, Иркутская область, г. Шелехов, квартал 20, д.84 
посредством электронной почты по адресу: adm@sheladm.ru.
посредством факсимильной связи по телефону: (39550) 5-80-04, 4-44-53.

Срок приема предложений с 11.01.2022 по 17.01.2022. 
