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	В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Шелеховского района, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Шелеховского муниципального района от 19.12.2019 № 821-па (в редакции от 10.12.2020 № 723-па) (далее – Порядок), управлением по экономике Администрации Шелеховского муниципального района (далее – уполномоченный орган)  рассмотрен проект решения Думы Шелеховского муниципального района   /15-4 «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шелеховского района, утвержденное решением Думы Шелеховского муниципального района от 23.12.2021 № 50-рд» (далее – проект) в целях подготовки настоящего заключения.
В соответствии с Порядком проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.
В рамках проведения процедуры оценки регулирующего воздействия управлением территориального развития и обустройства Администрации Шелеховского муниципального района (далее – разработчик) проведены следующие мероприятия:
· размещение уведомления о подготовке проекта на официальном сайте Администрации Шелеховского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Сайт) 10.01.2022, со сроком приема предложений с 11.01.2022 по 17.01.2022;
· размещение разработанного проекта, сводного отчета о проведении оценки регулирующего воздействия на Сайте 27.01.2022;
· проведение публичных консультаций по проекту с 28.01.2022 по 07.02.2022. 
Сроки проведения публичных консультаций соответствуют п. 12 Порядка.
Основной целью проекта является стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований юридическими лицами и гражданами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований. 
В представленном сводном отчете разработчиком сделаны выводы, что предполагаемое правовое регулирование приведет к установлению порядка осуществления муниципального контроля, профилактики, предупреждения, выявления, устранения нарушений на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, а также снижению уровня допускаемых физическими и юридическими лицами нарушений законодательства.
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта с учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, уполномоченным органом сделаны следующие выводы:
1. Разработчиком соблюдена процедура проведения оценки регулирующего воздействия проекта.
2. Отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, приводящие к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Шелеховского района.
3. Оснований для принятия решения о введении предлагаемого разработчиком варианта правового регулирования и утверждении проекта муниципального нормативного правового акта достаточно, так как принятие проекта решения Думы Шелеховского муниципального района  «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шелеховского района, утвержденное решением Думы Шелеховского муниципального района от 23.12.2021 № 50-рд» является необходимостью соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или уполномоченными участниками договора простого товарищества, гражданами обязательных требований.
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