Памятка
участнику Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом

Администрация Шелеховского района принимает участие в подпрограмме «Оказание содействия добровольному переселению в Иркутскую область соотечественников, проживающих за рубежом» на 2024 – 2025 годы Государственной программы Иркутской области «Труд и занятость» на 2024 - 2030 годы, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 13.11.2023 № 1006-пп, в соответствии с которой:
Прибытие участника Государственной программы и членов его семьи на территорию вселения осуществляется самостоятельно.
По прибытии на территорию вселения участник Государственной программы и члены его семьи, являющиеся иностранными гражданами, совместно с представителем принимающей стороны (работодатель, орган местного самоуправления муниципального образования Иркутской области или иной собственник жилья), обязаны в течение 7 рабочих дней явиться в территориальное подразделение ГУ МВД России по Иркутской области для постановки на миграционный учет и регистрации в качестве участника Государственной программы и членов его семьи.
Постановка на миграционный учет по месту пребывания и регистрация по месту жительства участников Государственной программы и членов их семей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, осуществляется в порядке и сроки, установленные:
Федеральным законом от 18 июля 2006 года № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»;
приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 856 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, заявления о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе, многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг».
Регистрация участника Государственной программы и членов его семьи, являющихся гражданами Российской Федерации, по месту пребывания или жительства осуществляется в соответствии с:
Федеральным законом от 25 июня 1993 года № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 1995 года № 713 «Об утверждении Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и перечня лиц, ответственных за прием и передачу в органы регистрационного учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации»;
приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31 декабря 2017 года № 984 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации».
Разрешение на временное проживание оформляется участнику Государственной программы и членам его семьи, переселяющимся совместно с ним в выбранный им субъект Российской Федерации, без учета квоты, ежегодно устанавливаемой Правительством Российской Федерации для каждого субъекта Российской Федерации, вид на жительство - в упрощенном порядке.
Порядок выдачи и перечень документов, необходимых для получения разрешения на временное проживание, определены приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 8 июня 2020 года № 407 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешения на временное проживание в Российской Федерации, а также форм отметки и бланка документа о разрешении на временное проживание в Российской Федерации».
Иностранный гражданин, являющийся участником Государственной программы или членом его семьи, вправе оформить разрешение на временное проживание в Российской Федерации:
1) находясь в государстве своего постоянного проживания;
2) в Российской Федерации после прибытия к месту предполагаемого проживания.
Срок предоставления государственной услуги по заявлению, поданному в дипломатическое представительство или консульское учреждение Российской Федерации иностранным гражданином, являющимся участником Государственной программы, и переселяющимися совместно с ним членами его семьи, составляет 60 суток со дня поступления заявления в территориальное подразделение ГУ МВД России по Иркутской области.
Срок рассмотрения заявления о выдаче разрешения на временное проживание в Российской Федерации, поданного по прибытии участником Государственной программы или членом его семьи на территорию вселения, составляет 60 суток со дня его принятия в территориальном подразделении ГУ МВД России по Иркутской области.
Оформление разрешения на временное проживание иностранному гражданину, являющемуся участником Государственной программы или членом его семьи, производится после получения иностранным гражданином уведомления о выдаче ему разрешения на временное проживание. Оформление разрешения на временное проживание осуществляется территориальным подразделением ГУ МВД России по Иркутской области путем проставления соответствующего штампа в паспорт заявителя или путем выдачи соответствующего удостоверения личности лицу без гражданства.
Порядок выдачи и перечень документов, необходимых для получения вида на жительство, определены приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 11 июня 2020 года № 417 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации».
Срок рассмотрения заявления о выдаче вида на жительство составляет 2 месяца со дня его принятия в территориальном подразделении ГУ МВД России по Иркутской области.
Участник Государственной программы и члены его семьи, имеющие регистрацию по месту жительства на территории Иркутской области, получают гражданство Российской Федерации в соответствии с требованиями Федерального закона от 28 апреля 2023 года № 138-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023 года № 889 «Вопросы гражданства Российской Федерации».
Рассмотрение заявления по вопросам гражданства Российской Федерации и принятие решения о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке осуществляются в срок до 3 месяцев со дня принятия указанного заявления и всех необходимых документов, оформленных надлежащим образом, в территориальном подразделении ГУ МВД России по Иркутской области.
Отдел МВД России по Шелеховскому району расположен по адресу: 666034, г. Шелехов, ул. Ленина, квартал 7, дом 13. Телефон 8 (395 50) 4-11-61, 4-38-66, Email: shelehov@mvd.ru
        В целях оказания содействия в жилищном обустройстве участнику Государственной программы подпрограммой предусмотрено предоставление частичного возмещения расходов на оплату стоимости найма временного жилья. Для получения консультации по данному вопросу необходимо обратиться в Шелеховский филиал ОГКУ «Кадровый центр Иркутской области» по адресу: 

666034, г. Шелехов, 9 квартал, 8 А . Телефон 8 (395 50) 4-28-21, 4-11-22, 4-31-04, 4-21-62, телефон «горячей линии» 8 950 090 60 36, Email: Shelehovczn23@mail.ru.

Законом Иркутской области от 28 декабря 2015 года № 146-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан» определены условия и порядок бесплатного предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Иркутской области или в муниципальной собственности, в собственность граждан, в том числе граждан, имеющих трех и более детей.
Для постановки на учет по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно участнику Государственной программы или члену его семьи (при наличии гражданства Российской Федерации) необходимо обратиться по адресу:
666032, г. Шелехов, 20 квартал, дом 84: управление по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района (телефон (8 395 50) 4-36-54, 4-14-32, Email rzhepko@sheladm.ru) или управление муниципального имущества Администрации Шелеховского городского поселения (кабинет 18, телефон (8 395 50) 5-99-47, 5-98-49)
Дополнительную информацию по вопросу предоставления земельных участков можно получить на официальном сайте министерства имущественных отношений Иркутской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://irkobl.ru/sites/mio/, по телефону: (3952) 29-41-59, 29-83-29 или на личном приеме по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Либкнехта, д. 47, кабинет № 8.

Содействие трудоустройству участника Государственной программы и членов его семьи оказывает Шелеховский филиал ОГКУ «Кадровый центр Иркутской области» по адресу: 

666034, г. Шелехов, 9 квартал, 8 А . Телефон 8 (395 50) 4-28-21, 4-11-22, 4-31-04, 4-21-62, телефон «горячей линии» 8 950 090 60 36, Email: Shelehovczn23@mail.ru,  

 который осуществляет:
информирование о ситуации на рынке труда Иркутской области;
постановку на регистрационный учет в целях поиска работы;
подбор подходящей работы (варианта трудоустройства), исходя из сведений о свободных рабочих местах и вакантных должностях;
выдачу направления на работу (справку о вакансии) - при согласии соотечественника с предложенным вариантом трудоустройства.
В случае признания участника Государственной программы и членов его семьи безработными в соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» предусмотрены мероприятия:
организация профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования;
психологическая поддержка;
профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование, включая обучение в другой местности;
организация проведения оплачиваемых общественных работ;
организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые;
осуществление социальных выплат;
социальная адаптация безработных граждан на рынке труда.
Участники Государственной программы и члены их семей, признанные в установленном порядке безработными, в соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 15 января 2016 года № 29-пп «О предоставлении единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации и о внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 24 февраля 2012 года № 53-пп» могут получить за счет средств областного бюджета единовременную финансовую помощь при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременную финансовую помощь на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации.
Подробная информация по оказанию услуг в сфере содействия занятости, а также областной банк данных вакансий для граждан, желающих трудоустроиться в Иркутской области, в том числе в сельской местности, с указанием адресов организаций, перечня профессий, характеристик жилищно-бытовых условий, размещены на интерактивном портале уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.irkzan.ru) или на информационном портале «Работа в России» (www.trudvsem.ru).

Для участника Государственной программы и членов его семьи, получивших медицинское или фармацевтическое образование в иностранном государстве, подпрограммой предусмотрена организация прохождения обучения по дополнительным профессиональным программам (программам повышения квалификации или программам профессиональной переподготовки) в образовательных организациях, расположенных на территории города Иркутска, и (или) им будет предоставлена компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту сдачи специального экзамена и обратно. Решение об обучении принимается в индивидуальном порядке.
По вопросу организации прохождения обучения или предоставления компенсации участнику Государственной программы и членам его семьи необходимо обратиться в министерство здравоохранения Иркутской области: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 29, тел. (3952) 26-51-63.

Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Иркутской области осуществляется в рамках реализации различных региональных проектов, направленных на достижение результатов национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы". В Центре "Мой бизнес" предприниматели и граждане, планирующие открыть свой бизнес, могут получить комплексную поддержку своему бизнесу по принципу "одного окна" в виде профессиональных услуг для бизнеса, обучающих курсов, помощи в поиске инвесторов и финансировании. Центр "Мой бизнес" является единой площадкой объединения организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства региона. По вопросу поддержки малого и среднего предпринимательства участнику Государственной программы или члену его семьи, планирующему осуществлять предпринимательскую деятельность в Иркутской области, необходимо обратиться в министерство экономического развития и промышленности Иркутской области: г. Иркутск, ул. Горького, 31, тел. (3952) 28-66-65.
За оказанием содействия в получении консультационной и информационной поддержки в сфере агропромышленного производства Иркутской области участник Государственной программы и члены его семьи могут обратиться в министерство сельского хозяйства Иркутской области: г. Иркутск, ул. Горького, 31, тел. (3952) 28-67-36 или в Администрацию Шелеховского муниципального района (666034, г. Шелехов, ул. Ленина, 15, кабинет 23, телефон 4-10-45).
        
 В соответствии с положениями Государственной программы участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение медицинской помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Медицинская помощь участнику Государственной программы и членам его семьи на территории муниципального образования Иркутской области осуществляется медицинскими организациями по месту их размещения.
Ответственным органом по предоставлению участнику Государственной программы и членам его семьи услуг в области здравоохранения является министерство здравоохранения Иркутской области, расположенное по адресу: 664003, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 29, тел. (3952) 28-03-26.
Медицинские услуги оказываются ОГБУЗ «Шелеховская районная больница», расположенным по адресу: г. Шелехов, ул. Ленина, 24/1, телефон (8 395 50) 6-31-01, Email chcgb@mccirk.ru
      Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение медицинской помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации. До получения полиса обязательного медицинского страхования участнику Государственной программы и членам его семьи согласно Правилам оказания медицинской помощи иностранным гражданам на территории Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2013 года № 186, бесплатно оказываются: скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь в экстренной и неотложной формах в государственных и муниципальных медицинских организациях; иные виды медицинской помощи в экстренной форме при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента.
После получения полиса обязательного медицинского страхования медицинская помощь оказывается в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования, утверждаемой ежегодно Правительством Российской Федерации. Медицинская помощь участникам Государственной программы и членам их семей, страдающим социально значимыми заболеваниями, и гражданам, страдающим заболеваниями, представляющими опасность для окружающих, оказывается также в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Российским законодательством в сфере охраны здоровья предусмотрено, что бесплатная медицинская помощь населению предоставляется за счет двух источников - бюджетов всех уровней и системы обязательного медицинского страхования. Так, финансовое обеспечение скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, оказываемой не застрахованным по обязательному медицинскому страхованию лицам, осуществляется за счет бюджетных ассигнований областного бюджета. Объем медицинской помощи, оказываемой не застрахованным по обязательному медицинскому страхованию гражданам в экстренной форме при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента, входящих в базовую программу обязательного медицинского страхования, включается в средние нормативы объема медицинской помощи, оказываемой в амбулаторных и стационарных условиях, обеспечивается за счет бюджетных ассигнований областного бюджета и местных бюджетов (в случае передачи исполнительным органам государственной власти Иркутской области соответствующих полномочий в сфере охраны здоровья граждан для осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области).
Согласно Федеральному закону от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федераци»" иностранный гражданин, прибывший в Российскую Федерацию, представляет в территориальное подразделение ГУ МВД России по Иркутской области медицинские документы, подтверждающие отсутствие факта употребления им наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ и инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, утверждаемым уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, а также сертификат об отсутствии у него заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции), за исключением случаев, предусмотренных абзацем третьим пункта 3 статьи 11 Федерального закона от 30 марта 1995 года № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)». Порядок проведения медицинского освидетельствования, включая проведение химико-токсикологических исследований наличия в организме иностранного гражданина или лица без гражданства наркотических средств или психотропных веществ либо новых потенциально опасных психоактивных веществ и их метаболитов, на наличие или отсутствие у иностранного гражданина или лица без гражданства инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции), утвержден приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 19 ноября 2021 года № 1079н «Об утверждении Порядка проведения медицинского освидетельствования, включая проведение химико-токсикологических исследований наличия в организме иностранного гражданина или лица без гражданства наркотических средств или психотропных веществ либо новых потенциально опасных психоактивных веществ и их метаболитов, на наличие или отсутствие у иностранного гражданина или лица без гражданства инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции), формы бланка и срока действия медицинского заключения об отсутствии факта употребления наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также формы, описания бланка и срока действия медицинского заключения о наличии (отсутствии) инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих» (далее - медицинское освидетельствование).
Проведение медицинского освидетельствования осуществляется за счет личных средств участника Государственной программы и членов его семьи в медицинских организациях, уполномоченных на проведение медицинского освидетельствования на территории Иркутской области, перечень которых установлен постановлением Правительства Иркутской области от 14 декабря 2021 года № 993-пп.
Подпрограммой предусмотрено предоставление участникам Государственной программы и членам их семей компенсации расходов на прохождение медицинского освидетельствования для получения документов, подтверждающих временное проживание на территории Иркутской области. Для получения консультации по данному вопросу необходимо обратиться в Шелеховский филиал ОГКУ «Кадровый центр Иркутской области» по адресу: 

666034, г. Шелехов, 9 квартал, 8 А . Телефон 8 (395 50) 4-28-21, 4-11-22, 4-31-04, 4-21-62, телефон «горячей линии» 8 950 090 60 36, Email: Shelehovczn23@mail.ru,  
[bookmark: _GoBack]        В соответствии с Законом Иркутской области от 19 июля 2010 года № 73-ОЗ «О государственной социальной помощи отдельным категориям граждан в Иркутской области» в Иркутской области оказывается государственная социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам. Государственная социальная помощь назначается при условии, если наличие у них среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного Правительством Иркутской области по району (местности), в котором (которой) проживают получатели государственной социальной помощи, обусловлено объективными обстоятельствами, не зависящими от них самих (инвалидность, потеря кормильца, безработица, поиск работы, утрата (повреждение) движимого имущества, повреждение жилого помещения, утрата (разрушение) жилого помещения, получение образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета, длительное и (или) дорогостоящее лечение, уход за ребенком в возрасте от 1,5 до 3 лет, ребенком-инвалидом, инвалидом I группы и тому подобное). Государственная социальная помощь носит заявительный характер и оказывается получателям единовременно не более одного раза в течение календарного года.
Подпрограммой предусмотрено предоставление мер социальной поддержки (адресная материальная помощь, пособие на ребенка). Меры социальной поддержки участнику Государственной программы и членам его семьи предоставляются в заявительном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
По вопросам предоставления социальной помощи, мер социальной поддержки участнику Государственной программы и членам его семьи необходимо обратиться в областное государственное бюджетное учреждение «Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Шелеховскому району» по адресу:
666034, г. Шелехов, 1 квартал, дом 10, телефон (8 395 50) 4-14-10, Email: shelehov@sobes.admirk.ru
     Система образования Иркутской области представлена развитой сетью организаций различных типов и видов. По вопросам образования участнику Государственной программы и членам его семьи необходимо обратиться в управление образования Администрации Шелеховского муниципального района по адресу:
666034, ул. А.Невского, дом 41, телефон (8 395 50) 4-58-11 (приемная), 4-37-66 (специалист по дошкольному образованию), 4-37-94 (специалист по общему образованию), Email: goroo@sheladm.ru
