Основные положения Учетной политики
финансового управления Администрации Шелеховского муниципального района

Учетная политика финансового управления Администрации Шелеховского муниципального района (далее – финансовое управление) утверждена приказом финансового управления от 21 декабря 2020 года № 156 «Об учетной политики» (далее - Учетная политика) (в редакции приказа от 30 сентября 2024 года № 116).
Учетная политика определяет принципы, методы, процедуры и правила ведения бюджетного учета финансового управления.
Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности регламентируются требованиями Федерального закона о т 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации, регулирующими вопросы организации ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности.
Ведение бюджетного учета в финансовом управлении при выполнении полномочий главного администратора доходов бюджета, главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета осуществляет отдел бухгалтерского учета и сметы, возглавляемые начальником отдела бухгалтерского учета и сметы – главным бухгалтером (далее главный бухгалтер). Сотрудники отдела руководствуются в своей работе положением об отделе и должностными инструкциями.
Бюджетный учет в финансовом управлении ведется с использованием рабочего Плана счетов, разработанного в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года№ 157п «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Инструкция № 157и) и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 года № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».
Финансирование деятельности финансового управления осуществляется за счет средств местного бюджета.
Финансовое управление осуществляет операции со средствами, поступающими во временное распоряжение. 
В целях организации и ведения бюджетного учета, а также ведения раздельного учета по источникам финансовою обеспечения (деятельности) в финансовом управлении применяются следующие коды видов финансового обеспечения (деятельности):
1 - деятельность, осуществляемая за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации (бюджетная деятельность);
3 - средства во временном распоряжении.
В финансовом управлении действует постоянная комиссия:
·  комиссия по поступлению и выбытию нефинансовых активов;
Составы постоянно действующей комиссии утверждаются приказами финансового управления.
Бухгалтерский учет осуществляется автоматизированным способом с применением компьютерной программы: 1С: Предприятие: «Бухгалтерия государственного учреждения», «Зарплата и кадры государственного учреждения». 
Для отражения объектов учета и изменяющих их фактов хозяйственной жизни применяются:
·  унифицированные формы первичных документов, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 апреля 2021 года № 61 п «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению»;
·  документы, формы которых не унифицированы при наличии обязательных реквизитов, предусмотренных пунктом 25 СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности»;
·  самостоятельно разработанные формы учетных документов.
Правом подписи электронных первичных документов обладают сотрудники, участвующие во внутреннем электронном документообороте.
Порядок и сроки передачи первичных учетных документов для отражения в бюджетном учете регулируется графиком документооборота.
Ответственность за своевременное оформление первичных учетных документов, передачу их в установленные сроки для отражения в бюджетном учете, а также достоверность содержащихся в них данных обеспечивают сотрудники, составившие и подписавшие указанные документы.
Первичные учетные документы, оформляющие факты хозяйственной жизни прошлого года, при поступлении после отчетной даты, отражаются в бюджетном учете в соответствии с СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности».
Первичные (сводные) учетные документы, регистры бухгалтерского учета хранятся в течение сроков, установленных положением об архиве финансового управления, но не менее пяти лет после окончания отчетного года, в котором (за который) они составлены.
Каждому инвентарному объекту основных средств присваивается инвентарный номер, состоящий из   десяти знаков:
1-й разряд – амортизационная группа, к которой отнесен объект при принятии к учету (при отнесении инвентарного объекта к 10-й амортизационной группе в данном разряде проставляется «0»);
2–4-й разряды – код объекта учета синтетического счета в Плане счетов бюджетного учета (приложение 1 к приказу № 162н);
5–6-й разряды – код группы и вида синтетического счета Плана счетов бюджетного учета (приложение 1 к приказу № 162н);
7–10-й разряды – порядковый номер нефинансового актива. 
Начисление амортизации объектов основных средств осуществляется линейным методом.
Учетная политика финансового управления устанавливает особенности учета на забалансовых счетах.
Учетная политика устанавливает учет администрируемых доходов. Межбюджетные трансферты с условиями признаются доходами будущих периодов на дату подтверждающего документа (дата подписания соглашения, дата уведомления или другого документа, который устанавливает объем трансферта). По мере выполнения условий сумма переноситься в отчетный период, на основании отчета о выполнении условий либо извещения ф.0504805 (до момента предоставления отчета).
Межбюджетные трансферты без условий признаются на основании соглашения или другого документа, который устанавливает объем трансферта на дату подтверждающего документа.
Отражение бухгалтерских записей по учету доходов будущих периодов осуществляется по соответствующим счетам аналитического учета счета:
1 401 41 «Доходы будущих периодов к признанию в текущем году»;
1 401 49 «Доходы будущих периодов к признанию в очередные года».
Учетная политика устанавливает особенности учета расчетов с подотчетными лицами, расчетов с дебиторами и кредиторами.
Финансовое управление осуществляет расходы в пределах бюджетной сметы на текущий финансовый год.
В целях равномерного учета расходов создаются:
- резерв для оплаты отпусков за фактически отработанное время и выплаты компенсаций за неиспользованный отпуск, включая страховые взносы;
- резерв для оплаты фактически осуществленных затрат, по которым не поступили документы контрагентов;
- резерв для оплаты возникающих претензий и исков.
Учетная политика устанавливает порядок принятия бюджетных и денежных обязательств. Принятие бюджетных (денежных) обязательств к учету осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств.
Операции по санкционированию обязательств принимаемых, принятых в текущем финансовом году, формируются с учетом принимаемых, принятых и неисполненных обязательств прошлых лет.
Денежные обязательства отражаются в учете не ранее принятия бюджетных обязательств. Денежные обязательства принимаются к учету в сумме документа, подтверждающего их возникновение.
Учетная политика устанавливает порядок проведения инвентаризации активов и обязательств. Инвентаризация финансовых и нефинансовых активов осуществляется в соответствии с приказом финансового управления с учетом норм, установленных нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы бухгалтерского учета.
Инвентаризации подлежит все имущество финансового управления независимо от его местонахождения и все виды финансовых активов и обязательств.
Инвентаризация имущества проводится по его местонахождению и в разрезе материально-ответственных лиц.
К основным целям инвентаризации активов и обязательств относятся: выявление фактического наличия активов и обязательств, сопоставление их фактического наличия с данными бюджетного учета, документальное подтверждение наличия активов и обязательств, определение их состояния и оценка.
В целях обеспечения достоверности данных бюджетного учета и отчетности проводится инвентаризация активов и обязательств в следующих
случаях:
перед составлением годовой бюджетной отчетности;
при смене материально ответственных лиц;
при выявлении фактов хищения, злоупотребления или порчи имущества (немедленно, при установлении таких фактов);
в случае стихийного бедствия, пожара или других чрезвычайных ситуаций, вызванных экстремальными условиями;
в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Финансовое управление формирует и представляет месячную, квартальную и годовую отчетность в составе форм, установленных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191 н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», в установленные  сроки.
Учетная политика устанавливает порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего контроля.
  Внутренний контроль направлен:
- на установление соответствия проводимых финансово-хозяйственных операций требованиям нормативных правовых актов и учетной политики;
- повышение уровня ведения учета, составления отчетности;
- исключение ошибок и нарушений норм законодательства РФ в части ведения учета и составления отчетности;
- повышение результативности использования финансовых средств и имущества.
Налоговый учет осуществляется отделом бухгалтерского учета и сметы на основании Налогового кодекса Российской Федерации, федеральных законов о налогах и сборах, законов Иркутской области о налогах и сборах и иных действующих нормативных правовых актов в области налогового законодательства.
Налоговая отчетность сдается в сроки, установленные действующим законодательством.
Положения Учетной политики финансового управления применяются с момента их у утверждения последовательно из года в год.
Финансовое управление, как орган, организующий исполнение районного бюджета и орган, осуществляющий кассовое обслуживание, осуществляет бюджетный учет кассовых поступлений на единый счет местного бюджета и кассовых выбытий с единого счета с применением автоматизированной информационной системы «АЦК-Финансы». Учет операций по движению средств на едином счете бюджета ведется в соответствии с Рабочим планом счетов бюджетного учета, утвержденным Учетной политикой.
Все операции по кассовым поступлениям и выбытиям ежедневно отражаются на основании полученных от Управления Федерального казначейства по Иркутской области электронных документов в соответствии с регламентом о порядке и условиях обмена информацией между Управлением Федерального казначейства по Иркутской области и финансовым управлением. Операции по единому счету бюджета отражаются в Журнале по прочим операциям и Главной книге.
Начальник отдела бухгалтерского учета и сметы               Невайкина М.М.
