
Информация 
к отчету о результатах контрольной деятельности финансового управления (орган внутреннего муниципального финансового контроля) за 2023 год

          1. Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля над соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений
          Контрольно-ревизионным отделом финансового управления по направлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений проведено 10 плановых контрольных мероприятий по следующим темам:
          проверка целевого использования средств субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего общего образования по расходам на оплату труда МКОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 7» (Акт от 17.02.2023 № 1);
        проверка   осуществления расходов бюджета Шелеховского района, направленных на реализацию мероприятий муниципальных программ          отделом по молодежной политике и спорту (Акт от 20.02.2023 № 2);
        проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения отдела культуры Администрации Шелеховского муниципального района (Акт от 16.03.2023 № 3), управления территориального развития и обустройства (Акт от 17.04.2023 № 4);
          проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, эффективного использования средств субсидии, полученной из бюджета района на выполнение муниципального задания         МБУ ШР «Спортивная школа «Юность» (Акт от 24.05.2023 № 5); 
          ревизия финансово-хозяйственной деятельности управления по распоряжению муниципальным имуществом (Акт от 04.08.2023 № 6), МБОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 4» (Акт от 29.08.2023 № 7), МКДОУ ШР «Детский сад № 14 «Алёнка» (Акт от 09.12.2023 № 10);      
          проверка расходования бюджетных средств на организацию питания воспитанников МКДОУ ШР «Детский сад № 16 «Ручеёк» (Акт от 28.09.2022 № 8);
          проверка соблюдения условий оплаты труда руководителей и работников учреждения требованиям трудового законодательства, нормативным правовым актам Шелеховского района МБОУ ШР «Средняя общеобразовательная школа № 2» (Акт от 01.11.2023 № 9).

2. Осуществление контроля в сфере закупок

По вопросу контроля над соблюдением положений пункта 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ проведено одно плановое контрольное мероприятие:
проверка исполнения соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в отношении    МКОУ ШР «Начальная школа - детский сад № 10» (Акт от 08.12.2023 № 11).

3. Реализационные мероприятия
Учреждениями, в отношении которых осуществлены проверки в отчетный период, предоставлены планы, отчетность об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства, а также законодательства в сфере бухгалтерского учета, о контрактной системе, трудового законодательства, норм гражданского законодательства при заключении и исполнении договоров (контрактов). 
По результатам проведенных контрольных мероприятий представления (предписания), содержащее информацию о выявленных нарушениях и требование об устранении причин и условий, способствовавших совершению нарушений не выдавались. 

                           4. Рассмотрение жалоб
Жалобы на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в финансовое управление не поступали. 
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