ИНФОРМАЦИЯ
Удовлетворен иск прокурора города Шелехова об обязании администрации Подкаменского муниципального образования оформить правоустанавливающие документы на земельный участок, занятый под кладбищем.
В ходе рассмотрения обращения прокуратурой города Шелехова выявлены нарушения в администрации Подкаменского муниципального образования в части решения вопросов местного значения - организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения в границах муниципального образования.
Установлено, что кладбище, расположенное на территории Подкаменского сельского поселения, эксплуатируется на протяжении длительного времени без правоустанавливающих на него документов на него в органе местного самоуправления. 
Прокуратура города направила в суд исковое заявление об обязании администрации Подкаменского муниципального района оформить правоустанавливающие документы, обратиться с заявлением об установлении санитарно-защитной зоны в отношении земельного участка, занятого под кладбищем, в Роспотребнадзор по Иркутской области.
	Шелеховский городской суд Иркутской области требования прокурора удовлетворил. После вступления решения суда в законную силу его исполнение будет проконтролировано прокуратурой города.


	

