Сообщение

о возможном установлении публичного сервитута на земельный участок, государственная собственность на который не разграничена

В соответствии с пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Шелеховского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «ИЭСК» об установлении публичного сервитута.
Цель установления публичного сервитута: строительство объекта электросетевого хозяйства, необходимого для организации подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям, в отношении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, площадью 1505 кв. м, местоположение которого: Российская Федерация, Иркутская область, Шелеховский район, с. Баклаши, на срок 10 лет.
Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута (со схемой прохождения  публичного сервитута) возможно в Управлении по распоряжению муниципальным имуществом Администрации Шелеховского муниципального района ежедневно в рабочие дни с 08-50 до 18-00 часов (обед с 13-00 до 14-00), пятница с 08-50 до 17-10 часов (обед с 13-00 до 14-00), по адресу: г. Шелехов, 20 квартал, д. 84, каб. 15. 
Справки по телефону: 8(39550) 4-14-32.
Настоящее сообщение размещено в электронном виде на сайтах: www.sheladm.ru, www.admbaklashinsky.ru, на информационных щитах, расположенных в Баклашинском муниципальном образовании, а также в официальном приложении газеты «Шелеховский вестник».
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