Информация о работе Административной комиссии 
за 2020 год

Административная комиссия Шелеховского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Иркутской области от 08.05.2009 № 20-оз «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий», Законом Иркутской области от 29.12.2008 № 145-оз «Об административных комиссиях в Иркутской области», постановлением Администрации Шелеховского муниципального от 31.01.2018 № 64-па «Об определении персонального состава Административной комиссии Шелеховского района».
Всего в состав административной комиссии  входит 11 человек.
За 2020 год в административную комиссию поступило 246 материалов об административных правонарушениях. 
По 12 материалам вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
По 10 материалам вынесены постановления о прекращении дела об административном правонарушении, из них 9  - отсутствие состава административного правонарушения и 1 – недостижение лицом, совершившим административное правонарушение  возраста привлечения к административной ответственности.
По 225 материалам вынесены постановления о назначении административного наказания (по 50 – штраф, по 175 – предупреждение) , 5 находятся на рассмотрении.
За отчетный период:
административных дел, опротестованных прокурором города Шелехова не имеется;
материалов, обжалованных лицами, привлеченными к административной ответственности  - 3 (по 2 - решение административной комиссии судом оставлено в силе, 1 – отменено);
 при рассмотрении административных материалов, в случае привлечения  лица к административной ответственности, выносится постановление о назначении административного наказания. При неисполнении  правонарушителем назначенного наказания по истечению срока, установленного действующим законодательством, постановление направляется судебному приставу Шелеховского РОСП для принудительного исполнения. Всего в 2020 году в РОСП направлено 43 постановления для возбуждения исполнительного производства.

№107-оз

По статье 3 Закона Иркутской области № 107-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области» за нарушение общественного порядка, выразившееся в совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан административной комиссией было рассмотрено 159 административных материалов.
Из них: 142 поступили из Администрации города Шелехова, 3 – из администрации Большелугского муниципального образования, 11 – из администрации Баклашинского муниципального образования, 2 - из администрации Олхинского муниципального образования, 1 – из администрации Шаманского муниципального образования.
По 138 материалам вынесены предупреждения по 19 – наложен административный штраф.
Всего наложено штрафов на сумму 14 300 рублей, взыскано 5 819,76 рублей.

153-оз

По ст. 3 Закона Иркутской области от 29.12.2007№ 153-оз «Об административной ответственности за нарушение правил охраны  жизни людей на водных объектах в Иркутской области» рассмотрено 7 административных материалов. По 2 вынесены предупреждения, 5 прекращены за отсутствием состава административного правонарушения.

№173-оз

По ч.1 ст. 2 Закона Иркутской области  № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской» за несоблюдение правил благоустройства территории поселений было рассмотрено  - 68 материалов.
Из них:
На территории г. Шелехова - 36 материалов - (Нарушения правил содержания домашних животных – 6, захламление прилегающей территории – 6, парковка автотранспорта в неустановленном месте – 21), вынесено 20 предупреждений и 16 штрафов на сумму 16000 рублей, уплачено штрафов - 4034, 48 рублей,  взыскано судебными приставами – 3000 рублей;
На территории Олхинского муниципального образования 18 материалов – Нарушения правил содержания домашних животных – 4, захламление прилегающей территории – 7, отсутствие договора на вывоз мусора – 6, складирование мусора в неустановленном месте - 1.  Наложено 9 штрафов на сумму 30 500 рублей. Уплачено штрафов на сумму 15000 рублей,  взыскано судебными приставами – 3011 рублей;
4 материала – п. Большой Луг (3 - за нарушение правил содержания домашних животных, 1 - отсутствие договора на вывоз мусора), наложено штрафов по 2 материалам на общую сумму 2000 рублей;
4 материала – с. Шаманка (все за нарушение правил содержания домашних животных), вынесено 3 предупреждения и 1 штраф на сумму 1000 рублей;
6 материалов – с. Баклаши: 2 - прекращены за недоказанностью, по 1 – предупреждение и по 3 штраф на сумму 3000 рублей, уплачено нарушителями 2000 рублей, взыскано судебными приставами 1000).
Для повышения качества сбора материалов об административных правонарушениях Комиссией на протяжении отчетного периода проводилась методическая работа со специалистами, на которых возложены полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях: изучались изменения законодательства, судебная практика, положительный опыт других регионов.
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