
Состав
 межведомственной комиссии при Администрации Шелеховского муниципального района по вопросам оказания содействия добровольному переселению в Шелеховский район соотечественников, проживающих за рубежом

(в редакции распоряжений Администрации Шелеховского муниципального района от 18.10.2016 № 177-ра, от 14.06.2018 № 111-ра, от 06.07.2020 № 91-ра, от 23.08.2022 № 162-ра, от 20.02.2023 № 15-ра)


Савельев Дмитрий Сергеевич – заместитель Мэра района по экономике и финансам, председатель Комиссии;
Софьина Елена Викторовна – заместитель Мэра района по управлению социальной сферой, заместитель председателя Комиссии;
Петухова Елена Борисовна – начальник отдела по труду и социальному партнерству управления по экономике, секретарь Комиссии;
Члены Комиссии:
Гапанцова Марина Александровна – начальник отдела по социальной поддержке населения и обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Шелеховском районе;
Маслова Оксана Сергеевна – заместитель начальника отдела по вопросам миграции ОМВД России по Шелеховскому району (по согласованию);
Долгопольская Анжелика Олеговна – председатель Координационного совета организаций профсоюзов – представитель Иркутского Профобъединения в муниципальном образовании Шелеховский район (по согласованию);
  Понамарева Ольга Анатольевна – заместитель начальника управления – начальник отдела организационно-правовой работы управления образования;
  Корсунова Ирина Сергеевна – директор ОГКУ Центр занятости населения города Шелехова (по согласованию).

