О работе Административной комиссии Шелеховского района
 за 2022 год

Административная комиссия Шелеховского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Иркутской области от 08.05.2009 № 20-оз «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий», Законом Иркутской области от 29.12.2008 № 145-оз «Об административных комиссиях в Иркутской области», постановлением Администрации Шелеховского муниципального от 18.01.2022 № 20-па «Об определении персонального состава Административной комиссии Шелеховского района».
Всего в состав административной комиссии входит 11 человек, в том числе 2 представителя ОМВД России по Шелеховскому району.
За отчетный период 2022 года в административную комиссию поступило 150 материалов об административных правонарушениях (АППГ – 172). 
По 19 материалам вынесены определения о возвращении протокола об административном правонарушении для доработки (как правило уточнение личности правонарушителя, либо сбор дополнительных доказательств (АППГ – 12).
По 7 материалам вынесены определения об истребовании сведений, необходимых для рассмотрения дела об административном правонарушении (АППГ – 2).
По 12 материалам вынесены постановления о прекращении дела об административном правонарушении (6 - в связи с отсутствием состава административного правонарушения, 6 – за истечением срока давности привлечения к административной ответственности) (АППГ – 5).
130 материалов рассмотрены. По 118 материалам вынесены постановления о назначении административного наказания (по 78 – штраф, по 40 – предупреждение).
В 2022 году административных дел, опротестованных прокурором города Шелехова, не было; решения по делам об административных правонарушениях в суде не обжаловались (в 2021 году – по 1 решению нарушитель обратился в суд с исковым заявлением об отмене решения административной комиссии, но впоследствии отказался от исковых требований).
По статье 3 Закона Иркутской области № 107-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области» за нарушение общественного порядка, выразившееся в совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан административной комиссией было рассмотрено 92 административных материала (АППГ – 84).
По 16 материалам вынесены предупреждения по 64 – наложен административный штраф, по 12 – вынесены постановления о прекращении дела об административном производстве.
Все материалы о нарушении тишины поступили из полиции, из поселений материалы не поступали.
По ст. 3 Закона Иркутской области от 29.12.2007№ 153-оз «Об административной ответственности за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах в Иркутской области» рассмотрено 6 административных материалов. По 3 вынесено предупреждение, по 3 штраф на общую сумму 1500 рублей (один оплатил сам по 2 штраф взыскан через судебных приставов).
По ч.1 ст. 2 Закона Иркутской области № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской» за несоблюдение правил благоустройства территории поселений было рассмотрено – 23 материала (АППГ – 60).
Из них:
На территории г. Шелехова - 11 материалов - (нарушения правил содержания домашних животных – 3, захламление прилегающей территории – 1, парковка автотранспорта в неустановленном месте – 7), вынесено 8 предупреждений и 3 штрафа на сумму 2500 рублей, 2 материала прекращены за отсутствием состава правонарушения;
На территории Олхинского муниципального образования 6 материалов – нарушения правил содержания домашних животных – 6, наложено 4 штрафа на сумму 3 500 рублей. 
На территории Большелугского муниципального образования 2 материала –нарушение правил содержания домашних животных, наложено штрафов по 2 материалам на общую сумму 2000 рублей;
На территории Шаманского муниципального образования 4 материала - (3 за нарушение правил содержания домашних животных, 1 – захламление придомовой территории), вынесено 3 предупреждения и 1 штраф на сумму 1000 рублей;
На территории Баклашинского муниципального образования 1 материал –за нарушение правил содержания домашних животных, вынесен штраф на сумму 1000 рублей.
При реализации закона №173-оз в текущем году возникли некоторые сложности. Так как соблюдение правил благоустройства территории были отнесены к предмету муниципального контроля, порядок осуществления которого урегулирован Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Возбуждение административного производства за нарушение требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля (надзора), допускается теперь только после проведения контрольного (надзорного) мероприятия со взаимодействием, проверки и составления акта по результатам их проведения.
Таким образом, к концу 2022 года количество дел об административных правонарушениях по закону Иркутской области №173-оз представляемых в Административную комиссию резко сократилось.
Доля освоенных субвенций по переданным государственным полномочиям, по определению персонального состава административной комиссии, финансовому и материально-техническому обеспечению ее деятельности в соответствии со ст. 2 Закона Иркутской области от 08.05.2009 № 20-оз «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по определению персонального состава и обеспечению деятельности административных комиссий», составила 100%.

