О состоянии правопорядка на территории Шелеховского муниципального района в 2022 году

Принятыми, в течении 2022 года, мерами на территории Шелеховского муниципального района обеспечено своевременное реагирование на изменения оперативной обстановки, на которое существенное влияние оказали отмена ограничительных мер, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, действующих в предшествующие 2020 - 2021 годы, а также внешнеполитические события, связанные с участием в специальной военной операции, объявленной Президентом РФ 24 февраля 2022 года. 
На должном уровне обеспечены охрана общественного порядка                                 и общественной безопасности при проведении новогодних и религиозных праздников, подготовке и проведении празднований Дня Победы в Великой отечественной войне 9 мая, выборов главы города Шелехова и глав муниципальных образований Шелеховского района 11 сентября 2022 года. 
Скоординированная оперативная и профилактическая работа позволила сохранить должный контроль над криминогенной ситуацией                        в районе, не допустить проявлений экстремизма и фактов терроризма, резонансных нарушений общественного порядка.
В 2022 году отделом МВД по Шелеховскому району принято                                  и рассмотрено 15499 заявлений, сообщений и иной информации                                    о противоправных действиях (+3,5%), по которым возбуждено                                  764 уголовных дела (-4,9%); административное расследование проведено по 947 правонарушениям (- 17,0%). Зарегистрировано 989 преступлений                             (- 1,6%), в том числе 289 – тяжкой и особо тяжкой категории (- 8,0%).
Уровень преступности на 10 тысяч населения составил                                     146,3 преступления, по тяжким и особо тяжким – 42,8 преступления.
Приоритетное внимание уделялось вопросам обеспечения личной                              и имущественной безопасности граждан. Почти на четверть (-22,2%) уменьшилось число фактов умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, в том числе со смертельным исходом (-75%). В массиве преступных посягательств корыстной и корыстно-насильственной направленности, удельный вес которых в общей структуре преступности составил 69%, меньше совершено краж (- 11,3%), грабежей (- 43,8%),                             в два раза меньше совершено разбоев и угонов транспортных средств (-50%). 
Правоохранительными органами раскрыто 466 преступлений, в том числе 128 тяжких и особо тяжких. За их совершение установлено 393 лица (+9,2%), к уголовной ответственности привлечено 309 (+14,4%) человек.                       В суд направлено 287 уголовных дел по 355 преступлениям. 
За совершение преступлений установлено местонахождение 15 лиц, скрывшихся от органов дознания, следствия и суда, установлены личности 2 неопознанных трупов, разыскано 9 пропавших без вести граждан.
Продолжена работа по противодействию противоправным деяниям, совершенным с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации. Гражданам разъяснялись формы и методы преступных действий посредством размещения информационных материалов в печатных изданиях «Шелеховский Вестник», выступлений на телевидении, бесед с гражданами и в трудовых коллективах, распространения листовок, в ноябре 2022 года установлен баннер в 4 микрорайоне города Шелехова, содержащий профилактическую информацию. 
Вместе с тем, несмотря на проводимые профилактические мероприятия, число совершенных преступлений данной категории остается по-прежнему высоким. В 2022 году зарегистрировано 234 IT-преступлений, в том числе 74 совершенных путем краж, 160 путем мошенничеств. Раскрыто 50 преступлений данной категории.
Борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ является одним из приоритетных направлений в оперативно-служебной деятельности. Пресечено 61 административное правонарушение               в сфере незаконного оборота наркотиков, выявлено 30 наркопреступлений,                    в том числе 17 фактов сбыта. В суд направлено 13 уголовных дел,                                    за совершение преступлений установлено и привлечено к уголовной ответственности 13 лиц. Из незаконного оборота изъято 178 граммов наркотических веществ. Пресечена деятельность 1 наркопритона.
Выявлено 44 преступления экономической направленности,                                    в том числе 43 категории тяжких и особо тяжких. Раскрыто                                              40 преступлений, за совершение которых установлено 18 лиц, к уголовной ответственности привлечено 17.
Проводимые в инициативном порядке оперативно-профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и пресечение преступлений, отразились на снижении числа преступлений, совершенных в общественных местах, улицах (- 3,1%). 
Во взаимодействии с органами местного самоуправления принимались меры по реализации муниципальной программы правоохранительной направленности «Профилактика правонарушений в Шелеховском районе                     на 2019 – 2030 года». Общий объем финансирования составляет 15 492,25 тыс. рублей, на 2022 год выделено 15 492,25 тыс. рублей                                           (освоено 15 339, 04 тыс. рублей, 99,4%). Из них 10 500, 4 тыс. рублей выделено на профилактику терроризма и экстремизма                                             (освоено 10263,2 тыс.рублей - 97,7%); 300,73 тыс. рублей на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма (освоено 100%); 1 252,8 тыс. рублей на обеспечение функционирования аппаратно-программного комплекса «Безопасная территория» (освоено1211, 53 тыс. рублей, 96,7%).
Концентрировались усилия на противодействии незаконной миграции. В течение 2022 года на миграционный учет поставлено 1496 (+74,9%) иностранных граждан. Основной целью прибытия иностранных граждан                      на территорию района является осуществление трудовой деятельности (1190). 
Для повышения эффективности профилактических мер, направленных                 на выявление и пресечение преступлений и правонарушений, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства, нарушений миграционного законодательства со стороны мигрантов, а также со стороны работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу, организовано                       и проведено 311 проверочных мероприятия, привлечено                                                       к административной ответственности 419 иностранцев. Судами принято решение о выдворении за пределы РФ 3 (-50,0%) иностранных граждан и лиц без гражданства.
Проводимая планомерная работа по пресечению нарушений антиалкогольного законодательства способствовала сокращению числа преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения на 7,6%. 
С начала года проведено 195 рейдовых мероприятий по проверке мест реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции, в ходе которых выявлено 36 нарушений законодательства. Из незаконного оборота изъято 916 литров спиртосодержащей продукции. 
Проводились мероприятия, направленные на выявление и пресечение фактов злоупотребления алкогольной продукцией. За распитие спиртных напитков в местах, запрещенных законом (ст. 20.20.1 КоАП РФ),                                                  к административной ответственности привлечено 20 лиц, в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения установлено 279 граждан       (ст. 20.21 КоАП РФ).
Особое внимание уделялось предупреждению безнадзорности                                      и правонарушений среди несовершеннолетних. Отмена ограничительных мер и иные социальные факторы негативно отразились на росте количества преступлений, совершённых подростками (+33,3%). В течении года проведено 20 мероприятий, направленных на профилактику подростковой преступности, 279 рейдов по профилактике курения, 313 рейдов                                 по соблюдению комендантского часа, выявлено 88 несовершеннолетних, законные представители которых в установленном порядке привлечены                                                    к административной ответственности. На профилактический учет поставлено 89 подростков. Реализованы меры ранней профилактики подростковой преступности путем помещения 8 несовершеннолетних                           в «Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей» (в 2021 г. -2), двое подростков направлены  в специальное образовательное  учреждение закрытого типа.
В сфере обеспечения безопасности дорожного движения принятыми мерами достигнуто снижение аварийности на 12,4%, зарегистрировано                      786 дорожно-транспортных происшествий, из них 76 с пострадавшими. 
За управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения задержано 366 водителей. К уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию (по ст. 264.1 УК РФ) привлечено 38 участников дорожного движения.
В целом, на территории Шелеховского района в сфере безопасности дорожного движения выявлено более 7 тысяч административных правонарушений (7368). Наложено административных штрафов на общую сумму почти 12 млн. рублей.
В числе приоритетов оставалась деятельность по оказанию населению государственных услуг. В отчетном периоде подразделениями по вопросам миграции и ГИБДД гражданам предоставлено около 38 тысяч государственных услуг. Уровень удовлетворенности граждан качеством их предоставления составил 99, 3%. 
С учетом задач, определенных МВД РФ и особенностями состояния оперативной обстановки, основные усилия в 2023 году будут направлены на:
- обеспечении законности при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях; повышении организации взаимодействия подразделений при раскрытии и расследовании уголовных дел, в том числе «прошлых лет», реализации мер по возмещению причиненного ущерба; повышении эффективности экспертно-криминалистической работы; 
- обеспечение полноты расследования уголовных дел, надлежащего процессуального закрепления собранных доказательств. Осуществлении надлежащего ведомственного контроля законности процессуальных действий и решений;
- защите бюджетных средств, выделяемых на реализацию национальных проектов (программ), муниципальных программ; противодействию коррупции; повышению эффективности борьбы                                   с преступлениями, совершаемыми с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации;
- противодействии экстремистским проявлениям на национальной                                     и религиозной почве; пресечении незаконной миграции; выявлении и перекрытии каналов незаконного распространения наркотиков;
- повышение эффективности организации охраны общественного порядка и обеспечение общественной безопасности; обеспечение безопасности дорожного движения; усиление профилактических мер                          в отношении лиц, стоящих на профилактических учетах, а также социально уязвимых граждан;
- повышении качества и доступности предоставляемых государственных услуг; повышении эффективности работы с единой системой информационно-аналитического обеспечения; улучшении материально-технического обеспечения и рациональное использование финансовых ресурсов;
- соблюдении законности и служебной дисциплины; повышении качества комплектования и подготовки кадров; повышении уровня профессиональной и морально-психологической готовности личного состава к выполнению оперативно-служебных задач, в том числе в условиях осложнения оперативной и военно-политической обстановки; совершенствовании организации реагирования на чрезвычайные обстоятельства (чрезвычайные ситуации); повышение уровня мобилизационной готовности.





