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Мэру Шелеховского муниципального района

Заместителям Мэра Шелеховского муниципального района

Руководителям структурных подразделений

Администрации Шелеховского муниципального района
Депутатам Думы Шелеховского муниципального района

Членам Совета общественных объединений Шелеховского района
Обзор законодательства с 1 по 31 августа 2013 года

	№
	Наименование акта

	Краткое содержание акта
	Примечания
	Поручения

	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	1
	Федеральный закон от 23 июля 2013 г. N 252-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"


	Усилены меры государственного и муниципального контроля за соблюдением бюджетного законодательства.
Значительные изменения внесены в Бюджетный кодекс РФ, а также в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

Закон уточняет понятие государственного (муниципального) финансового контроля и устанавливает его виды: внешний и внутренний, предварительный (осуществляемый в целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений) и последующий (проводимый по результатам исполнения бюджетов бюджетной системы РФ в целях установления законности их исполнения, достоверности учета и отчетности). Определены объекты и методы государственного (муниципального) финансового контроля.

Новыми положениями детально разграничены бюджетные полномочия органов внешнего и внутреннего контроля.

Кроме того, установлен перечень видов бюджетных нарушений и применяемых за их совершение бюджетных мер принуждения, а также определены основания и порядок их применения. В числе таких мер, в частности: бесспорное взыскание суммы средств, представленных из одного бюджета другому бюджету бюджетной системы РФ, платы за пользование указанными средствами, а также пеней за несвоевременный возврат средств бюджета. Также может быть применена такая мера принуждения, как передача уполномоченному по соответствующему бюджету части полномочий главного распорядителя, распорядителя и получателя бюджетных средств.

Поправками, внесенными в КоАП РФ, уточнены и введены ряд новых составов правонарушений в сфере бюджетного законодательства.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 04.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 05.08.2013, N 31, ст. 4191

Начало действия документа - 04.08.2013 (за исключением отдельных положений).


	

	2
	Указ Президента РФ от 31 июля 2013 г. N 659 "О порядке установления в Российской Федерации памятных дней и профессиональных праздников"


	Обновлен порядок установления в России памятных дней и профессиональных праздников.
Профессиональные праздники теперь устанавливаются Правительством РФ или по его поручению федеральными органами исполнительной власти либо иными федеральными госорганами. Ранее - указами Президента РФ.
Памятные дни устанавливаются указами Президента РФ в связи со знаменательными событиями и датами в истории России или в мировой истории, которые имеют особое значение для государства и общества.
Обращения федеральных органов исполнительной власти, органов госвласти субъектов Федерации, общероссийских общественных объединений и религиозных организаций с предложениями установить в России памятные дни направляются в Правительство РФ.
Предложения необходимо согласовывать с федеральными органами исполнительной власти. Если памятные дни связаны со знаменательными событиями и датами в области культуры - с Минкультуры России, в области обороны и безопасности государства - с Минобороны России либо иными органами, где предусмотрена военная служба. Если памятные дни устанавливаются в связи с актами международных организаций, необходимо согласование с МИДом России.
Предложение об установлении памятного дня, а также экспертное заключение РАН, подтверждающее достоверность памятной даты, рассматриваются в Правительстве РФ.
Если принято положительное решение, проект соответствующего указа Президента РФ представляется на рассмотрение главы государства. После издания указа Президента РФ об установлении памятного дня Правительство РФ принимает решение об осуществлении связанных с ним организационных мероприятий, а также решает вопросы их финансирования.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.07.2013,

"Российская газета", N 169, 02.08.2013

Начало действия документа - 31.07.2013.

Признан утратившим силу Указ Президента Российской Федерации от

20.01.2000 г.   N 84   "Об   утверждении   правил     установления

профессиональных праздников и памятных дней" 


	

	3
	Постановление Правительства РФ от 22 июля 2013 г. N 614 "О порядке установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности) и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)"


	Социальная норма потребления электроэнергии населением будет устанавливаться на основании выборочных данных о годовом объеме потребления электроэнергии в 2012 году.
В выборку должны входить не менее 10000 потребителей, зарегистрированных в жилых помещениях в городских населенных пунктах, не оборудованных стационарными электроплитами (при отсутствии в соответствующем субъекте РФ централизованного газоснабжения - вне зависимости от наличия электроплит). Выбор населенных пунктов и адресов жилых помещений, данные в отношении которых принимаются для установления социальной нормы, осуществляется уполномоченным органом государственной власти субъекта РФ на основании предложений поставщика электроэнергии, обслуживающего более 50 процентов потребителей-граждан на территории субъекта РФ, в т.ч. в соответствующих населенных пунктах.

Социальная норма рассчитывается в соответствии с утвержденной методикой, с учетом разделения домохозяйств по числу зарегистрированных лиц, в т.ч. с отдельным учетом одиноких пенсионеров, и типа жилого помещения (наличие или отсутствие электроплит, электронагревательных установок, расположение в городской или сельской местности).

По решению субъекта РФ социальная норма применяется и для некоторых категорий приравненных к населению потребителей, в частности для садоводческих товариществ, гаражей и хозяйственных построек граждан, религиозных организаций, содержащихся за счет прихожан.

Величина социальной нормы потребления электрической энергии в некоторых регионах, выбранных в качестве пилотных, должна быть установлена до 5 августа 2013 года, а расчеты населения за коммунальную услугу по электроснабжению с применением социальной нормы должны начаться с 1 сентября 2013 года. К таким регионам отнесены Забайкальский и Красноярский края, Владимирская, Нижегородская, Орловская, Ростовская и Самарская области.

В остальных субъектах РФ величина социальной нормы потребления электроэнергии должна быть установлена до 1 марта 2014 года, а расчеты населения с ее применением должны начаться с 1 июля 2014 года.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.07.2013,

"Собрание законодательства РФ", 05.08.2013, N 31, ст. 4216

Начало действия документа - 06.08.2013


	

	4
	Постановление Правительства РФ от 29 июля 2013 г. N 641 "Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения"


	С 1 января 2014 года инвестиционные программы организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, должны утверждаться только при наличии схемы водоснабжения и водоотведения.
Определен порядок разработки, утверждения и корректировки инвестиционных программ организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение с использованием централизованных систем (за исключением организаций, осуществляющих горячее водоснабжение с использованием открытых систем горячего водоснабжения), в том числе планов мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, планов мероприятий по приведению качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями. Определены также требования к составу инвестиционных программ, порядок рассмотрения разногласий при утверждении инвестиционных программ и порядок осуществления контроля за их выполнением.

Кроме того, установлен порядок разработки, утверждения и корректировки производственных программ организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение с использованием централизованных систем, требования к содержанию производственных программ, порядок рассмотрения разногласий при утверждении производственных программ и порядок осуществления контроля за их выполнением.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4303

Начало действия документа - 14.08.2013 (за исключением отдельных положений).


	

	5
	Постановление Правительства РФ от 29 июля 2013 г. N 642 "Об утверждении Правил горячего водоснабжения и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г. N 83"


	Правила не распространяются на отношения между собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах и исполнителями коммунальных услуг по горячему водоснабжению (товариществами собственников жилья, жилищными кооперативами, иными специализированными потребительскими кооперативами, управляющими организациями).

Согласно Правилам, горячее водоснабжение через централизованную систему осуществляется на основании соответствующего договора. Существенными условиями такого договора являются:

- предмет договора, режим подачи горячей воды (гарантированный объем подачи воды, гарантированный уровень давления воды в системе водоснабжения и температура воды);

- сроки подачи горячей воды;

- порядок контроля качества горячей воды;

- условия временного прекращения или ограничения подачи горячей воды;

- порядок осуществления учета поданной (полученной) горячей воды и тепловой энергии в составе горячей воды;

- сроки и порядок оплаты по договору;

- границы эксплуатационной ответственности абонента и организации, осуществляющей горячее водоснабжение, и границы балансовой принадлежности;

- права и обязанности сторон;

- ответственность абонента и организации, осуществляющей горячее водоснабжение, в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения сторонами обязательств по договору;

- порядок урегулирования разногласий по договору;

- порядок обеспечения абонентом доступа представителей организации, осуществляющей горячее водоснабжение, или по ее указанию представителей иной организации к водопроводным сетям, местам отбора проб горячей воды и приборам учета;

- установленная мощность, необходимая для осуществления горячего водоснабжения абонента, в том числе с распределением указанной мощности по каждой точке подключения, а также подключенная нагрузка, в пределах которой организация, осуществляющая горячее водоснабжение, принимает на себя обязательства обеспечить горячее водоснабжение абонента.

Договор заключается при подключении объекта капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения. Для заключения договора абонент направляет в организацию, осуществляющую горячее водоснабжение, соответствующую заявку. Заявка рассматривается организацией в течение 20 дней со дня ее поступления.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4304

Начало действия документа - 14.08.2013

	

	6
	Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 N 643

"Об утверждении типовых договоров в области горячего водоснабжения"


	В частности, в типовом договоре горячего водоснабжения прописаны:

предмет договора (включая место исполнения обязательств по договору);

срок и режим подачи (потребления) горячей воды, установленная мощность;

тарифы, сроки и порядок оплаты по договору;

права и обязанности сторон;

порядок осуществления учета поданной (полученной) горячей воды;

порядок обеспечения абонентом доступа организации, осуществляющей горячее водоснабжение, к сетям горячего водоснабжения, местам отбора проб горячей воды и приборам учета (узлам учета);

порядок контроля качества горячей воды;

условия временного прекращения или ограничения горячего водоснабжения;

ответственность сторон и порядок урегулирования разногласий по договору.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4305

Начало действия документа - 14.08.2013

	

	7
	Постановление Правительства РФ от 29 июля 2013 г. N 644 "Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"


	В части, не урегулированной жилищным законодательством, положения данного документа применяются также к отношениям, связанным с предоставлением коммунальных услуг по холодному водоснабжению и водоотведению, возникающим между организациями водопроводно-канализационного хозяйства и собственниками помещений в многоквартирных домах (товариществами собственников жилья, управляющими организациями).

Холодное водоснабжение и водоотведение с использованием централизованных систем осуществляются на основании соответствующего договора между организацией водопроводно-канализационного хозяйства и абонентом, на основании заявки последнего. Существенными условиями такого договора являются:

- предмет договора, режим подачи (потребления) воды (гарантированный объем подачи воды, в том числе на нужды пожаротушения, гарантированный уровень давления воды);

- сроки осуществления подачи воды;

- качество питьевой или технической воды;

- порядок контроля качества питьевой воды;

- условия временного прекращения или ограничения подачи воды;

- порядок осуществления учета поданной воды;

- сроки и порядок оплаты по договору холодного водоснабжения;

- граница эксплуатационной ответственности по водопроводным сетям абонента и организации водопроводно-канализационного хозяйства;

- права и обязанности абонента и организации водопроводно-канализационного хозяйства;

- ответственность абонента и организации водопроводно-канализационного хозяйства в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения сторонами обязательств;

- порядок урегулирования споров и разногласий;

- порядок обеспечения абонентом доступа представителям организации водопроводно-канализационного хозяйства или по ее указанию представителям иной организации к водопроводным сетям, местам отбора проб воды и приборам учета;

- порядок уведомления организации водопроводно-канализационного хозяйства о переходе прав на объекты, в отношении которых осуществляется холодное водоснабжение;

- сроки и способы представления показаний приборов учета организации водопроводно-канализационного хозяйства в случае наличия у абонента таких приборов учета;

- условия холодного водоснабжения иных лиц, объекты которых подключены к водопроводным сетям абонента, при условии, что такие лица заключили договор холодного водоснабжения с гарантирующей организацией.

Заявка абонента рассматривается организацией в течение 20 дней со дня ее поступления.

Правила также содержат положения, касающиеся компенсации расходов организации водопроводно-канализационного хозяйства при сбросе абонентами сточных вод, оказывающих негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения, которые начнут действовать с 1 января 2014 года.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4306

Начало действия документа - 14.08.2013 (за исключением отдельных положений).


	

	8
	Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 N 645

"Об утверждении типовых договоров в области холодного водоснабжения и водоотведения"


	Утверждена форма единого типового договора холодного водоснабжения и водоотведения и типовые формы договоров холодного водоснабжения, водоотведения, транспортировки холодной воды и сточных вод, а также типовые договоры о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе холодного водоснабжения и водоотведения.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 06.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4307

Начало действия документа - 14.08.2013.
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	Постановление Правительства РФ от 5 августа 2013 г. N 661 "Об утверждении Правил разработки, утверждения федеральных государственных образовательных стандартов и внесения в них изменений"


	Установлены новые правила разработки, утверждения федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) и внесения в них изменений. Основные новации заключаются в следующем.
Для рассмотрения проектов стандартов предусмотрено формирование в Минобрнауки России рабочих групп по стандартам общего, среднего профессионального, высшего образования, а также по проектам, содержащим гостайну. В состав этих групп включают представителей федеральных и региональных властей, образовательных, научных, общественных организаций и объединений работодателей.
После рассмотрения проектов в рабочих группах они поступают в совет Министерства по ФГОС.
Проекты стандартов ассистентуры-стажировки согласовываются с Минкультуры России, ординатуры - с Минздравом России.
Общественное обсуждение проектов ФГОС (кроме содержащих гостайну) проводится на сайте regulation.gov.ru. Срок приема предложений увеличен с 14 до 15 дней.
Пересмотрены сроки направления проектов на независимую экспертизу и ее проведения. Такой экспертизе подлежат и проекты, содержащие гостайну.
Прописан порядок внесения изменений во ФГОС.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 12.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 19.08.2013, N 33, ст. 4377

Начало действия документа - 01.09.2013
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	Постановление Правительства РФ от 5 августа 2013 г. N 662 "Об осуществлении мониторинга системы образования"


	Установлено, как ведется мониторинг системы образования.
Он включает сбор, обработку, систематизацию и хранение информации о системе образования. На основе этих сведений проводится непрерывный системный анализ состояния и перспектив развития образования.
Распределены полномочия государственных и местных органов по проведению мониторинга. Так, Рособрнадзор собирает и анализирует информацию в части контроля качества образования и выявления нарушений законодательства.
В целях мониторинга используются данные федерального статнаблюдения, обследований (в т. ч. социологических) образовательных организаций, сведения, размещенные в сети Интернет и СМИ. Также учитывается информация, поступившая от организаций и граждан.
Мониторинг проводится не реже 1 раза в год. Его процедура, сроки и показатели устанавливаются уполномоченными органами.
Отчет о результатах мониторинга размещается на официальном сайте Минобрнауки России.
Закреплен перечень обязательной информации о системе образования, подлежащей мониторингу.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 12.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 19.08.2013, N 33, ст. 4378

Начало действия документа - 01.09.2013
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	Постановление Правительства РФ от 05.08.2013 N 665

"О выплате ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской и иной не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельности участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, которым свидетельство участника Государственной программы выдано до 1 января 2013 г."


	За участниками Госпрограммы по содействию добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, которым свидетельство выдано до 1 января 2013 года, сохранено право на получение в 2013 - 2014 годах ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой деятельности.
Предусмотрено, что ФМС России обеспечивает до 1 января 2015 года осуществление выплаты указанного пособия участникам Госпрограммы, которым выдано свидетельство ее участника до 1 января 2013 года, и членам их семей в соответствии с порядком и в размерах, установленных постановлением Правительства РФ от 15.01.2007 N 8 "О порядке выплаты участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членам их семей ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской и иной деятельности" по состоянию на 30 декабря 2012 года.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 07.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4318

Начало действия документа - 15.08.2013.
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	Постановление Правительства РФ от 05.08.2013 N 666

"О выплате пособия на обустройство участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, которым свидетельство участника Государственной программы выдано до 1 января 2013 г."


	Участники Госпрограммы по содействию добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, которым свидетельство выдано до 1 января 2013 года, вправе получать в 2013 - 2014 годах пособие на обустройство.
ФМС России будет обеспечивать до 1 января 2015 года осуществление выплаты пособия на обустройство участникам Госпрограммы, которым выдано свидетельство ее участника до 1 января 2013 года, и членам их семей единовременно в соответствии с правилами и в размерах, которые действовали до 31 декабря 2012 года.


	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 07.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4319

Начало действия документа - 15.08.2013

	

	13
	Постановление Правительства РФ от 05.08.2013 N 667

"О ведении единой базы данных по осуществлению мероприятий, связанных с обеспечением безопасности донорской крови и ее компонентов, развитием, организацией и пропагандой донорства крови и ее компонентов"


	Установлен порядок ведения единой базы данных по осуществлению мероприятий, связанных с обеспечением безопасности донорской крови и ее компонентов.
Утвержденные Правила устанавливают порядок ведения единой базы данных по осуществлению мероприятий, связанных с обеспечением безопасности донорской крови и ее компонентов, развитием, организацией и пропагандой донорства крови и ее компонентов, в том числе ведение федерального регистра доноров, сроки и форму представления информации для размещения в базу данных донорства крови и ее компонентов, а также порядок доступа к информации, содержащейся в указанной базе данных, и ее использования.

Единая база данных по осуществлению мероприятий, связанных с обеспечением безопасности донорской крови и ее компонентов, развитием, организацией и пропагандой донорства крови и ее компонентов, является государственной информационной системой службы крови.

Предусмотрено, что ведение и обеспечение функционирования базы данных донорства крови и ее компонентов осуществляется Федеральным медико-биологическим агентством.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 08.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 12.08.2013, N 32, ст. 4320

Начало действия документа - 16.08.2013.
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	Постановление Правительства РФ от 8 августа 2013 г. N 678 "Об утверждении номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций"


	Утверждена номенклатура должностей педагогических работников, а также руководителей образовательных организаций.
Она устанавливает единый подход к наименованию должностей указанных сотрудников во всех организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Так, предусмотрены следующие должности руководителей образовательных организаций: ректор, директор, заведующий, начальник, президент (только для вузов).
Определены иные руководящие должности: заместитель руководителя; руководитель структурного подразделения, его заместитель; проректор (в том числе первый); помощник ректора (проректора); руководитель (заведующий) учебной (производственной) практики; советник при ректорате; старший мастер, ученый секретарь совета образовательной организации, факультета (института). Таким образом, за лицами, занимающими перечисленные должности, должны быть сохранены существующие меры социальной поддержки.
Также номенклатура содержит должности профессорско-преподавательского состава и иных педагогических работников.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 12.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 19.08.2013, N 33, ст. 4381

Начало действия документа - 01.09.2013
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	Постановление Правительства РФ от 9 августа 2013 г. N 681 "О государственном экологическом мониторинге (государственном мониторинге окружающей среды) и государственном фонде данных государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды)"


	В Закон об охране окружающей среды были внесены поправки, касающиеся государственного экологического мониторинга. В связи с этим утверждено новое положение, в соответствии с которым он осуществляется.
Новое положение также закрепляет, как организуется и функционирует единая система указанного мониторинга, как создается и эксплуатируется государственный фонд его данных. Оно устанавливает перечень видов информации, включаемой в этот фонд, порядок и условия ее представления, а также обмена ею.
Уточнено, что мониторинг осуществляют Минприроды России, Минсельхоз России, Росгидромет, Росреестр, Рослесхоз, Роснедра, Росводресурсы, Росрыболовство и региональные органы.
Перечисленные органы обеспечивают функционирование наблюдательных сетей и информационных ресурсов в рамках подсистем единой системы мониторинга. Всего таких подсистем 14 (состояние и загрязнение окружающей среды; атмосферный воздух; радиационная обстановка; земли; объекты животного мира; лесопатологический мониторинг; состояние недр; водные объекты; водные биоресурсы; внутренние морские воды и территориальное море; исключительная экономическая зона; континентальный шельф; экосистема озера Байкал; охотничьи ресурсы и среда их обитания).
На Минприроды России возлагается общая координация работ по организации и функционированию единой системы мониторинга. Данное Министерство является оператором фонда его данных.
Сведения, включаемые в фонд, открыты (кроме тех, доступ к которым ограничен законодательством).
Информация, содержащаяся в фонде, размещается в Интернете. Физические и юридические лица могут получить ее также с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 14.08.2013,

"Собрание законодательства РФ", 19.08.2013, N 33, ст. 4383

Начало действия документа - 22.08.2013
Признан утратившим силу постановление Правительства   Российской

Федерации от 31.03.2003 г.  N 177  "Об организации и   осуществлении

государственного мониторинга окружающей   среды (государственного

экологического мониторинга)"
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	Постановление Правительства РФ от 12 августа 2013 г. N 688 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 22 октября 2012 г. N 1075"


	Вносятся изменения в основы ценообразования и в правила регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения. Цель - обеспечить перенос с 2013 г. срока индексации регулируемых цен (тарифов) в данной области с 1 января на 1 июля.
Согласно изменениям предельные (минимальные и (или) максимальные) уровни тарифов на тепловую энергию (мощность) сроком действия 1 финансовый год устанавливаются с календарной разбивкой по полугодиям.
Это также касается тарифов на тепловую энергию (мощность), на теплоноситель, на услуги по передаче тепловой энергии и теплоносителя, а также на горячую воду, поставляемую с использованием открытых систем теплоснабжения (горячего водоснабжения). Они устанавливаются с календарной разбивкой по полугодиям исходя из непревышения их величины в первом полугодии очередного расчетного годового периода регулирования над размером соответствующих тарифов во втором полугодии предшествующего годового периода регулирования по состоянию на 31 декабря.
Ранее тарифы на тепловую энергию (мощность), на услуги по передаче тепловой энергии устанавливались в соответствии с календарной разбивкой, предусмотренной предельными уровнями тарифов, утвержденными ФСТ России.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 16.08.2013

Начало действия документа - 24.08.2013.
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	Постановление Правительства РФ от 12 августа 2013 г. N 691 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам технологического присоединения к электрическим сетям"


	Скорректированы правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электроэнергии, объектов по ее производству, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям.
Урегулирован порядок взаимодействия между смежными сетевыми организациями, если необходимо создать техническую возможность для технологического присоединения.
Так, чтобы заключить договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, заявитель направляет заявку в сетевую организацию, объекты электросетевого хозяйства которой расположены на наименьшем расстоянии от границ его участка. Указано, что понимается под таким расстоянием.
Орган местного самоуправления обязан предоставить заявителю в течение 15 дней информацию о принадлежности указанных в его запросе объектов электросетевого хозяйства.
Если на расстоянии менее 300 м от границ участка заявителя находятся объекты электросетевого хозяйства нескольких сетевых организаций, заявку можно направить в любую из них. Исключение - планируется технологическое присоединение энергопринимающих устройств по индивидуальному проекту.
По общему правилу к объектам электросетевого хозяйства, относящимся к единой национальной (общероссийской) электрической сети, технологическое присоединение объектов электроэнергетики и энергопринимающих устройств может осуществляться только на уровне напряжения 220 кВ и выше.
Подавать в отношении одних и тех же энергопринимающих устройств одновременно 2 и более заявки в разные сетевые организации нельзя.
Исключение - технологическое присоединение энергопринимающих устройств с категорией надежности электроснабжения, предусматривающей использование 2 и более источников электроснабжения.
Уточнены также правила разработки и утверждения схем и программ перспективного развития электроэнергетики.
Прописано, что системный оператор (субъекты оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах) согласовывает схемы и программы развития электроэнергетики регионов в части прогноза потребления электроэнергии и мощности в энергосистемах (отдельных энергорайонах), а также мероприятия по развитию электрических сетей классом напряжения 110 кВ и выше.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 16.08.2013

Начало действия документа - 24.08.2013
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	Постановление Правительства РФ от 15 августа 2013 г. N 706 "Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг"


	В связи с принятием нового Закона об образовании заново утверждены правила оказания платных образовательных услуг.
Платные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой из бюджета. Средства, полученные при предоставлении таких услуг, возвращаются оплатившим их лицам.
Организации, осуществляющие образовательную деятельность за счет бюджета, вправе оказывать платные образовательные услуги, не предусмотренные государственным или муниципальным заданием либо соглашением о выделении субсидии на возмещение затрат. Это возможно при предоставлении одних и тех же услуг на одинаковых условиях.
Отказ заказчика от предлагаемых ему платных услуг не может быть причиной изменения объема и условий уже предоставляемых ему услуг.
Увеличение стоимости платных услуг после заключения договора не допускается. Исключение - рост с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
Если в договор включены условия, ограничивающие права поступающих и обучающихся или снижающие уровень предоставления им гарантий, то они не применяются.
Примерные формы договоров утверждаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке госполитики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 20.08.2013,

"Российская газета", N 187, 23.08.2013,

Начало действия документа - 01.09.2013
Признаны утратившими силу:

1)постановление Правительства Российской Федерации от 05.07.2001 г.

N 505 "Об утверждении Правил  оказания  платных  образовательных   услуг";
2)постановление Правительства Российской Федерации от 01.04.2003 г.

N 181 "О внесении изменений и дополнений в  постановление   Правительства

Российской Федерации от 5 июля 2001 г. N 505";
3)постановление Правительства Российской  Федерации  от 28.12.2005 г.  N 815  "О  внесении  изменений  в  Правила  оказания   платных

образовательных услуг";
4)постановление Правительства Российской Федерации от  15.09.2008 г. N 682 "О  внесении  изменений в Правила оказания платных

образовательных услуг" 
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	Постановление Правительства РФ от 19 августа 2013 г. N 716 "О федеральном государственном надзоре в области безопасности дорожного движения"


	Федеральный государственный надзор направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений осуществляющими деятельность по эксплуатации автомобильных дорог, транспортных средств, выполняющими работы и предоставляющими услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами - участниками дорожного движения требований законодательства о безопасности дорожного движения.

Надзор осуществляется МВД России и его территориальными органами, в том числе посредством организации и проведения плановых и внеплановых документарных и выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Федеральный надзор включает в себя осуществление следующих административных процедур в рамках исполнения возложенных на ГИБДД МВД России обязанностей, в том числе:

надзор за дорожным движением;

проверка документов;

выезд на место ДТП;

остановка транспортного средства или пешехода.

Результаты федерального надзора, затрагивающие интересы неопределенного круга лиц, размещаются на официальном сайте МВД России в сети Интернет.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 21.08.2013

Начало действия документа - 29.08.2013.


	

	20
	Постановление Правительства РФ от 20.08.2013 N 719

"О государственной информационной системе государственного надзора в сфере образования"


	С 1 сентября 2013 года в России будет создана государственная информационная система государственного надзора в сфере образования.
В систему вносится информация об образовательных организациях и их филиалах, об уполномоченных в области образования региональных и местных органах власти, а также о проверках в отношении таких организаций.

Формирование и ведение информационной системы осуществляется Рособрнадзором, который является оператором данной информационной системы.

Внесение информации в информационную систему осуществляется в электронной форме с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

Срок хранения информации, внесенной в информационную систему, составляет 10 лет. После истечения данного срока информация исключается из системы оператором.

Информацию в систему вносит оператор и уполномоченные региональные органы власти.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 23.08.2013

Начало действия документа - 01.09.2013
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	Постановление Правительства РФ от 26 августа 2013 г. N 728 "Об определении полномочий федеральных органов исполнительной власти в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"


	Определены полномочия федеральных органов исполнительной власти в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Минэкономразвития России является органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы в указанной сфере.
ФАС России уполномочена осуществлять контроль в сфере закупок и согласовывать применение закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
Исключение - контроль (надзор) в сфере государственного оборонного заказа, а также не относящихся к таковому закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения федеральных нужд, сведения о которых составляют гостайну. Это отнесено к полномочиям Рособоронзаказа.
Он также согласовывает применение закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в случаях закупок товаров (работ, услуг), сведения о которых составляют гостайну (условие - такие данные содержатся в документации о закупке или в проекте контракта). Это относится и к закупкам товаров (работ, услуг), необходимых для обеспечения федеральных нужд, если информация о последних является гостайной.
Кроме того, скорректированы положения о Минэкономразвития России, ФАС России, Рособоронзаказе. Так, уточнены их полномочия.
Минэкономразвития России, в частности, устанавливает порядок согласования применения закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей); единые требования к функционированию электронных площадок. Разрабатывает типовое положение (регламент) о контрактной службе.
На ФАС России возложены плановые и внеплановые проверки соблюдения законодательства о контрактной системе заказчиком, контрактными службами и управляющими, комиссиями по осуществлению закупок и их членами, уполномоченными органами и учреждениями, специализированными организациями, операторами электронных площадок.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 28.08.2013

Начало действия документа - 01.01.2014.

	

	22
	Постановление Правительства РФ от 26 августа 2013 г. N 729 "О федеральной информационной системе "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении"


	Утверждены Правила формирования и ведения Федерального реестра сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении.
Речь идет о документах об образовании, выданных с 10.07.1992 по 31.08.2013, документах об образовании и (или) о квалификации, об обучении, выданных после 31.08.2013, и дубликатах указанных материалов (в т. ч. о документах об образовании, по которым подтвержден факт утраты либо обмена и уничтожения). Исключение - документы, выданные организациями СВР, ФСБ, ФСО, Минобороны России.
За формирование и ведение системы отвечает Рособрнадзор.
Данные предоставляются выдавшими документы органами власти и организациями сферы образования, а также органами и компаниями, в ведение которых переданы архивы лиц, выдавших документы. Это делается в электронном виде путем внесения сведений в систему.
Сведения о документах, выдаваемых с 01.09.2013, вносятся в систему в течение 60 дней.
Информация о документах, выданных с 01.01.2009 по 31.08.2013, вносится до конца 2014 г., выданных в 2004-2008 гг. - до конца 2016 г., выданных в 2000-2003 гг. - до конца 2018 г., выданных в 1996-1999 гг. - до конца 2020 г., выданных с 10.07.1992 по 1995 г. включительно - до конца 2023 г.
Сведения предоставляются Рособрнадзором безвозмездно в соответствии с запросами. Граждане получают информацию в части выданных им документов об образовании, иные лица - в части подтверждения наличия сведений о документах.
	Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 28.08.2013

Начало действия документа - 01.09.2013.
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	Постановление Правительства РФ от 26 августа 2013 г. N 730 "Об утверждении Положения о разработке планов мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на опасных производственных объектах"


	С 1 января 2014 г. организации, эксплуатирующие опасные производственные объекты I-III классов опасности, должны иметь планы мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на таких объектах. 
Это требование не касается объектов, на которых используется оборудование, работающее под избыточным давлением, либо стационарные грузоподъемные механизмы, эскалаторы, канатные дороги, фуникулеры.
Установлен порядок разработки указанных планов. План составляется для объекта, зарегистрированного в государственном реестре опасных производственных объектов. Если организация эксплуатирует 2 объекта, расположенных на одном или смежных земельных участках, допустимо разрабатывать единый план мероприятий.
Приведены требования к структуре и содержанию плана. В частности, в нем должны быть указаны возможные сценарии возникновения и развития аварий на объекте; достаточное количество, состав и дислокация сил и средств, используемых для локализации и ликвидации последствий аварий; порядок обеспечения их постоянной готовности. Также в плане прописывают первоочередные меры при получении сигнала об аварии, действия производственного персонала и аварийно-спасательных служб по локализации и ликвидации аварийных ситуаций, мероприятия по обеспечению безопасности населения.
Определены периоды действия планов, основания и сроки их пересмотра. План утверждает руководитель эксплуатирующей организации (ее обособленного подразделения) или его заместитель.
План должен быть согласован с руководителем профессиональной аварийно-спасательной службы (формирования), с которой заключен договор на обслуживание объекта.
	Документ опубликован не был

Начало действия документа - 01.01.2014
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	Постановление Правительства РФ от 31 августа 2013 г. N 755 «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования»

	Для обеспечения проведения государственной итоговой аттестации учащихся школ и приема в вузы и ссузы на федеральном и региональном уровне решено создать соответствующие информационные системы (ИС). Установлен порядок их формирования и ведения.

Они заменят существующие информационные системы обеспечения проведения ЕГЭ. В региональных ИС будут собраны полные данные о проведении всех видов государственной итоговой аттестации (а не только ЕГЭ): сведения об учащихся, освоивших программы основного и среднего общего образования; об участниках ЕГЭ; о расписании государственной итоговой аттестации; экзаменационных материалах; о результатах аттестации; поданных апелляциях; о местах проведения аттестации, присутствовавших на ней лицах.

В федеральную ИС включаются вышеперечисленные данные в отношении проведения государственной итоговой аттестации за пределами России; сведения о расписании аттестации; экзаменационных материалах, о результатах проверки работ; данные о победителях и призерах олимпиад; информация о приеме выпускников в вузы и ссузы (правила приема, число бюджетных мест, сведения о поступающих).

Федеральная и региональные ИС будут частично синхронизированы. Оператором федеральной ИС назначен Рособрнадзор, региональных ИС - органы исполнительной власти субъектов Федерации. Определены их функции. Вносить сведения в ИС будут операторы, Минобрнауки России, образовательные организации, организаторы олимпиад школьников, загранучреждения и учредители образовательных организаций за рубежом. Для получения доступа к ИС им надо зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации.
До 1 октября 2015 г. создаваемые ИС будут функционировать на инфраструктуре информационных систем обеспечения проведения ЕГЭ.

С помощью федеральной ИС вузы и ссузы смогут проверить достоверность сведений, представленных поступающими. Школы будут использовать ИС для информирования учащихся о полученных ими результатах аттестации.
	Документ опубликован не был.
Вступает в силу по истечении 7 дней после дня официального опубликования, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки.

Признано утратившим силу постановление Правительства   Российской

Федерации от 27.01.2012 г. N 36 "Об утверждении Правил формирования и

ведения федеральной информационной системы обеспечения проведения единого государственного экзамена и приема граждан в образовательные   учреждения

среднего  профессионального  образования  и  образовательные   учреждения

высшего  профессионального  образования  и  региональных   информационных

систем  обеспечения  проведения  единого   государственного     экзамена"
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	Постановление Пленума Высшего Арбитражного Суда РФ от 30 июля 2013 г. N 58 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении арбитражными судами дел об оспаривании нормативных правовых актов"


	Разъясняются вопросы оспаривания в арбитражных судах нормативных правовых актов.
В частности, следует учитывать, что акты об утверждении (принятии) генпланов поселений, городских округов, схем территориального планирования носят нормативный характер. В то же время не являются нормативными акты об утверждении проектов планировки и межевания территории, об установлении границ зон с особыми условиями использования территории, о резервировании земель для публичных нужд.
Если федеральный закон (ФЗ) предусматривает обжалование нормативных правовых актов в судебном порядке, то заявления о признании их недействующими не подлежат рассмотрению в арбитражном суде. В случае, когда ФЗ устанавливает, что такие акты обжалуются в арбитражном суде организациями и индивидуальными предпринимателями, то подать соответствующее заявление вправе именно они. 
Пример - Закон о страховых взносах в ПФР, ФСС РФ, ФФОМС. Если споры в определенной сфере, в т. ч. 
дела об оспаривании нормативных правовых актов, отнесены ФЗ к компетенции только арбитражного суда и не указаны лица, которые могут обратиться с соответствующим заявлением, то подобные споры (дела) рассматриваются в арбитражном суде независимо от статуса заявителя.
Суд не вправе в качестве обеспечительной меры приостановить действие оспариваемого акта.
Если арбитражный суд заключит, что оспариваемый акт принят с нарушением полномочий, он вправе признать его недействующим без исследования иных обстоятельств, в т. ч. без проверки его содержания.
Установленное арбитражным судом нарушение требований к форме акта, порядку его принятия и (или) введения в действие - не основание, чтобы прекратить производство по делу.
Если арбитражный суд выявит, что оспариваемый акт противоречит иному нормативному правовому акту, не указанному заявителем, то он по этому основанию признает акт недействующим.
В определенных случаях, когда до вынесения арбитражным судом решения оспариваемый акт отменен, а также его действие прекратилось, производство по делу не может быть прекращено. А именно: если в период действия такого акта были нарушены (могли быть нарушены) права и законные интересы заявителя, публичные интересы или права и (или) законные интересы граждан, организаций, иных лиц в сфере предпринимательской или иной экономической деятельности.
	Документ опубликован не был

Данное Постановление размещено на сайте ВАС РФ 27.08.2013.
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	Приказ Министерства образования и науки РФ от 28 июня 2013 г. N 491 "Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников"


	С 1 сентября 2013 г. вступает в силу новый Закон об образовании (кроме отдельных положений). Согласно ему общественные наблюдатели вправе присутствовать как при государственной итоговой аттестации по программам основного и среднего общего образования, так и при проведении всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников. По прежнему закону такие наблюдатели могли присутствовать только при государственной (итоговой) аттестации по программам основного или среднего общего образования.
В связи с этим устанавливается новый порядок аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей. Положение, ранее регулировавшее данные отношения, утрачивает силу.
В целом сохраняется прежний порядок аккредитации. Основные изменения сводятся к следующему.
Теперь речь идет не только о государственной итоговой аттестации, но и о проведении олимпиад.
Расширяется перечень лиц, которые не могут быть наблюдателями. В него включаются работники Минобрнауки России, а также загранучреждений МИДа России, имеющих специализированные структурные образовательные подразделения. Наблюдателями не могут быть в т. ч. сотрудники образовательных организаций (а не учреждений), учредителей образовательных организаций (а не учреждений), расположенных за рубежом и реализующих аккредитованные программы основного и среднего общего образования.
Аккредитующие органы должны размещать на своих официальных сайтах информацию о сроках приема заявлений на аккредитацию.
В новом порядке, в отличие от прежнего положения, не указаны права и обязанности наблюдателя.
	"Российская газета", N 175, 09.08.2013.
Начало действия документа - 01.09.2013.
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	Приказ Министерства энергетики РФ от 6 июня 2013 г. N 290 "Об утверждении Правил разработки и применения графиков аварийного ограничения режима потребления электрической энергии (мощности) и использования противоаварийной автоматики"


	Графики разрабатывают и вводят в действие, а также следят за их исполнением сетевые организации и иные собственники (владельцы) объектов электросетевого хозяйства, к которым технологически присоединены энергопринимающие устройства потребителей. Этим также занимаются собственники (владельцы) объектов по производству электроэнергии, к которым технологически присоединены (в т. ч. через принадлежащие потребителям объекты электросетевого хозяйства) энергопринимающие устройства потребителей.
Первичными получателями команд об аварийных ограничениях являются сетевые организации (их филиалы). Речь идет о тех, которые осуществляют деятельность в операционной зоне соответствующего диспетчерского центра субъекта оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике и объекты которых включены в перечень объектов диспетчеризации. Первичные получатели разрабатывают графики и вводят их в действие по заданиям упомянутого диспетчерского центра. Вторичные получатели делают это по указаниям первичных получателей (сам перечень вторичных получателей формируется первичными получателями до 15 июня).
Графики аварийного ограничения разрабатываются ежегодно на период с 1 октября текущего года по 30 сентября следующего года. Они утверждаются первичными получателями команд после согласования с диспетчерским центром и уполномоченным региональным органом. Срок - не позднее чем за 10 дней до начала очередного периода.
Выделяют следующие виды графиков. График ограничения режима потребления электроэнергии. График ограничения режима потребления электрической мощности. График временного отключения потребления. Подробно регламентировано, как они разрабатываются и вводятся.
Получатели команд об аварийных ограничениях формируют перечни потребителей, в отношении энергопринимающих устройств которых может осуществляться аварийное ограничение. Срок - до 1 июня.
Установлено, как определяется величина технологической (аварийной) брони. Утверждены требования к энергопринимающим устройствам, подключенным к токоприемникам технологической (аварийной) брони, и правила использования противоаварийной автоматики.
Приведены формы необходимых документов.
	Документ опубликован не был

Вступает в силу по истечении 10 дней после дня официального опубликования

Признаны утратившими силу Правила разработки  и применения

графиков аварийного ограничения режима Потребления электрической энергии

и  использования  противоаварийной автоматики, утвержденные приказом

Минпромэнерго России от 18.03.2008 г. N 124
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	Приказ Министерства образования и науки РФ от 2 июля 2013 г. N 513 "Об утверждении Перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение"


	Установлен перечень профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение. 
Новый перечень, в отличие от предыдущего, включает также должности служащих. Всего - 142.
Теперь по каждой профессии и должности указана присваиваемая квалификация. В прежнем списке такого не было. Сохраняется деление профессий на 2 категории (общие и по отдельным отраслям).
Со 184 до 175 уменьшается число профессий, общих для всех отраслей экономики. 
	"Российская газета", N 184, 21.08.2013

Начало действия документа - 01.09.2013
Признан утратившим силу приказ Министерства образования и науки

Российской Федерации от 01.04.2011 г. N 1440 "Об утверждении   Перечня

профессий профессиональной  подготовки"  
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	Приказ Минкомсвязи России от 31.07.2013 N 197

"Об утверждении рекомендаций по поддержке и развитию системы розничного распространения периодических печатных изданий и иной печатной продукции в субъектах Российской Федерации"


	Разработаны рекомендации по поддержке и развитию системы розничного распространения периодических печатных изданий в субъектах РФ, подготовленные по итогам обсуждений, прошедших в Минкомсвязи России с участием представителей отраслевых общественных организаций, ведущих издательских домов, распространителей периодических печатных изданий, с учетом имеющегося опыта различных регионов в целях сохранения и развития системы информационного обеспечения населения.
Рекомендации относятся к деятельности всех предприятий розничного распространения периодических печатных изданий и иной печатной продукции вне зависимости от их форм собственности.

Распространение периодических печатных изданий и иной печатной продукции является одной из форм реализации конституционного права граждан на получение информации, инструментом формирования единого информационного пространства. Количество объектов розничной торговли периодическими печатными изданиями и печатной продукцией рекомендуется рассчитывать отдельно для каждого населенного пункта из расчета: не менее одного киоска прессы на 1500 человек в городе; не менее одного киоска прессы на 2500 человек в районах области; не менее одного киоска прессы на 4000 человек в населенных пунктах с населением менее 50 000 человек.

Площадь киоска прессы может достигать от 9 м2 до 18 м2 в зависимости от городских (местных) условий, спроса населения и экономической целесообразности. Рекомендуемая оптимальная площадь киоска прессы - до 12 м2, площадь павильона прессы может составлять до 50 м2. Вне зависимости от принадлежности киоски прессы, расположенные на территории одного города (населенного пункта), рекомендуется выполнять в едином стилистическом решении. Рекомендуется, чтобы ассортимент киоска прессы состоял из не менее 60 процентов печатной продукции, включая периодические печатные издания.

Киоск прессы может быть использован для предоставления рекламных услуг. Рекламные конструкции и рекламные объявления рекомендуется располагать на киоске прессы, не загораживая при этом их витрину. В непосредственной близости от киоска прессы возможна установка холодильного оборудования для реализации населению напитков и мороженого. При установлении контрольно-кассовой техники в киосках прессы могут оказываться платные услуги населению, такие как прием коммунальных и других видов электронных платежей, оформление и выдача Интернет-заказов и т.п.

Отчет о количестве объектов розничной торговли периодическими печатными изданиями и иной печатной продукцией в субъектах РФ ежегодно готовится Минкомсвязи России в целях исследования уровня обеспеченности населения киосками прессы и динамики их численности.
	Документ опубликован не был
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	Приказ Федеральной налоговой службы от 23 июля 2013 г. N ММВ-7-12/248@ "О вводе в эксплуатацию интерактивного сервиса "Заплати налоги" на официальном сайте ФНС России"


	ФНС России введен в эксплуатацию новый интерактивный сервис "Заплати налоги" (https://service.nalog.ru/tax.do). Он позволяет формировать платежные документы и уплачивать налоги.
Как сообщается на сайте налогового ведомства, сервис представляет собой точку входа, с которой можно перейти по ссылке на уже существующие сервисы официального сайта ФНС России: "Личный кабинет налогоплательщика", "Узнай свою задолженность", "Уплата госпошлины", "Заполнить платежное поручение". Кроме того, сервис "Заплати налоги" позволяет воспользоваться новым разделом - "Уплата налогов физических лиц".
Сервис рассчитан на налогоплательщиков всех категорий.
В связи с появлением единой точки входа в дальнейшем планируется отказаться от ссылок на сервисы "Заполнить платежное поручение" и "Уплата госпошлины" как самостоятельных электронных услуг.
	Документ опубликован не был
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	"ОК 033-2013. Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований"


	Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований входит в состав национальной системы стандартизации России и предназначен для обеспечения систематизации и однозначной идентификации на всей территории РФ муниципальных образований и населенных пунктов, входящих в их состав, с отражением структуры и уровней территориальной организации местного самоуправления для решения задач сбора, автоматизированной обработки, представления и анализа информации в разрезе муниципальных образований в различных областях экономики, включая статистику, прогнозирование, налогообложение.

Муниципальные образования и входящие в их состав населенные пункты объединяются по субъектам РФ, на территории которых они находятся, и далее располагаются в порядке следования федеральных округов.

Объектами классификации являются территории муниципальных образований:

- муниципальных районов;

- городских округов;

- внутригородских территорий (внутригородских муниципальных образований) городов федерального значения;

- городских поселений;

- сельских поселений.

- территорий.
	Документ опубликован не был

Текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте http://www.gks.ru/ по состоянию на 25.07.2013

Начало действия документа - 01.01.2014.
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	Приказ Минздрава России от 02.04.2013 N 183н

"Об утверждении правил клинического использования донорской крови и (или) ее компонентов"


	Установлены Правила клинического использования донорской крови и (или) ее компонентов.
Правила определяют требования к проведению, документальному оформлению и контролю клинического использования донорской крови и (или) ее компонентов в целях обеспечения эффективности, качества и безопасности трансфузии (переливания) и формирования запасов донорской крови и (или) ее компонентов.

Правила подлежат применению всеми организациями, осуществляющими клиническое использование донорской крови и (или) ее компонентов в соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2012 г. N 125-ФЗ "О донорстве крови и ее компонентов".
	"Российская газета", N 190, 28.08.2013

Начало действия документа – 08.09.2013
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	Приказ Минздрава России от 20.06.2013 N 388н

"Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи"


	Новый порядок предусматривает более подробно структурированную организацию скорой медицинской помощи, подробно регламентируя отдельные этапы и виды ее оказания, в том числе медицинскую эвакуацию при оказании скорой медицинской помощи, организацию деятельности выездной бригады скорой медицинской помощи, организацию деятельности станции скорой медицинской помощи, отделения скорой медицинской помощи поликлиники (больницы, больницы скорой медицинской помощи), организацию деятельности оперативного отдела медицинской организации, оказывающей скорую медицинскую помощь вне медицинской организации, организацию деятельности стационарного отделения скорой медицинской помощи больницы (больницы скорой медицинской помощи), организацию деятельности отделения экстренной консультативной скорой медицинской помощи больницы (больницы скорой медицинской помощи, центра медицины катастроф), а также организацию деятельности (функции) врача скорой медицинской помощи.

Утверждены также стандарты оснащения перечисленных медицинских организаций, учитывающие появление новых видов медицинской техники и новых медицинских технологий.
	Документ опубликован не был

Начало действия документа - 01.01.2014.

Признан утратившим силу Приказ Минздравсоцразвития России от 01.11.2004 N 179, которым был утвержден порядок оказания скорой медицинской помощи, действующий в настоящее время.
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	Приказ Минздрава России от 11.07.2013 N 450н

"Об утверждении Порядка осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России"


	Согласно утвержденному Порядку, такие граждане подают соответствующее письменное заявление в уполномоченный орган по месту жительства на территории РФ (не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства на территории РФ подают заявление в уполномоченный орган по своему месту пребывания на территории РФ; не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания - по месту фактического проживания на территории РФ).

Одновременно с заявлением необходимо представить документ, удостоверяющий личность, и удостоверение о награждении нагрудным знаком "Почетный донор России" или "Почетный донор СССР". Указанные документы могут быть направлены по почте (в этом случае направляются копии документов, заверенные в установленном законом порядке, подлинники документов не направляются).

В заявлении, в числе прочего, необходимо указать: способ получения ежегодной денежной выплаты; сведения о реквизитах для почтового перечисления; сведения о реквизитах счета, открытого лицом, имеющим право на ежегодную денежную выплату.

Ежегодная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на нее.

Ежегодная денежная выплата осуществляется независимо от получения лицами, имеющими право на ежегодную денежную выплату, мер социальной поддержки, в том числе в денежной форме, по другим основаниям, установленным законодательством РФ.
	"Российская газета", N 190, 28.08.2013

Начало действия документа - 08.09.2013.
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	Приказ Минтруда России от 03.06.2013 N 238н

"Об утверждении формы типового договора об обязательном пенсионном страховании между негосударственным пенсионным фондом и застрахованным лицом"


	В новой форме типового договора отражены в том числе:

предмет договора, права и обязанности фонда, застрахованного лица;

порядок учета и инвестирования средств пенсионных накоплений застрахованного лица;

порядок и условия установления и выплаты накопительной части трудовой пенсии, срочной пенсионной выплаты, единовременной выплаты, выплат правопреемникам умершего застрахованного лица.


	"Российская газета", N 190, 28.08.2013

Начало действия документа – 08.09.2013
Признан утратившим силу приказ Минздравсоцразвития России от 19.07.2010 N 523н "Об утверждении формы типового договора об обязательном пенсионном страховании между негосударственным пенсионным фондом и застрахованным лицом".
	

	36
	Письмо> Минфина России от 09.08.2013 N 02-05-10/32692

<О применении кодов бюджетной классификации Российской Федерации при формировании проектов законов (решений) о бюджете на 2014 год (2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов) при отражении операций, связанных с использованием целевых средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в целях реализации региональных адресных программ по капитальному ремонту многоквартирных домов, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и региональных программ по модернизации системы коммунальной инфраструктуры в порядке софинансирования указанных программ


	Минфином России разъяснено применение КБК в отношении целевых средств при реализации региональных адресных программ по капитальному ремонту многоквартирных домов, переселению граждан из аварийного жилищного фонда, модернизации системы коммунальной инфраструктуры.
Сообщается, в частности, что в целях отражения в доходной части соответствующих бюджетов поступлений целевых средств необходимые КБК предусмотрены "Указаниями о порядке применения бюджетной классификации РФ...", утвержденными Приказом Минфина России от 01.07.2012 N 65н, в рамках подгрупп:

- 000 2 02 00000 00 0000 000 "Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации"

- 000 2 03 00000 00 0000 000 "Безвозмездные поступления от государственных (муниципальных) организаций".

В связи с необходимостью в обособленном отражении операций по расходованию целевых средств на проведение указанных выше мероприятий Минфином России рекомендовано финансовым органам, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета, из которого предоставляются указанные межбюджетные трансферты, обеспечить утверждение целевых статей расходов, содержащих такие направления расходов, как например:

XXX 9501 - "Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов" (для отражения операций, осуществляемых за счет средств, поступивших от Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства);

XXX 9601 - "Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов" (для отражения расходов, осуществляемых за счет средств бюджетов).
	Документ опубликован не был


	

	37
	Письмо> ФНС России от 02.08.2013 N БС-4-11/14061

"О земельном налоге"


	Применение повышающего коэффициента при исчислении земельного налога в отношении земельных участков, на которых осуществляется жилищное строительство, должно осуществляться в отношении земельных участков, которые приобретены (предоставлены) и права на которые зарегистрированы только начиная с 1 января 2008 года.
Отмечается, однако, что повышающий коэффициент не применяется, например, в случае, если у земельного участка сельскохозяйственного назначения, права на который зарегистрированы до 1 января 2008 года, после этой даты изменен вид разрешенного использования на "для жилищного строительства" без изменения правообладателя земельного участка.
	Документ опубликован не был


	

	38
	Письмо> Минтруда России от 31.07.2013 N 18-3/10/2-4297

"Об организации дополнительного профессионального образования государственных гражданских служащих Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ и Федерального закона от 2 июля 2013 г. N 185-ФЗ"


	В связи с принятием Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" с 1 сентября 2013 года из видов дополнительного профессионального образования исключается стажировка, а государственная аккредитация образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам, к которым относятся программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации, не осуществляется.

Также, с указанной даты образовательные организации, реализующие дополнительные профессиональные программы, не вправе выдавать лицам, успешно освоившим соответствующие дополнительные профессиональные программы, документы государственного образца.

В связи с этим в ходе размещения федеральными государственными органами заказов на оказание образовательных услуг для гражданских служащих, обучение которых будет осуществляться с 1 сентября 2013 года, к участникам размещения соответствующего заказа необходимо устанавливать следующие требования:

наличие лицензии на право ведения образовательной деятельности в сфере дополнительного профессионального образования, полученной в установленном порядке;

выдача гражданским служащим, успешно прошедшим аттестационные испытания, документа о дополнительном профессиональном образовании, предусмотренного законодательством об образовании, - удостоверения о повышении квалификации или диплома о профессиональной переподготовке.


	Документ опубликован не был


	

	39
	<Письмо> ФНС России от 15.08.2013 N АС-4-2/14794

"О применении отдельных положений Федерального закона от 23.07.2013 N 248-ФЗ"


	ФНС России разъяснен порядок применения поправок в Налоговый кодекс РФ, внесенных Федеральным законом от 23.07.2013 N 248-ФЗ (вступает в силу 24.08.2013), предусматривающих увеличение некоторых процедурных сроков (в том числе до одного месяца увеличены сроки представления возражений по актам налоговой проверки, а также по актам об обнаружении фактов, свидетельствующих о налоговых правонарушениях, предусмотренных отдельными статьями НК РФ).

С учетом правила об исчислении сроков, предусмотренного пунктом 7 статьи 6 Федерального закона N 248-ФЗ, сообщается, в частности, что новые сроки (один месяц на представление письменных возражений) применяются к актам, врученным с 24 июля 2013 года.
	Документ опубликован не был


	

	40
	Информация Банка России от 9 августа 2013 г.


	ЦБ РФ оставил ставку рефинансирования на уровне 8,25%.
	
	

	Областное законодательство

	41
	Указ Губернатора Иркутской области от 25.06.2013 N 207-уг

"О внесении изменений в Положение о Почетном знаке "Материнская слава"


	В постановление Губернатора Иркутской области от 3 декабря 2007 года N 553-п внесены изменения, которыми установлено, что ходатайство о награждении Почетным знаком на каждого из претендентов на награждение оформляется в письменной форме и направляется в срок с 1 января до 1 сентября текущего года в министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области. Кроме того, уточнен перечень необходимых документов для награждения Почетным знаком.


	"Областная", N 79, 22.07.2013

Начало действия документа – 02.08.2013
	

	42
	Указ Губернатора Иркутской области от 26.07.2013 N 245-уг

"О премиях Губернатора Иркутской области обучающимся образовательных организаций, расположенных на территории Иркутской области, в 2013 году"


	Учреждены премии Губернатора Иркутской области обучающимся образовательных организаций, расположенных на территории Иркутской области, в 2013 году. Утверждены Положение о премиях, форма заявления и анкета обучающихся для участия в конкурсе. Положение определяет условия, порядок присуждения и выплаты премий. Установлено, что премии являются социальными выплатами и присуждаются 100 (ста) обучающимся, признанным победителями по результатам конкурса на присуждение премий. Установлено, что размер премии составляет 25000 (двадцать пять тысяч) рублей, премия выплачивается единовременно каждому обучающемуся - победителю конкурса. Определено, что право на присуждение премий имеют граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 18 лет включительно, обучающиеся в образовательных организациях, расположенных на территории Иркутской области и реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительные общеобразовательные программы, и имеющие особые успехи в интеллектуальной, научно-технической, художественно-творческой, спортивной деятельности.
	"Областная", N 86, 07.08.2013

Документ вступает в силу с 1 сентября 2013 года, но не ранее чем через десять календарных дней после официального опубликования.


	

	43
	Указ Губернатора Иркутской области от 12.08.2013 N 268-уг

"О внесении изменений в структуру исполнительных органов государственной власти Иркутской области"


	Согласно внесенным изменениям в структуру исполнительных органов государственной власти Иркутской области входит министерство по регулированию контрактной системы в сфере закупок Иркутской области. Установлено, что агентство по государственному заказу Иркутской области исключено из перечня агентств, входящих в структуру исполнительных органов власти.


	"Областная", N 89, 14.08.2013

Документ вступает в силу с 1 января 2014 года.


	

	44
	Постановление Правительства Иркутской области от 03.06.2013 N 209-пп

"Об утверждении областной адресной программы "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Иркутской области, в 2013 году"


	Определены основные цели и задачи программы, срок реализации – 2013 год, система программных мероприятий, объем и обоснование долевого финансирования проведения кап. ремонта многоквартирных домов.
	"Областная", N 85, 05.08.2013


	

	45
	Постановление Правительства Иркутской области от 16.07.2013 N 261-пп

"О разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ Иркутской области"


	Утверждено Положение о разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ Иркутской области, которое определяет порядок разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Иркутской области, направленных на:

1) осуществление исполнительными органами государственной власти Иркутской области государственной политики в установленных сферах деятельности;

2) обеспечение достижения целей и задач социально-экономического развития Иркутской области в соответствии с установленными полномочиями исполнительных органов государственной власти области;

3) повышение эффективности использования бюджетных средств.

Приведены макет ведомственной целевой программы Иркутской области, форма титульного листа, планируемые целевые показатели.


	"Областная", N 87, 09.08.2013

Признаны утратившими силу:

1) постановление Правительства Иркутской области от 13 июня 2012 года N 322-пп "О разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ Иркутской области";

2) постановление Правительства Иркутской области от 24 апреля 2013 года N 168-пп "О внесении изменения в пункт 6 Положения о разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ Иркутской области".


	

	46
	Постановление Правительства Иркутской области от 19.07.2013 N 267-пп

"О внесении изменений в Положение о порядке формирования областного Реестра молодежных и детских общественных объединений"


	Уточнен перечень документов, представляемых в министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области для включения в Реестр молодежных и детских общественных объединений. Форма областного реестра молодежных и детских общественных объединений изложена в новой редакции.

Напомним, что Реестр формируется министерством по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области в соответствии с приоритетными направлениями государственной молодежной политики Иркутской области и ежегодно утверждается Законодательным Собранием Иркутской области.


	"Областная", N 84, 02.08.2013

Начало действия документа – 13.08.2013
	

	47
	Постановление Правительства Иркутской области от 19.07.2013 N 268-пп

"О внесении изменения в пункт 4 Положения об аппарате Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области"


	Внесенными изменениями перечень функций аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области дополнен новой функцией - обеспечение в соответствии с законодательством обозначения на местности границ Иркутской области.


	"Областная", N 84, 02.08.2013
Начало действия документа – 13.08.2013
	

	48
	Постановление Правительства Иркутской области от 22.07.2013 N 275-пп

"О внесении изменения в долгосрочную целевую программу Иркутской области "Повышение эффективности бюджетных расходов Иркутской области на 2011 - 2015 годы"


	Внесенными изменениями перечень условий, при выполнении которых бюджетам муниципальных районов (городских округов) Иркутской области предоставляются субсидии, дополнен следующим положением: отсутствие прироста кредиторской задолженности бюджета муниципального района (городского округа) Иркутской области по коммунальным услугам.


	"Областная", N 88, 12.08.2013


	

	49
	Постановление Правительства Иркутской области от 26.07.2013 N 278-пп

"О внесении изменений в Положение о порядке и условиях обеспечения детей первого - второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания в Иркутской области"


	Изменениями, внесенными в постановление Правительства Иркутской области от 25.01.2013 N 12-пп "Об обеспечении детей первого - второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания в Иркутской области", установлено, что для предоставления меры социальной поддержки в соответствии с настоящим Положением законный представитель ребенка (детей) обращается в министерство (ранее - в медицинскую организацию) с письменным заявлением. Признана утратившей силу норма, предусматривающая, что законному представителю ребенка (детей), подавшему заявление с документами лично, выдается расписка-уведомление с указанием даты и номера заявления с документами в журнале регистрации заявлений.


	"Областная", N 86, 07.08.2013
Начало действия документа – 18.08.2013
	

	50
	Постановление Правительства Иркутской области от 26.07.2013 N 279-пп

"О внесении изменений в постановление администрации Иркутской области от 27 февраля 2008 года N 35-па"


	Изменениями, внесенными в постановление администрации Иркутской области от 27.02.2008 N 35-па "О единовременном денежном пособии молодым специалистам из числа педагогических работников", установлено, что единовременное денежное пособие выплачивается молодым специалистам из числа педагогических работников, впервые приступившим к работе по специальности в государственных образовательных организациях Иркутской области, муниципальных образовательных организациях, расположенных в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях Иркутской области, в городах Иркутской области Бодайбо, Киренск, Усть-Кут, в размере 25000 рублей, в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) в иных районах Иркутской области - в размере 20000 рублей. Также определено, что право на назначение пособия имеют молодые специалисты, возраст которых не превышает 30 лет (на день подачи документов на выплату пособия), имеющие среднее профессиональное образование или высшее образование, впервые приступившие к работе по специальности в образовательной организации в должности педагогического работника после 15 сентября года окончания ими профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, но не позднее двух месяцев со дня выдачи военного билета, достижения ребенком возраста трех лет, выдачи справки (заключения) медицинской организации, свидетельствующей(его) о возможности молодого специалиста приступить к работе либо об отсутствии необходимости больного близкого родственника в постоянном постороннем уходе, смерти близкого родственника. Кроме того, определено, что документы, необходимые для выплаты пособия, могут быть представлены путем личного обращения молодого специалиста в уполномоченный орган, через организации федеральной почтовой связи, в форме электронных документов, порядок оформления которых определяется правовым актом уполномоченного органа и которые передаются с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг. Установлено, что решение о назначении пособия либо об отказе в назначении пособия принимается уполномоченным органом в срок до 30 октября текущего года. Утверждены новые формы заявления о назначении и выплате пособия, а также обязательства о возврате денежных средств, получаемых в качестве пособия.
	"Областная", N 86, 07.08.2013

Документ вступает в силу с 1 сентября 2013 года, но не ранее чем через десять календарных дней после официального опубликования.


	

	51
	Постановление Правительства Иркутской области от 31.07.2013 N 288-пп

"О внесении изменений в Перечень документов, подтверждающих право гражданина на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Иркутской области"


	Перечень документов дополнен удостоверением члена семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны и ветерана боевых действий, единый образец бланка которого утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июня 2013 года N 519 "Об удостоверении члена семьи погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны и ветерана боевых действий.


	"Областная", N 87, 09.08.2013

Документ вступил в силу с 20.08.2013 и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2013 года.


	

	52
	Постановление Правительства Иркутской области от 06.08.2013 N 292-пп

"О внесении изменения в пункт 12 Положения о предоставлении начинающим фермерам Иркутской области грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство в Иркутской области"


	Внесенными изменениями установлено, что срок подачи документов на участие в конкурсном отборе на право получения гранта на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства составляет 20 рабочих дней со дня публикации извещения о проведении конкурсного отбора (ранее - 20 календарных дней).


	"Областная", N 88, 12.08.2013


	

	53
	Постановление Правительства Иркутской области от 12.08.2013 N 301-пп

"О министерстве по регулированию контрактной системы в сфере закупок Иркутской области"


	Утверждено Положение, определяющее задачи, функции, а также права министерства по регулированию контрактной системы в сфере закупок Иркутской области. Указано, что министерство возглавляет министр Иркутской области, который назначается на должность и освобождается от должности в установленном порядке. Установлена предельная штатная численность министерства по регулированию контрактной системы в сфере закупок Иркутской области в количестве 55 единиц, в том числе 1 единицы лица, замещающего государственную должность Иркутской области, 47 единиц государственных гражданских служащих Иркутской области, 5 единиц работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Иркутской области. Кроме того, утверждено Положение, которым определены права и обязанности министерства и заказчиков при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и приеме заявок на закупку, а также установлен порядок подачи заказчиками заявок на закупку в министерство.
	"Областная", N 91, 19.08.2013

Начало действия документа - 01.01.2014

Постановление Правительства Иркутской области от 29 декабря 2009 года N 405/184-пп "Об агентстве по государственному заказу Иркутской области", а также все изменяющие его документы признаны утратившими силу
	

	54
	Распоряжение Правительства Иркутской области от 12.07.2013 № 288-рп «О проведении профилактической операции «Трактор»
	Главам муниципальных образований Иркутской области рекомендовано принять участие в профилактической операции с 1 сентября по 1 октября 2013 года.
	"Областная", N 84, 02.08.2013

	

	55
	Приказ министерства сельского хозяйства Иркутской области от 27.06.2013 N 42-мпр

"Об утверждении форм договоров об обеспечении жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов с использованием на эти цели социальной выплаты"


	Утверждены форма договора об обеспечении граждан, проживающих на территории Иркутской области в сельской местности, жильем с использованием на эти цели социальной выплаты на строительство жилья, форма договора об обеспечении жильем членов молодой семьи (молодого специалиста), проживающих и работающих на селе либо изъявивших желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, с использованием на эти цели социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья. Определены права и обязанности сторон указанных договоров, а также их ответственность в случае неисполнения договоров.
	"Областная", N 93, 23.08.2013
Начало действия редакции - 27.06.2013.


	

	56
	Приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 28.06.2013 N 109-мпр

"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком отдельным категориям граждан"


	В приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 18.05.2012 N 106-мпр внесены изменения, согласно которым установлено, что право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком имеют матери либо отцы, другие родственники, опекуны, фактически осуществляющие уход за ребенком, уволенные в период отпуска по уходу за ребенком, матери, уволенные в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, в том числе уволенные из организаций или воинских частей, находящихся за пределами Российской Федерации, уволенные в связи с истечением срока их трудового договора в воинских частях, находящихся за пределами Российской Федерации, а также матери, уволенные в период отпуска по уходу за ребенком, отпуска по беременности и родам в связи с переводом мужа из таких частей в Российскую Федерацию.
	"Областная", N 79, 22.07.2013

Начало действия документа – 02.08.2013
	

	57
	Приказ министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области от 22.07.2013 N 51-мпр

"Об утверждении Порядка включения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Иркутской области"


	Определено, что в календарный план включаются физкультурные и спортивные мероприятия, финансируемые как за счет средств областного бюджета, предусмотренных Министерству по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, так и за счет иных источников, не запрещенных законодательством.

Определен порядок включения в календарный план физкультурных мероприятий, спортивных мероприятий, внесение изменений и дополнений в календарный план, исключение физкультурных или спортивных мероприятий из календарного плана. 
	"Областная", N 85, 05.08.2013


	

	58
	Приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.07.2013 N 133-мпр

"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Оказание адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации"


	Внесенными изменениями установлено, что возможность получения государственной услуги через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг законодательством не предусмотрена. Определено, что в случае необходимости дополнительного подтверждения (проверки) представленных гражданином либо его представителем сведений срок предоставления государственной услуги продлевается не более чем на 30 календарных дней с обязательным направлением уведомления гражданину либо его представителю о проведении соответствующей проверки в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения о проведении проверки.

Напомним, что право на оказание адресной материальной помощи имеют проживающие на территории Иркутской области граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, связанной с потерей кормильца, длительным лечением и (или) дорогостоящим лечением, пострадавшие от пожара, подтопления, стихийных бедствий, граждане, нуждающиеся в приобретении предметов первой необходимости, в том числе реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий (при условии наличия у перечисленных категорий граждан дохода выше величины прожиточного минимума, установленной на территории Иркутской области для соответствующих социально-демографических групп населения с учетом территориальной дифференциации уровня цен в Иркутской области).


	"Областная", N 88, 12.08.2013

Начало действия документа – 23.08.2013
	

	59
	Приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 17.07.2013 N 127-мпр

"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Предоставление единовременной выплаты родителям при одновременном рождении двух и более детей"


	Внесенными изменениями установлен график приема граждан министром социального развития, опеки и попечительства Иркутской области. Определены требования, учитывающие особенности предоставления государственной услуги в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг и особенности предоставления государственной услуги в электронной форме. Указано, что информацию о порядке подачи и рассмотрения жалобы граждане могут получить на стендах, расположенных в помещениях, занимаемых управлениями министерства, на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", в региональной государственной информационной системе "Региональный портал государственных и муниципальных услуг Иркутской области" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Кроме того, перечень территориальных подразделений (управлений) министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, а также схема предоставления государственной услуги изложены в новой редакции.

Напомним, что единовременная выплата при одновременном рождении двух и более детей предоставляется одному из родителей, проживающему в Иркутской области.


	"Областная", N 88, 12.08.2013

Начало действия документа – 23.08.2013
	

	60
	Приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 17.07.2013 N 126-мпр

"О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги "Организация работы по бесплатному обеспечению лекарствами, приобретаемыми по рецептам врачей при амбулаторном лечении для детей первых трех лет жизни из малоимущих семей и семей одиноких родителей и для детей в возрасте до шести лет из многодетных семей"


	Внесенными изменениями определено, что предоставление государственной услуги организуется в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, с которыми министерство заключило в соответствии с законодательством соглашения о взаимодействии. Установлены требования, учитывающие особенности предоставления государственной услуги в электронной форме, форма заявления на предоставление меры социальной поддержки по бесплатному обеспечению лекарствами по рецептам врачей при амбулаторном лечении ребенка утратила силу.

Организация работы по бесплатному обеспечению лекарствами, приобретаемыми по рецептам врачей при амбулаторном лечении для детей первых трех лет жизни из малоимущих семей и семей одиноких родителей и для детей в возрасте до шести лет из многодетных семей осуществляется для следующих категорий граждан:

а) многодетным семьям, имеющим в своем составе трех и более детей, не достигших возраста 18 лет, включая усыновленных, удочеренных, принятых под опеку (попечительство), переданных на воспитание в приемную семью, без учета детей, находящихся на полном государственном обеспечении, среднедушевой доход которых ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленной в целом по области в расчете на душу населения;

б) малоимущим семьям, имеющим среднедушевой доход ниже установленной величины прожиточного минимума в целом по Иркутской области в расчете на душу населения;

в) семьям одиноких родителей (одинокие матери, матери и отцы, получающие пенсии на детей по случаю потери кормильца.
	"Областная", N 88, 12.08.2013


	

	61
	Приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 12.07.2013 N 117-мпр

"О внесении изменений в административный регламент предоставления государственной услуги "Предоставление в Иркутской области отдельных мер социальной поддержки семьям, имеющим детей"


	Изменениями, внесенными в приказ министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 11.05.2012 N 80-мпр "Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги "Предоставление в Иркутской области отдельных мер социальной поддержки семьям, имеющим детей", установлено, что одним из оснований отказа в приеме заявления и документов является непредставление документов или представление неполного перечня документов, за исключением документов, находящихся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг. Кроме того, определено, что информацию о порядке подачи и рассмотрения жалобы граждане могут получить на стендах, расположенных в помещениях, занимаемых управлениями министерства, на официальном сайте министерства, в региональной государственной информационной системе "Региональный портал государственных и муниципальных услуг Иркутской области" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Также установлено, что решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы, может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством.

Напомним, что право на предоставление отдельных мер социальной поддержки имеют:

а) многодетные семьи, имеющие в своем составе трех и более детей, не достигших возраста 18 лет, включая усыновленных, удочеренных, принятых под опеку (попечительство), переданных на воспитание в приемную семью, без учета детей, находящихся на полном государственном обеспечении, среднедушевой доход которых ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленной в целом по Иркутской области в расчете на душу населения;

б) малоимущие семьи, имеющие среднедушевой доход ниже установленной величины прожиточного минимума в целом по Иркутской области в расчете на душу населения.
	"Областная", N 85, 05.08.2013.
Начало действия документа – 16.08.2013
	

	62
	Приказ Службы по тарифам Иркутской области от 21.08.2013 N 195-спр

"Об утверждении розничных цен на сжиженный газ, реализуемый ОАО "Иркутскоблгаз" населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) на территории Иркутской области"


	С 1 сентября 2013 года установлены и введены в действие на срок не менее одного года розничные цены на сжиженный газ, реализуемый ОАО "Иркутскоблгаз" населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) на территории Иркутской области, в следующих размерах (с учетом НДС): реализация сжиженного газа в баллонах без доставки до потребителя - 38,34 руб./кг, реализация сжиженного газа в баллонах с доставкой до потребителя - 41,68 руб./кг, реализация сжиженного газа из групповых газовых резервуарных установок - 40,04 руб./кг.


	"Областная", N 94, 26.08.2013

Признан утратившим силу приказ Службы по тарифам Иркутской области от 25.05.2012 N 50-спр "Об утверждении розничных цен на сжиженный газ, реализуемый ОАО "Иркутскоблгаз" населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) на территории Иркутской области".
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	Приказ министерства образования Иркутской области N 52-мпр и министерства здравоохранения Иркутской области N 130-мпр от 02.08.2013

"Об утверждении Инструктивно-методических указаний по порядку организации и деятельности общественных наркопостов - постов здоровья в учреждениях основного общего и среднего (полного) общего образования"


	В целях повышения эффективности работы учреждений основного общего и среднего (полного) общего образования по проведению и контролю профилактической деятельности в рамках работы общественных наркопостов утверждены Инструктивно-методические указания, которыми установлены цели, задачи, принципы и технологии профилактики употребления психоактивных веществ. Определены состав наркопоста, его права и обязанности, а также основные направления работы. Утверждена форма отчета о работе наркопоста.


	"Областная", N 90, 16.08.2013

Начало действия документа – 27.08.2013
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	Приказ министерства здравоохранения Иркутской области от 22.08.2013 N 134-мпр
«О перечне и нормах обеспечения детей первого-второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания в Иркутской области»
	Утверждены перечень и нормы специальных молочных продуктов детского питания в Иркутской области. 
От 1 мес. до 6 мес. – 2000 гр./месяц;

От 6 мес. До 1 года – 1200 гр/месяц;

Дети второго года жизни – 600 гр/месяц.
	"Областная", N 95, 28.08.2013

Документ в ступает в силу с 08.09.2013 и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2013.
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	Распоряжение Службы по тарифам Иркутской области от 21.08.2013 № 5-т «Об утверждении формы заявки»
	Утверждена форма заявки органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, представляемой для получения субвенций на осуществление отдельных областных государственных полномочий в области регулирования тарифов на услуги организаций коммунального комплекса.
	"Областная", N 95, 28.08.2013


	


Исп. Н.В. Котовщикова
* Правовые акты приводятся на дату их опубликования в официальных средствах массовой информации.





